TopueBble ppe3bl

TopueBble PPe3bl

| i

ST45 MGG
T=8 N¥m

0

—

Y[l 185
| ]




0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

Topuesble dpe3bl 90°

WUNNOCTPUPOBAHHbIN
YKA3ATE/b

&

—

S

mi e | e - oa
| 2 = = & ' - >
| oS LD @ & Ra i
ST o Pt D,
%-\-“ :, L
L T—— 3 e

HELiPLUS HE [TANG HEL/QUAD HEL;2000

HP F90AN-07 T490 FLN F90SP-10 HMO90 FO0AP

ctp. 195 ctp. 196, 201, 207, 212 ctp. 198 cTp. 200

HELIIMILL

TANGiLL HELIQUAD fAELIDO
FOOLN-N11 FO0SD-12 HM390 FT H690 FWN
cTp. 203 cTp. 204 ctp. 193, 199, 209, 212 ctp. 193, 195
2 " -
| PG e i e . 4
b -y ﬁ -> v -
< 2. 2
m-r . b .
: 20 4 =
\ 7
fEZiDO HELIDO TANGHLL SUMOiiiii
H690 F90AX H490 F90A FO0LN-N15 T290 FLN
cTp. 201, 214 ctp. 197, 206, 213 cTp. 208 cTp. 198, 207
» i T £ | S : = i
@ Yy - e
& J r < g ' § i ol
J RS i 2 =l : 5 2
¥ 'v : > i { ‘r- / i /] 4 .
HEL ;2000 ISCARiiii il SHRED HELIPLUS
HMO90 F90A F90 P290 FPW/FCT HP F90AT
ctp. 210 cTp. 214 cTp. 215 cTp. 215, 216
[ . S
LOGIQBTANG NEODO
T890HT-R13 S$890 FSZ-R08
cTp. 202 ctp. 194

ISCAR




Topuesble dhpe3bl 88°, 75°, 65°, 45°

WUNNOCTPUPOBAHHbIN
YKA3ATE/b

o= - e
LA e® H
* -3 <
Ry g & _
LELIDO ISCARiwiii.i HELIDO ME! /OCTO
S$890 FSN-13 F75-M S$865 FSN-13 HOF/HOE...R06
cTp. 205 cTp. 216 cTp. 217 cTp. 218

P
i3

~
HELIDO
800 HD LINE

SOF45-R18
CTp. 229

dopD e
SOF45-26
CTp. 228

ME! ;OCTO 16 i i 16iiiii ISCAR#iiii.
HOF...R07 F45WG F45NM F45E
cTp. 219 cTp. 220 cTp. 221 cTp. 225

= b = 1}
ISCARGiLL HE2 DO povel(huL 4ELiDO
F45ST S845 F45SX 1Q845 SOF45
cTp. 225 cTp. 227 cTp. 219, 220, 226 CTp. 222, 223

N NCAVN

Member IMC Group

0
)
o)
Q
G
D
0
m
O
—
S
|_




PYKOBOACTBO MO

e ISCAR®ILL BbIBOPY
™
)
Q Topuesble ¢pesbl 90°
8 — —
O o0
0 ()
m v
(@) ®
) [ R Z)
Q A=
@)
I_ 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315
WHcTpymeHT Ctp. Yucno 3y6beB (3¢hheKTUBHDBIX) MnacTuHbl
) 193 5| B 718
0 4& ) H690 FWN 195 6> ; 9 11]10 HB690 WN..04../07..
£ 10
516|718 |10|12
$890 FSZ-R08 194 B s e $890 SZMU-08...
415
HM390 FTC-07 193 g HM390 TCKT 07..
HP F90AN-07 195 6 1% HP AN..0702..
== 3l4al2]6 [l
T490 FLN-08 196 T490 LN..08..
l\mj‘ﬁu 516 170 9 i A
415618
H490 F90AX-09 197 lalzle H490 AN..09..
31416
HM390 FTP-10 199 clel7 11|18 HM390 TP.. 10..
<~
T290 FLN-10 198 5067 ‘@, T290 LNMT 10
=
~ SPMT/R 10...
4066 N7 apPmT/R10.
F90SP-10 198 4lsl71g !@! XPMT 10..
~  SPCT 10...
3l5(6]7 =i 1m0 AP.10
HM90 FO0AP-10| 200 clel7lol8]® ‘9’ AP.10
=y
41516
H690 F90AX-10 201 slel7|8 H690 TN.. 10..
4(5(68[9(10
FOOLN-N11 203 SR =g o B e LN.. 11...
= 4ls5le|7]8 /
N T490 FLN-11 201 ol e 5 T490 LN.. 11...
_ SDMT 12...
3|4 6|7 ~7 SDMR12...
. F90SD-12 204 clal8lglglt]8 !\ e
QDCT 12...
314|156
H490 F90AX-12 206 dlalal e 9 H490 AN.. 12...




PYKOBOACTBO MO

ISCARGiLL BbIBOPY 5
™
)
Topuesble ¢pesbl 90° Q
90’ @
®) N
| 8]
@ )
[ R 2 =0
~— [ — Q.
@)
DC 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315 I_
WHcTpymeHT Ctp. APMX Yucno 3y6beB (3chheKTUBHbIX) MnacTuHbl
4|5|6|7|8]9 I
T490 FLN-13 207 12,5 56| 8l10l13]17 1215 IlA T490 LNMT 13..
J—
T290 FLN-15 207 4|5 T290 LN.. 15...
L=
517189 (10 15 /
FO0LN-N15 208 5 g 10112115120 12 30 LN.. 15...
31415 )
HM390 FTD-15 209 Slals|e|8|718]9 &0 HM390 TDKT 1505..
4 81910 S
5|67
3alal4|5]6 A
HM90 F90A-15 210 sls5lel7ls 9 .(?{"l HM90 AD.. 15...
el 3| |5]6|7 \V
_“n ﬁ T490FLN-16 212 4 6 71810 12112 @ T490 LNMT 16...
HM390 FTD-19 212 5 10 HM390 TDKT 1907
H490 F90AX-17 213 8 Sl Ao 1012 ,@ H490 AN.. 17...

406|7]8]10]12 =

H690 FO0AX-16 214 11 HM690 TNKX 1606

F90 214 6|8|8]|10]12 Q TPK...22
4ls | SHA 200 acer
P290 FPW/FCT 215 4ls]gl6(8]0 EQE“ P290 AGKT
HP F90AT-19 215 4 HP AD.. 19...
HP F90AT-22 216 i HP AD.. 22...

Member IMC Group




PYKOBOJICTBO MO
ISCARiwiiii. BbIBOPY

KoHuesblie ¢hpesbl u TopueBble ¢pesbl 88°, 75°, 65°

0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
e
|_

32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315

WHcTpymeHT Ctp. MnacTuHbl

415|789 W
411719 /11l12]10 $890 SN.. 13...

415(6|7]8 @ SPKN/SPKR 12...

10 R
6181012 ]16 @ S§865 SNMU 13...

Yucno 3y6beB (3chheKTUBHDBIX)

S890 FSN-13 205

F75-M 216

~
(o))
~
[e¢)

o

S865 FSN-13 217

X

KoHuesblie ¢hpesbl n TopueBble ¢hpesbl 45°

DC 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315

APMX
WHcTpymeHT Ctp. Yucno 3y6beB (3chheKTUBHDIX) MnacTuHbl
218 314|516
219 3|4 ilsl6 |7 8 |10(12[15] 18
4
219 415
3|14|5 6|7 |9 |1
220 5|7 14117 | 20
226 415 673 o |11]81]10]|12|15
220 1014|1822
6|7 81|10
221 1 g |10]12]15]"2|™
" S1417 1810 ON.. 05
2  SOF45 222 41486 121416 | 20 @ PR
&k A s | g |10[12] 16 $845 SN.. 13...

ISCAR




PYKOBOACTBO MO

ISCARGiii BbIEOPY 5
™
)
TopueBble pesbl 45° Q
! 45 @
N
M
O
—
Q
@)
DC 25 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 315 I_
APMX
WHcTpymeHT C1p. Yucno 3y6beB (3thcheKTBHDIX) MnacTuHbl
225 3(4|5(6|6|7]|7 SE.T12...
225 415|6|6|6]|8 SE..12...

S845 F45SX-16 227

415 718110
4 517 9 11112 |18 12115 °SS45SX..16...

SNMU 18
6|7 |810]12]14 ONMU 07
SOF45-R18 229 4191719 l12|15 18] 21 _
) ssas
| —— 5|61|(8]|[10[12 4 g'l\‘llll\\nﬂllﬁ%
VAR N\ =
,_’/Ag SOF45-R26 228 “16 18 l10]12]14

) s845

Member IMC Group




Rl MULTI-mASTER
(OB MM FM @ %
(@M CMeHHble TBepaoCniaBHbIe
(@M TOpLiEBbIe rONOBKM C
_8_ coeanHervem MULTI-MASTER
@
Al PekomeHgoBaHHble
m RN PeXUMbI pe3aHns
<
(@) // = f;
@) 0603Ha4eHne DC APMX RE NOF(® THSZMS LF 3 (Mm/3y6)
|_ MM FM120-36R0.2-06T05 12.00 3.60 0.20 6 T05 4.40 T-20/3* [} 0.04-0.10
MM FM160-48R0.4-06T06 16.00 4.80 0.40 6 T06 5.60 T-25/3* o 0.05-0.10
MM FM200-60R0.4-06T08 20.00 6.00 0.40 6 T08 6.80 T-40/3 L . 0.05-0.10
MM FM250-75R0.4-06T10 25.00 7.50 0.40 6 T10 8.40 T-50/3 L* o 0.05-0.10
() KonmyecTso 3y6beB
* 3akasblBaeTcsa OTAEeNbHO
T-FACE BE D
SD FM @ %
CMeHHble TBepaoCnaBHbIe f
TOpLEBbIe (hpe3epHbIe rONoBKY DCONMS Be
9
APMX
OAL =
PekomeHgoBaHHble
Pasmepul PeXUMbI pe3aHns
= f:
0603HauYeHue DC APMX NOF®) RE D1 DCONMS OAL 3 (Mm/3y6)
SD FM D32-8-R0.4-SP15 31.25 8.00 8 0.40 8.40 15.00 8.00 o 0.04-0.15
SD FM D40-10-R0.4SP17 39.25 10.00 10 0.40 9.80 17.00 10.00 ° 0.04-0.15
SD FM D50-12-R0.4SP19 49.25 12.00 12 0.40 9.80 19.00 14.00 o 0.04-0.15
® XBOCTOBVKM CM. CTP. 192 ® PyKOBOACTBO MO 3KCryaTauum cMm. cTp. 542-547
(1) KonmyecTso 3y6beB
T-FACE
FACEMILL OAL
SD FM-S-A-SP LF
CTyneH4aTble UnnHOpUHeckue LB
XBOCTOBMKM 191 CMEHHbIX P
TBEPAOCMIaBHbIX DCONWS THSZWS 1 - v s y DCONMS
TOPLIEBBIX MOMOBOK | A N J
DCONMS DCONWS THSZWS LB LF OAL XsocTosuk! &
SD FM-S-A-L100-C25-SP15 25.00 15.00 Mb5x0.5 10.10 104.90 104.90 C 0.37
SD FM-S-A-L120-W25-SP15 25.00 15.00 M5x0.5 10.10 92.90 124.90 W 0.44
SD FM-S-A-L125-W32-SP17 32.00 17.00 M6x0.5 12.50 95.00 131.00 W 0.75
SD FM-S-A-L140-C32 SP17 32.00 17.00 M6x0.5 12.50 146.00 146.00 C 0.85
SD FM-S-A-L140-C32-SP19 32.00 19.00 M6x0.5 10.00 148.50 148.50 C 1.41
SD FM-S-A-L130-W40-SP19 40.00 19.00 M6x0.5 14.00 98.50 138.50 W 1.21

o CMasaTtb KPenéxHblii BUHT
) C - unnuHapryeckuin, W - Weldon

3anacHble 4acTu

S / 7

SD FM-S-A-L100-C25-SP15 SR M5X0.5-5P156-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L120-W25-SP15 SR M56X0.5-SP156-1P20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L125-W32-SP17 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L140-C32 SP17 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L140-C32-SP19 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH
SD FM-S-A-L130-W40-SP19 SR M6X0.5-SP17-IP20-HG BLD IP20/57 SW6-T-SH

ISCAR




T‘?.Igé’L INE

H690 FWN-04

TopueBsble hpesbl 90° ans
OBYXCTOPOHHUX TPEXrPaHHbIX
npactuH H690 WNMU 0403
C 6 cnvpanbHbIMK
PEXYLLMMIN KPOMKaMM

DC  CICT® APMX DHUB DCONMS OAL Onpaska® RMPX°® 5] && & /

H690 FWN D32-06-16-R04 Rz 6 4.00 30.40 16.00 35.00 A 0.8 0.16  SRM8X27-CSH50 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51

*
Cilx

0
)
)
Q
G
O
0
m
O
—
S
|_

H690 FWN D40-05-16-R04 ] 5 4.00 38.00 16.00 35.00 A 0.6 020  SRMB8X25DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
H690 FWN D40-07-16-R04 ] 7 4.00 38.00 16.00 35.00 A 0.6 021 SRMBX25DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
H690 FWN D50-07-22-R04 eleles] 7 4.00 48.00 22.00 40.00 A 0.5 0.37  SRM10X25 DIN912 SRM2.6X6-T7-60  T-7/51
H690 FWN D50-09-22-R04 ooy 9 4.00 48.00 22.00 40.00 A 0.5 0.38 SRMI10X25 DIN912 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51
H690 FWN D63-08-27-R04 JEA 8 4.00 60.00 27.00 40.00 B 0.2 0.39 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51
H690 FWN D63-10-27-R04 kI 10 4.00 60.00 27.00 40.00 B 0.2 0.39 SRM2.5X6-T7-60  T-7/51

® BUVHT nnacTuHbl HEOBXOAMMO CMa3blBaTh NEPES KaXKA0W YCTaHOBKOM ® MoMeHT 3aTsbkki 0.9 H-m ® PykKoBOACTBO MO aKcmnyaTauum cM. cTp. 542-547
) KonmyecTso nnactuH

@ VHdbopmaums o coeamHeHnsx M. cTp. 548

() MakcymManbHbIi yron BpesaHiist

MnacTtuHbl cm. cTp.: H690 WNMU 0403 (468)

=

HELIGMILL T

HM390 FTC-07 Q % @
Topuesble pesbl 90° ans | A
TPEXTPaHHBIX MAACTVH @ OAL 1 @ ,;ﬁ—i
HM390 TCKT 0703 =

C 3 cnupasibHbIMU AP

PEXYLLMMU KPOMKaMM h—oc

O
DC CICT APMX OAL DHUB DCONMS Onpaka® RMPxe® ) & / f

HM390 FTC D032-04-16-07 el 4 500 3500 3040 16.00 A 08 0.11 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25DIN912
HM390 FTC D032-05-16-07 [ 5 500 3500 3040 16.00 A 08 0.10 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25DIN912
HM390 FTC D040-05-16-07 [lelily] 5 500 35600 38.00 16.00 A 0.6 0.20 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25DIN912
HM390 FTC D040-06-16-07 [y 6 500 35600 38.00 16.00 A 0.6 0.20 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51 SR M8X25DIN912

® BYHT NnacTuHbl HEOB6XOANMMO CMa3biBaTh Nepes Kaxaon ycTaHoBKoW © MomeHT 3aTsbkki 0.9 H-M e PyKoBOACTBO MO aKCMyaTtaummn cM. cTp. 542-547

() KonniecTso nnactuH

@) Hchopmauyst 0 COeaMHEHUSX CM. CTP. 548

(3) MakcrMarnbHbIii yron BpesaHiis

MnacTtuHbl cMm. cTp.: HM390 TCKT/CT 0703 (446)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

OoDO

590° LINE

S$890 FSZ-R08
TopueBble dpe3bl ans

DHUB ——»

" ~—DCONMS

-

T @

KBaZpaTHbIX ABYXCTOPOHHMX OAL
MNacTUH C 8 pexxyLmMm S
KPOMKaMM ® cd bgoﬁx l

DC —

Q
0603Ha4YeHne DC APMX OAL CICT(™ DCONMS DHUB Onpaska MIID@ )
$890 FSZ D040-05-16-R08 40.00 5.00 35.00 5 16.00 38.00 A $890 SZMU 0804... 0.24
$890 FSZ D040-06-16-R08 40.00 5.00 35.00 6 16.00 38.00 A S890 SZMU 0804... 0.34
$890 FSZ D050-06-22-R08 50.00 5.00 40.00 6 22,00 48.00 A $890 SZMU 0804... 0.35
$890 FSZ D050-08-22-R08 50.00 5.00 40,00 8 22.00 48.00 A $890 SZMU 0804... 0.39
$890 FSZ D063-07-22-R08 63.00 5.00 40.00 7 22.00 48.00 A $890 SZMU 0804... 0.60
$890 FSZ D063-10-22-R08 63.00 5.00 40,00 10 22.00 48.00 A $890 SZMU 0804... 0.58
$890 FSZ D080-08-27-R08 80.00 5.00 50.00 8 27.00 60.00 B $890 SZMU 0804... 0.98
$890 FSZ D080-12-27-R08 80.00 5.00 50.00 12 27.00 60.00 B $890 SZMU 0804... 0.93
$890 FSZ D100-10-32-R08 100.00 5.00 50.00 10 32.00 78.00 B $890 SZMU 0804... 1,52
$890 FSZ D100-14-32-R08 100.00 5.00 50.00 14 32.00 78.00 B $890 SZMU 0804... 1.50
$890 FSZ D125-12-40-R08 125.00 5.00 50.00 12 40.00 92.00 B $890 SZMU 0804... 2.29
$890 FSZ D125-18-40-R08 125.00 5.00 50.00 18 40.00 92.00 B S890 SZMU 0804... 2.32

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547
() Konnyectso nnactvH
@ \neHTndrKaLys MacTep-nnacTuHb
MnacTtuHbl cm. cTp.: S890 SZMU-0804PN (503)
anI CTyrneH4aTom qapesepOBava BbICOTa CTYNEeHbKU He AOJI)KHa NnpeBbiluaTb Fﬂyﬁl/lHy pe3aHus
3a npoxop, peKkoMeHAoBaHHylo B KaTtanore ISCAR.
0.28 -
. i? K
@° 5 93° 15
7 v ) 3 10
C s
7 v
Puc. 1- Mpodunb 3a 1 npoxopn Puc. 2- MNMpodunb 3a HECKONBEKO NPOXOA0B NpU
(rny6uHa 5 mm ) cTyneH4YaTom chpesepoBaHun (rny6uHa 15 mm)
HayanbHas nopgaya Ha 3y6 F, gnsa TopueBbix ppe3 S890 ¢ nnactuHamn S890 SZMU 08...
Marepuan 3arotoBku F., Mm/3y6, ana cnnaBoB*
Knacc ISO Tunu4HbIi NpUmMep Te&paocTb, lpynna
DIN/ISO 513 |Onucanue AISI/SAE/ASTM| DIN W.-Nr. HB matepuanos** | IC 5100 | 1C810 | IC808 | IC845 | IC5400
HenernposarHas cTanb 1020 1.044 130-180 1 0.1-0.25]0.1-0.25]0.1-0.25
4340 1.658 260-300 8 0.1-0.2 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2
JIET PRI G 4340 1.658 | HRC 35-42" 9 0.1-0.2 [ 0.1-0.2 | 0.1-02
Ef;‘zm“empom““a” H13 1.234 200-220 10 0.08-0.15{0.08-0.15(0.08-0.15
MapTeHcuTHas HepX. CTanb 420 1.402 200 12 0.08-0.15/0.08-0.15|0.08-0.15
304L 1.431 200 14 0.1-0.15]0.1-0.15/0.1-0.15
. SIS RS G2 3160 1.440 140 14 0.1-0.15]0.1-0.15] 0.1-0.15
Cepblit YyryH Krnacc 40 0.6025 (GG25) 250 16 0.15-0.25[0.15-0.25
HyryH C LapoByaHbIM e 0.7050 ) )
rpatmTom Knacc 65-45-12 (GGG50) 200 17 0.12-0.20.12-0.2
) H11 1.234 HRC 45-49 38.1 0.06-0.12/0.06-0.12|0.06-0.12
SEEUEIAES] GRS U P20 1.2330 | HRC 50-55 38.2 0.05-0.1]0.05-0.10.05-0.1
* 3akanéHHas 11 oTnyLLeHHas
** [pynna matepwanos ISCAR B cootseTcTBIM CO cTaHaapTom VDI 3323
3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHue & / f
$890 FSZ D040-05-16-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9te) IP-9/151 SR M8X25DIN912
$890 FSZ D040-06-16-R08 SR M3X0.5-L7.4 IPgie) IP-9/151 SR M8X25DIN912
$890 FSZ D050-06-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9el IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D050-08-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 IPge) IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D063-07-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 [Pgee) IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D063-10-22-R08 SR M3X0.5-L7.4 P9l IP-9/151 SR M10X25 DIN912
$890 FSZ D080-08-27-R08 SR M3X0.5-L7.4 IPgle) 1P-9/151
$890 FSZ D080-12-27-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9tel IP-9/151
$890 FSZ D100-10-32-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9el IP-9/151
$890 FSZ D100-14-32-R08 SR M3X0.5-L7.4 IPgle) IP-9/151
$890 FSZ D125-12-40-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9te) IP-9/151
$890 FSZ D125-18-40-R08 SR M3X0.5-L7.4 IP9e) IP-9/151

(a) PekomeHayeMblin MOMEHT 3aTskku: 2 H*M (17,7 dyHT*aroiim)

ISCAR




HELIPLUS

HP F90AN-07
TopueBsble pesbl 90° ans
nnactuH HP ANKT 0702.

DHUB ——»

DCONMS
-~

® @
o

©
&

D32-06-16-07
D40-08-22-07
D40-10-22-07

HP F90A
HP F90A
HP F90A

OAL

A A

el 48] 8 APnmx

oc—— 1§
DC cict APMX OAL DHUB DCONMS  RMPX°@  Onpaska®  RPMX® &
32.00 6 7.70 35.00 30.40 16.00 14 A 26600 0.10
40,00 8 7.70 40,00 38,00 22,00 1.0 B 23799 0.16
40,00 10 7.70 40,00 38.00 22.00 1.0 B 23799 017

® MOMEeHT 3aTshkky nnacTuHbl: 0.62 H-M ® PykoBOACTBO Mo aKcnyataumm cM. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH
(2) MakcmmMasbHbIi yron BpesaHus

B) VHhopmauwst 0 CoeauHeHsIX M. cTp. 548

(@) Makc. YacTtoTa BpaLLeHust

MnacTuhbl cm. cTp.: HP ANCR 0702PNFR (444) ¢ HP ANKT 0702...-FF (445) e HP ANKT/ANCT 0702..PN-R/PNTR (444) e HP ANKW 070204PNTR (444)

& /7 F

3anacHble YacTtu

0603Ha4YeHue
HP F90AN D32-06-16-07 SR 34-533/LUHG  T-6/51 SR M8X20DIN912
(NI N Z LR EEP PR A SR 34-633/UHG  T-6/51 SR MI0X25 DING12
HP F90AN D40-10-22-07 SR 34-533/L/HG ~ T-6/51 SR M10X25 DIN912
#&liL INE
H690 FWN-07 Q % @
Topuesble dpesbl 90° ong ||~
[BYXCTOPOHHUX TPEXrpaHHbIX 3 @ r
nnactnH H690 WNMU 0705
C 6 cnvpanbHbIMK
PEXYLLMU KPOMKaMM
Q
0603Ha4eHne DC cict APMX DHUB DCONMS OAL Onpaeka® RMPX°®)
D050-04-22-R07 50.00 4 7.00 48.00 22.00 40.00 A 1.2 0.33
D050-05-22-R07 50.00 7.00 48.00 22.00 40.00 A 1.2 0.33
D063-05-22-R07 63.00 B 7.00 48.00 22.00 40.00 A 11 0.50
D063-06-27-R07 63.00 6 7.00 60.00 27.00 50.00 A 1.1 0.72
D063-07-22-R07 63.00 7 7.00 48.00 22.00 40.00 A 1.1 0.50
D080-07-27-R07 80.00 7 7.00 60.00 27.00 50.00 B 1.0 1.00
D080-09-27-R07 80.00 9 7.00 60.00 27.00 50.00 B 1.0 0.98
D100-08-32-R07 100.00 8 7.00 70.00 32.00 50.00 B 0.8 1.57
D100-11-32-R07 100.00 1 7.00 70.00 32.00 50.00 B 0.8 1.62
125.00 10 7.00 82.00 40.00 63.00 B 0.5 2.82
* PyKoBOACTBO MO 3KCMJyaTaLyn U PexxviMbl pesaHns cM. cTp. 542-547
() KonndecTso nnactuH @ HopmMaLyms o coeauHeHrsx cM. cTp. 548 B) MakcymanbHbin yron BpesaHis. Maactuhbl cm. ctp.: H690 WNHU/WNMU 0705 (469)
Ta6bnuua - ckopocTb pe3aHusa ana ¢dpe3 H690 FWN/EWN...07
Knacc Martepuan 3arotoBku CkopocTb pe3anus Ve gns cnnasa
ISO DIN/ lpynna matepuanos Tunuyxble npumepbl TeéppocTb,
1SO 513 Onucaxue ISCAR* AISI/SAE/ ASTM| DIN W.-Nr. HB 1C808 |[IC5100| IC810 [1C5400| IC830 | 1C330
HenernposaHHas cTanb 1 1020 1.044 130-180 |180-250 150-220 |150-220[130-200| 120-180
JlernposaHHas cTanb 8 4340 1.6582 260-300 |150-200 130-180|130-180{120-170] 100-140
JlernpoBaHHas cTanb 9 4340 1.6582 HRC 35-42**|100-170 100-150 |100-150[100-130| 100-120
Bb'COKOJ;eT;T;OBaHHa” 10 H13 12344 | 200-220 [100-170 100-150100-150[100-130| 100-120
e 12 420 1.4021 200 |100-150 100-130] 100-120
HEPX. CTarb.
Cepblii YyryH 16 Knacc 40 0.6025 (GG25) 250 200-250 [220-300| 220-300 180-230
qyry“rf;c;ﬁ%i:‘”“b'“” 17 Knacc 65-45-12 [0.7050 (GGG50] 200 |160-220 [180-250| 180-250 150-200
* pynna matepuanos ISCAR B cootsetcTaum co ctaHaapTom VDI 3323
** 3akanéHHas v oTmyLeHHas
o [epsbIi BbIGOP ANst cnnasa
3anacHble 4YacTtu
0603HavueHne & / ﬂ f
H690 FWN SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
050-05-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
063-05-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M10X25 DIN912
D063-06-27-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
D063-07-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH SR M10X25 DIN912
D080-07-27-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
D080-09-27-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
D100-08-32-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH
D100-11-32-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SWB-T-SH
D125-10-40-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SWe-T-SH

Member IMC Group

0
)
)
Q
G
O
0
m
O
—
S
|_




e HEL [TANG
T490 LINE 47DHUB
§] T490 FLN-08 DGO | ®|@| &
(@M Topuesble dpesbl 90° T
(@M 119 TaHreHUmMansHo OAL
_8_ 3aKpengemMblX MnacTuH
APMX
G) DC
D fosommeme | &
m 0603Ha4eHue DC CICT® APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaska®® CSP®)
(D T490 FLN D032-03-16-08 32.00 3 8.00 35.00 30.40 16.00 A 1 0.11
j T490 FLN D032-05-16-08 (1) 32.00 5 8.00 35.00 30.40 16.00 A 1 0.11
Q T490 FLN D040-04-16-08 40.00 4 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1 0.23
@) T490 FLN D040-06-16-08 (1) 40.00 6 8.00 40,00 38.40 16.00 A 1 0.32
|_ T490 FLN D050-05-22-08 50.00 5 8.00 40.00 48.00 22.00 A 1 0.36
T490 FLN D050-07-22-08 (1) 50.00 7 8.00 40.00 48,00 22,00 A 1 0.37
T490 FLN D050-10-22-08 () 50.00 10 8.00 40.00 48.00 22.00 A 0 0.39
T490 FLN D063-06-27-08 63.00 6 8.00 40.00 60.00 27.00 A 1 0.60
T490 FLN D063-09-27-08 (1) 63.00 9 8.00 40.00 60.00 27.00 A 1 0.62
T490 FLN D080-10-27-08 80.00 10 8.00 50.00 60.00 27.00 B 0 0.84
® [Npu 06paboTke NasoB UCMONbL3YINTe (HPe3bl C 06bIYHBIM LLaroM ® PyKOBOACTBO MO SKCnnyaTtaummn cMm. cTp. 542-547
() Menkun Lwar
(2 OyeHb Menkun Lwar
(@) KonmyecTBo NnacTuH
@) VHchopmauyst 0 CoeaMHEHNsX CM. CTp. 548
8) 0 - 6e3 NogBOAa OXNaXKAeHUs, 1 - C NOABOAOM OXJTKAEHVISA
MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 0804 (476)
3anacHble YacTu
& 7 /
T490 FLN D032-03-16-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M8X20DIN912
T490 FLN D032-05-16-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M8X20DIN912
T490 FLN D040-04-16-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M8X30DIN912
T490 FLN D040-06-16-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M8X30DIN912
T490 FLN D050-05-22-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M10X25 DIN912
T490 FLN D050-07-22-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M10X25 DIN912
T490 FLN D050-10-22-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR M10X20DIN912
T490 FLN D063-06-27-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR DIN 912 M12X25
T490 FLN D063-09-27-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51 SR DIN 912 M12X25
T490 FLN D080-10-27-08 SR 10502813-HG-M IP-7/51
TI‘JLEL%! '-“".'.GOAMF ’x XBOCTOBUK
T490 FLN-C#-08 0 @ % @@
Topuesble dpesbl 90° ¢ O o — DCONMS
xBocToBmkamu CAMFIX r
ONS TaHreHuyanbHO l (ﬂ)
3aKpENIAEMbIX MNACTUH
P APMX | | LFJ
o)
DC DCONMS  APMX LF CICT®  Xsoctosuk  CDI® & /
6 44,00 40.00 8.00 45.00 6 CAMFIX 1 0.23 SR 10502813-HG-M IP-7/51
T490 FLN D54-07-C5-08 54.00 50.00 8.00 52.00 7 CAMFIX 1 1.58 SR 10502813-HG-M IP-7/51

* PyKoBOACTBO MO aKCnyataumm cMm. cTp. 542-547

) KonvyecTso nnactuH

2 1 - ¢ nasom ans umna, O - 6e3 nasa Ans Ymna

MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ¢ T490 LNMT/LNHT 0804 (476)

ISCAR




HELIDO

490 LINE FﬁD%’—Ou—’iKAS;W Q % @ _D
H490 FO90AX-09 i ™
TopLesble (peabl 90° Ans l ) T (D)
[BYXCTOPOHHMX MPSIMOYTOSbHbIX OAL @ &= Aﬁ (@}
nnactvH H490 ANKX 09.. ¢ 4 - Q}.} 4 l
CnvpanbHbIMN PEXYLLIVIMM BI1h] APvx _8_
KpoMKamMmn DC—»| * q)
a e
0603Ha4eHue DC clcTt APMX DHUB DCONMS OAL Onpaska® ko] m
H490 F90AX D032-4-16-09 32.00 4 8.00 30.40 16.00 35.00 A 0.10 (]J
H490 FO0AX D032-5-16-09 32.00 5 8.00 30.40 16.00 35.00 A 0.10 j
H490 F90AX D040-5-16-09 40.00 5 8.00 38.40 16.00 40.00 A 0.22 Q_
H490 F90AX D040-6-16-09 40.00 6 8.00 38.40 16.00 40.00 A 0.22 O
H490 FO90AX D050-6-22-09 50.00 6 8.00 48.00 22.00 40.00 A 0.36 |_
H490 FO0AX D050-7-22-09 50.00 7 8.00 48.00 22.00 40.00 A 0.37
H490 FO0AX D063-8-22-09 63.00 8 8.00 60.00 22.00 40.00 A 0.62
H490 FO0AX D063-9-22-09 63.00 9 8.00 60.00 22.00 40.00 A 0.64
* PyKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547
() Konmyectso nnactvH
@ VHdpopmaums 0 coeamHeHnsIx cM. cTp. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: H490 ANKX 0904-FF (470) ® H490 ANKX/ANCX-09 (469)
3anacHble YacTtu
& / 7 /
H490 FO0AX D032-4-16-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M8X20DIN912
H490 FO0AX D032-5-16-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M8X20DIN912
H490 F90AX D040-5-16-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR MBX30DIN912
H490 FO0AX D040-6-16-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M8X30DIN912
H490 FO90AX D050-6-22-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
H490 FO0AX D050-7-22-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
H490 FOOAX D063-8-22-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
H490 FO0AX D063-9-22-09 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
TANGFIN DHUB
HTF-R-LN10 {DCONMS I Q %
Topuesble dpesbl ¢ — T
TaHreHuranbHO 3aKpennaemMbiMn OAL
nnactuHamu ¢ 4 pexywmnmmn Y l
KpoOMKamMn 014 TOHKOW
YNCTOBOW 06PabOTKM ‘ DC ‘ M

DC APMX cicTt OAL DHUB  DCONMS  Onpaska®  CSP® o]

HTF D050-05-22-R-LN10 50.00 0.25 5 40.00 48.00 22,00 A 1 0.31
HTF D063-06-22-R-LN10 63.00 0.30 6 40.00 48.00 22,00 A 1 0.43
HTF D080-07-27-R-LN10 80.00 0.35 7 50.00 60.00 27.00 B 1 0.81
HTF D100-08-32-R-LN10 100.00 0.40 8 50.00 78.00 32.00 B 1 1.44
HTF D125-09-40-R-LN10 125.00 0.45 9 63.00 92.00 40.00 B 1 2.55
HTF D160-10-40-R-LN10 160.00 0.50 10 63.00 95.00 40.00 C 0 3.75

o [Ind JOCTWKEHUS NMPEBOCXOAHOIO Ka4eCTBa MOBEPXHOCTM CTPOIO PEKOMEHLYETCS paBoTaTh C MaKCUMASIbHOM MyBUHON pesaHins
* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH

@) lHchopmaums 0 coegnHeHUaX cM. cTp. 548

() 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NOABOAOM OXNKAEHUS

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1006 (537)

3anacHble 4actu

S / / /

HTF D050-05-22-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/87 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HTF D063-06-22-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HTF D080-07-27-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/87 SW6-SD
HTF D100-08-32-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/57 SW6-SD
HTF D125-09-40-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD
HTF D160-10-40-R-LN10 SR 34-550 BLD T10/57 SW6-SD

Member IMC Group




UMOrniii..i.

290 LINE

T290 FLN-10

Topuesble dpesbl 90° ans L) T

TaHreHUManbHO 3aKpenIsemMbix OAL
nnacTtuH T290 LNMT 1004...

Y9
r

o oom  ww  ou  ows  ocows  ommer I3

T290 FLN D32-05-16-10 32.00 5 9.00 35.00 30.00 16.00 A 0.09
T290 FLN D40-06-16-10 40.00 6 9.00 35.00 34.00 16.00 A 0.16

T290 FLN D50-07-22-10 50.00 7 9.00 40.00 46.00 22.00 A 0.29

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547
() KonndecTso nnactuH

@) IHchopmaums 0 coeguHeHUaxX cM. CTp. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: T290 LNMT/LNHT 1004 (474)

0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

3anacHble YacTu

$ / z /

T290 FLN D32-05-16-10 SR 10504970 BLD IP15/M7 SW6-T-SH SR M8X20DIN912
T290 FLN D40-06-16-10 SR 10504970 BLD IP15/M7 SWB-T-SH SR M8X20DIN912
T290 FLN D50-07-22-10 SR 10504970 BLD IP15/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912

HEL;QUAD s

F90SP-10 | osows ® % @a

Topuesble dpesbl 90° ans T T

nnactuH S/X/QPMT 1004... (“ \ ‘ OAL

DL )l (&) [ armx i
DC 4>J

DC cicT@ APMX OAL DHUB DCONMS Onpaska® %
F90SP D 40-04-16-10 40.00 4 9.60 40.00 38.00 16.00 A 0.42
F90SP D 50-04-22-10 50.00 4 9.60 40.00 48.00 22.00 A 0.37
F90SP D 50-06-22-10 50.00 6 9.60 40.00 48.00 22.00 A 0.39
F90SP D 63-06-22-10 63.00 6 9.60 40.00 48.00 22.00 A 0.48
F90SP D 63-07-22-10 63.00 7 9.60 40.00 48.00 22.00 A 0.42
F90SP D 80-06-27-10 80.00 6 9.60 50.00 60.00 27.00 B 0.88
F90SP D 80-09-27-10 80.00 9 9.60 50.00 60.00 27.00 B 1.50

* PyKoBOACTBO MO 3KCnayataumm cM. cTp. 542-547

M) Ouametp D yBenmumBaetcs Ha 0.2 MM Mpy UCMONb30BaHuM nnactud QPMT

(@) Konmyectso nnactvH

@) ViHchopmaums 0 coeguHeHuax cM. CTp. 548

MnacTuubl cm. cTp.: QPMR 1004-HQ-M (495)  QPMT 100408PDTN (495) » SPCT/SPMR PDR (496) » SPMT-HQ (495) ¢ XPMT-HQ (496)

3anacHble 4YacTu

& Y / /
F90SP D 40-04-16-10 SR 10514114 SW6-T-SH BLD IP15/M7 SR M8X30DIN912
F90SP D 50-04-22-10 SR 10514114 SW6-T-SH BLD IP15/M7 SR M10X25 DIN912
F90SP D 50-06-22-10 SR 105614114 SW6-T-SH BLD IP15/M7 SR M10X25 DIN912
F90SP D 63-06-22-10 SR 10514114 SW6-T-SH BLD IP15/M7 SR M10X25 DIN912
F90SP D 63-07-22-10 SR 10514114 SW6B-T-SH BLD IP15/M7 SR M10X25 DIN912
F90SP D 80-06-27-10 SR 10514114 SW6-T-SH BLD IP15/M7
F90SP D 80-09-27-10 SR 10514114 SW6-T-SH BLD IP15/M7

ISCAR




HELISMILL urSTT—

DCONMS Q % @a 0
HM390 FTP-10 ™
Topuesble pesbl 90° ana P (D)
TPEXrPaHHbIX MNacTuH %# @ ﬂﬁ (@}
HM390 TPKT 1003
c 3 cnvpaibHbIMK _8_
PEXYLLMMU KDOMKaMMU ')
Q e
0603Ha4YeHue DC cicT® APMX OAL DHUB DCONMS Onpaeka® RMPX°®) k) m
HM390 FTP D040-3-16-10 40.00 3 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1.6 0.50 (]J
HM390 FTP D040-5-16-10 40.00 5 8.00 40.00 38.40 16.00 A 1.6 0.23 :r
HM390 FTP D050-4-22-10 50.00 4 8.00 40.00 48.00 22.00 A 1.2 0.33 Q_
HM390 FTP D050-6-22-10 50.00 6 8.00 40.00 48.00 22.00 A 12 0.34 O
HM390 FTP D063-6-22-10 63.00 6 8.00 45.00 59.00 22.00 A 0.9 0.69 I_
HM390 FTP D063-6-27-10 63.00 6 8.00 45.00 61.00 27.00 A 0.9 0.63
HM390 FTP D063-7-22-10 63.00 7 8.00 45.00 61.00 22.00 A 0.9 0.69
HM390 FTP D063-7-27-10 63.00 7 8.00 45,00 61.00 27.00 A 0.9 0.68
HM390 FTP D080-11-27-10 80.00 11 8.00 50.00 60.00 27.00 A 0.8 0.98
HM390 FTP D100-13-27-10 100.00 13 8.00 50.00 60.00 27.00 A 0.8 1.38

® PykoBOACTBO MO aKCnnyatauuu cm. cTp. 542-547
() Konmyectso nnactvH

@) Hchopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. CTp. 548

() MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

MnacTuHbl cm. cTp.: HM390 TPKT/CT 1003 (447)

3anacHble 4acTu

» / /7 /

HM390 FTP D040-3-16-10 SR 14-562/8 BLD T10/S7 SW6-SD SR M8X25DIN912

HM390 FTP D040-5-16-10 SR 14-562/8 BLD T10/87 SW6-SD SR M8X25DIN912

HM390 FTP D050-4-22-10 SR 14-562/8 BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D050-6-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-22-10 SR 14-562/8 BLD T10/87 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-6-27-10 SR 14-562/8 BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35DIN912
HM390 FTP D063-7-22-10 SR 14-562/S BLD T10/S7 SW6-SD SR M10X25 DIN912
HM390 FTP D063-7-27-10 SR 14-562/8 BLD T10/87 SW6-SD SR M12X35DIN912
HM390 FTP D080-11-27-10 SR 14-562/8 BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35DIN912
HM390 FTP D100-13-27-10 SR 14-562/8 BLD T10/S7 SW6-SD SR M12X35DIN912

Member IMC Group




HELi2000

) ~— DHUB
(BN HM90 F90AP-10 Mﬂ Q % @
(@M TopLesble dpesbl 90° Ans = T o
@M rracTvi HMO0 APKT 1003... | & ALY
OAL
_8_ N!’MX l @
G) Li DC ———
i Q
M 0603Ha4YeHne DC CICT®@ APMX OAL DHUB DCONMS RMPX°G) RPMX® Onpaeka® @
)] HM90 F90AP D32-3-16 32.00 3 10.00 35.00 3040 16.00 22 35855 A 0.10
j HM90 F90AP D32-5-16 32.00 5 10.00 35.00 30.40 16.00 2.2 35355 A 0.10
(O [ HM90 F90AP D40-5-22 40,00 5 10.00 40.00 38.40 22,00 19 31623 A 0.19
@) HM90 F90AP D40-6-22 40,00 6 10.00 40.00 38.40 22.00 19 31623 A 0.18
I_ HM90 FO90AP D50-6-22 50.00 6 10.00 40.00 48.40 22.00 14 28284 A 0.34
HM90 F90AP D50-7-22 50.00 7 10.00 40.00 48.40 22.00 14 28284 A 0.35
HM90 F90AP D63-7-22 (1) 63.00 7 10.00 40.00 59.00 22.00 1.0 25198 B 0.52
HM90 F90AP D63-9-22 63.00 9 10.00 40.00 59.00 22,00 10 25198 B 052
HM90 F90AP D80-8-27 (1) 80.00 8 10.00 50.00 70.00 27.00 09 22361 B 0.94
HM90 F90AP D100-9-32 (1) 100.00 9 10.00 50.00 78.00 32.00 07 20100 B 151

* PyKOBOACTBO MO 3KCNyataumm cM. cTp. 542-547

() ns BHyTPEHHen nogayn COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YTe COOTBETCTBYIOLLMA HAGOP AN OXNIAXKAEHS (3aKa3blBAETCA OTAENbHO)

) Konmyectso nnactvH

() MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

4) Makc. yacToTta BpaueHus

() /IHchopmaLmst 0 CoeanHEHUAX CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: APCR 1003PDFR-P (450) ¢ APCT 1003PDR-HM (450) ¢ APKR 1003PDR-HM (451)  APKT 1003..R (453) ¢ APKT 1003..TR-RM (452)

e APKT 1003PDR-HM (451)  APKT 1003PDR-HM-CS (451) ® APKT 1003PDTR-76 (452) ® APKT 1003PDTR/L-RM (452)  APKT 1003R8T-FF (454)

* APKW 100304 PDR (PCD) (450) ® HM90 APCR 100304PDFR-P/DP (449) ¢ HM90 APCT 1003 (448) ® HM90 APKT 1003 (449) « HM90 APKT 1003PD-W (453)
¢ HM90 APKW 1003PDR (453)

3anacHble 4acTu

& / / /

HM90 F9OAP D32-3-16 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M8X20DIN912
HM90 F90AP D32-5-16 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M8X20DIN912
HM90 FO90AP D40-5-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M10X25 DIN912
HM90 FO90AP D40-6-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M10X25 DIN912
HM90 FO90AP D50-6-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M10X25 DIN912
HM90 F90AP D50-7-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7 SR M10X25 DIN912
HM90 F9OAP D63-7-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7
HM90 FO90AP D63-9-22 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7
HM90 FO90AP D80-8-27 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7
HM90 FO90AP D100-9-32 SR 34-505/HG SW4-SD BLD T08/M7

J“Eggl-’lv.!zoo o DHUB —

HM90 F90AP-10-JHP _ogons

Topuesble dpesbl 90° JHP ana j % Z% %

nnactuH HELI2000 n HELIMILL
v
APMX ’ff

DC—»l &

DC CICT!  APMX OAL DHUB  DCONMS RMPX°® Onpaska  MID® 3]

HM90 F90AP D032-05-16-JHP 32.00 5 10.00 45.00 30.40 16.00 2.2 A APKT 1003PDR-HM  0.17
HM90 FO0AP D040-06-22-JHP 40.00 6 10.00 50.00 38.00 22,00 1.9 A APKT 1003PDR-HM  0.27
HM90 F90AP D050-07-22-JHP 50.00 7 10.00 50.00 48.00 22.00 14 A APKT 1003PDR-HM  0.49

® lcnonb3ynTe OCHACTKY TOMBKO C BbIXOAHBIMU OTBEPCTUAMM AN nofsoaa COXK Ha TopLEBON NIOCKOCTH ® PyKOBOLACTBO MO aKCNayataumm cMm. cTp. 542-547

() Konnyectso nnactvH

(2) MakcrMarbHbIi yron BpesaHiis

@) VpeHTndrKaLys MacTep-nnacTyHb

MnacTuHbl cm. cTp.: APCR 1003PDFR-P (450) ® APCT 1003PDR-HM (450) ® APKR 1003PDR-HM (451) ¢ APKT 1003..R (453) ® APKT 1003..TR-RM (452)

e APKT 1003PDR-HM (451)  APKT 1003PDR-HM-CS (451) ® APKT 1003PDTR-76 (452) ¢ APKT 1003PDTR/L-RM (452) ¢ APKT 1003R8T-FF (454)

* APKW 100304 PDR (PCD) (450) ® HM90 APCR 100304PDFR-P/DP (449) ® HM90 APCT 1003 (448) ®* HM90 APKT 1003 (449) * HM90 APKT 1003PD-W (453)
* HM90 APKW 1003PDR (453)

3anacHble 4acTu

$ b / /

HM90 F90AP D032-05-16-JHP SR 34-505/HGR SR PS 118-0416 BLD T08/M7 SW4-SD
HM90 F90AP D040-06-22-JHP SR 34-505/HG®) SR PS 118-0273 BLD T08/M7 SW4-SD
HM90 F90AP D050-07-22-JHP SR 34-505/HG?) SR PS 118-0271C BLD T08/M7 SW4-SD

(a) PexomeHayeMblii MOMEHT 3aTsKKU [ANst 4aHHOM noduuym: 1.2 Hxm

ISCAR




HEL iDO F— DHUB =

HE90 FO0AX-10 : i ® % @a

Topuesble dpesbl 90° ans

TpexrpaHHbIX NNacTuH y 77— AL
o Pl )
YA o |

Rd|

HB90 TNKX 1005..
C 6 cnvpaibHbIMK

PEXYLLMUN KPOMKaMM DC— *
Q
0603Ha4YeHue DC cIcT™ APMX DHUB DCONMS OAL Onpaeka® RMPX°G) kg
H690 F90AX D032-4-16-10 32.00 4 8.00 30.40 16.00 35.00 A 1.6 0.10

0
)
o)
Q
G
D
0
m
)
—
S
|_

H690 F90AX D032-5-16-10 32.00 5 8.00 30.40 16.00 35.00 A 1.6 0.10
H690 FOOAX D040-5-16-10 40.00 5 8.00 38.00 16.00 40.00 A 1.1 022
H690 F90AX D040-6-16-10 40.00 6 8.00 38.00 16.00 40.00 A 1.1 0.21
H690 FO0AX D050-6-22-10 50.00 6 8.00 48.00 22.00 40.00 A 1.0 0.35
H690 F90AX D050-7-22-10 50.00 7 8.00 48.00 22.00 40.00 A 1.0 0.36
H690 FOOAX D063-8-22-10 63.00 8 8.00 48.00 22.00 40.00 A 0.7 0.47

() KonnyecTso nnactuH

) IHchopmaums 0 coeuHeHUsX cM. cTp. 548

() MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB90 TNKX/TNCX 1005 (472)

3anacHble 4acTu

» / / /

H690 FOOAX D032-4-16-10 SR 10508082-HG BLD TO8/M7 SW4-SD SR M8X38-1515
H690 F90AX D032-5-16-10 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M8X38-1515
H690 FOOAX D040-5-16-10 SR 10508082-HG BLD TO8/M7 SW4-SD SR M8X30DIN912
H690 FO0AX D040-6-16-10 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR MBX30DIN912
H690 F90AX D050-6-22-10 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
H690 F90AX D050-7-22-10 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912
H690 FOOAX D063-8-22-10 SR 10508082-HG BLD T08/M7 SW4-SD SR M10X25 DIN912

7.
HELITANG ~—— DHUB —

T490 LINE DCONMS
T490 FLN-11 = Q % @

Topuesble dpesbl 90° ans Aﬁ

TaHreHUManbHO 3aKPenIsemMbixX
nnacTuH T490 LN#T 11..

‘47 DC 4>‘

DC cicTt APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaska®  RMPX°® ﬁ

T490 FLN D040-04-1 1 40.00 4 9.00 40.00 38.00 16.00 A 1.4 0.23
T490 FLN D040-05-16-R-11 40.00 5 9.00 40.00 38.00 16.00 A 1.4 0.22
T490 FLN D050-05-22-R-11 50.00 5 9.00 40.00 48.00 22.00 A 11 0.33
T490 FLN D050-06-22-R-11 50.00 6 9.00 40.00 48.00 22.00 A 1.1 0.33
T490 FLN D063-06-22-R-11 63.00 6 9.00 40.00 59.20 22.00 A 0.7 0.55
T490 FLN D063-09-22-R-11 63.00 9 9.00 40.00 59.20 22.00 A 0.7 0.55
T490 FLN D080-07-27-R-11 80.00 7 9.00 50.00 70.00 27.00 A 1.01
T490 FLN D080-11-27-R-11 80.00 1 9.00 50.00 70.00 27.00 A 1.04
T490 FLN D100-08-32-R-11 100.00 8 9.00 50.00 78.00 32.00 B 1.48
T490 FLN D100-13-32-R-11 100.00 13 9.00 50.00 78.00 32.00 B 1.85

® PykoBOACTBO MO 3KCnnyatauum cm. cTp. 542-547

() KonnyecTso NnactuH

@ VHdopmaumst 0 coemHeHnsIx cM. CTp. 548

() MakcrmMasibHbIR yroN BpesaHust - TONbKO Mpu UernonbaosaHny nnactid T490 LNHT 1106PNTR-RD
MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNMT/LNHT 1106 (477)

3anacHble YacTu

£ / / /

T490 FLN D040-04-16-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD SR M8X30DIN912
T490 FLN D040-05-16-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD SR M8X30DIN912
T490 FLN D050-05-22-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD SR M10X25 DIN912
T490 FLN D050-06-22-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S76 SW6-SD SR M10X25 DIN912
T490 FLN D063-06-22-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/57@ SW6-SD SR M10X25 DIN912
T490 FLN D063-09-22-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S76 SW6-SD SR M10X25 DIN912
T490 FLN D080-07-27-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD

T490 FLN D080-11-27-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD

T490 FLN D100-08-32-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/57@ SW6-SD

T490 FLN D100-13-32-R-11 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD

(@ PekomeHyemasn pykosTKa Kikoda A OrpaHnyeHiist KpyTaiero MoMenTa 1o 3.2 N*M ang aton noauupm - HSD 4-3.2NM (ucnonbayetca ¢ nessuem BLD 4 T15-4.8)

Member IMC Group

(T [Tl 201



LOGIQETANG T

N | DCOMNS [+

(BN T890HT FLN-R13 Q % @

(@M TopLesble dpesbl 90° ¢

(@M TaHreHUManbEHO 3aKPerISeMbIMu ﬂﬁ

_8_ nnactrHamm T890 LN.T 1306...
C 8 pexyLmMm KpoMKamm

@

D fosommeme i

m 0603Ha4eHue DC APMX CICT™ DCONMS DHUB OAL Onpaska

(D T890HT FLN D040-03-16-R13 40.00 9.50 3 16.00 38.00 40.00 A 0.22

:r T890HT FLN D040-04-16-R13 40.00 9.50 4 16.00 38.00 40.00 A 0.21

O T890HT FLN D040-05-16-R13 40.00 9.50 5 16.00 38.00 40,00 A 0.21

@) T890HT FLN D050-04-22-R13 50.00 9.50 4 22.00 48.00 40.00 A 0.33

|_ T890HT FLN D050-05-22-R13 50.00 9.50 ® 22.00 48.00 40.00 A 0.33

T890HT FLN D050-06-22-R13 50.00 9.50 6 22.00 48.00 40,00 A 0.35
T890HT FLN D063-06-22-R13 63.00 9.50 6 22.00 48.00 40.00 A 0.48
T890HT FLN D063-07-22-R13 63.00 9.50 7 22.00 48.00 40.00 A 0.48
T890HT FLN D063-08-22-R13 63.00 9.50 8 22.00 48,00 40,00 A 0.50
T890HT FLN D080-06-27-R13 80.00 9.50 6 27.00 60.00 50.00 B 0.88
T890HT FLN D080-07-27-R13 80.00 9.50 7 27.00 60.00 50.00 B 0.89
T890HT FLN D080-09-27-R13 80.00 9.50 9 27.00 60.00 50.00 B 0.91
T890HT FLN D100-08-32-R13 100.00 9.50 8 32.00 78.00 50.00 B 1.49
T890HT FLN D100-12-32-R13 100.00 9.50 12 32.00 78.00 50.00 B 1.62
T890HT FLN D125-09-40-R13 125.00 9.50 9 40.00 92.00 63.00 B 2.83
T890HT FLN D125-15-40-R13 125.00 9.50 15 40.00 92.00 63.00 B 2.93
T890HT FLN D160-12-40-R13 160.00 9.50 12 40.00 95.00 63.00 C 3.24
T890HT FLN D160-20-40-R13 160.00 9.50 20 40.00 95.00 63.00 C 3.53

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547
() KonmiecTso nnactuH
MnacTtuHbl cm. cTp.: T890 LN.. 1306 (475)

3anacHble 4acTu

& / z /

T890HT FLN D040-03-16-R13 SR 10513105-L.10.5@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M8X30DIN912
T890HT FLN D040-04-16-R13 SR 10513105-L10.5@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR MBX30DIN912
T890HT FLN D040-05-16-R13 SR 10513105-L10.5@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M8X30DIN912
T890HT FLN D050-04-22-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D050-05-22-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D050-06-22-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D063-06-22-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D063-07-22-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D063-08-22-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
T890HT FLN D080-06-27-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D080-07-27-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D080-09-27-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D100-08-32-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D100-12-32-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D125-09-40-R13 SR 10513105@ BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D125-15-40-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D160-12-40-R13 SR 105131056 BLD IP20/M7 SW6-T-SH
T890HT FLN D160-20-40-R13 SR 10513105 BLD IP20/M7 SW6-T-SH

(@) PekomeHayeMblil MOMEHT 3aTshkkit: 8.0 Hxm

ISCAR




TANGMELL e 0
—{DCONMS=— APMX a
FOOLN-N11 gy ; Q @ % ™
Topuesble dpesbl 90° ans P T 5 0 INKAPR (D)
TaHreHUManbHO 3aKperniaemMbIxX ‘ OAL Q
nnacTtuH LN..11086... - .
ol (el B il D050, a6, KAPR-G0 B
DC DC=>63, a=5", KAPR=90
)
e | &
0603Ha4eHue DC CICT® APMX OAL DHUB DCONMS Onpaska® m
FOOLN D040-04-16-R/L-N11 40.00 4 10.00 40.00 3840 16.00 A 0.22 (@D)
FOOLN D040-06-16-R/L-N11 (1) 40.00 6 10.00 40.00 38.40 16.00 A 0.21 j
FOOLN D050-05-22-R/L-N11 50.00 5 10.00 40.00 47.00 22,00 A 0.32 O
FOOLN D050-07-22-L-N11 (V) 50.00 7 10.00 40,00 47,00 22,00 A 0.32 @)
FOOLN D050-07-22-R-N11 (1) 50.00 7 10.00 40.00 47.00 22,00 A 0.33 |_
FOOLN D063-06-22-R/L-N11 63.00 6 10.00 40,00 59.20 22,00 B 047
FOOLN D063-09-22-R/L-N11 (1) 63.00 9 10.00 40.00 59.20 22,00 B 0.50
FOOLN D080-08-27-R/L-N11 (2 80.00 8 10.00 50.00 70.00 27.00 B 0.98
FOOLN D080-11-27-R/L-N11 80.00 11 10.00 50.00 70.00 27.00 B 1.02
FOOLN D100-09-32-L-N11 @ 100.00 9 10.00 50.00 77.00 32.00 B 1.40
FOOLN D100-09-32-R-N11 (@ 100.00 9 10.00 50.00 77.00 32,00 B 1.41
FOOLN D100-14-32-R-N11 @ 100.00 14 10.00 50.00 77.00 32.00 B 1.48
FOOLN D125-10-40-L-N11 @ 125,00 10 10.00 63.00 95.00 40.00 B 2.73
FOOLN D125-10-40-R-N11 (2 125.00 10 10.00 63.00 95.00 40.00 B 2,67
FOOLN D125-18-40-R-N11 (@ 125.00 18 10.00 63.00 95.00 40,00 B 2.88

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547

) Menkui war

@ Nns BHyTPeHHen nogadn COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YTe COOTBETCTBYIOLLMA HABOP AN OXNAXKAEHS (38Ka3biBAETCA OTAENBHO)

3 KonniecTso nnactuH

@) lHchopmaums 0 coeauHeHUaX cM. CTp. 548

MnacTuHbl cm. cTp.: LNAR 1106 (482) ¢ LNAR 1106 (PCD) (483) ® LNAR 1106PN-R-S-W (PCD) (483)  LNAT 1106-W (482) ® LNAW-11 (CBN) (484)
e LNHT 1106 PN-N HT (482) ® LNHT 1106 PN-R HT (481) ® LNKX/LNMT 1106 (481)

3anacHble 4acTu

» / / /

FOOLN D040-04-16-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/87 SR M8X30DIN912
FOOLN D040-06-16-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57 SR M8X30DIN912
FOOLN D050-05-22-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57 SR M10X25 DIN912
FOOLN D050-07-22-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57 SR M10X25 DIN912
FOOLN D063-06-22-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/87

FOOLN D063-09-22-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57

FOOLN D080-08-27-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57

FOOLN D080-11-27-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57

FOOLN D100-09-32-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57

FOOLN D100-14-32-R-N11 SR 34-560 SW6-SD BLD T10/57

FOOLN D125-10-40-R/L-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/87

FOOLN D125-18-40-R-N11 SR 34-550 SW6-SD BLD T10/57

Member IMC Group

(T [Tl 203



HELI/QUAD <~ DHUB

)

@M FoosD-12 e L g tas Q % @

(@M TopLesble dpesbl 90° Ans ‘ T

(@M nnacTviH S/QDM# 12.. r

)

D Posomseme | &

m 0603Ha4eHue DC cIcT® APMX OAL DHUB DCONMS Onpaska®

)] F90SD D050-05-22-12 50.00 5 11.80 40,00 48.00 22.00 A 0.28

T W F90SD D063-04-22-12 63.00 4 11.80 40.00 48.00 2200 A 041

(O || F90SD D063-06-22-12 63.00 6 11.80 40.00 48.00 22,00 A 043

@) F90SD D080-05-27-12 80.00 5 11.80 50.00 60.00 27.00 B 079

I_ F90SD D100-06-32-12 100.00 6 11.80 50.00 78.00 32.00 B 1.44

F90SD D100-08-32-12 100,00 8 11.80 50.00 78,00 32.00 B 143
F90SD D125-07-40-12 125.00 7 11.80 50.00 92.00 40.00 B 2.13
F90SD D125-09-40-12 125.00 9 11.80 50.00 92,00 40.00 B 2.16
F90SD D160-11-40-12 160,00 11 11.80 50.00 95.00 40.00 ® 2.95
F90SD D200-13-60-12 200.00 13 11.80 55.00 135.00 60.00 e 5.40

® PykoBOACTBO MO aKCnnyatauuu cm. cTp. 542-547

(M KonnyecTso NnactuH

@ VHdopmauust 0 coemHeHnsix CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cM. cTp.: QDCT-PDN (497) » QDMT 1205..PDTN-M (498) ® SDMR-HQ (497) ® SDMT-PDR-HQ (496) ® SDMT-PDR-RM (497)

3anacHble 4actu

$ / a /

F90SD D050-05-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
F90SD D063-04-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
F90SD D063-06-22-12 SR M4X0.7-L.9.6 IP15 BLD IP16/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
F90SD D080-05-27-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F90SD D100-06-32-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F90SD D100-08-32-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F90SD D125-07-40-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F90SD D125-09-40-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F90SD D160-11-40-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP16/L7 SW6-T-SH
F90SD D200-13-60-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/L7 SW6-T-SH

ISCAR




HELIDO

890 LINE DHUB _D
$890 FSN-13 Fgmﬂ N/ % %)
TopueBble hpesbl A1 ! T (€D}
KBapaTHbIX ABYXCTOPOHHMX APMX  OAL Q_
MNacTUH C 8 pexxyLmMm 88°
KpOMKamu oo _8_
@
Q e
DC APMX OAL CICT®@ DCONMS DHUB Onpaeka® CSP k] m
S$890 FSN D040-04-16-R13 40.00 9.00 40.00 4 16.00 38.00 A 1 0.19 (D
$890 FSN D050-04-22-R13 50.00 9.00 40.00 4 22.00 48.00 A 1 0.28 :r
§890 FSN D050-05-22-R13 (1) 50.00 9.00 40.00 5 22.00 48,00 A 1 0.29 Q
S$890 FSN D063-05-22-R13 63.00 9.00 40.00 B 22.00 48,00 A 1 0.39 O
$890 FSN D063-07-22-R13 (1) 63.00 9.00 40.00 7 22.00 48,00 B 1 0.39 |_
$890 FSN D080-07-27-R13 80.00 9.00 50.00 7 27.00 60.00 B 1 0.74
$890 FSN D080-09-27-R13 (1) 80.00 9.00 50.00 9 27.00 60.00 B 1 0.74
$890 FSN D100-08-32-R13 100.00 9.00 50.00 8 32.00 70.00 B 1 1.25
$890 FSN D100-11-32-R13 (1) 100.00 9.00 50.00 1 32.00 70.00 B 1 1.27
S$890 FSN D125-09-40-R13 125.00 9.00 63.00 9 40.00 82.00 B 1 2.29
S$890 FSN D125-14-40-R13 (1) 125.00 9.00 63.00 14 40.00 82.00 B 1 2.30
$890 FSN D160-10-40-R13 160.00 9.00 63.00 10 40,00 106.00 C 0 4.28
* cnonbayiTe Tonbko Kitoumn Torx Plus ® PykKoBOACTBO MO aKcMyaTaumm cM. cTp. 542-547

() Menkun war

) Konmyectso nnactvH

B VHdpopmMaums 0 coemHeHnsIx CM. CTp. 548

(@) 0 - 6e3 NogBoAa OXNaXkaeHVs, 1 - C NOABOLOM OXJTKAEHVIS
MnacTtuHbl cm. cTp.: S890 SNMU 1305PN... (504)

3anacHble 4yacTu

& / a /

$890 FSN D040-04-16-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M8X38-1515
$890 FSN D050-04-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
$890 FSN D050-05-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
$890 FSN D063-05-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
$890 FSN D063-07-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
$890 FSN D080-07-27-R13 SR 11800745 BLD IP15/57 SW6-T-SH

$890 FSN D080-09-27-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

$890 FSN D100-08-32-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

$890 FSN D100-11-32-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

$890 FSN D125-09-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

$890 FSN D125-14-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH
$890 FSN D160-10-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

Member IMC Group




HELIDO ~— DHUB =

ﬂ 490 LINE DCONMS
QOB H490 F90AX-12 - Q % @
(@M TopLesble dpesbl 90° Ans T
Q [BYXCTOPOHHMX MPSIMOYIOSbHBIX OAL @ &=
_8_ AnacTi H490 ANKX 12.. ¢ 4 ) ﬁMx
CIVPabHLIMA PEXYLLIMIMIA
) KpOMKamm DC——>
0 =
m 0603Ha4eHne DC clcTt) APMX OAL DHUB  DCONMS Onpaeka® RMPX°®  CSP®
q.) H490 F90AX D040-4-16-12 40.00 4 12.00 40.00 38.00 16.00 A 1.5 1 0.20
:r H490 F90AX D050-3-22-12 50.00 3 12.00 40.00 48.00 22.00 A 15 1 0.33
Q H490 FO90AX D050-5-22-12 50.00 B 12.00 40.00 48.00 22.00 A 15 1 0.32
O H490 FO0AX D063-4-27-12 63.00 4 12.00 50.00 59.20 27.00 A 15 1 0.68
I_ H490 F90AX D063-6-27-12 63.00 6 12.00 50.00 59.20 27.00 A 15 1 0.65
H490 FO0AX D080-5-27-12 80.00 5 12.00 50.00 63.00 27.00 B 1 0.83
H490 FO90AX D080-7-27-12 80.00 7 12.00 50.00 63.00 27.00 B 1 0.85
H490 F90AX D100-6-32-12 [IRRRDAY 6 12.00 50.00 80.00 32.00 B 1 141
H490 F90AX D100-9-32-12 100.00 9 12.00 50.00 80.00 32.00 B 1 1.47
H490 F90AX D160-9-40-12 160.00 9 12.00 63.00 105.00 40.00 C 0 3.87

® PykoBOACTBO MO aKCnnyatauuu cm. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH

@ VHdopmauust 0 coemHeHnsix CM. CTp. 548

() MakcmmMasbHbIi yron BpesaHuns - TONbKO Mpu NCnonb3osaHum nnactvH H490 ANKX1205R 15T-FF
(4) 0 - 6e3 noasoaa oxnaxkaeHVs, 1 - ¢ NOABOAOM OXAKAEHUS

MnacTumbl cM. cTp.: HA90 ANKX 1205-FF (471) » H490 ANKX/ANCX-12 (470)

3anacHble 4actu

& / a /

H490 FOOAX D040-4-16-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T SR M8X30DIN912
H490 F90AX D050-3-22-12 SR 14-544 BLD T16/M7 SW6-T SR M10X30 DIN912
H490 FO0AX D050-5-22-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X30 DIN912
H490 FO0AX D063-4-27-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T SR M12X35DIN912
H490 FO90AX D063-6-27-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T SR M12X35DIN912
H490 F90AX D080-5-27-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T

H490 FOOAX D080-7-27-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T

H490 F90AX D100-6-32-12 SR 14-544 BLD T16/M7 SW6-T

H490 FO0AX D100-9-32-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T

H490 F90AX D160-9-40-12 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T

ISCAR




HELITANG

T490 LINE

T490 FLN-13

TopueBble dpesbl 90°

L5t TaHreHUWannbHO
3aKpensaeMblX MnacTuH ¢
4 crvipanbHbIMN PEXXYLLIMIMM
KpOMKaMu AfnHOM 13 MM

~——DHUB
DCONMS
=

&

Rd|

@
&=

O
DC cIcT APMX OAL DHUB  DCONMS Onpaska® RMPX®®  CSP® kol

T490 FLN D040-04-16-R-13 40.00 4 12.50 40.00 38.00 16.00 A 2.0 1 0.22
T490 FLN D040-05-16-R-13 [JREAIY 5 12,50 40.00 38,00 16,00 A 20 1 022
T490 FLN D050-05-22-R-13 50.00 5 12.50 40.00 47.00 22.00 A 15 1 0.31
T490 FLN D050-06-22-R-13 50.00 6 12.50 40.00 47.00 22.00 A 15 1 0.31
T490 FLN D063-06-22-R-13 63.00 6 12.50 40.00 59.20 22.00 A 1.1 1 0.55
T490 FLN D063-08-22-R-13 63.00 8 12.50 40.00 59.20 22.00 A 11 1 0.56
T490 FLN D080-07-27-R-13 80.00 7 12.50 50.00 70.00 27.00 B 0.9 1 0.98
T490 FLN D080-10-27-R-13 [N 10 12,50 50,00 70,00 27.00 B 09 1 1.00
T490 FLN D100-08-32-R-13 100.00 8 12.50 50.00 78.00 32.00 B 0.7 1 1.45
T490 FLN D100-13-32-R-13 100.00 13 12.50 50.00 78.00 32.00 B 0.7 1 1.49
T490 FLN D125-09-40-R-13 125.00 9 12.50 63.00 82.00 40.00 B 0.5 1 2.16
T490 FLN D125-17-40-R-13 125.00 17 12.50 63.00 82.00 40.00 B 05 1 2.30
T490 FLN D160-12-40-R-13 160.00 12 12.50 63.00 120.00 40.00 C 0.5 0 432
T490 FLN D200-15-60-R-13 200.00 15 12.50 63.00 135.00 60.00 C 05 0 5.84

* [Mpy 06paboTke NasoB NCMOMb3YNTe PPe3bl C KPYMHbIM LLArom ® PykOBOLACTBO MO aKCnyaTtauum cm. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH
@) lHchopmaLyist O COeaMHEHNSAX CM. CTP. 548

() MakcrMasibHbIR Yrof BpeaaHus - TONbKO Mpu UCnonb3oBaHuy nnactvH T490 LNHT 1306 PNTR-RD. Ecnv ncnionbayeTces nnactuHa -FF, cM. uHdopMaumio o nnactuHax -FF

@ 0 - 6e3 nopsoaa oxNaxX[eHs), 1 - C MOABOAOM OXNXKAEHUS

MnactuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) © T490 LNMT 1306PNR-FF (479) e T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) e T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

3anacHble 4acTu

&

/ &g

7

0603Ha4YeHne

T490 FLN D040-04-16-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D040-05-16-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D050-05-22-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D050-06-22-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D063-06-22-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D063-08-22-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D080-07-27-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D080-10-27-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D100-08-32-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D100-13-32-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D125-09-40-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D125-17-40-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D160-12-40-R-13 SR 34-535-SN
T490 FLN D200-15-60-R-13 SR 34-535-SN

BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/57 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/57 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/S7 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/57 SW6-T-SH
BLD T15/87 SW6-T-SH

SR M8X30DIN912
SR M8X30DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912
SR M10X25 DIN912

SUMOiniii.L

(Lo
290 LINE

T290 FLN-15

Topuesble dpesbl 90° ons
TaHreHUMasibHO 3aKPEnISeMbIX
nnacTtuH T290 LNMT 1506...

©

%
r

DCONMS Onpaska® & &

/

4

/

T290 FLN D040-04-16-15 [N 4 1400 4000  36.00
T290 FLN D050-05-22-15

50.00 5 1400  40.00  48.00

16.00 A 0.20
22.00 A 0.33

SR 10505427
SR 10505427

BLD IP20/S7
BLD IP20/S7

SW6-T
SW6-T

SR M8X25DIN912
SR M10X25DIN7984

* PykOBOACTBO MO 3KCNyataumm cM. cTp. 542-547
() KonndecTso nnactuH

@) Hchopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. CTp. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: T290 LNMT 1506 (475)

Member IMC
||
|4 |

Group
v |
[ ]

0
)
o)
Q
G
D
0
m
)
—
S
|_




i TANGHLL DHUB :
—->DCONMS=- P
(@8 FOOLN-N15 L @ % Q
(@M TopLesble dpesbl 90° Ans ! v —LKAPR
Q TaHreHUvanbHO 3aKpennaemblx | OAL v/
_8_ nnacTuH LN..15086... oll Yot| Nall BolFl APhix , |
DC=50, a=8", KAPR=91
2 | DOa100, acd 5 KaPRLSCT
G) 2 , a=4.9, =
D foscommene | i
m 0603Ha4eHue DC CICT@ APMX OAL DHUB DCONMS Onpaska®
) FOOLN D050-05-22-R/L-N15 50.00 5 14.00 40,00 47.00 22.00 A 0.33
= FOOLN D063-05-22-R/L-N15 63.00 5 14.00 40.00 59.20 22.00 B 0.48
O FOOLN D063-08-22-R/L-N15 63.00 8 14.00 40.00 59.20 22.00 B 0.50
@) FOOLN D080-07-27-L-N15 (1) 80.00 7 14.00 50.00 70.00 27.00 B 1.01
|_ FOOLN D080-07-27-R-N15 (1) 80.00 7 14.00 50.00 70.00 27.00 B 1.02
FOOLN D080-10-27-L-N15 (1 80.00 10 14.00 50.00 70.00 27.00 B 1.05
FOOLN D080-10-27-R-N15 (1) 80.00 10 14.00 50.00 70.00 27.00 B 1.06
FOOLN D100-08-32-L-N15 (1) 100.00 8 14.00 50.00 78.00 32.00 B 0.50
FOOLN D100-08-32-R-N15 (1) 100.00 8 14.00 50.00 78.00 32,00 B 1,52
FOOLN D100-12-32-L-N15 (1 100.00 12 14.00 50.00 78.00 32.00 B 1.59
FOOLN D100-12-32-R-N15 (1) 100.00 12 14.00 50.00 78.00 32.00 B 1.60
FOOLN D125-09-40-R/L-N15 (1) 125,00 9 14.00 63.00 95.00 40,00 B 2.95
FOOLN D125-15-40-L-N15 (1) 125,00 15 14.00 63.00 95.00 40.00 B 3.06
FOOLN D125-15-40-R-N15 (1) 125,00 15 14.00 63.00 95.00 40.00 B 3.07
FOOLN D160-10-40-L-N15 160.00 10 14.00 63.00 120.00 40.00 © 4.30
FOOLN D160-10-40-R-N15 160.00 10 14.00 63.00 120.00 40.00 © 4.29
FOOLN D160-20-40-L-N15 160.00 20 14.00 63.00 120.00 40.00 © 4.48
FOOLN D160-20-40-R-N15 160.00 20 14.00 63.00 120.00 40,00 ® 450
FOOLN D200-12-60-L-N15 200.00 12 14.00 63.00 135.00 60.00 © 6.67
FOOLN D200-12-60-R-N15 200.00 12 14.00 63.00 135.00 60.00 © 6.64
FOOLN D250-15-60-R-N15 250.00 15 14.00 63.00 150.00 60.00 © 10.39
FOOLN D250-30-60-R-N15 250,00 30 14.00 63.00 150,00 60.00 © 10.83

® JleBOCTOPOHHME NAACTUHbI 0603HaYeHb! KpacHbIM Na3oM ® PyKOBOACTBO MO aKCMnyaTaumm cM. cTp. 542-547

) ns BHyTPeHHen nogayn COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YTe COOTBETCTBYOLLMA HABOP NS OXNAXKAEHS (3aKa3biBAETCA OTAENbHO)

) Konmyectso nnactvH

@) MHthopmaLms 0 coeguHeHUax cM. cTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: LNAR 1506 (488) ¢ LNAR 1506 PN-R-S (PCD) (489) ® LNAT 1506-W (489) ® LNAT 1506..PN-N MM (489) ¢ LNAW-15 (CBN) (485)
e LNHW 1506 PNTN (ceramic) (488) ® LNKX 1506 1.5X45 PN-N (487) ¢ LNKX 1506PN-N PL (486) ® LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM (486)

o LNMT 1506PN-R-TS (485) ® LNMT/LNHT 1506...-N HT (488) ® LNMT/LNHT 1506PN-R HT (487) « LNMW 1506 PNTN (486)

3anacHble YacTu

& a / /

FOOLN D050-05-22-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T BLD T15/M7 SR M10X25 DIN912
F90LN D063-05-22-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D063-08-22-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D080-07-27-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D080-10-27-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D100-08-32-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D100-12-32-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
F9O0LN D125-09-40-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D125-15-40-L-N15 SR 34-535 SWe-T BLD T15/M7
F90LN D125-15-40-R-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D160-10-40-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D160-20-40-L-N15 SR 34-535 SWe-T BLD T15/M7
FOOLN D160-20-40-R-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
F9OLN D200-12-60-R/L-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
FOOLN D250-15-60-R-N15 SR 34-535 SW6-T-SH BLD T15/M7
F90LN D250-30-60-R-N15 SR 34-535 SW6-T BLD T15/M7

ISCAR




HELIGMILL

S o 0
HM390 FTD-15 Q % @ ™
TopLesble pesbl 90° Ans T vl (D)
TPEXTPaHHBIX MNaCTVH 7 OAL ; @ Q.
HM390 TDKT 1505 =7/
¢ 3 cnvparbHbIMU1 Q] AP l _8_
PEXYLLIMMI KPOMKAMY d )
e Y o

0603Ha4YeHne DC CICT®@ APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaeka®  RMPX°¢) CSP®) M

HM390 FTD D040-3-16-15 40.00 3 13,00 40.00 38.40 16.00 A 20 1 0.20 )]

HM390 FTD D040-4-16-15 40.00 4 13.00 40.00 38.40 16.00 A 2.0 1 0.19 j

HM390 FTD D050-3-22-15 50.00 3 13.00 40,00 46.00 22.00 A 16 1 025 O

HM390 FTD D050-4-22-15 50.00 4 13.00 40,00 46,00 22.00 A 16 1 028 @)

HM390 FTD D050-5-22-15 50.00 5 13.00 40.00 46.00 22.00 A 16 1 0.28 |_

HM390 FTD D063-4-27-15 63.00 4 1300 45,00 50.00 27.00 A 12 1 053

HM390 FTD D063-5-22-15 63.00 5 13.00 45.00 59.00 22.00 A 12 1 0.58

HM390 FTD D063-5-27-15 63.00 5 13.00 45.00 59.00 27.00 A 1.2 1 053

HM390 FTD D063-6-22-15 63.00 6 13.00 45,00 50.00 22,00 A 12 1 062

HM390 FTD D063-6-27-15 63.00 6 13.00 45.00 59.00 27.00 A 12 1 0.57

HM390 FTD D080-5-27-15 80.00 5 13.00 50.00 74.00 27.00 A 09 1 1.11

HM390 FTD D080-6-27-15 80.00 6 1300 50.00 74.00 27.00 A 09 1 0.14

HM390 FTD D080-7-27-15 80.00 7 13.00 50.00 74.00 27.00 A 0.9 1 1.18

HM390 FTD D100-6-32-15 100.00 6 13.00 50.00 80.00 32.00 B 07 1 131

HM390 FTD D100-8-32-15 100.00 8 13.00 50.00 80.00 32.00 B 07 1 146

HM390 FTD D125-7-40-15 125.00 7 13.00 63.00 82.00 40.00 B 05 1 212

HM390 FTD D125-9-40-15 125.00 9 13.00 63.00 82.00 40.00 B 05 1 2.29

HM390 FTD D160-8-40-15 (1) 160.00 8 13.00 63.00 105,00 40.00 c 03 0 357

HM390 FTD D160-10-40-15 (1) 160.00 10 13.00 63.00 106.00 40.00 C 0.3 0 4,02

HM390 FTD D200-9-60-15 200.00 9 13.00 63.00 135.00 60.00 c 02 0 523

* [nameTp dpesbl yBennymsaetcst Ha 0.1 MM npum ncnonb3osaHumn nnactnH HM390 TDKT 1505PDR-FW e PykoBoacTBO MO aKcnayaTaumm cM. cTp. 542-547
() Qs BHyTPeHHen nogadin COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YTe COOTBETCTBYIOLLMA HABOP A1 OXNAXKAEHS (38Ka3bIBAETCA OTAENBHO)

(2 KonniecTtso nnactuH

B) Hhopmauyst 0 CoeamHeHNsIX CM. CTp. 548

(4) MakcuMarnbHbIii yron BpesaHiis

8) 0 - 6e3 noaBopa oxnaxkaeHVs:, 1 - ¢ NoABOAOM OXAXKAEHUS

MnacTuHbl cm. cTp.: HM390 TDCR 1505 (448)  HM390 TDKT/CT 1505 (447)

3anacHble 4actu

& / a /

HM390 FTD D040-3-16-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M8X37-1515
HM390 FTD D040-4-16-15 SR 10511869 BLD IP20/57 SW6-T SR M8X37-1515
HM390 FTD D050-3-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-4-22-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D050-5-22-15 SR 10511869 BLD IP20/57 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-4-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SWe6-T SR M12X35DIN912
HM390 FTD D063-5-22-15 SR 10511869 BLD IP20/S7 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-5-27-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T SR M12X35DIN912
HM390 FTD D063-6-22-15 SR 10511869 BLD IP20/87 SW6-T SR M10X30 DIN912
HM390 FTD D063-6-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X35DIN912
HM390 FTD D080-5-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40DIN912
HM390 FTD D080-6-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40DIN912
HM390 FTD D080-7-27-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T SR M12X40DIN912
HM390 FTD D100-6-32-15 SR 10605427 BLD IP20/S7 SW6-T

HM390 FTD D100-8-32-15 SR 10505427 BLD IP20/87 SW6-T

HM390 FTD D125-7-40-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

HM390 FTD D125-9-40-15 SR 10505427 BLD IP20/57 SW6-T

HM390 FTD D160-8-40-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

HM390 FTD D160-10-40-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

HM390 FTD D200-9-60-15 SR 10505427 BLD IP20/S7 SW6-T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

HELi2000 —
HM90 F90A-15 FP«%MS ® % @
TopLesble pesbl 90° Ans 11 T o
nnacTvH HM90 ADKT 1505... on S Ar=
; o
‘ 9/|@| APMX l
DC A
O
DC cict@ APMX OAL DHUB DCONMS ~ RMPX°®  Onpagka® kol
HMO90 F90A D 40-3-16 40,00 3 14.30 40.00 38.60 16.00 40 A 0.20
HM90 F90A D 40-4-16 40.00 4 14.30 40.00 38.60 16.00 40 A 0.19
HM90 F90A D 50-3-22 50,00 3 14.30 40.00 48,00 22.00 26 A 0.32
HM90 F90A D 50-5-22 50.00 5 14.30 40.00 48.00 22.00 26 A 0.30
HM90 F90A D 63-4-22 63.00 4 14.30 40.00 59.20 22.00 2.0 A 0.55
HM90 F90A D 63-6-22 63.00 6 14.30 40.00 59.20 22.00 20 A 0.52
HM90 F90A D 80-5-27 (1) 80.00 5 14.30 50.00 70.00 27.00 08 B 0.91
HM90 F90A D 80-7-27 (1) 80.00 7 14.30 50.00 70.00 27.00 08 B 0.88
HM90 F90A D100-6-32 (1) 100.00 6 14.30 50.00 78.00 32.00 0.7 B 154
HM90 F90A D100-8-32 (1) 100.00 8 14.30 50.00 78.00 32.00 0.7 B 1.49
HM90 F90A D125-9-40 (1) 125,00 9 14.30 63.00 90.00 40.00 05 B 2.95

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547

() Qns BHyTPeHHen nogadn COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YTe COOTBETCTBYIOLLMA HABOP AN OXNAXKAEHS (38Ka3biBAETCA OTAENBHO)

(2 KonndecTso nnactuH

() MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

@) VlHchopmaLyisi O COeAMHEHUSX CM. CTP. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: ADCR 1505PDFR (456) © ADCT 1505PDFR-HM (457)  ADKR 1505PDR/L-HM (456) ® ADKT 1505-FF (459)  ADKT 1505..R/L-HM (459)
e ADKT 1505PD-W (460) ® ADKT 1505PDR/L-HM (458) ® ADKT 1505PDTR-76 (459) ® ADKT 1505PDTR/L-RM (458) ® ADKW (CBN) (457) ® ADKW (PCD) (457)
e ADMT 1505PDR-HS (458) ® HM90 ADCR 1505PDFR-P (456) « HM90 ADCT 1505 (455) ¢ HM90 ADCT 1505PDR-CF (455) ¢ HM90 ADKT 1505 (454)

e HM90 ADKT 1505PD-W (460) ® HM90 ADKW 1505PDR (462)

3anacHble 4actu

& / a /

HM90 F90A D 40-3-16 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T-SH SR MBX25DIN912
HM90 F90A D 40-4-16 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T-SH SR M8X25DIN912
HM90 F90A D 50-3-22 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HM90 F90A D 50-5-22 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HM90 F90A D 63-4-22 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HM90 F90A D 63-6-22 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HM90 F90A D 80-5-27 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HM90 F90A D 80-7-27 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HM90 F90A D100-6-32 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HM90 F90A D100-8-32 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HM90 F90A D125-9-40 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH

HELI2000

JET LINE DHUB
HM90 F90A-15-JHP [ ogows | Q % @@
Topuesble dpesbl 90° JHP ana T S
nnactuH HELI2000 n HELIMILL ! ® ®
OAL /
R
APMX r
DC—>‘ [}
DC CICT  APMX OAL DHUB  DCONMS RMPX°@  Onpaska MIID® é]
HMS90 F90A D050-05-22-JHP 50.00 5 14.30 50.00 48.00 22.00 26 A ADKT 1505PDTR 0.50
HM90 F90A D063-06-22-JHP 63.00 6 14.30 50.00 48.00 22.00 20 A ADKT 1505PDTR 0.76

® |/cnonbayiTe OCHACTKY TOMBKO C BbIXOAHBIMU OTBEPCTUsSIMM Ans noasoda COXXK Ha TOpLEBOI NNOCKOCTH ® PyKOBOLACTBO MO 3KCryaTaumm cM. cTp. 542-547

) KonvyecTso nnactuH

(2) MakcyMarnbHbI yron BpeaaHmns

() VpeHTUdMKaLMS MacTep-nnacTyHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: ADCR 1505PDFR (456) ® ADCT 1505PDFR-HM (457)  ADKR 1505PDR/L-HM (456) ® ADKT 1505-FF (459) e ADKT 1505..R/L-HM (459)
e ADKT 1505PD-W (460) ® ADKT 1505PDR/L-HM (458) e ADKT 1505PDTR-76 (459) ® ADKT 1505PDTR/L-RM (458) ¢ ADKW (CBN) (457) ® ADKW (PCD) (457)
e ADMT 1505PDR-HS (458) * HM90 ADCR 1505PDFR-P (456) ® HM90 ADCT 1505 (455) ® HM90 ADCT 1505PDR-CF (455) « HM90 ADKT 1505 (454)

¢ HM90 ADKT 1505PD-W (460) ® HM90 ADKW 1505PDR (462)

3anacHble 4YacTu

0603HaueHune § @ / ﬂ

HM90 F90A D05 2-JHP SR 14-544/3@ SR PS 118-0273 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HM90 F90A D063-06-22-JHP SR 14-5446 SR PS 118-0273 BLD T15/M7 SW6-T-SH

(a) PekomeH1yemblii MOMEHT 3aTsHKKV 419 JaHHOW Noauumm: 4.8 Hxwm

ISCAR



HEL ;2000 o one
FO0AD-SFR peshlls % Q &=y
Perynupyemble TopueBble T
dpesbl (MPENMyYLLECTBEHHO oL Aﬁ
nnsa nnactuH PCD/CBN) o J

[ Yo S—

o  com  ow  ows  oows  opeews e

F90AD D050-04-22-SFR 50.00 4 40.00 49.00 22.00 A 23000 0.31
F90AD D063-04-22-SFR 63.00 4 40.00 50.00 22.00 A 20600 0.43
FO0AD D063-06-22-SFR 63.00 6 40.00 50.00 22.00 A 20600 0.49
F90AD D080-06-27-SFR 80.00 6 50.00 60.00 27.00 B 18200 0.89

® 37U (hpesbl TakKe MOMYT MPUMEHSATLCS C 06bIMHbIMU MnacTuHamy HELI2000 AD.. 1505... ana onepauuii, TpeGyroLLmMx TOHHOW HACTPOMKN NONOXEHUS NepeaHen rpaHn

* Bonee ToHkast nnactHa ADM. 1503.. ycTaHaBNMBaeTCs Ha NOAKaaHyo nnactuHy TSP-15R e PykoBoACTBO MO aKcnyatauum cMm. cTp. 542-547

() KonnyecTso nnactuH

) lHchopmaumst 0 coenHeHUsX cM. CTp. 548

() Makc. yacTora BpaueHus

MnactuHbl cm. cTp.: ADKW (CBN) (457) » ADKW (PCD) (457)  ADCR 1505PDFR (456) ® ADCT 1505PDFR-HM (457) ¢ ADKR 1505PDR/L-HM (456)

* ADKT 1505-FF (459) » ADKT 1505..R/L-HM (459) ® ADKT 1505PD-W (460) ® ADKT 1505PDR/L-HM (458) ® ADKT 1505PDTR-76 (459) ® ADKT 1505PDTR/L-RM (458)
e ADMT 1505PDR-HS (458) « HM90 ADCR 1505PDFR-P (456) ® HM90 ADCT 1505 (455) ® HM90 ADCT 1505PDR-CF (455) ® HM90 ADKT 1505 (454)

* HM90 ADKT 1505PD-W (460) ® HM90 ADKW 1505PDR (462)

3anacHble YacTtu

& @ / y, /

F90AD D050-04-22-SFR SR 14-544/8 SR 11800782 BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
F90AD D063-04-22-SFR SR 14-544/8 SR 11800782 BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
F90AD D063-06-22-SFR SR 14-544/8 SR 11800782 BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
F90AD D080-06-27-SFR SR 14-544/8 SR 11800782 BLD T15/87 SW6-T-SH

Member IMC Group

0
)
o)
Q
G
D
0
m
)
—
S
|_




0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

FENA BES

HELITANG

T490 LIN

T490 FLN-16

TopueBble dpesbl 90°

L5t TaHreHUWannbHO
3aKpensaeMblX MnacTuH ¢
4 crvipanbHbIMN PEXXYLLIMIMM
KpOMKaMu AfMHOM 16 MM

CSP® %

DHUB DCONMS  Orpaska®
T490 FLN D050-03-22-16 50.00 3 16.00 40.00 48.00 22.00 A 1 0.30
T490 FLN D050-04-22-16 (1) 50.00 4 16.00 40.00 48.00 22,00 A 1 0.32
T490 FLN D063-06-27-16 63.00 6 16.00 45.00 60.00 27.00 A 1 0.62
T490 FLN D080-05-27-16 80.00 5 16.00 50.00 63.00 27.00 B 1 0.84
T490 FLN D080-07-27-16 (1) 80.00 7 16.00 50.00 63.00 27.00 B 1 0.91
T490 FLN D100-06-32-16 100.00 6 16.00 50.00 80.00 32.00 B 1 1.44
T490 FLN D100-08-32-16 (1) 100.00 8 16.00 50.00 80.00 32.00 B 1 1.50
T490 FLN D125-07-40-16 125.00 7 16.00 63.00 82.00 40.00 B 1 242
T490 FLN D125-10-40-16 (1) 125.00 10 16.00 63.00 82.00 40.00 B 1 2.46
T490 FLN D160-12-40-16 (1) 160.00 12 16.00 63.00 105.00 40.00 C 0 4.28
T490 FLN D200-12-60-16 (1) 200.00 12 16.00 63.00 135.00 60.00 C 0 5.40
* [py 06paboTke NasoB NCNoNb3yNTe hpPesbl C 06bI4HLIM LLIAroM. ® PyKOBOLACTBO MO aKCniyaTaumum cm. cTp. 542-547
() Menkun war
(2 KonndecTso nnactuH
B VHopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. CTp. 548
@ 0 - 6e3 nopsoaa oxNaxaeHs), 1 - ¢ MOABOAOM OXNaKAEHUS
MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 1607 (480)
3anacHble YacTu
& / Y /
T490 FLN D050-03-22-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25DIN7984
T490 FLN D050-04-22-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25DIN7984
T490 FLN D063-06-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M12X30DIN912
T490 FLN D080-05-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
T490 FLN D080-07-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
T490 FLN D100-06-32-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
T490 FLN D100-08-32-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
T490 FLN D125-07-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
T490 FLN D125-10-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
T490 FLN D160-12-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
T490 FLN D200-12-60-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
SEZROMILL
HM390 FTD-19 Q % @
Topuesble hpesbl 90° ana || A
TPEexXrpaHHbIX NIacTuH /} @
HM390 TDKT 1907
C 3 cnvpasibHbIMU
PEXYLLMMK KPOMKaMmn
O
0603Ha4YeHne DC cIcT( APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaeka®® CSP®) RMPX°®) kE
HM390 FTD D063-05-27-19 63.00 5 16.00 50.00 48.00 27.00 A 1 1.1 0.63
HM390 FTD D160-10-40-19 160.00 10 16.00 63.00 106.00 40.00 C 0 04 422

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH

@) lHchopmaLyist 0 CoeaMHEHUSAX CM. CTp. 548

©) 0 - 6e3 nogBoAa OXNAXAEHUs, 1 - C NMOABOAOM OX/AXKAEHMS
(4) MakcuMarnbHbIi yron BpesaHiis

MnacTtuHbl cm. cTp.: HM390 TDKT 1907 (448)

3anacHble 4actu

> /

&

/

HM390 FTD D063-05-27-19 SR 14-591/H BLD T20/S7
HM390 FTD D160-10-40-19 SR 14-591/H BLD T20/M7

SW6-T
SW6-T

SR DIN 912 M12X25

ISCAR




4“;9"-":-%5’” DHUB N
H490 FO0AX-17 OOV Q % @ ™
Topuesble dpesbl 90°, Ans T — (D)
MPSIMOYTOMBHbIX ) i &= @)
[IBYXCTOPOHHVIX MIACTVH — OAL _8_
H490 ANKX 17..c 4 AF;MX
CTIVPATBHBIMU PEXYLLIAMU Do— ] )
KpOMKamm =
lepmres | I o

0603Ha4YeHne DC CICT®@ APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaska® RMPX°“ CSP® M

H490 FO90AX D040-3-16-17 40.00 3 16.30 40.00 36.00 16.00 A 44 1 0.18 )]

H490 F90AX D050-3-22-17 50.00 3 16.30 40.00 48.00 22.00 A 38 1 0.32 j

H490 F90AX D050-4-22-17 50.00 4 16.30 40.00 48.00 22.00 A 38 1 0.30 O

H490 FO90AX D050-5-22-17 50.00 5 16.30 40.00 48.00 22.00 A 38 1 048 @)

H490 F90AX D063-4-27-17 63.00 4 16.30 50.00 59.20 27.00 A 2.0 1 0.63 |_

H490 FO0AX D063-6-27-17 63.00 6 16.30 50.00 59.20 27.00 A 20 1 067

H490 F90AX D080-5-27-17 80.00 5} 16.30 50.00 63.00 27.00 B 15 1 0.79

H490 FO0AX D080-7-27-17 80.00 7 16.30 50.00 63.00 27.00 B 15 1 0.80

H490 F90AX D100-5-32-17 100.00 5 16.30 50.00 80.00 32.00 B 1.0 1 1.39

H490 FO0AX D100-8-32-17 100.00 8 16.30 50.00 80.00 32.00 B 1.0 1 1.47

H490 F90AX D125-7-40-17 125.00 7 16.30 63.00 82.00 40.00 B 1 2.24

H490 FOOAX D125-10-40-17 125.00 10 16.30 63.00 82.00 40.00 B 1 5.41

H490 F90AX D160-8-40-17 (1) 160.00 8 16.30 63.00 105.00 40.00 C 0 3.64

H490 FO0AX D160-12-40-17 (1) [T} 12 16.30 63.00 105.00 40.00 © 0 4.09

H490 F90AX D200-10-60-17 200.00 10 16.30 63.00 135.00 60.00 © 0 5.99

H490 FO90AX D250-12-60-17 250.00 12 16.30 63.00 144,00 60.00 © 0 9.36

* BpesaHvie Nof yrioM BO3MOXHO TOMNbKO Mpu 1crnonb3osanum nnactuH H490 ANKX 1706R15T-FF (anametp dpesbl ysenmymtest Ha 1.5 Mm)
* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547

M) [nsa BHyTpeHHer nogaqm COXXK Yepes MHCTPYMEHT VCTONb3YiTe COOTBETCTBYIOLLMIA HAGOP AF OXNaXKAEHVS (3aKa3blBaeTCs OTAENBHO)

) Konnyectso nnactvH

©) VHdpopmaumst 0 coemHeHnsIx cM. cTp. 548

(4) MakcmmMasbHbIi yron BpesaHus

(8) 0 - 6e3 noaBoaa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NoABOAOM OXNAKAEHUS

MnacTtuHbl cm. cTp.: H490 ANKX 1706-FF (472) ® H490 ANKX/ANCX-17 (472)

3anacHble 4acTu

Ve / a /

H490 FOOAX D040-3-16-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M8X25DIN912
H490 F90AX D050-3-22-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25 DIN912
H490 FOOAX D050-4-22-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25 DIN912
H490 F90AX D050-5-22-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25 DIN912
H490 FO90AX D063-4-27-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T SR M12X30DIN912
H490 F90AX D063-6-27-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M12X30DIN912
H490 FOOAX D080-5-27-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

H490 F90AX D080-7-27-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T

H490 FO0AX D100-5-32-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T

H490 F90AX D100-8-32-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

H490 FO90AX D125-7-40-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T

H490 F90AX D125-10-40-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T

H490 FOOAX D160-8-40-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

H490 F90AX D160-12-40-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

H490 FOOAX D200-10-60-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T

H490 F90AX D250-12-60-17 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

Member IMC Group

(T [Tl 213



0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

HELIDO

H690 FO0AX-16
Topuesble dpesbl 90° ans
TPEexXrpaHHbIX MIacTuH
HB90 TNKX 1606..

C 6 cnvpaibHbIMK
PEXYLLMN KPOMKaMM

LN\()is'er

©

[

APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaeka®  RMPX°@ CSPY

H690 FOOAX D050-3-22-16 50.00 3 13.50 40.00 48.00 22.00 A 3.0 1 0.31
H690 FO0AX D050-4-22-16 50.00 4 13.50 40.00 48.00 22.00 A 3.0 1 0.30
H690 F90AX D063-4-27-16 63.00 4 13.50 50.00 59.00 27.00 A 2.0 1 0.63
H690 FO0AX D063-5-27-16 63.00 5 13.50 50.00 59.00 27.00 A 2.0 1 0.64
H690 F90AX D080-5-27-16 80.00 5 13.50 50.00 76.00 27.00 A 1.0 1 1.20
H690 FOOAX D080-6-27-16 80.00 6 13.50 50.00 76.00 27.00 A 1.0 1 1.21
H690 F9OAX D100-6-32-16 100.00 6 13.50 50.00 80.00 32.00 B 1.0 1 1.29
H690 FO0AX D100-8-32-16 100.00 8 13.50 50.00 80.00 32.00 B 1.0 1 1.41
H690 F90AX D125-7-40-16 125.00 7 13.50 63.00 82.00 40.00 B 05 1 214
H690 FO0AX D125-9-40-16 125.00 9 13.50 63.00 82.00 40.00 B 0.5 1 2.29
H690 F90AX D160-8-40-16 160.00 8 13.50 63.00 105.00 40.00 C 0 3.03
H690 FOOAX D160-10-40-16 160.00 10 13.50 63.00 105.00 40.00 C 0 3.46
H690 F9OAX D200-11-60-16 200.00 11 13.50 63.00 135.00 60.00 C 0 5.09

® PyKoBOACTBO MO 3KCMNyaTaumn 1 PexXmnmMbl pe3aHnsa cMm. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH

@) Hchopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. cTp. 548

() MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

(4) 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHys, 1 - ¢ NOABOAOM OXXKAEHUS

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB90 TNKX 1606 (474)

3anacHble YacTu
0603Ha4YeHne & / ﬂ ﬁ
H690 F90AX D050-3-22-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M10X40-1638
H690 FO0AX D050-4-22-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T SR M10X40-1638
H690 F90AX D063-4-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M12X30DIN912
H690 FO0AX D063-5-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M12X30DIN912
H690 F9OAX D080-5-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T SR M12X35DIN912
H690 FO0AX D080-6-27-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M12X35DIN912
H690 F90AX D100-6-32-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
H690 F90AX D100-8-32-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
H690 F90AX D125-7-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe6-T
H690 FO0AX D125-9-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
H690 F9OAX D160-8-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
H690 FO0AX D160-10-40-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
H690 F90AX D200-11-60-16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

ISCARwiii.i o ons

F90 ‘.—.DCONMﬁ Q % @

Topuesble dpesbl 90° T

onsa nnactrH TPKN/R i , AL

| | @[] APMIX
DC ¢
O

DC CIcT(™ OAL APMX DHUB DCONMS Onpagska® kE
F90 D080-27 80.00 6 50.00 18.00 55.00 27.00 B 1.05
F90 D100-32 100.00 8 50.00 18.00 70.00 32.00 B 1.57
F90 D160-40 160.00 10 63.00 18.00 110.00 40.00 B 5.13

* PyKOBOACTBO MO 3KCnayaTaumm cM. cTp. 542-547

() KonniecTso nnactuH

@) HchopmaLwisi O COeaMHEHUSIX CM. CTP. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: TPKN/TPKR (468)

3anacHble YacTtu

-~ S

P & ( i & (
F90 D080-27 NTP 43-R SR 35-342.3 HW 4P LW35-342T SR 35-343.4 HW 2.0
F90 D10 NTP 43-R SR 35-342.3 HW 4P LW35-342T SR 35-403 HW 2.0

NTP 43R SR 353423 HW 4P LW 35342 T SR35-343.4 HW 2.0

ISCAR




mikLSHRED

P290 LINE Rd‘ ﬂ
P290 FPW/FCT Q % @ ™
TopLesble (peabl 90° (D)
LN MNacTUH C pexyLLel ﬂﬁ @)
KpOoMKoM 12 1 18 Mm _8_
@
e & i
0603Ha4YeHue DC APMX cicT@ OAL DHUB DCONMS Onpaeka® RMPX°4) m
P290 FPW D032-04-16-12 32.00 12.00 4 50.00 30.40 16.00 A 1.0 0.16 )
P290 FPW D040-05-16-12 40.00 12.00 5 35.00 38.00 16.00 A 0.7 0.17 :r
P290 FPW D050-06-22-12 50.00 12.00 6 40.00 48,00 22.00 A 05 031 @)
P290 FPW D040-04-16-18 40.00 18.00 4 40.00 35.00 16.00 A 1.5 0.15 @)
P290 FPW D050-05-22-18 50.00 18.00 5 40.00 45.00 22.00 A 1.0 0.27 I_
P290 FCT D050-05-22-18 (1) 50.00 18.00 5 40.00 45,00 22.00 A 1.0 0.27
P290 FPW D063-06-22-18 63.00 18.00 6 40.00 48.00 22.00 A 08 0.47
P290 FPW D080-08-27-18 80.00 18.00 8 50.00 60.00 27.00 B 0.5 1.02
P290 FPW D100-09-32-18 100.00 18.00 9 55.00 78.00 32.00 B 0.3 1.87

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547

™) Vicnonbsosatb ToNbko ¢ mnactuHamm P290 ACCT 1806PDR-HL/TL ¢ MpsiMbIMU PEXYLLIMMU KPOMKaMM
) Konmyectso nnactvH

B HchopmaLyst 0 CoeaMHEHNsAX CM. cTp. 548

(4) MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

MnacTtuHbl cm. cTp.: P290 ACCT/KT (461)  P290 ACKT (461)

3anacHble YacTu

& /S i /

P290 FPW D032-04-16-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151 SR M8X40-D11.5 DIN912
P290 FPW D040-05-16-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151 SR M8X25DIN912
P290 FPW D050-06-22-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151 SR M10X25 DIN912
P290 FPW D040-04-16-18 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T SR MBX30DIN912
P290 FPW D050-05-22-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
P290 FCT D050-05-22-18 SR 14-544/S BLD T15/M7 SWE-T SR M10X25 DIN912
P290 FPW D063-06-22-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
P290 FPW D080-08-27-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T SR M12X30DIN912
P290 FPW D100-09-32-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T SR M16X40DIN912

(@ PekoMEH0BaHHbBIN MOMEHT 3aTHKKI:2.0 H*M

HELIPLUS

HP F90AT-19

Topuesble dpesbl 90° as
nnactvH HP AD.. 1906... ¢
OJMHHOWN PEeXXyLLIEN KPOMKOW

DC cICT!) APMX OAL DHUB DCONMS  RMPX®  Onpaska® &

HP FO0AT D50-4-22-19 50.00 4 18.00 50.00 46.50 22.00 5.0 A 0.33

¢ [Mpoueaypa yCTaHOBKW/CHATUS NNACTVH: CHaYasa CBOGOAHO 3aKPYTUTE 3a[HWIA 32KUMHOM BUHT, 3aTEM NepefHUi. 3aTSHTE UX B TOM XXe NOpPSIAKe.
* PyKOBOACTBO MO 3KCMnayaTaumm cM. cTp. 542-547

() Konmyectso nnactvH

(2) MakcrmMasnbHbIi yron BpesaHus

B) Hhopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: HP ADCR 1906 (464) ¢ HP ADKT/ADCT 1906 (464)

&
&

T ®
OAL %ﬁl

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHue / / f
HP FO0AT-19 SR 14-571/L  BLDT10/S7  SW6-SD SR M10X30 DIN912

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




HELIPLUS

HP F90AT-22

Topuesble dpesbl 90° ans
nnactvH HP AD.. 2207... ¢

Rd|

OJMHHOWN PeXXyLLIEN KPOMKOW

O
DC CICT! APMX OAL DHUB  DCONMS RMPX°® Onpaska®  CSP ko]

HP FOOAT D50-3-22-22 50.00 3 21.00 50.00 48.00 22.00 5.0 A 1 0.36
HP F90AT D50-4-22-22 50.00 4 21.00 50.00 48.00 22.00 5.0 A 0 0.33

¢ [pouenypa yCTaHOBKW/CHATVS MAacTVH: CHavana CBOGOAHO 3aKPyTUTE 3aaHUM 32KVMHON BUHT, 3aTeM NepeaHnil. 3aTsHUTE UX B TOM Xe NOPsiaKe.
* PyKOBOACTBO MO SKCMnyaTauwn cm. cTp. 542-547

() KonnyecTso nnactuH

(2) MakcumMasbHbIi yron BpesaHus

B VHhopmaLyist 0 CoeaMHEHNAX CM. CTp. 548

(4) 0 - 6e3 nogBopa oxnaxkaeHus:, 1 - ¢ NOABOAOM OX/AKAEHUS

MnacTtuHbl cm. cTp.: HP ADCR 2207 (465) ® HP ADKT/ADCT 2207 (464)

0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

3anacHble 4actu

P s /s 7/

HP F90AT-22 SR 14-544 BLDT15/M7  SWG-T-SH SR M10X30 DIN912

ISCAR#miiii < DHUB — =

F75-M =R T % ® F‘

TopueBble pesbl 75° ans

nnactuH SPKN/SPKR 1203.. OAL
il
DC— .l [APMX
DCX———»

DC DCXM cicT®@ APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaeka MIID® @
F75 D050-04-16-M 50.00 55.70 4 9.50 40.00 38.00 16.00 A SPKN 1203EDTR 0.50
F75 D063-05-22-M 63.00 68.70 6 9.50 40.00 48,00 22.00 A SPKN 1203EDTR 0.62
F75 D080-06-27-M 80.00 85.70 6 9.50 50.00 60.00 27.00 B SPKN 1203EDTR 1.09
F75 D100-07-32-M 100.00 105.70 7 9.50 50.00 78.00 32.00 B SPKN 1203EDTR 2.20
F75 D125-08-40-M 125.00 130.70 8 9.50 63.00 92.00 40.00 B SPKN 1203EDTR 410

® PyKOBOACTBO MO SKCMyaTaumm cm. cTp. 542-547

(1) MakcvmManbHbIi ayameTp pesaHns

(2) Konm4ecTBO pexxyLLvX KPOMOK

() neHTubrKaLms MacTep-nnacTHb!

Mnactuhbl cm. cTp.: SPKN ED.. (513)  SPKR ED..-76 (513) » SPKR EDTR-HS (513)

3anacHble 4Yactu

/ / ﬂ &

F75 D050-04-16-M SR MBX30DIN912 BLD IP20/87 SWe-T LW35-475/8M SR-118-069-CH
F75 D063-05-22-M SR M10X25 DIN912 BLD IP20/S7 SWe6-T LW35-475/8M SR-118-069-CH
F75 D080-06-27-M BLD IP20/S87 SW6-T LW35-475/8M SR-118-069-CH
F75 D100-07-32-M BLD IP20/57 SW6-T LW35-475/8M SR-118-069-CH
F75 D125-08-40-M BLD IP20/S7 SW6-T LW35-475/8M SR-118-069-CH

ISCAR




HELiDO

$865 FSN-13
TopueBble dpesbl

65° ana nnacTuH ¢ 8
PEXYLLMN KPOMKaMM

oM oom  ou  ows  ooows  awe oyt 3

$865 FSN D050-04-22-R13 50.00 59.70 4 40.00 48.00 22.00 6.00 A 0.36

0
)
o)
Q
G
D
0
m
)
—
S
|_

$865 FSN D050-06-22-R13 (1) 50.00 59.70 6 40.00 48.00 22.00 6.00 A 0.36
S$865 FSN D063-06-22-R13 63.00 72.70 6 40,00 48,00 22.00 6.00 A 051
$865 FSN D063-08-22-R13 (1) 63.00 72.70 8 40.00 48.00 22.00 6.00 A 0.50
$865 FSN D080-07-27-R13 80.00 89.70 7 50.00 60.00 27.00 6.00 B 0.92
S$865 FSN D080-10-27-R13 (1) 80.00 89.70 10 50.00 60.00 27.00 6.00 B 0.93
$865 FSN D100-08-32-R13 100.00 109.70 8 50.00 70.00 32.00 6.00 B 1.37
$865 FSN D100-12-32-R13 (1) 100.00 109.70 12 50.00 70.00 32.00 6.00 B 1.37
$865 FSN D125-10-40-R13 125.00 134.70 10 63.00 82.00 40.00 6.00 B 258
§865 FSN D125-16-40-R13 (1) 125.00 134.70 16 63.00 82.00 40.00 6.00 B 259

® PykoBOACTBO MO aKCnnyatauuu cm. cTp. 542-547

() Menkui war

(2) MakcuMarbHbI guameTp pesaHus

() Konmyectso nnactvH

() My6uHa pesaHis MOXXeT 6bITb yBenMieHa A0 8 MM Mpu 06paboTKe CTain pesamm ¢ KPYMHbIM LWaroM, 1 06paboTKe HyryHa (hpesamit C MESKVM Larom.
() /IHchopmaLmst 0 CoeanHEHUAX CM. CTp. 548

MnacTuHbl cm. cTp.: S865 SNMU 1305ZNTR (503)

3anacHble YacTu

& / a /

$865 FSN D050-04-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
$865 FSN D050-06-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
S$865 FSN D063-06-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
$865 FSN D063-08-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
$865 FSN D080-07-27-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH
$865 FSN D080-10-27-R13 SR 11800745 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
$865 FSN D100-08-32-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH
$865 FSN D100-12-32-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH
$865 FSN D125-10-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/57 SW6-T-SH
$865 FSN D125-16-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/87 SW6-T-SH

Member IMC Group

(T [Tl 217



0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

HELIOCTO

HOE-R06

KoHLeBble dpesbl Ans
BOCbMUIPaHHbIX, KBaapaTHbIX
1 KPYMbIX MAACTVH

o DCONMS

OAL

2
pex-20—=| t2.50

28

®
%

Q

O6o3Ha4eHne DC  DCX" OAL RMPX*® DC2 DCX2 OAL2 RMPX’2 DC3 DCX3 OAL3 RMPX°3 DCONMS cicto A%l
HOE D32-03-W32-R06 [ IE D 2040 4410 92 90 2680 4270 9550 76 32.00 3 054
GOJHDELEERTZLE O 4000 4940 11500 50 3740 5210 1162 68 3480 5070 11550 50 40.00 4 109
50.00 5840 11500 42 4740 6240 1162 50 4480 6070 11550 57 40.00 4 12

e A - c nnactuHot OEM. 060405... ® B - ¢ nnactnHon SEMT 140405... e C - ¢ kpyrnon nnactuHon REM. 1505..

(1) MakcuMarbHbIi guameTp pesaqus
(2) MakcrmMasbHbIR yron BpesaHus
() Konniectso nnactuH

MnactuHbl oM. cTp.: OECR (505) ¢ OEMT/OEKT 060405 (506) » OEMW-AETN (506) » REMT-76 (527) » SECT/SEMT 1404 (512)

3anacHble 4actu

[ osoumene __[Ia

/

g

HOE D32-03-W32-R06 RREIRESZIE
HOE D40-04-W40-R06 JESRREES
HOE D50-04-W40-R06 SR 14-544

BLD T15/87 SW6-T-SH
BLD T15/S7 SW6-T-SH
BLD T15/S7 SW6-T-SH

HELIOCTO

HOF-R06

TopueBble hpesbl 41
BOCBMUIPaHHbIX, KBagpaTHbIX
VAN KPYbIX MAacTuH

~—DHUB
DCONM‘S u

T

Rd'|

S

P -

Q
OAL RMPX°@ DC_2 DCX_2 OAL_2 RMPX°_2 DC_3 DCX_3 OAL_3 RMPX°_3 CICT® DHUB DCONMS OnpaBKa(“)

DCX™M
HOF D040-04-22-R06 [oXo/o ¥ Is R0 o] 50 3740 5210 412 6.8 3480 50.70 4050 5.0 4 48.00 22.00 A 0.33
(o] M LEL BB PR N 50.00 5940 40.00 42 4740 6210 412 5.0 4480 6070 40.50 5.7 4 48.00 22.00 A 0.44
[ (o] o [k BLEEPP B 0]3] 6300 7240 40.00 32 6040 7510 412 4.0 57.80 7370 4050 4.0 5 52.00 22.00 A 0.58
(o] Mo BT B EP Y B (015) 80.00 89.40 50.00 25 7740 9210 512 3.0 7480 90.70  50.50 30 6 60.00 27.00 B 1.13
[, (o) Sl o} [o]o By BB - s]5) 100.00 109.40 50.00 1.9 9740 11210 512 2.3 94.80 110.70 50.50 2.2 7 70.00 32.00 B 1.65
(o] i B PLEO R B TTEY 125,00 134.40 63.00 14 12240 13710 642 18 119.80 135.70 63.50 1.6 8 82.00 40.00 B 3.19
e A - c nnactuHamn OEM. 060405...\ OECR 06.. ® B - ¢ nnactrHamn SECT/SEMT 1404... ¢ C - ¢ kpymbiMu nnactuHamm REM. 1505...
(1) MakcuMarbHbIi auameTp pesaqHus
(2) MakcrmMasibHbIR yron BpesaHus
() Konmyectso nnactvH
@) Hchopmauysi 0 COeaMHEHNSIX CM. CTP. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: OECR (505) ¢ OEMT/OEKT 060405 (506) ® OEMW-AETN (506) ® REMT-76 (527) ® SECT/SEMT 1404 (512)
3anacHble 4Yactu
0603Ha4YeHne & / ﬁ f
HOF D040-04-22-R06 SR 14-544/S BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X25DIN7984
HOF D050-04-22-R06 SR 14-544 BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HOF D063-05-22-R06 SR 14-544 BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
HOF D080-06-27-R06 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HOF D100-07-32-R06 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH
HOF D125-08-40-R06 SR 14-544 BLD T15/M7 SW6-T-SH

ISCAR




HELJOCTO ~—— DHUB—~ -
DCONMS OF.. 07.. RF..1905

HOF-RO07 [

TopueBble hpesbl 415 L{‘J =

BOCHLMUIPaHHBIX 1 | s OAL @ &= @

BbICOKOMPOU3BOANTESNbHBIX @ 1 |

MNacT1H C CEerMeHTUPOBAHHbLIM BSTJ ‘ T ?

paanycom 4.6 max

O
DC DCX@ OAL RMPX°® DCX_2 DC_2 OAL_2 RMPX°_2% DC_3 DCX_3 OAL_3 RMPX°_35 CICT® DHUB DCONMS Onpaeka®

HOF D050-03-22-R07 50.00 6250 40.00 6.5 63.30 4356 40.50 9.0 4480 64.00 40.60 9.0 3 4800 22,00 A 0.30
HOF D063-04-22-R07 63.00 75.50 4000 50 76.30 56.56 40.50 6.0 57.80 77.00 40.60 6.0 4 4800 22,00 0.48
(o] o LT R LY Aoy MUN 80.00 9250 50.00 3.5 93.30 7356 50.50 4.5 9250 94.00 50.60 45 5 6000 27.00 0.91
(o] R R DR R P2 Ty O 100.00 11250 5000 25 113.30 9356 5050 3.0 94.80 114.00 50.60 3.0 6 70.00  32.00 1.33

0
)
)
Q
G
O
0
m
O
—
S
|_

(o] o} PLEER LB (o y MUR 125.00 187.50 63.00 2.5 138.30 11856 63.50 25 119.80 139.00 63.60 25 8 82.00  40.00
HOF D160-10-40-R07 160.00 172.50 63.00 1.9 173.30 153.56 63.50 19 154.80 174.00 63.60 - 10 9200  40.00
HOF D200-12-60-R07 200.00 212.50 63.00 1.5 213.30 193.56 63.50 15 194.80 214.00 63.60 - 12 150.00  60.00
HOF D250-15-60-R07 250.00 262.50 63.00 1.2 263.30 24356 63.50 12 244.80 264.00 63.60 ® 15 150.00  60.00
HOF D315-18-60-R07 315.00 327.50 80.00 0.9 328.30 308.56 80.50 0.9 309.80 329.00 80.60 - 18 21500 60.00

* BuyHTOBasi HTEPonsuWs npuMeHnmva oo guamerpa 100 MM BKIIIOUUTENBHO ® PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTaumm cM. cTp. 542-547

) [nsa BHyTpeHHer nogaqm COXK Yepes MHCTPYMEHT VCTONb3yiTe COOTBETCTBYIOLLMIA HAGOP AN OXNaXKAEHS (3aKa3biBaeTCs OTAENBHO)

(2) MakcrmManbHbIi anameTp pesaHus

() MakcuMmanbHbii yron Bpesanvis ans nnactuH OF..07..

(4) Pagmepbl NMpwv MCMob30BaHUM KPyrmbix nnactuH RF.. 1905

(8) Pagmepbl Mpy MCNonb3oBaHuv nnactud OFMW FF

(6) KonmyecTso nnactvH

™ VHchopmauyst 0 CoeamHEHNsX cM. cTp. 548

MnactuHbl cm. cTp.: OFCR/OFCT-AEN/AETN (507) ® OFCR/OFCT-RW/AER (wiper) (508) ¢ OFMT 07 (506) ¢ OFMW-AETN (507) ¢ OFMW-FF (508)

* RFMT 1905-76 (529)

2.70
3.83
7.03
10.08
21.00

OO0 00 W wwmW >

3anacHble YacTu

- . - 2 ;7 ¢ 7

HOF D050-03-22-R07 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X8 DIN912 TUFLOK HW 2.0 SR M10X25 DIN912
HOF D063-04-22-R07 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0 SR M10X25 DIN912
HOF D080-05-27-R07 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X8 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D100-06-32-R07 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D125-08-40-R07 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D160-10-40-R07 SR 14-591/H BLD T20/L7 SWE-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D200-12-60-R07 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D250-15-60-R07 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0
HOF D315-18-60-R07 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T THOF-07R SR M2.5X10 DIN912 TUFLOK HW 2.0

povel(hie

IQ845 ESY-R05 T | & ® %‘

TopueBble dpesbl 50° ans T

KBagpaTHbIX NIacTH ¢ 8 6 DCONMS

PEXYLLMU KDOMKaMM DoX | l

| <APMX
Q

DC DCXM  CICT@  APMX OAL LH DCONMS Xsocrosuk® A& & /
10845 ESY D016-03-W20-R05 16.00 21.40 3 2.60 85.00 26.0 20.00 w 0.16 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D020-03-W20-R05 20.00 25.50 3 2.60 90.00 26.0 20.00 w 0.19 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
1Q845 ESY D025-03-W25-R05 25.00 30.60 3 2.60 95.00 26.0 25.00 w 0.32 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D025-04-W25-R05 25.00 30.60 4 2.60 95.00 26.0 25.00 W 0.31 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D032-04-W32-R05 32.00 37.70 4 2.60 100.00 26.0 32.00 w 0.56 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D032-05-W32-R05 32.00 37.70 5 2.60 100.00 26.0 32.00 W 0.56 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D040-05-W40-R05 40.00 45.70 5 2.60 110.00 26.0 40.00 w 0.97 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 ESY D040-06-W40-R05 40.00 45.70 6 2.60 110.00 26.0 40.00 W 1.05 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547
(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTtso nnactuH

@) W-Weldon

MnacTtuHbl cm. cTp.: IQ845 SYHU-05 (499)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

povellhme

1Q845 FSY-R05
TopueBble dpesbl 50° as
KBagpaTHbIX MIacTH ¢ 8
PEXYLLMMU KDOMKaMM

T p—

5 /S & /

1Q845 FSY D040-04-16-R05 L] 45.70 4 2,60  40.00 38.00 16.00 A 0.28 SR M8X25DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 FSY D040-07-16-R05 L) 45.70 7 2.60 40.00  38.00 16.00 A 0.26 SR MBX25DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
1Q845 FSY D050-05-22-R05 REfud] 55.80 5 2.60  40.00 48.00 22.00 A 0.44 SR M10X20DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 FSY D050-09-22-R05 [y 55.80 9 2.60 40.00  48.00 22.00 A 0.41 SR M10X20DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 FSY D063-07-22-R05 [ckH00NNNGI¥:0] 7 260 4000 48.00 22.00 B 0.57 SR M10X20DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
10845 FSY D063-11-22-R05 [acluy 68.80 11 2.60 40.00  48.00 22.00 B 0.55 SR M10X20DIN912 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcuMarbHbIi guameTp pesaqHus

) Konmyectso nnactvH

B Hhopmauyst 0 CoeaMHEHNsX CM. cTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: 1Q845 SYHU-05 (499)

16m9ii i TR

FA5WG ogonys | & |®

TopueBble dpesbl 45° ans ! qJ \

BOCBMUIrPaHHbIX MacTUH
ONHU/MU 0806... ¢ 16
PEXYLLMMI KPOMKaMI

DHUB DCONMS  Onpaska® @

F45WG D080-10-27-FX-R08 (1) 80.00 92.00 10 5.50
F45WG D100-14-32-FX-R08 (1) 100.00 112.00 14 5.50
F45WG D125-18-40-FX-R08 (1) 125,00 137.00 18 5.50
F45WG D160-22-40-FX-R08 160.00 172.00 2 550

OAL

50.00 60.00 27.00 B 1.1
50.00 70.00 32.00 B 1.64
63.00 82.00 40.00 B 3.00
63.00 92.00 40.00 C 4.58

o [pyMevaHre: peKoMeHOoBaHHOE ycunmne 3aTsxky kivHa: 8.5-9.0 H-m e PykoBoaCcTBO MO aKcnayaTaumm cM. cTp. 542-547
™) Ong sHyTpeHHen nogadn COXK Yepes UHCTPYMEHT UCTIONL3YITE COOTBETCTBYIOLLMI HABOP 15 OXNAKAEHUS (3aKa3blBaeTCs OTAESbHO)

(2) MakcvManbHbI ayameTp pesaHms
(@) KonnyecTso nnactuH
@) lHcbopmaums o coeamHeHusX cM. CTp. 548

MnactuHbl cm. cTp.: ONHQ-TN (498) » ONHU 0806-N-PL (499)  ONHU 0806AN-W (499) ¢ ONHU/ONMU 080608 AN-N-HP (499) ¢ ONHU/ONMU-08-TN-MM (498)

ONHU/ONMU-08-TN/HL (498)

MnacTtuHbl Wiper

[nacTuHbl wiper NPUMEHSAIOTCH Ha TOPLEBLIX pesax Ang ynyuLleHs
Ka4ecTBa 06pabOTaHHOM NOBEPXHOCTW, 3TO UCKIKOHAET HEOOXOAMMOCTb
VCNONb30BaHUS YUCTOBBIX (hpes.

ONHU 0806AN-14R-W ycTtaHaBnvBaeTcs Ha dpesbl FASWG 1
FASNM. 9TV NnacTVHbI UMEKOT 4 MPaBOCTOPOHHYIX KPOMKI Wiper.

VIHCTpYKUMM €CTb B Kak[oW YNakoBKe NNacTvH, BO U36exaHne
HEBEPHOW YCTaHOBKM. TONbKO MpaBuibHas YCTaHOBKA
066CMNeYNT MPEBOCXOAHOE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTU!

3anacHble 4actu

. s S s @

IEZE7-N  cSR118:069  BLDIP20/ST  SWBT  LW35-475M

ISCAR

16 MIILL TopueBble tpesbl

YcraHoBKa nnacTuH wiper

ONHU 0806AN-14R-W




F45N|\.n.‘. D“g%ﬁiﬂ T % ®

TopueBble dpesbl 45° ans
BOCBMUIrPaHHbIX MNacTuH
ONHU/MU 0806... ¢ 16
PEXYLLMMU KDOMKaMM

OAL
X (|
fapux.

o oom  com  aw  ow  ows  ocows opmst 8

F45NM D063-05-22-R08 63.00 75.00 5 5.50 40.00 48.00 22.00 A 0.46

0
)
o)
Q
G
D
0
m
)
—
S
|_

F45NM D080-06-27-R08 (1) 80.00 92.00 6 550 50.00 60.00 27.00 B 095
F45NM D080-08-27-R08 (1) 80.00 92.00 8 5.50 50.00 60.00 27.00 B 0.92
F45NM D100-07-32-R08 (1) 100.00 112.00 7 5.50 50.00 70.00 32.00 B 1.40
F45NM D100-10-32-R08 (1) 100.00 112,00 10 5.50 50.00 70.00 32.00 B 1.39
F45NM D125-08-40-R08 (1) 125,00 137.00 8 5.50 63.00 82.00 40.00 B 2.68
F45NM D125-12-40-R08 (1) 125,00 137.00 12 5,50 63.00 82.00 40.00 B 2.63
F45NM D160-10-40-R08 160.00 172.00 10 550 63.00 92.00 40.00 © 410
F45NM D160-15-40-R08 160.00 172.00 15 5.50 63.00 92.00 40.00 © 417
F45NM D200-12-60-R08 200.00 212,00 12 550 63.00 150.00 60.00 © 7.12
F45NM D250-14-60-R08 250.00 262.00 14 5.50 63.00 137.00 60.00 © 8.95

o [TnacTuHbl wiper NPUMEHSIIOTCA Ha TOPLIEBbIX (hpe3ax Ans yny4lleHUs kadecTBa 06paboTaHHON MOBEPXHOCTH,

3TO VICKIIIOYAET HEOOXOAMMOCTb MCMONBb30BaHUS YMCTOBbIX (DPes.

* PyKOBOACTBO MO 3KCMnayaTaumm cM. cTp. 542-547

() Qns BHyTPeHHen nogadn COXK Yepes MHCTPYMEHT 1CMONb3YITe COOTBETCTBYIOLLMA HABOP AN OXNAXKAEHS (38Ka3biBAETCA OTAENBHO)

(2) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHust

@) Konmyectso nnactvH

@) VlHchopmaLyisi O COeAMHEHNSAX CM. CTP. 548

MnactuHbl cm. cTp.: ONHQ-TN (515) « ONHU 0806-N-PL (516) ® ONHU 0806AN-W (516) * ONHU/ONMU 080608 AN-N-HP (516) * ONHU/ONMU-08-TN-MM (515)
¢ ONHU/ONMU-08-TN/HL (515)

3anacHble 4actu

& / a /

F45NM D063-05-22-R08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DIN912
F45NM D080-06-27-R08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T
F45NM D080-08-27-R08 SR 11800771 BLD IP15/87 SW6-T-SH
F45NM D100-07-32-R08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T
F45NM D100-10-32-R08 SR 11800771 BLD IP15/87 SW6-T-SH
F45NM D125-08-40-R08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T
F45NM D125-12-40-R08 SR 11800771 BLD IP15/87 SW6-T-SH
F45NM D160-10-40-R08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T
F45NM D160-15-40-R08 SR 11800771 BLD IP15/M7 SW6-T-SH
F45NM D200-12-60-R08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T
F45NM D250-14-60-R08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




4ELiDO
R O reeomiee B @ @ @
SOF45 "TD’CLC)&‘MS , ’
MHoroyHKLMOHaNBHbIE B | f f ~
TopLEBble hpesbl Ans M on AL 4 OAL S %7
i/\w l g AM
BOCBMUIPaHHbIX, KBaAPaTHbIX 02/ '
W KPYMIbIX MNACTUH C ‘ %J tapwx y E%‘u‘t FtaPwa oo 5 APMX_5
PasHbIMU YImamy BpesaHus! T DOX 5

DC DCX( DC2 DC3 DCX3 DC4 DCX4 BD4 DC5 APMX APMX 2 APMX 3 APMX 4 APMX5

SOF45 8/16-D040-04-22R 4000 5040 3765 35640 5120 3450 4400 5050 4030 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D050-03-22R 5000 6040 4765 4540 6120 4450 5400 6050 50.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D050-04-22R 5000 6040 4765 4540 6120 4450 5400 6050 50.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D050-06-22R 5000 6040 4765 4540 6120 4450 5400 6050 50.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 D050-04-22-R13 5235 6270 50.00 4775 6355 4695 5635 6290 5265 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D063-04-22R 63.00 7340 60.65 5840 7420 5750 67.00 7350 6330 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D063-06-22R 6300 7340 60.656 5840 7420 5750 67.00 7350 6330 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D063-08-22R 6300 7340 60.656 5840 7420 5750 67.00 7350 6330 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 D063-06-22-R13 66.35 7570 63.00 6075  76.55 5995 69.35 7590 63.65  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D080-07-27R 8000 9040 7765 6640 9120 7450 8400 9050 80.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D080-10-27R 8000 9040 7765 6540 9120 7450 8400 9050 80.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 D080-07-27-R13 8235 9270 80.00 7760 9340 7695 8635 9290 8265  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D100-08-32R 100.00 11040 9765 9540 11120 9450 10400 110.50 10030  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D100-12-32R 100.00 11040 9765 9540 11120 9450 10400 110.50 10030  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 D100-08-32-R13 10235 11270 10000 9776 11355 9695 106.35 112.90 10265  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D125-10-40R 125,00 13540 12265 12040 13620 119.50 129.00 135.50 12530  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D125-16-40R 125600 13540 12265 12040 13620 119.50 129.00 135.50 12630  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 D125-10-40-R13 127.35 137.70 12500 12275 13855 121.95 13135 137.90 12765  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D160-12-40R 160.00 17040 157.65 155.40 17120 15450 164.00 171.50 160.30  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D200-14-60R 20000 21040 197.65 19540 21120 19450 20400 211.50 200.50  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D250-16-60R 25000 26040 247.65 24540 26120 24450 25400 26150 250.30 3.0 6.00 7.90 1.20 2.90
SOF45 8/16-D315-20-60R 31500 382940 312.65 31040 32620 309.50 319.00 326.50 3156.30  3.50 6.00 7.90 1.20 2.90

0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

O
OAL OAL2 OAL3 OAL4 OAL5 CICT® DHUB DCONMS RMPX°.3® Onpaska® CSPS A%
SOF45 8/16-D040-04-22R 40.00 4.2 41.60 41.30 41.20 4 45,00 22.00 3.7 A 1 0.29
SOF45 8/16-D050-03-22R 40.00 41.2 41.60 41.30 41.20 3 48,00 22.00 5.6 A 1 0.38
SOF45 8/16-D050-04-22R 40.00 4.2 41.60 41.30 41.20 4 48,00 22.00 5.6 A 1 0.39
SOF45 8/16-D050-06-22R 40.00 4.2 41.60 41.30 41.20 6 48.00 22.00 5.6 A 1 0.38
SOF45 D050-04-22-R13 38.80 40.0 40.40 40.10 40.20 4 48.00 22.00 54 A 1 0.38
SOF45 8/16-D063-04-22R 40.00 41.2 41.60 41.30 41.20 4 48,00 22.00 6.3 A 1 0.54
SOF45 8/16-D063-06-22R 40.00 41.2 41.60 41.30 41.20 6 48.00 22.00 6.3 B 0 0.47
SOF45 8/16-D063-08-22R 40.00 412 41.60 41.30 41.20 8 48,00 22.00 6.3 B 0 0.46
SOF45 D063-06-22-R13 38.80 40.0 40.40 40.10 40.20 6 48,00 22.00 5.7 B 1 0.50
SOF45 8/16-D080-07-27R 50.00 51.2 51.60 51.30 51.20 7 60.00 27.00 6.2 B 0 1.01
SOF45 8/16-D080-10-27R 50.00 51.2 51.60 51.30 51.20 10 60.00 27.00 6.2 B 0 0.96
SOF45 D080-07-27-R13 48.80 50.0 50.40 50.10 50.20 7 60.00 27.00 6.0 B 1 1.00
SOF45 8/16-D100-08-32R 50.00 51.2 51.60 51.30 51.20 8 70.00 32.00 47 B 0 1.39
SOF45 8/16-D100-12-32R 50.00 51.2 51.60 51.30 51.20 12 70.00 32.00 4.7 B 0 1,89
SOF45 D100-08-32-R13 48.80 50.0 50.40 50.10 50.00 8 70.00 32.00 4.6 B 1 1.47
SOF45 8/16-D125-10-40R 63.00 64.2 64.60 64.30 64.20 10 82.00 40.00 3.6 B 0 2.63
SOF45 8/16-D125-16-40R 63.00 64.2 64.60 64.30 64.20 16 82.00 40.00 3.6 B 0 2.53
SOF45 D125-10-40-R13 61.80 63.0 63.40 63.10 63.20 10 82.00 40.00 315 B 1 2.63
SOF45 8/16-D160-12-40R 63.00 64.2 64.60 64.30 64.20 12 92.00 40.00 2.6 C 0 3.35
SOF45 8/16-D200-14-60R 63.00 64.2 64.60 64.30 64.20 14 135.00 60.00 2.0 C 0 5.77
SOF45 8/16-D250-16-60R 63.00 64.2 64.60 64.30 64.20 16 137.00 60.00 15 C 0 7.98
SOF45 8/16-D315-20-60R 80.00 81.2 81.60 81.30 81.20 20 222.00 60.00 1.0 C 0 18.97

e 1- ¢ nnactuHamn ONMU 0505... @ 2- ¢ nnactuHamm S845 SNMU 1305... @ 3- ¢ nnactuHamm RXMT 1607N e 4- ¢ nnactuHammn OXMT 0507R08-FF
e 5- ¢ nnactuHamn OXMT 050705-R-HP e Vcnone3yite Toneko kntoymn Torx Plus © PyKoBOACTBO MO aKcnyatauum cM. cTp. 542-547

(1) MakcvManbHbIi quameTp pesaHus

(2) KonnyecTso nnactuH

@) MprMeHUMBbI ToNbKO ¢ MnacTrHamm RXMT 1607N

) HcbopmaLst 0 CoeaMHEHUsX CM. CTp. 548

(8) 0 - 6e3 noaBoAa OXNaKAEeHVs, 1 - C MOABOAOM OXNAKAEHUSA

(6) \neHTUdMrKaLys MacTep-nnacTyHbI

) peHTUdMKaLWs MacTep-nnacTyHbl 2

(8) \neHTUdmrKaLys MacTep-nnacTHbl 3

9) \neHTUdMKaLWS MacTep-NnacTyHbl 4

(10) | neHTUdrKaLMs MacTep-niacTHbl 5

MnacTuHbl cm. cTp.: ONHU 0505-W (505) ® ONHU/ONMU-05 (504)  OXMT 0507 (505) ® RXMT 1607 (527)  S845 SNHU 1305-W (501)
* 5845 SNMU/SNHU-13 (500)

ISCAR




HEZiDO

800 LINE _D
SOF45 ™
MHorodyHKUMOHaNbHbIE (D)
TOopUEeBble pe3bl NS (@}
BOCbMUIpaHHbIX, KBafpaTHbIX
W KPYIbIX MAacTuH ¢ _8_
pasHbIMA yrnamu Bpe3aHuist ')
N

MIID® MIID_2™ MIID_3® MIID_4® MIID_511) o

SOF45 8/16-D040-04-22R ONHU 050500-PL 5845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP (]J

SOF45 8/16-D050-03-22R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP :r

SOF45 8/16-D050-04-22R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP Q_

SOF45 8/16-D050-06-22R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP O

SOF45 D050-04-22-R13 ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP I_

SOF45 8/16-D063-04-22R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D063-06-22R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D063-08-22R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 D063-06-22-R13 ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D080-07-27R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D080-10-27R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 D080-07-27-R13 ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D100-08-32R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D100-12-32R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 D100-08-32-R13 ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D125-10-40R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D125-16-40R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 D125-10-40-R13 ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D160-12-40R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D200-14-60R ONHU 050500-PL $845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D250-16-60R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

SOF45 8/16-D315-20-60R ONHU 050500-PL S845 SNHU 1305ANR-M RXMT 1607N OXMT 0507R08-FF OXMT 050705-R-HP

® 1- ¢ nnactnuHammn ONMU 0505... ® 2- ¢ nnactuHammn S845 SNMU 1305... @ 3- ¢ nnactuHamm RXMT 1607N e 4- ¢ nnactuHamn OXMT 0507R08-FF

e 5- ¢ nnactuHamn OXMT 050705-R-HP e Vicnonbayiite TonbKo Koy Torx Plus © PykoBOACTBO MO aKcnyataumun cM. cTp. 542-547

() MakcmmManbHbIi anameTp pesaHus

) Konmyectso nnactvH

() MpuMeHMbI ToNbKO ¢ NnacTuHamu RXMT 1607N

@) VHchopmauyst 0 COeaMHEHNsIX CM. CTp. 548

8) 0 - 6e3 NogBoOAa OXNaXkaeHUs, 1 - C NOABOAOM OXJIAKAEHVS
) \neHTUrKaLys MacTep-nnacTuHbI

™ V\peHTUdVKaLms MacTep-nnacTuHbl 2

8) ineHTnrKaums MacTep-nnacTuHbl 3

©) ineHTUdVKaLWs MacTep-nnacTuHbl 4

(19) YineHTnbrKaums MacTep-nnacTuHbl 5

MnactuHbl cm. cTp.: ONHU 0505-W (505) » ONHU/ONMU-05 (504) « OXMT 0507 (505) » RXMT 1607 (527) » S845 SNHU 1305-W (501)

* S845 SNMU/SNHU-13 (500)

3anacHble Yactu

&

/

&

/

0603Ha4YeHue

SOF45 8/16-D040-04-22R SR 11800745 BLD IP15/S76@ SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
SOF45 8/16-D050-03-22R SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH SR M10X20DIN912
SOF45 8/16-D050-04-22R SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH SR M10X20DIN912
SOF45 8/16-D050-06-22R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
SOF45 D050-04-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
SOF45 8/16-D063-04-22R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
SOF45 8/16-D063-06-22R SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH

SOF45 8/16-D063-08-22R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH

SOF45 D063-06-22-R13 SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH

SOF45 8/16-D080-07-27R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH

SOF45 8/16-D080-10-27R SR 11800745 BLD IP15/S76@ SW6-T-SH

SOF45 D080-07-27-R13 SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH

SOF45 8/16-D100-08-32R SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH

SOF45 8/16-D100-12-32R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH

SOF45 D100-08-32-R13 SR 11800745 BLD IP15/S7@ SW6-T-SH

SOF45 8/16-D125-10-40R SR 11800745 BLD IP15/S76 SW6-T-SH

SOF45 8/16-D125-16-40R SR 11800745 BLD IP15/S76@ SW6-T-SH

SOF45 D125-10-40-R13 SR 11800745 BLD IP15/S7 SW6-T-SH

SOF45 8/16-D160-12-40R SR 11800745 BLD IP15/M76@ SW6-T-SH

SOF45 8/16-D200-14-60R SR 11800745 BLD IP15/M76) SW6-T-SH

SOF45 8/16-D250-16-60R SR 11800745 BLD IP15/M76 SW6-T-SH

SOF45 8/16-D315-20-60R SR 11800745 BLD IP15/M76) SW6-T-SH

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

MnactuHbl Wiper

[MnacTuHbl Wiper MpUMeHsItoTCS Ha TopLEBbIX dhpesax ANs ynyylleHns kadectsa 06paboTaHHON
noBepxHOCTU. [ponagaeT HeOOXOAMMOCTb B YMCTOBOW 06paboTKe.

e [TnacTHbl ONHU 0505AN-R-W ycTaHaBnnBatoTCst Ha CTaHAapTHble dpesbl
SOF45. 3T nnacTuHbl UMEOT 8 NPaBOCTOPOHHNX KPOMOK Wiper.

¢ [nacTmHbl ONHU 0505AN-N-W ycTaHasnmsatoTcs Ha hpesbl SOF45. OTa nnacTtviHa uveet 4
MPaBOCTOPOHHNX KPOMKM Wiper Ans MCMOMb30BaHWs Ha CTaHdapTHbIX dpe3ax 1 4 NEBOCTOPOHHNX
KPOMKW Wiper Anst UICNoNb30BaHWA Ha cneumabHbIX 1EBOCTOPOHHNX dpesax SOF45.

0
)
)
Q
G
O
0
0
D
-
S
|_

ONHU 0505AN-N-W
ONHU 0505AN-R-W
YcraHoBka Ha hpe3y SOF45 8/16

e [TnacTtuHbl S845 SNHU 1305AN-N-W ycTaHaBnmBaroTcst Ha chpedbl SOF45, korga necnonbaytoTcsa KBagpaTtHble
nnactuHbl S845 SNMU/HU 1305AN... OTa nnacTvHa MMeeT 2 NPaBOCTOPOHHMX 1 2 NEBOCTOPOHHUX KpoMKkn Wiper.

YctaHoBka nnactuHbl Wiper Ha pesy
HEL DO

800 LINE
$845 SNHU 1305AN-N-W
YcraHoBka Ha cpe3y SOF45 8/16
- e

ISCAR




ISCARmiii.L

e
F45ST 9@ o9
TopLesble hpeabl 45° Ans (€D}
nnactvH SEK/MT 12... (@}
)
0 e
O603HaueHme DC DCX® cIcTd APMX OAL DHUB  DCONMS  Onpaska® k) m
F45ST D040-22 40.00 50.00 B) 6.50 40.00 44.00 22.00 A 0.30 GJ
F45ST D050-22 50.00 62.70 4 6.50 40.00 41.80 22.00 A 0.35 j
F45ST D063-22 63.00 75.00 B 6.50 40.00 50.00 22.00 A 0.57 Q
F45ST D080-27 (1 80.00 90.90 6 6.50 50.00 63.00 27.00 B 1.08 O
F45ST D100-32 () 100.00 110.00 6 6.50 50.00 72.00 32.00 B 1.61 |_
F45ST D125-40 (1) 125.00 135.00 7 6.50 62.50 75.00 40.00 B 2.70
F45ST D160-40 (1 160.00 170.70 7 6.50 63.00 92.00 40.00 C 4.06

e [MnacTuHbl SE..1204 ycTaHaBNMBaOTCS HENOCPEACTBEHHO Ha (pe3y ® Bonee ToHkMe nnacTuHbl SE..12T3 ycTaHaBnMBatoTCst Ha NoAKNaaHyto nnactuHy - TSE 12T3-N
* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547

) [ns BHyTpeHHen nopayin COXK Yepes MHCTPYMEHT VCMOMb3YNTe COOTBETCTBYIOLLIMIA HABOP 1S OXIKAEHNS (38Ka3bIBAETCS OTAENBHO)

(2 MakcrmManbHbI AnameTp pesaHus

() KonnyecTso nnactuH

@) lHthopmaumst 0 CoeanHeHUAX cM. CTp. 548

MnacTuHbl cm. cTp.: SEHT-AFN (511) ¢ SEHW-AFTN (510) ® SEKT-AF-R (510) ® SEKT-AFTN (510) ® SEMT 12..AFTN-76 (511) ® SEMT 1204AF-R-HS (510)

3anacHble 4actu

s S v 7 P & &/

F45ST D040-22 SR 14-536/S BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25DIN7984 HW 7.0
F45ST D050-22 SR 34-523 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X25DIN7984 HW 7.0 SR 14-601* TSE 12T3-Nf@)* SR TC-606()* HW 3,50
F45ST D063-22 SR 34-523 BLD T15/M7 SWe-T SR M10X25DIN7984 HW 7.0 SR 14-601* TSE 12T3-Nta)* SR TC-606( HW 3.50@)
F45ST D080-27 SR 34-523 BLD T15/M7 SWe-T SR 14-601* TSE 12T3-Nf@)* SR TC-606()* HW 3,50
F45ST D100-32 SR 34-523 BLD T15/M7 SW6-T SR 14-601* TSE 12T3-Nfa)* SR TC-606()*
F45ST D125-40 SR 34-523 BLD T15/M7 SWe-T SR 14-601* TSE 12T3-Nta)* SR TC-606¢@ HW 3.50@)
F45ST D160-40 SR 34-523 BLD T15/M7 SW6-T SR 14-601* TSE 12T3-Nf@)* SR TC-606(@)* HW 3,50
* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO
@ [ononHutensHas onuus ang nnactud SE..12T3

ISCAR#iiii
F45E

Topuesble hpesbl 45° ana
nnactvH SEKN/R 12...

(@]
DC BD APMX cIcT® OAL DHUB DCONMS  Onpaska® ko

F45E D 50-22 50.00 67.30 6.50 4 43.00 42.00 22.00 A 0.59
F45E D 63-22 63.00 81.20 6.50 5 40.00 42.50 22.00 A 0.81
F45E D 80-27 (1 80.00 98.20 6.50 6 50.00 63.00 27.00 B 1.43
F45E D100-32 (1) 100.00 118.00 6.50 6 50.00 72.00 32.00 B 2.31
F45E D125-40 (1 125.00 143.00 6.50 6 63.00 75.00 40.00 B 3.40
F45E D160-40 160.00 178.00 6.50 8 63.00 92.00 40.00 C 5.28

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547

) [ng BHyTpeHHen nogadin COXK Yepes VHCTPYMEHT MCMOMb3YINTe COOTBETCTBYIOLLIMIA HAB0P 1S OXIAKAEHWS (38Ka3bIBAETCS OTAENBHO)
) Konmyectso nnactvH

B VHdopmMaLmst 0 CoemHeHNsIX CM. CTp. 548

MnacTuHbl cm. cTp.: SEKN-AF.. (511) © SEKR-AF-N-42 (512) ® SEKR-AF..-76 (512) ® SEKR-AFTR-HS (512)

3anacHble YacTu

e & (¥ L [ 72/

F45E D 50-22 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P SR M10X25DIN7984 HW 7.0
F45E D 63-22 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P SR M10X25DIN7984 HW 7.0
F45E D 80-27 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P
F45E D100-32 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P
F45E D125-40 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P
F45E D160-40 NSE 42-R SR 35-343.4 HW 2.0 LW 35-2620-S SR 35-2011 HW 3P

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




vl povel(hLL ol
DCONMS
(S9IN 10845 FSY-RO7 = @ @
(@M TopLesble dpesbl 50° ans T
(@M <BaapaTHbIX MNacTuH ¢ 8 7AN /\ OAL
_8_ PEXYLLMMU KDOMKaMM Ly 50° l
APMX
@
N o)
m 0603Ha4YeHue DC DCX™M CICT® APMX OAL DHUB DCONMS  Onpageka® CSP4) k]
q.) 10845 FSY D050-04-22-R07 50.00 59.40 4 4.60 40.00 48.00 22.00 A 1 0.39
:r 10845 FSY D050-05-22-R07 50.00 59.40 5 4.60 40.00 48.00 22.00 A 1 0.38
Q 1Q845 FSY D063-05-22-R07 63.00 72.40 5 4.60 40.00 48.00 22.00 A 1 0.51
O 10845 FSY D063-07-22-R07 63.00 72.40 7 4.60 40.00 48.00 22.00 A 1 0.47
|_ 10845 FSY D080-06-27-R07 80.00 89.40 6 4.60 50.00 60.00 27.00 B 1 1.00
10845 FSY D080-08-27-R07 80.00 89.40 8 4.60 50.00 60.00 27.00 B 1 0.95
10845 FSY D100-07-32-R07 100.00 109.40 7 4.60 50.00 70.00 32.00 B 1 1.36
10845 FSY D100-10-32-R07 100.00 109.40 10 460 50.00 70.00 32.00 B 1 1.34
1Q845 FSY D125-09-40-R07 125.00 134.40 9 4.60 63.00 82.00 40.00 B 1 2.52
10845 FSY D125-12-40-R07 125.00 134.40 12 460 63.00 82.00 40.00 B 1 2.49
10845 FSY D160-11-40-R07 160.00 169.40 1 4.60 63.00 92.00 40.00 C 0 3.31
10845 FSY D160-15-40-R07 160.00 169.40 15 4.60 63.00 92.00 40.00 C 0 3.28
10845 FSY D200-14-60-R07 200.00 209.40 14 4.60 63.00 135.00 60.00 C 0 5.80
10845 FSY D250-17-60-R07 250.00 259.40 17 4.60 63.00 135.00 60.00 C 0 8.18
10845 FSY D315-20-60-R07 315.00 324.40 20 4.60 80.00 220.00 60.00 D 0 16.87
* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 542-547
(1) MakcuMarbHbIi quameTp pesaqus
) Konmyectso nnactvH
B) HchopmaLyist 0 CoeaMHEHUsX CM. CTp. 548
4) 0 - 6e3 nogBoAa OXNaXaeHUs!, 1 - C NMOABOAOM OX/AXKAEHMS
MnacTtuHbl cMm. cTp.: IQ845 SYHU-07 (499)
3anacHble 4YacTu
& / Y /
10845 FSY D050-04-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
10845 FSY D050-05-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X20DIN912
10845 FSY D063-05-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
10845 FSY D063-07-22-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
10845 FSY D080-06-27-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
1Q845 FSY D080-08-27-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D100-07-32-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH
10845 FSY D100-10-32-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D125-09-40-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D125-12-40-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH
10845 FSY D160-11-40-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D160-15-40-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D200-14-60-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH
10845 FSY D250-17-60-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH
10845 FSY D315-20-60-R07 SR M4X0.7IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH
povel(hL i
845 LINE
CAMFIX 0 T QG| F
1Q845 FSY-C#-R07 pox °C o DOONMS
Topuesble dpesbl 50° ans L l
KBaapaTHbIX MniacTtiH C 8 S {[h
PEXYLLIMN KPOMKaMM APMX, [y
~a| 50°
DC DCX™M cicT®@ APMX LF SS CDI® é & / ﬂ
63.00 72.40 5 460 55.00 63 1 153 SRM4X0.7IP15_BLD IP15/S7  SW6-T-SH

* PyKOBOACTBO MO 3KCMnayataumm cM. cTp. 542-547
() MakcuMarbHbIi guameTp pesaHust

(2 KonniecTso nnactuH

©) 1 - ¢ nasom ans ynna, O - 6e3 nasa Ans yina
MnacTtuHbl cm. cTp.: IQ845 SYHU-07 (499)

ISCAR




HELIDO

845 LINE ﬂ
S845 F45SX-16 S 89
TopLesble hpeabl 45° Ans (D)
3KOHOMUYHBIX MacTuH ¢ 8 Q
crnpalibHbIMW MPaBOCTOPOHHMMN
PEXYLLMMU KDOMKaMM _8_
@
e I o
0603Ha4YeHue DC DCX@ CICT® APMX OAL DHUB DCONMS  Onpaeka® CSP®) M
$845 F45SX D040-04-16-R16 (1) O} 54.80 4 7.15 45.00 48.00 16.00 A 1 0.39 )
S$845 F45SX D050-04-22-R16 50.00 64.80 4 7.15 45.00 48.00 22.00 A 1 0.46 :r
$845 F45SX D050-05-22-R16 (1) 50.00 64.80 5 715 45.00 48.00 22.00 A 1 0.44 Q
S$845 F45SX D063-05-22-R16 63.00 77.80 5} 7.15 45.00 60.00 22.00 B 1 0.72 O
$845 F45SX D063-07-22-R16 (1) JGEI) 77.90 7 7.15 45.00 60.00 22.00 A 1 0.72 |_
§845 F45SX D080-09-27-R16 (1) 80.00 93.10 9 715 50.00 63.00 27.00 B 1 1.01
$845 F45SX D100-11-32-R16 (1) I[0o)el) 114.60 11 7.15 50.00 80.00 32.00 B 1 1.65
$845 F45SX D100-07-32-R16 100.00 114.80 7 7.15 50.00 80.00 32.00 B 1 1.62
$845 F45SX D125-08-40-R16 125.00 139.80 8 715 63.00 82.00 40.00 B 1 2.68
S$845 F45SX D125-14-40-R16 (1) RPII] 139.80 14 7.15 63.00 82.00 40.00 B 1 2.72
S$845 F45SX D160-10-40-R16 160.00 174.80 10 715 63.00 105.00 40.00 C 0 4.16
$845 F45SX D160-18-40-R16 (1) 160.00 174.80 18 715 63.00 105.00 40.00 C 0 4.30
S$845 F45SX D200-12-60-R16 200.00 214.80 12 7.15 63.00 135.00 60.00 C 0 5.82
$845 F45SX D250-15-60-R16 250.00 264.80 15 7.15 63.00 144.00 60.00 C 0 8.58
o [nacTvHbl Wiper MPUMEHSIIOTCS Ha TOPLEBbIX (hpesax Ast yiyuLleHrs KaqecTsa 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTY,
9TO UCKNKOYaeT HeOﬁXO,qVIMOCTb MCMNOJSIb30BaHUA YNCTOBbIX d)pes.
* PyKOBOACTBO MO 3KCMNAyaTaumm cM. cTp. 542-547
() PekomeHyeTcs NprMeHsiTb (hpesbl C MESIKUM LIAroM ffist 06paboTKM HyryHa 1 CTasu, eCiv ry6GuHa pesaHist He MPeBbILLaeT 4 MM.
(2) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHus
@) Konmyectso nnactvH
@) VHchopmaLyisi O COeAMHEHNAX CM. CTP. 548
8) 0 - 6e3 noaBopa oxnaxkaeHVs:, 1 - ¢ NOABOAOM OXAXKAEHUS
MnacTtuHbl cm. cTp.: S845 SXHU 1606-W (501) @ S845 SXMU/SXCU-16 (501)
3anacHble YacTu
S / 2 /
$845 F45SX D040-04-16-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T SR M8X25DIN912
S$845 F45SX D050-04-22-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25DIN7984
$845 F45SX D050-05-22-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25DIN7984
$845 F45SX D063-05-22-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25DIN7984
S$845 F45SX D063-07-22-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25DIN7984

$845 F45SX D080-09-27-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SWe-T
S$845 F45SX D100-11-32-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SW6-T
$845 F45SX D100-07-32-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
$845 F45SX D125-08-40-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SWe-T
$845 F45SX D125-14-40-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SWe-T
S$845 F45SX D160-10-40-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
$845 F45SX D160-18-40-R16 SR 14-591-M BLD T20/M7 SW6-T
S$845 F45SX D200-12-60-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T
$845 F45SX D250-15-60-R16 SR 14-591 BLD T20/M7 SW6-T

Member IMC Group
L 4 11 ]




TopueBble pesbl 45° ans
KBaZpaTHbIX U BOCbMUMPaHHbIX OAL 2
[OBYXCTOPOHHUX NAACTVH C

KNMMHOBbLIM NpuxBaToM 1 8/16

PEXYLLMMN KPOMKamMK, ANs

A ‘#"f,%%!po ONMU 1008.. [T ngﬁﬁ $845 SNMU...
(S SOF45-26 T @ @
(@M TopLesble dpesbl 45° ans
Q KBagpaTHbIX 11 BOCbMUMPaHHbIX ) OAL
_8_ JOBYXCTOPOHHUX MIaCTUH C /V‘\44°
8/16 pexxyLyMN KpOMKamm T
q) APMX ) § g
D [ osomseme | &
m 0603Ha4YeHue DC DCXM  APMX OAL DC2 APMX2 OAL2 CICT® DHUB DCONMS Onpaska® CSP®
Q) SOF45 D080-04-32-R26 84.10 104.50 7.00 60.80 80.00 11.00 63.0 4 70.00 32.00 A 1 1.68
:r SOF45 D100-05-32-R26 104.10 124.50 7.00 60.80 100.00 11.00 63.0 5 70.00 32.00 B 1 2.25
Q SOF45 D125-06-40-R26 129.10 149.50 7.00 60.80 125.00 11.00 63.0 6 82.00 40.00 B 1 3.08
O SOF45 D160-08-40-R26 164.10 184.50 7.00 60.80 160.00 11.00 63.0 8 92.00 40.00 C 0 4.05
|_ SOF45 D200-10-60-R26 204.10 224.50 7.00 60.80 200.00 11.00 63.0 10 135.00 60.00 C 0 6.52
SOF45 D250-12-60-R26 25410 274.50 7.00 60.80 250.00 11.00 63.0 12 135.00 60.00 C 0 9.48
SOF45 D315-14-60-R26 319,10 339.50 7.00 77.80 315.00 11.00 80.0 14 220.00 60.00 C 0 19.73
* PykoBOACTBO MO 3KCnyataumm cM. cTp. 542-547
() MakcrmMasnbHbIi AnameTp pesaHus
) Konmyectso nnactvH
@) VHopmauwsi 0 CoeanHeHNsIX CM. CTp. 548
(4) 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NOABOAOM OXNaXKAEHUS
MnacTtuHbl cm. cTp.: ONMU 1008 (509)  S845 SNMU 2608 (502)
3anacHble YacTu
S I ) / 7 /
SOF45 D080-04-32-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.56X0.6-6.5 T10 BLD IP25/57 SWe6-T SR M16-40C
SOF45 D100-05-32-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 BLD IP25/S7 SW6-T SR M16-40C
SOF45 D125-06-40-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 BLD IP25/S7 SWe6-T
SOF45 D160-08-40-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 BLD IP25/M7 SWe6-T
SOF45 D200-10-60-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 BLD IP25/M7 SW6-T
SOF45 D250-12-60-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 BLD IP25/L7 SWe6-T
SOF45 D315-14-60-R26 SR 1/4-28xIP25 TSOF 26-N SR M3.56X0.6-6.5 T10 BLD IP25/L.7 SW6-T
a‘ao'"H%'-'L;NE’Do ONMU 1008... %D%%L,{IE;AS—— 5845 SNMU 2608...
SOF45WG-R26 seol S @&
= | |

= i
DC2 | |

APMX  BEx5 APMX_2
TSHKEeNOHArPy»KEeHHOW 06paBoTKM

(@]
DC  BD DCX" APMX OAL DC2 DCX2 APMX2 OAL2 DCONMS DHUB Onpaska A<

SOF45WG D100-05-32-R26 [0ZN VRN PR VRN 0] 7.00 60.80 10000 123.50 11.00 63.00 32.00 78.00 B 2.46
SOF45WG D100-06-32-R26 [les [ PcKo /o M R E-X10) 7.00 60.80 10000  123.50 11.00 63.00 32.00 78.00 B 2.33
SOF45WG D125-06-40-R26 PR VRNV KT ORN VN <o) 7.00 60.80 126,00  148.50 11.00 63.00 40.00 92.00 B 3.67
SOF45WG D125-08-40-R26 PRV :tcK -0 R, P IcK: ] 7.00 60.80 126.00  148.50 11.00 63.00 40.00 92.00 B 3.41
SOF45WG D160-08-40-R26 [T 0N 120N 4] 7.00 60.80 160.00  183.80 11.00 63.00 40.00 95.00 C 4.84
Rlol i [cqo LR [ DB 108 164.10  183.80  178.80 7.00 60.80 160.00  183.80 11.00 63.00 40.00 95.00 C 4.58
SOF45WG D200-10-60-R26 RPN VRr» XK (RRPA T ) 7.00 60.80 200.00 22350 11.00 63.00 60.00 180.00 C 9.47
Lol t el PLLER PRI R PN 20410 22350  218.80 7.00 60.80 200.00  223.50 11.00 63.00 60.00 180.00 C 9.20
SOF45WG D250-12-60-R26 PN VNPT (RIS ) 7.00 60.80 250.00  273.30 11.00 63.00 60.00 180.00 C 12.68
SOF45WG D250-14-60-R26 [risZ VR AcK o R (otoX: 0] 7.00 60.80 25000  273.30 11.00 63.00 60.00 180.00 C 12.44
SOF45WG D315-14-60-R26 [JRCiIAI0NR NSO Rk kN ] 7.00 77.80 315,00  338.50 11.00 80.00 60.00 230.00 C 22.43
SOF45WG D315-16-60-R26 [EEIRIUNE: KO RE:) 7.00 77.80 315,00  338.50 11.00 80.00 60.00 230.00 C 22.22

* PyKOBOACTBO MO 3KCNayataumm cM. cTp. 542-547

() MakcvmanbHbI auameTp pesaHms

MnacTtuHbl cm. cTp.: ONMU 1008 (509) ¢ S845 SNMU 2608 (502)

3anacHble YacTtun

g & T V4 /S 7

TSOF 26-N SR M3.5X0.6-6.5 T10 LW CL-13 INJ SR UNG 5/16-18X1 L/R BLD IP25/S7 Swe-T

ISCAR




HELIDO

800 LINE ﬂ
SOF45-R18 @ @ ™
TopLesble hpeabl 45° Ans (D)
KBa[paTHbIX 1 BOCbMUIPAHHbIX Q
JOBYXCTOPOHHUX MIaCTUH C
8/16 pexyLMm KpoOMKamm _8_
@
E——— &
0603Ha4YeHue DC DCX"M APMX  OAL DC_2 DCX_2 APMX2 OAL2 CICT@ DHUB DCONMS Onpaeka CSP® m
SOF45 D050-04-22-R18 50.00 67.00 8.00 50.00 52.80 67.00 5.00 485 4 48.00 22.00 A 1 0.55 (]J
SOF45 D063-05-22-R18 [GRI 80.00 8.00 50.00 65.80 80.00 5.00 485 5 52.00 22.00 A 1 0.80 :r
SOF45 D063-05-27-R18 63.00 80.00 8.00 50.00 65.80 80.00 5.00 485 5} 60.00 27.00 A 1 0.83 Q
SOF45 D080-06-27-R18 80.00 97.00 8.00 55.00 82.80 97.00 5.00 53.5 6 60.00 27.00 A 1 1.29 O
SOF45 D080-07-27-R18 [oXol] 97.00 8.00 55.00 82.80 97.00 5.00 585 7 60.00 27.00 A 1 1.29 I_
SOF45 D100-07-32-R18 [0/ {o R FA0t} 8.00 55.00 102.80  117.00 5.00 53.5 7 78.00 32.00 B 1 1.95
SOF45 D100-09-32-R18 [Ele0X/ R NYA] 8.00 5500 10280  117.00 5.00 535 9 78.00 32.00 B 1 1.94
SOF45 D125-08-40-R18 [ERPLT VR FPAI) 8.00 63.00 127.80  142.00 5.00 61.5 8 92.00 40.00 B 1 3.38
Lol LA PLE PRV LR S E I 125.00  142.00 8.00 63.00 127.80  142.00 5.00 61.5 12 92.00 40.00 B 1 8185
SOF45 D160-10-40-R18 [ER0Xo RN Fa A1) 8.00 63.00 162.80  177.00 5.00 61.5 10 95.00 40.00 C 0 4.20
Rlol Z LR I VLR R E  160.00  177.00 8.00 63.00 16280  177.00 5.00 61.5 15 95.00 40.00 C 0 4.30
SOF45 D200-12-60-R18 [ fo /A raui] 8.00 63.00 20280  217.00 5.00 61.5 12 135.00 60.00 C 0 6.88
SOF45 D200-18-60-R18 [N/ RAYA] 8.00 6300 20280  217.00 5.00 61.5 18 135.00 60.00 C 0 6.99
o) R PR RGN S I 25000  267.00 8.00 63.00 252.80  267.00 5.00 61.5 14 135.00 60.00 C 0 10.50
SOF45 D250-21-60-R18 [Pl Xo/ NI 7A0) 8.00 63.00 26280  267.00 5.00 61.5 21 135.00 60.00 C 0 11.35
SOF45 D315-18-60-R18 il VR 0] 8.00 80.00 317.80  332.00 5.00 785 18 230.00 60.00 C 0 22.36
SOF45 D315-24-60-R18 RN ORRERPA0) 8.00 80.00 317.80  332.00 5.00 78.5 24 230.00 60.00 C 0 22.22
* PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTaumm cM. cTp. 542-547
(1) MakcumMasbHbIi anameTp pesaHus
(2 KonniecTtso nnactuH
@) 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHys:, 1 - ¢ NoABOAOM OX/AXKAEHUS
MnacTtuHbl cm. cTp.: ONHU 0706AN-R-W (509) ¢ ONMU/ONHU 0706 (509) e S845 SNHU 1806AN-N-W (502) e S845 SNMU/SNHU 1806 (502)
3anacHble YacTun
0603Ha4YeHne & / ﬂ f
SOF45 D050-04-22-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/S7 SWe6-T SR M10X25 DIN912
SOF45 D063-05-22-R18 SR M5X0.8 16 IP20 BLD IP20/S7 SWB-T SR M10X25 DIN912
SOF45 D063-05-27-R18 SR M5X0.8 16 P20k BLD IP20/S7 SW6-T SR DIN 912 M12X25
SOF45 D080-06-27-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/S7 SW6-T SR DIN 912 M12X25
SOF45 D080-07-27-R18 SR M5X0.8 16 P20 BLD IP20/S7 SWe-T SR DIN 912 M12X25
SOF45 D100-07-32-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/57 SWe-T
SOF45 D100-09-32-R18 SR M5X0.8 16 P20 BLD IP20/S7 SW6-T
SOF45 D125-08-40-R18 SR M5X0.8 16 IP20 BLD IP20/S7 SW6-T
SOF45 D125-12-40-R18 SR M5X0.8 16 P20k BLD IP20/S7 SWe-T
SOF45 D160-10-40-R18 SR M5X0.8 16 P20 BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D160-15-40-R18 SR M5X0.8 16 P20 BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D200-12-60-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D200-18-60-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D250-14-60-R18 SR M5X0.8 16 IP20 BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D250-21-60-R18 SR M5X0.8 16 P20k BLD IP20/M7 SW6-T
SOF45 D315-18-60-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/M7 SWe-T
SOF45 D315-24-60-R18 SR M5X0.8 16 IP20@ BLD IP20/M7 SWe-T

(@ PekomeHayemblii MOMEHT 3aTshkkit: 9 H*M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




Accessories

oA ®
9} COOLANT SET Ca
(@)) BaKNUMHOW BUHT C PErynMpyemMbim

(@M connom Ans HacaaHbix hpes

{} L M

@

N BD THOD CXT LB LB_2 L min L max Knou  Kmoy1®  DRVS®
m COOLANT SET SR M10X1.5-22 28.00 M10 M4 25.00 18.00 2.0 17.0 7.00 6.00 21.00
(D COOLANT SET SRM12X1.75-27 35.00 M12 M4 31.00 22.00 2.0 17.0 7.00 6.00 27.00
:r COOLANT SET SR M16X2-32 42.00 M16 M8 37.00 26.00 3.0 25.0 13.00 10.00 30.00
Q COOLANT SET SR M20X2.5-40 52.00 M20 M8 45.00 30.00 3.0 25.0 13.00 10.00 36.00
O ) s rankn

I_ @ ng conna

@) Ins BuHTA

3aXMMHOI BUHT C perympyemMbiM COMIOM Afis HacagHbIx hpes3

BbiCTyn BUHTa ¢ CONIOM MOXKHO NErko [aika MOXKET BbITb 3aTsHyTa CTaHAaPTHbIM
OTPEryampoBaTh B 3aBUCUMOCTU OT POXKOBBIM KJTKOHOM, UK, MPEANOYTUTENBHO,
rnybuHbl 06paboTkK, pasMepa NNacTuH HaKNOHbIM rag4vHbIM Kikodom (ISO

1 apyrvix ycnosui. MonoxxerHve conna 10104, DIN 838 nnun DIN 897).
obecneumBaeTCs (OUKCUPYHOLLIEN Fankow. ECTb BOBMOXHOCTb 3aKa3aTh

VlcnbITaHNs MOKAa3bIBAOT, YTO OXNaXXAatoLLas HakagHble kmo4vn B ISCAR:

KNOKOCTb, NOfaBaeMas 4epes OCh UHCTPYMeHTa 1 7000783 Ring Wrench 10X13 Mm anst Ha6opa
HanpasieHHasn pa,umaanod:q:MMHem HacTv pesbl, SR M20X2.5-40 and Coolant set SR M16X2-32
3HAYNTENBHO YCUIMBAET 3PAEKT OT OXNKAEHNA .

W YNy4LWaeT OTBOL, CTPYXKKW 13 30HbI Pe3aHus. Zggggggsg;\?l% ;/;/(;er;%r_b(;x; MM AN

BuHTbI nocTasnaoTcs B BUAE Habopa, Ha6opa SR M1OX1..5—22.

COAEePXKaLLero BUHT C COMJIOM, 32XKMMHOM o
BVHT, (DUKCVPYIOLLYIO Faiky 1 LLaiobl.

C6opka ¢ chukcupytoLlein rankom
[ 2 3

3anacHble 4acTu

& Vi 2

COOLANT SET SR M10X1.5-22 WASHER FLAT M4 DIN 433 SPRING PLUNGER
COOLANT SET SRM12X1.75-27 WASHER FLAT M4 DIN 433 SPRING PLUNGER
COOLANT SET SR M16X2-32 WASHER M8 DIN 433 A4 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
COOLANT SET SR M20X2.5-40 WASHER M8 DIN 433 A4 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2

ISCAR




~

®pe3bl ¢ HAOOPHON
peXyLien KpoOMKOW

—

~

N PEXYLLEN KDOMKOW

~

®

I

Q
o

O

@

I

O

0

™

@

Q
S

...........

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]



KOW

>

~

1 PEXYLLIEN KPO

~

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

®pe3bl C HAGOPHOW peXxylLlenl KPOMKOW

WUNNOCTPUPOBAHHbIN
YKA3ATE/b

rmass 5

HEL fiii.L

SM
cTp. 250

2 2Rk
g - P % e
pr - e R 4
i 4 =
HELPLUS ME? DO AL i VILL HES joanse
T490 LINE
HP ANK H490 ANK HM390 TPK/SM T490 LNK/LNM
cTp. 235 cTp. 235 CTp. 235-236 CTp. 236-238, 246-247
- o
S A:.g e g
9, 0, _
v ! - ; v 3
; ‘:_I_’ 2 - F - : 3 “ . . &
V& A MVl e AV e
HEL;SLOT HIEL i HELiQUAD L SHRED
XNK-XN13 APK-FE SPK P290 ACK/SM
cTp. 239 cTp. 239 cTp. 239 CTp. 240-242
P @ o
@ @, s
8w
i ']

I *;’ :
HELITANG HELiDO HELISLOT Xauap
T490 SM H490 SM SM-XN13 SDK-C/HP
CTp. 243-244, 248 CTp. 243, 249 CTp. 246 CTp. 249-250

ISCAR




ISCARwiii.L.

90° ®dpe3bl ¢ HAGOPHOW peXXyLLen KPOMKOW

PYKOBOACTBO MO

APMX / 3y6
DC
WHcTpymeHT Ctp. 32 40 50 63 80 MnacTuHbl
|
HP ANK-07 235 28/2 @ HP AN.. 07...
H490 ANK-09 235 35/2 | 42/3 ,@ H490 AN..09..
L=
A
HM390 TPK-10 235 28/2 | 42/2 | 49/4 AO)  HM390 TP.. 10..
N
A
HM390 SM-10 236 49/4 | 49/5 AC)\  HM3e0 TP. 10.
A
30/2
T490 LNM-08 236 15/2 | S0 | 36/ | 44/4 T490 LN.T 08...
T490 LNK-11 237 34/2 | 51/3 | 51/4 T490 LN..T1106
47/3
36/2
59/4 | 81/4 | 82/4
T490 LNK-13 237 igﬁg oors | 11774 | 18/4 T490 LN.. 13...
105/3
XNK-XN13 239 46/3 XNMU 13...

Member IMC Group

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

~

)
I
Q
)

O
©
I
O
0
™M
o)
o

S




PYKOBOZACTBO MO

e ISCARiiLL BbIBOPY
O
X
% 90° ®dpe3bl ¢ HAGOPHOW peXXyLLen KPOMKOW
(@X
X
=
GEJ_
<
8 APMX / 3y6
DC
AN WHcTpymeHT Ctp. 40 50 63 80 MnacTuHbl
O T
I
Q AP.. 10
O APK-FE 239 29/1 | 37/2 | 46/2 | 55/3 e
(@)
@®
I
O S—7 SPMT10...
1 SPK 239 43/3 !I XPMT 10..
™ —~— QPMT10..
S
_e_ 24/3 | 53/3 T
36/3 | 71/3 | 53/4
P290 ACK 241 209 48/3 | 87/3 | 105/4 | 87/5 @ P290 AC...T
36/3 N\~
60/3 | 90/3 | 160/3
84/3 | 125/3 L
24/4 | 36/4 ;
P290 SM 242 24/3 | 36/4 | 53/4 i?ﬁg 71/6 g?ﬁ’ @ P290 AC...T
48/4 | 71/4
36/2
24/2 | 36/3 2%
243 36/3 | 44/5 58/5
T490 SM o 86/8 | yasn | azm | 594 | 7o | 596 T490 LN..
59/5
51/3 | 51/3 68/5
59/4
043 46/3 2
H490 SM 249 35/3 | 47/4 | 46/4 ()] Ha90 AN..
58/3 <
69/3
SM-XN13 246 eo/a | 895 XNMU 13
55/5
64/5 R4 sD..10
. 249 48/3 | 56/4 76/6
SDK-C/HP 249 o | oo | 8055 [ 20 7©7 SD.12
109/5 T T QD..12
98/4
250 25/3 | 38/4 B AR 15




HELIPLUS

HP ANK-07 o6
KoHueBble dpesbl ¢ HaBOPHON i A N | |
PEXYLLEN KDOMKOW A/1s i [¢]

© @

DCONMS

mnactmH HP ANK-07...

DCONMS  XsocToBuk®® & /

20.00 W

HP ANK D20-28-02-W20-7 I 28.60 2 8 40.0 90.00

0.18 SR 34-533//HG T-6/51

(1) KonnyecTBo 3y6LEB

2 KonnyecTso nnactuH

(@) W-Weldon

MnacTtuHbl cm. cTp.: HP ANCR 0702PNFR (444) ¢ HP ANKT/ANCT 0702..PN-R/PNTR (444) ¢ HP ANKW 070204PNTR (444)

4ELiDO

H490 ANK-09 e f % @ %—i
KoHueBble hpesbl ¢ HabopHOW oc . DCONMS

PEeXyLLEN KPOMKOW Anst l

[OBYXCTOPOHHMX MPSIMOYTOSbHBIX |
(«—APMX—>
nnactuH H490 ANKX 09... o

C 4 cnvipaibHbIMK OAL

PEXYLLMN KPOMKaMM

Q
DCONMS XsocTosuk® k]

& /S 7

0603HaueHue DC APMX NOF" CICT® LH OAL
2500  35.00 2 10 380 10000  25.00 w 030  SR10508082-HG ~ BLDTO8/M7 ~ SW4-SD
3200 42.00 8 18 500 11600  82.00 w 052 SR10508082-HG  BLDTO8/M7  SW4-SD

® ag(max)=0.25xDC

() KonmyecTso 3y6beB

(2 KonniecTtso nnactuH

@) W-Weldon

MnacTtuHbl cm. cTp.: H490 ANKX/ANCX-09 (469)

£ iGMILL

HM390 TPK-10
KoHueBble hpesbl ¢ HABOPHOM
PEXYLLEN KDOMKOWN Ans DC

@ F

DCONMS

TpexrpaHHbIx nnactnH HM390
TPKT 1003 ¢ 3 cnvpanbHbIMK

PEXYLLMMI KPOMKaMu

m & S 4

NOF® CICT® LH  OAL DCONMS Xeoctosuk®
2500 2800 2 8 350 9500 2500 w 030  SR14-562/59 BLDT10/57 SW6-SD
HM390 TPK D32-42-2-W32-10 [EIVVRYY 2 12 500 11000 3200 w 053  SR14-562/S8 BLDTI0/S7 SW6-SD
4000 49.00 4 %8 500 12500 3200 w 075  SR14-562/5% BLDT10/S7 SW6-SD

) KonnyecTso 3y6bes

(2) KonmyecTBo nnactuH

@) W-Weldon

(a) PexomeHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTskKku: 3.2 H-M
MnacTtuHbl cm. cTp.: HM390 TPKT/CT 1003 (447)

[OnanasoH ap/ae gna ppes ¢ HABOPHON peXyLUeil KPOMKOMN
HELI-3-MILL HM390-10 ¢ nnactuHamun HM390 TPKT 1003...

my6uHa
pesaHuns
(ap, Mm)

Ounametp 40 1 50 m I HM390 TPK D025...10

[ HM390 TPK D032...10

LwnameTp 32 mm

- HM390 TPK / SM D040...10
HM390 SM D050...10

AnameTp 25 mm

I t 1 T >

LLinpunHa pesanus
(ae, MM)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

~

N PEXYLLEN KDOMKOW

~

~

®
I
Q
o
O
@
I
O
0
™
@
Q
S




~

HELIGMILL

HM390 SM-10

HacagHble dpesbl ¢ HabopHOW
PEXyYLLEN KPOMKOWN Anst
TPEeXrpaHHbIX MNacTuH

HM390 TPKT 100

c 3 cnvpanbHbIMK

@ F

DCONMS  pHUB
_

PEXYLLMMU KPOMKaMW

O
DC APMX NOF(" CICT®@ OAL DHUB DCONMS Onpaeka® & f / /
HM390 SM D04 CER AR 08 40.00 49.00 4 28 65.00 38.80 16.00 A 0.30 SR 14-562/SE SR M8X55DIN912 BLD T10/S7 ~ SW6-SD
HM390 SM D050-49-5-22-10 ool 5 35 66.00 48.80 22.00 A 0.58 SR 14-562/SE SR M10X60DIN912 BLD T10/S7  SW6-SD
() KonmyecTtso 3y6bes
) Konmyectso nnactvH
) VHhopmaLms 0 coemmHeHNsIX CM. CTp. 548

(@) PekoMeHO0BaHHbIV MOMEHT 3aTshkKu: 3.2 H-Mm
MnacTtuHbl cm. cTp.: HM390 TPKT/CT 1003 (447)

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

[OmnanasoH ap/ae gnAa ppes ¢ HABOPHON peXyLUen KPOMKOMN
HELI 3 MILL HM390-10 ¢ nnactuHamum HM390 TPKT 1003...

my6uHa pe3aHns
(ap, Mm)

[vamerp 40 1 50 pm [ HM390 TPK D025...10

I 30 [ HM390 TPK D032...10
nameTtp MM

I HM390 TPK / SM D040...10
HM390 SM D050...10

LAvameTp 25 mm

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

Y

LLinpuHa pe3aHus
(e, MMm)

HELITANG
T490 LNM-08 ﬁ " ! % r
KoHLeBble chpesbl ¢ HaBoPHOA Df = ‘ DCOJ\”V'S
PEXYLLEN KDOMKOWN Ans %\&

TaHreHLMANbHO 3aKpensemMbix —[H —»
nnacTH T490 LNMT/HT 08... et

oo e nom oo w on ocows wooome B & 7

T490 LNM D20-15-2-C20-08C 20.00 15.00 2 4 30.0 80.00 20.00 C 0.16 SR 10502813-HG-M  IP-7/51
T490 LNM D20-15-2-W20-08C 20.00 15.00 2 4 30.0 80.00 20.00 W 0.16 SR 10502813-HG-M IP-7/51
T490 LNM D25-30-2-C25-08C 25.00 30.00 2 8 40.0 100.00 25.00 C 0.31 SR 10502813-HG-M  IP-7/51
T490 LNM D25-30-2-W25-08C 25.00 30.00 2 8 40.0 100.00 25.00 W 0.30 SR 10502813-HG-M IP-7/51
T490 LNM D32-36-3-C32-08C 32.00 36.00 3 15 450 110.00 32.00 C 0.55 SR 10502813-HG-M  IP-7/51
T490 LNM D32-36-3-W32-08C [z 36.00 8 15 450 110.00 32.00 W 0.55 SR 10502813-HG-M ~ IP-7/51
T490 LNM D40-44-4-W32-08C [l 44.00 4 24 53.0 120.00 32.00 W 0.73 SR 10502813-HG-M ~ IP-7/51

) KonnyecTeo 3y6bes

(2) KonyectBo nnactuH

@) W - Weldon, C - umnnHaprHecKuin

MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 0804 (476)

[OnanasoH ap/ae gnAa nnactuH [OmnanasoH ap/ae gna nnacTuH

T490 LNMT 0804PNR T490 LNMTO080404-CS c cdyHKUMEN pa3feneHns CTPYXXKN
ap f [YOuHa pesaHms " Tny6rHa pesaHus

MM

MM

43 43

35 35

27 27

' 5I sl5 E; 5 AE LLpana pesarins T T P AE LLIvprHa pesaqus
- MM

5 7 9 10 12 M
B 290 nwvipzo-152..  [) Taooinmb2s-0-2.. [ T490 INMD32-36-3..  [II) T490 LNM D40-44-4...

ISCAR




~

HELiTANGFLEXFiT
T490 LNM-M-08
KoHueBble hpesbl ¢ HabopHOW
PEXYLLEN KPOMKOW 1
Pe3b60BbIM COENHEHNEM
FLEXFIT gns TaHreHumansHo
3aKpensemMblx NnacTuH

@/ F

—
THSZMS DCONMS
] l
|

(@]

DC APMX NOF" CICT®@ LF OAL  DHUB THSZMS DRVS® TQ_3“ kg & /
T490 LNM D25-30-2-M12-08 [eRotRcioli] 2 8 52.00  74.00 21.00 M12 17.0 33 012 SR 10502813-HG-M  IP-7/51
T490 LNM D32-36-3-M16-08 |72 ogesao) 3 15 57.00  82.00 30.00 M16 25.0 40 026 SR 10502813-HG-M  IP-7/51

* VHdopmaums o coegnHeHnsx cM. cTp. 311 e PykoBoaCcTBO Mo akcnayataumm oM. cTp. 542-547

() KonmyecTso 3y6beB

(2 KonndecTso nnactuH

() Pagmep 3@KMMHOrO Kiloda

(4) MoMeHT saTsxkn H-M (pyHT-cuna-gronim)

MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 0804 (476)

XBOCTOBMKM CM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) ® C#-ODP (FLEXFIT) (314) ® CAB M-M (FLEXFIT) (312) e DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)

® HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) « S M-C-H (312) ¢ S M-CF (313)

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

HELiTANG
T490 LNK-11
KoHLeBble dpesbl ¢ HabopHOW DC
PEXyYLLEN KDOMKOWN Ans
TaHreHUManbHO 3aKpennsgemMblX
nnacTuH T490 LN#T 11...

Q
DC  APMX NOF" CICT® LH OAL DCONMS Xsoctosux® =1 & / v

T490 LNK-D32-34-2-W32-11 [JR2Al) 34.00 8 450 105.00 32.00 049  SR34-535/.10.5-SN  BLD T15/S7@  SW6-SD
T490 LNK-D40-51-3-C32-11 40.00 51.00 18 60.0 120.00 32.00 0.66  SR34-535/.10.5-SN  BLD T15/S7@  SW6-SD
T490 LNK-D40-51-3-W32-11 il 51.00 18  60.0 120.00 32.00 0.66  SR34-535/10.5-SN BLD T15/S7@  SW6-SD
T490 LNK-D50-51-4-C40-11 50.00 51.00 24 60.0 130.00 40.00 118 SR 34-535-SN BLD T15/S7@  SW6-SD
T490 LNK-D50-51-4-W40-11 [gsoXeli 51.00 24 60.0 130.00 40.00 118 SR 34-535-SN BLD T15/S7@  SW6-SD

® BaxHO: MakcmanbHbI MOMEHT 3aTsxkky 3.2 H-m

) KonnyecTso 3y6bes

(2) KonyecTBo nnactuH

@) C-umnuHapudeckun, W-Weldon

(@) [ orpaHuYeHst MoMeHTa 3aTskki 10 3.2 H-M ucronbayiite neseue BLD 4 T15-4.8 n pykosTky HSD 4-3.2NM

MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNMT/LNHT 1106 (461)

: @

r DCONMS

®
I
Q
o
O
™
I
O
0
™M
@
Q
S

S B W W N
=0 =0=

HELTANG
T490 LNK-13 1 % fff
KoHLeBble pesbl C HabopPHON =2\ | DCONMS

pPEXyLLEN KPOMKOW Ans o
TaHreHuyanbHO 3aKpennsembIx
nnacTtvH T490 LNMT/HT 13...

DC APMX NOF® CICT® LH OAL DCONMS Xsocrosuk® & & i

T490 LNK-D40-36-2-W32-13 i) 36.00 6 500  115.00 32.00 0.68 SR 34-535-SN  BLD T15/87 SW6-T-SH
T490 LNK-D40-48-3-C32-13 iy} 48.00 12 650  140.00 32.00 0.80 SR 34-535-SN  BLD T15/87 SW6-T-SH
T490 LNK-D40-48-3-W32-13 [Rellil] 48.00 65.0  125.00 32.00 0.70 SR 34-535-SN  BLD T15/87 SW6-T-SH
T490 LNK-D50-47-3-W40-13 [liie 47.00 12 650  135.00 40.00 1.24 SR 34-535-SN  BLD T16/S7 SW6-T-SH
T490 LNK-D50-59-4-W40-13 ) 59.00 20 650  135.00 40.00 1.21 SR 34-635-SN  BLD T16/S7 SW6-T-SH

B W w w N
S
===0=

(1) KonmyecTso 3y6beB

(2) KonniecTso NnactuH

(@) C-umnuHgprdeckuin, W-Weldon

MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (464) o T490 LNMT 1306PNTR-FW (463) ® T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (462)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




~

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

HE! [ TANGFLEXFIT
T490 LNK-M-13

KoHueBble pesbl ¢
PE3b60BbIM COENHEHNEM
FLEXFIT ans TaHreHuvansHo
3aKpennsemMblx NiacTuH

DRVS
LRVS

i
THSZMS DCONMS
]

O
DC  APMX NOF® CICT® LF  OAL DCONMS THSZMS DRVS® & / &

T490 LNK- -36-3-M16-13 0 36.00 3 9 63.00  88.00 30.00 M16 250 037 SR34-5356-SN

BLD T15/57

SW6-T-SH

* Hdopmaumsa o coegnHeHnsax cMm. cTp. 311 ¢ PykoBoACTBO MO aKkcnyataummn oM. cTp. 542-547

() KonnyecTeo 3y6bes

(2) KonnyecTtBo nnactuH

(3) Pagmep 3a0KMMHOMO Krtoya

MnacTtuHbl cMm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) e T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

XBocToBuKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314)  C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) e DIN69871-ODP (315)  ER-ODP (315)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) ¢ S M-CF (313)

HELjTARG }
T490 LNK-13-CF el T~ 1

) i
KoHLeBble dpesbl ¢ HabopHO DCL e Xsoctosuk DCONMS

PEXYLLEN KPOMKON 1
xgocTosvkamm CLICKFIT gns 4AP|1\'/|_|><A
TaHreHLMAbHO 3aKpenseMbix Dl

nnactvH T490 LNMT/HT 1306... OAL

@ F

Q
oo apux Nom cor 1 1r on ocowss s B & S F

T490 LNK-D50-59-4-CF4-13 [N 4 20 - 73.00 115.00 44.00 CF4 0.82  SR34-535-SN

BLD T15/S7

SW6-T-SH

() KonnyecTso 3y6bes
(2) KoniectBo nnactuH
MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479)  T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

FENA RIS

HE! [TANG

T490 LINE

T490 LNK-13-BT

KoHueBble hpesbl ¢ HAbOPHOW
PEXYLLEN KPOMKON 1
KOHMYECKNMIN XBOCTOBMKamMu BT
MAS-403 ans TaHreHumansHoO
3aKpengemMblix NIacTnH LH

XBOCTOBMK

@

T490 LNMT/HT 13...

0
o wpwx WO cor e xacoom oF oo B &/ F

434 SR 34-535-SN
457 SR 34-535-SN
499 SR 34-535-SN
6.07 SR 34-535-SN
7.65 SR 34-535-SN
825 SR 34-535-SN

20 80.5 12000 BT MAS-403 100.00
21 107.0  145.00 BT MAS-403 100.00
27 130.0 168.00 BT MAS-403  100.00
40 150.0 188.00 BT MAS-403  100.00
28 1356.0 173.00 BT MAS-403 100.00
44 162.0 200.00 BT MAS-403 100.00

T490LNK-D50-059-4-BT50-13 VXU XI)
T490LNK-D50-082-3-BT50-13 [0 VR:7X00]
T490LNK-D50-105-3-BT50-13 [V (0100}
T490LNK-D63-117-4-BT50-13 [RcKVURREVAVY;
T490LNK-D80-082-4-BT50-13 [R:0X0VRNEN:X0[]
T490LNK-D80-128-4-BT50-13 [E:OXURERPEI]

B~ BB W w s
— B8 . =] - B

BLD T15/87
BLD T15/S7
BLD T15/87
BLD T15/87
BLD T15/S7
BLD T15/57

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

) KonnyecTeo 3y6bes

(@ KonwyecTso nnactuH

@) 0 - 6e3 noaBoaa oxnaxaeHVst, 1 - ¢ NOABOAOM OXJTAKAESHUSA

MnacTuHbl cMm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) e T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

FENA BSOS
HE! jTANG
T490 LINE XBOCTOBMK

T490 LNK-13-INT
KoHLEeBble pedbl C HABOPHOM
PEXYLLEN KDOMKON 1
KOHMYECKMIN XBOCTOBMKAMM
DING9871 ansa TaHreHumanbHoO
3aKpennAembIxX NNaCTUH

@ F

T490 LNMT/HT 13...

0603HayeHne DC  APMX NOF®" CICT® LH LF  XsocToBuk DF & & / ﬁ

21 126.0 145,00 DIN69871  97.50 3.85 SR 34-535-SN
28 107.0 12610  DIN 69871  97.50 4.34 SR 34-535-SN
40 169.0 188.00 DIN69871  97.50 5.46 SR 34-535-SN
28 154.0 173.00  DIN69871  97.50 7.61 SR 34-535-SN
44 180.9 20000 DIN69871  97.50 7.92 SR 34-535-SN

T490LNKD50-082-3-INT50-13 JIUACORE:PX0]
T490LNKD63-081-4-INT50-13 |[REAVORS:IH00)
T490LNKD63-117-4-INT50-13 |RGRAOREER VAV
T490LNKD80-082-4-INT50-13 |- ACOR:PX0]
T490LNKD80-128-4-INT50-13 |l {0o R IRV

FO NSO N

BLD T15/87
BLD T15/87
BLD T15/S7
BLD T15/87
BLD T15/87

SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH
SW6-T-SH

) KonnyecTso 3y6bes
(2) KonmyectBo nnactuH
MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) ® T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

ISCAR




HELISLOT

XNK-XN13 g i % ’71'Fl
KoHLueBble dpesbl ¢ HabopHOW [ ,‘ DCOlNMS

PEeXyLLEN KPOMKOW Anst
nnactrH XNMU 1306.. L

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

f=— APMX —»
l— LF
OAL

Q
R — & / 7

5000 4600 8500 3 12 12500 4000 w 109 SRM4-L15-D45 BLDIP15/S7T  SWBT-SH
® PaamnanbHas lwnpnHa pesdaHns < 0.3xDC

() KonmnyecTso 3y6beB

(2 KonnyecTso nnactuH

(@) W-Weldon

MnactuHbl cm. cTp.: XNMU 13 (514)

~

~

rmmEE §

HEL iniii. —
APK-FE r i @ @ %
KoHLeBble hpesbl ¢ HabopHOW DC b ) DCOJ\JMS

PEeXyLLEN KPDOMKOWN An1st e N
nnacTuH APKT/R-10... APMX J

~—LH

OAL:

T ——— - Y

APK D20-28-W20-FE 20.00 29.00 1 4 36.0 87.00 20.00 w 4.0 017 SR 34-505/HG T-8/53
APK D25-36-W25-FE 25.00 37.00 2 8 470 10500 25.00 W 4.0 0.31 SR 34-505/MHG ~ T-8/53
APK D32-45-W32-FE 32.00 46.00 2 12 55.0 115.00 32.00 w 14 0.57 SR 34-505/LHG T-8/53
APK D40-50-W32-FE 40.00 55.00 3 18 65.0 130.00 32.00 W 1.3 0.80 SR 34-505/LHG T-8/563

o nacTviHbl C 6OMBLIMM YITIOBbIM PAAMYCOM, KOTOPbIE MOTYT YCTaHaB/MBATLCS Ha TopeL, (hpessbl

(1) Konnyectso ay6bes

) Konmyectso nnactvH

3 W-Weldon

(4) MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

MnacTtuHbl cm. cTp.: APCR 1003PDFR-P (450) * APCT 1003PDR-HM (450) ¢ APKR 1003PDR-HM (451) ¢ APKT 1003..R (453) ® APKT 1003..TR-RM (452)

e APKT 1003PDR-HM (451) e APKT 1003PDR-HM-CS (451) ® APKT 1003PDTR-76 (452) ® APKT 1003PDTR/L-RM (452) ¢ HM90 APKW 1003PDR (453)

®
I
Q
o
O
™
I
O
0
™M
@
Q
S

HELiQUAD
e ¥ 9%

KoHueBble hpesbl ¢ HAboOpHOW
PEeXyLLEN KPOMKOW AN MNacTuH
S/XPMT / QPMR 10...

OAL
Q
DC APMX NOF( CICT® LH OAL DCONMS Xsoctosuk® RMPX°® & / /
SPK D40-42-W32-10 40.00 43.00 3 15 560 125.00 32.00 i 15 0.70 SR 14-544/S  BLDT16/M7 ~ SW6-SD

() KonmyecTso 3y6LeB

(2 KonniecTtso nnactuH

@) W-Weldon

(4) MakcumarnbHbIii yron BpesaHiis

MnacTtuHbl cm. cTp.: QPMR 1004-HQ-M (495) © QPMT 100408PDTN (495) ® SPCT/SPMR PDR (496) ® SPMT-HQ (495) ® XPMT-HQ (496)

HELiTANG ‘ LF

FIN LNK-INT ‘ o -
KoHueBble pesbl ¢ HAbOPHOW
PEXYLLEN KPOMKON 1 DC &
xBocToBukamu DING9871 ansi L

XBOCTOBMK % r
TaHreHUManbHO 3aKpernnsgemMblX ‘
nnacTuH, onga I'IOJ'Iy‘-II/ICTOBOI7I ~—— APMX ——»

i
06paboTKN BbICOKMX YCTYMOB

e
0603HaueHne DC APMX  NOF("  CICT®@ LH LF DF  XsocroBuk & / ﬂ

FIN LNK D050-100-4-INT50 JsoXo0] 102.00 4 28 1232 142.30 97.50 DIN 69871 3i73 SR 34-535 BLD T15/M7  SW6-T
FIN LNK D063-130-4-INT50 s 130.00 4 36 157.0 176.10 97.50 DIN 69871 5.21 SR 34-535 BLDT15/M7  SW6-T
() KonnyecTso 3y6bes

(@ KonmyecTso nnactuH
MnacTtuhbl cm. cTp.: FIN LNAT 1607PN-R (491)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




~

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

FEum BESA

HEL’ rAaNG LF XBOCTOBMK

FIN LNK-BT

KoHueBble hpesbl ¢ HAbOPHOW
PEXYLLEN KPOMKOW 1 DC A NN DF
xBocToBukamu BT MAS-403 onst
TaHreHUManbHO 3aKpensaemMblx
NNacTvH ANs NonyYncToBON
06paboTKN BbICOKNX YCTYMOB

o
0603HauYeHne DC  APMX NOF®  CICT® LH LPR DF XBOCTOBUK & / ﬂ
FIN LNK D050-100-4-BT50 50.00 102.00 4 28 1232 161.20 100.00 BT MAS-403 4.72 SR 34-535 BLDT15/M7  SW6-T

() KonmyecTso 3y6LeB
) Konnyectso nnactvH
MnacTtuHbl cm. cTp.: FIN LNAT 1607PN-R (491)

ik SHREDFLEXFiIT DRVS :
7 Rdl
P290 ACK-M Qi : | @ F
KoHueBble hpesbl ¢ HaBopHOW DC SRS i THSZMS DCONMS
PEXYLLEN KPOMKOW U pe3b60BbIM L - ¥
coegmHeHnem FLEXFIT ona
NNacTvH AnnHom 12 Mm ‘APMXL:
OAL-
)

DC APMX NOF( CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX°“ TQ_36) k] & /

P290 AC 32.00  24.00 3 6 40.00 29.00 M16 65.00 25.0 1.0 40 0.17 SR M3X0.5-L7.4 IP9®  IP-9/151

¢ [pyMedaHve: pekoMeHayemas WmpmnHa pesdanns ae 4o 0.2xD e Hdopmaums o coeamHenmnsx cM. ctp. 311

* PykOBOACTBO MO SKCMnyaTaumm cm. cTp. 542-547

® [lepen ycTaHOBKOWM (hpes ¢ pe3bboBbIM coeanHeHem FLEXFIT B XBOCTOBUK HEOBXOAMMO TLLATENBHO O4UCTUTL KOHTAKTHbIE 1 PE3b60BbIE MOBEPXHOCTY.
[ns ycTpaHeHyst 3a30pa Mexzy KOHTaKTHBIMW MOBEPXHOCTAMM NPUMEHSAINTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKM, yKasdaHHbIN B napametpe TQ_3
() KonmyecTtso ay6bes

) Konmyectso nnactvH

() Pagmep 3aKMMHOrO Kiloda

(4) MakcrMasbHbIi yron BpesaHus

8) MoMeHT 3aTskkn H-M (chyHT-cuna-gronim)

(@ PekoMeHOOBaHHbBIN MOMEHT 3aTshkki: 2.0 H-M (20.0 (yHT-crna-moim)

MnacTtuHbl cm. cTp.: P290 ACCT/KT (461) ® P290 ACKT (461)

XBocTOBUKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) o C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315)  ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) * S M-CF (313)

ISCAR



ik SHRED AN
]
P290 ACK f @ il O
KoHueBble hpesbl ¢ HabopHOW DGONMS X
PEXYLLIEN KPOMKOW A1 >
nnacTuH oanHom 12 n 18 mm l O
| Q
\'d
O b} S
DC APMX NOF®@ CICT® LH OAL DCONMS  RMPX°®  Xsoctoeuk® ) GJ
P290 ACK D25-3-24-W20-12 25.00 24.00 3 6 40.0 95.00 20.00 14 W 0.20
P290 ACK D25-3-36-W25-12 25.00 36.00 3 9 50.0 110.00 25.00 1.4 W 0.29 3-
P290 ACK D32-3-36-W32-12 32.00 36.00 3 9 50.0 110.00 32.00 1.0 w 0.50 >\
P290 ACK D32-3-48-W32-12 32.00 48.00 3 12 65.0 125.00 32.00 1.0 W 0.55 %
P290 ACK D32-3-60-W32-12 32.00 60.00 8 15 80.0 140.00 32.00 1.0 W 0.59 (D
P290 ACK D32-3-84-W32-12 32.00 84.00 3 21 100.0 160.00 32.00 1.0 W 0.66 Q
P290 ACK D32-3-36-W25-18 (1) 32.00 36.00 3 6 55.0 115.00 25.00 2.0 W 0.36
P290 ACK D40-3-53-W32-18 40.00 53.00 3 9 80.0 140.00 32.00 15 W 0.77 s
P290 ACK D40-3-71-W40-18 40.00 71.00 3 12 95.0 1656.00 40.00 15 W 1.14 O
P290 ACK D40-3-90-W40-18 40.00 90.00 3 15 116.0 1856.00 40.00 15 W 1.23 I
P290 ACK D40-3-125-W40-18 40.00 125.00 3 21 150.0 220.00 40.00 15 W 1.39 Q
P290 ACK D50-4-53-W40-18 50.00 53.00 4 12 80.0 150.00 40.00 1.0 W 1.33 O
P290 ACK D50-4-105-W50-18 50.00 105.00 4 24 130.0 210.00 50.00 1.0 W 2.23
P290 ACK D50-3-160-W50-18 50.00 160.00 3 27 1856.0 265.00 50.00 1.0 W 2.82 @
() He vcnonbaosats ¢ nnacTvHamn P290 ACKT...-FWR CU
(2 KonmyecTso 3y6LeB I
) KonniecTtso nnactuH
(4) MakcuMarbHbIi yros BpesaHiis O
) W-Weldon —_—
MnacTtuHbl cm. cTp.: P290 ACCT/KT (461)  P290 ACKT (461) (-YD)
MakcumanbHas wupuHa pesaHua AE Max (AEMX)* D
ans dpes P290 ACK... c Ha6opHOW pexyLuell KPOMKOMN .é.—
APMX
DC po 1.5 ot 1.5 no 2.5 or 2.5
AEMX 0.2xDC 0.15xDC 0.1xDC
\ * B ckobkax ykazaHo 0603HaveHve no ctaHgapTy 1ISO 13399

APMX

3anacHble YacTu

& / / a

P290 ACK D25-3-24-W20-12 SR M3X0.5-L7.4 [P IP-9/151
P290 ACK D25-3-36-W25-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151
P290 ACK D32-3-36-W32-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@) IP-9/151
P290 ACK D32-3-48-W32-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151
P290 ACK D32-3-60-W32-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9@ IP-9/151
P290 ACK D32-3-84-W32-12 SR M3X0.5-L7.4 IP9e) IP-9/151
P290 ACK D32-3-36-W25-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D40-3-53-W32-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D40-3-71-W40-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D40-3-90-W40-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D40-3-125-W40-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D50-4-53-W40-18 SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D50-4-105-W50-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T
P290 ACK D50-3-160-W50-18 SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T

(@ PeKOMEHIOBaHHBIN MOMEHT 3aTHKKI:2.0 H*M

Member IMC Group

(T [Tl 241



el Wik SHREDCAMFIX I -
@B P20 ACK-C#-18 0 % / 4&‘
X KoHueBble dpesbl ¢ HabopHOM
B DOXYLLEV KDOMKOV 1 DCONMS
O XBOCTOBMKOM CAMFIX ons (]])
Q nnacTuH gnmHom 18 mm
X
) e
QS) DC APMX NOF@ CICT® LU LF RMPX°® DCONMS Xsoctosuk CDI® & / ﬂ
3’ 3200 36.00 3 9 640 9000 20 5000  CAMFIX 1 079 SR14-544/S BLDTI5M7  SW6T
P290 ACK D40-3-87-C6-18  [OJVR:7A00 3 15 1060 13460 15 6300  CAMFIX 1 166 SR14-544/S BLDTISM7  SWET
> P290 ACK D63-5-87-C8-18  [XXVul:IAN) 5 25 1040 14000 08 80.00  CAMFX 1 400 SR14-544/S BLDTISM7  SW6T
% ¢ [pyMedaHve: pekoMeHOyemas lWnpuHa pesannst ae Ao 0.2xD
q) () He vcnonbsosatk ¢ nnacTuHamy P290 ACKT...-FWR
Q (@ KonmyecTso 3y6beB
() Konnyectso nnactvH
)S (4) MakcrmMasbHbI yros BpesaHms
) 1 - ¢ nasom ans wmna, 0 - 6e3 nasa 415 Ymna
O MnacTtuHbl cm. cTp.: P290 ACCT/KT (461) ® P290 ACKT (461)
I
o
(@)
ol MiLiSHRED =
SE p290 SM % %-i
@) HacagHble ®pesbl ¢ HABOPHOW
PEXYLLEN KPOMKOW Anst
3 nnacTuH gnamHom 12 n 18 mm
(qp)
o)
'e' DC APMX NOF( cicT®@ OAL DHUB DCONMS  RMPX°®  Onpaska® &
P290 SM D032-03-24-16-12 32.00 24.00 3 6 65.00 38.00 16.00 1.0 A 0.27
P290 SM D040-04-24-16-12 40.00 24.00 4 8 45,00 38.00 16.00 0.7 A 0.23
P290 SM D040-04-36-16-12 40.00 36.00 4 12 60.00 38.00 16.00 0.7 A 0.30
P290 SM D040-04-48-22-12 40.00 48,00 4 16 85.00 48.00 22.00 0.7 A 0.47
P290 SM D050-04-36-22-18 50.00 36.00 4 8 65.00 46.40 22.00 1.0 A 0.47
P290 SM D050-04-53-22-18 50.00 53.00 4 12 80.00 46.40 22.00 1.0 A 0.57
P290 SM D050-04-71-27-18 50.00 71.00 4 16 106.00 48.00 27.00 1.0 A 0.73
P290 SM D063-05-53-27-18 63.00 53.00 5 15 80.00 55.00 27.00 0.8 A 1.00
P290 SM D063-05-71-27-18 63.00 71.00 5 20 100.00 55.00 27.00 08 A 1.30
P290 SM D080-06-71-32-18 80.00 71.00 6 24 100.00 74.00 32.00 05 A 2.21
P290 SM D100-06-36-32-18 100.00 36.00 6 12 70.00 78.00 32.00 0.3 A 2.48
P290 SM D100-07-71-40-18 100.00 71.00 7 28 100.00 85.00 40.00 0.3 A 3.50

® [NpuMedaHue: pekoMeHgyemas WmpuHa pesaHns ae 4o 0.2xD
() KonmyecTso 3y6beB

(2 KonniecTso nnactuH

() MakcrmMasbHbIR yron BpesaHus

@ VHdopmaumst 0 CoemHeHNsIX CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: P290 ACCT/KT (461) @ P290 ACKT (461)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne

P290 SM D032-03-24-16-12
P290 SM D040-04-24-16-12
P290 SM D040-04-36-16-12
P290 SM D040-04-48-22-12
P290 SM D050-04-36-22-18
P290 SM D050-04-53-22-18
P290 SM D050-04-71-27-18
P290 SM D063-05-53-27-18
P290 SM D063-05-71-27-18
P290 SM D080-06-71-32-18
P290 SM D100-06-36-32-18
P290 SM D100-07-71-40-18

&

7

/

/

SR M3X0.5-L7.4 IPgel
SR M3X0.5-L7.4 IP9@
SR M3X0.5-L7.4 IP9@
SR M3X0.5-L7.4 IP9@

SR 14-544/S

SR 14-544/8

SR 14-544/8

SR 14-544/S

SR 14-544/8

SR 14-544/8

SR 14-544/S

SR 14-544/S

IP-9/151
IP-9/151
IP-9/151
IP-9/151

BLD T156/M7
BLD T15/M7
BLD T15/M7
BLD T156/M7
BLD T15/M7
BLD T15/M7
BLD T15/M7
BLD T15/M7

SR M8X55-D11.5 DIN912

SW6-T
SW6-T
SW6-T
SWE-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T
SW6-T

SR M8X35 DIN912

SR M8X45DIN912

SR M10X70DIN912
SR M10X50 DIN 912
SR M10X60DIN912
SR M12X70DIN912
SR M12X70DIN912
SR M12X70DIN912
SR M16X80 DIN 912
SR M16X50 DIN912
SR M20X80DIN912

(a) PekomeH[oBaHHbIN MOMEHT 3aTsxKM:2.0 H*M

ISCAR



HELIDO

490 LINE

H490 SM-12

HacapgHble dpesbl ¢ HabopHOWN
PEeXyLLEN KPOMKOW Anst
[OBYXCTOPOHHUX MPSIMOYTOSbHbBIX
nnactvH H490 ANKX 12..

C 4 cnvipaibHbIMU

PEXYLLMN KPOMKaMM

O
DC CICT® NOF@ APMX OAL DHUB DCONMS Onpaeka® & / ﬂ f
H490 SM D050-36-3-22-12 [y} 9 3 3500 60.00 48.00 22.00 A 045 SR 14-544  BLD T15/M7 SW6-T SR M10X40DIN912
6300 16 4 4700 7000  60.00  27.00 A 089 SR14-544 BLDTISM7  SW6T SRMi2X50DIN912
() KonnyecTso nnactuH
(2 KonmyecTso 3y6beB

B VHchopmaLyist 0 CoeaMHEHNAX CM. CTp. 548
MnacTtuHbl cMm. cTp.: H490 ANKX/ANCX-12 (470)

~

! @/ F

1y
DCONMS DHUB

—

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

HELITANG

T490 SM-08

HacapgHble bpesbl ¢ HabopHOW
PEXYLLEN KPOMKOWN Ans
TaHreHuManbHO 3aKpensaemMblx
nnactvH T490 LNMT/HT 0804...

O
DC APMX NOF CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska® Il & / f
3200  36.00 3 15 5800 38.00 16.00 A 023  SR10502813-HG-M  IP-7/51 SR MBX45DIN912
T490 SM D040-44-4-16-08 [REOVUREVAV) 4 24 6500 38.00 16.00 A 038  SR10502813-HG-M  IP-7/51 SR M8X55DING12
5000 44.00 5 30 6500 47.00  22.00 A 061 SR10502813HG-M  IP-7/51 SRM10X50 DIN 912
) KonnyecTso 3y6bes
(2) KonnyecTso NnacTuH

@) ViHcbopmaLysi 0 CoeanHeHVsIX CM. CTpP. 548
MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 0804 (476)

@ F

1
- DOOL\IMS DHUB

®
I
Q
o
O
™
I
O
0
™M
@
Q
S

HE! [TANG

T490 L}

T490 SM-11

HacagHble pesbl ¢ HabopHOW
PEXYLLEN KPOMKOWN Anst

TaHreHuManbHoO 3aKpennsemMbix l
nnacTtuH T490 LN#T 11..

@ F

DCONMS DHUB

DC APMX NOF() CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska® %ﬂ & / Va f

T490 SM-D40-51-3-22-11 [EXORNHl) 18 72.00 38.00 22.00 A 0.31 SR 34-535/L10.5-SN BLD T15/57@ SW6-SD SR M10X60DIN912
T490 SM-D50-51-3-22-11 [ HI) 18 71.00 48.00 22.00 A 0.59 SR 34-535-SN BLD T15/S7@ SW6-SD SR M10X60DIN912
T490 SM-D50-59-4-22-11 SN0 R:ieNil] 80.00 48.00 22.00 A 0.66 SR 34-535-SN BLD T15/S7® SW6-SD SR M10X70DIN912
T490 SM-D63-59-4-27-11 [sK0R:eli] 28 81.00 60.00 27.00 A 1.16 SR 34-535-SN BLD T15/S76  SW6-SD SR M12X70DIN912
T490 SM-D63-68-5-27-11 [seNooieNel) 40 90.00 60.00 27.00 A 1.30 SR 34-535-SN BLD T15/S7# SW6-SD SR M12X80DIN912

® BaxxHO: MakcvmanbHbI MOMEHT 3aTskkn 3.2 H-m

) Konnyectso 3y6bes

(@) KonwyecTso nnactuH

®) Hbopmaums o coepnHeHsix cM. cTp. 548

(@ ns orpaHnyeHys MOMeHTa 3aTskki A0 3.2 H-M ucnonbayiite nessune BLD 4 T15-4.8 n pykositky HSD 4-3.2NM

Mnactuhbl cM. cTp.: T490 LNMT/LNHT 1106 (477)

B~ B W W
no
[eS)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




~

~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

FENA BES

HELITANG

T490 SM-13

HacapgHble dpesbl ¢ HabopHOWN
PEeXyLLEN KPOMKOW Anst
TaHreHUManbHO 3aKpersemMblx
nnactvH T490 LNMT/HT 1306...

*
DCONMS DHUB

O

DC APMX NOF(® CICT®@ OAL DHUB DCONMS Onpaeka® kg
T490 SM-D40-24-2-22-13 40.00 24.00 2 4 50.00 38.00 22.00 A 0.24
T490 SM-D40-36-3-22-13 40.00 36.00 3 9 62.00 38.00 22.00 A 0.29
T490 SM-D50-36-2-27-13 50.00 36.00 2 6 56.00 48,00 27.00 A 0.38
T490 SM-D50-36-3-22-13 50.00 36.00 3 9 56.00 48,00 22.00 A 043
T490 SM-D50-36-3-27-13 50.00 36.00 3 9 56.00 48.00 27.00 A 0.39
T490 SM-D50-47-4-22-13 50.00 47.00 4 16 68.00 48,00 22.00 A 054
T490 SM-D50-47-4-27-13 50.00 47.00 4 16 68.00 48.00 27.00 A 0.49
T490 SM-D63-36-4-27-13 63.00 36.00 4 12 60.00 58.00 27.00 A 0.79
T490 SM-D63-59-5-27-13 63.00 59.00 5 25 80.00 58.00 27.00 A 1.09
T490 SM-D80-58-5-32-13 80.00 58.00 5 25 75.00 74.00 32.00 A 1.73
T490 SM-D80-70-5-32-13 80.00 70.00 5 30 111.00 74.00 32.00 A 2.65
T490 SM-D100-59-6-40-13 100.00 59.00 6 30 86.00 88.00 40.00 A 311

(2 KonmyecTso 3y6beB

() Konniectso nnactuH

@) Hchopmauysi 0 COeaMHEHISIX CM. CTP. 548

MnacTtuHbl cM. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479)  T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

3anacHble 4YacTu

& / z /
T490 SM-D40-24-2-22-13 SR 34-535/L10.5-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X40DIN912
T490 SM-D40-36-3-22-13 SR 34-535/L10.5-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X50 DIN 912
T490 SM-D50-36-2-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X45DIN912
T490 SM-D50-36-3-22-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SWB-T-SH SR M10X40DIN912
T490 SM-D50-36-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SWB-T-SH SR M12X45DIN912
T490 SM-D50-47-4-22-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X50 DIN 912
T490 SM-D50-47-4-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X50DIN912
T490 SM-D63-36-4-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X50DIN912
T490 SM-D63-59-5-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X70DIN912
T490 SM-D80-58-5-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SWB-T-SH SR M16X55DIN912
T490 SM-D80-70-5-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SWB-T-SH SR M16X90DIN912
T490 SM-D100-59-6-40-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M20X60DIN912

HEL 7RG

T490 SM-13FT — T % ﬂﬁ

BasosbIn kopryc ans DCONMS DHUB

MOZYNbHbIX HACaaHbIX pes ¢ I |

HabOPHOW PEXYLLIEN KPOMKOW

DC APMX NOF® cicT@ OAL DHUB DCONMS Onpaska® ﬁ
T490 SM-D50-47-2-27-13FT 50.00 47.00 2 8 66.50 58.00 27.00 A 0.59
T490 SM-D63-59-3-27-13FT 63.00 59.00 3 15 80.00 58.00 27.00 A 1.10
T490 SM-D80-70-4-32-13FT 80.00 70.00 4 24 95.00 74.00 32.00 A 2.23

() KonnyecTtso ay6bes

) Konmyectso nnactvH

@) VHchopmaLyisi 0 CoeaMHEHNsAX CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) ® T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

3anacHble YacTu

I\

0603HaYeHne & / ﬂ \“‘& V f
T490 SM-D50-47-2-27-13FT SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X50DIN912
T490 SM-D63-59-3-27-13FT SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M3X0.5X10DIN7991 10.9 PG D63 SR M12X60DIN912
T490 SM-D80-70-4-32-13FT SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M3X0.5X10DIN7991 10.9 PG D63 SR M16X70DIN912

ISCAR




FENA BES

HEL jTANG

T490 CAP-13FT
YonmHuTenn ans MoaynbHbIX
HacaaHbIX pes ¢ HabopHOM
PEXYLLEN KPOMKOM

P -

R - &

APMX NOF(® CICcT® SS
T490 CAP-D50-24-2-20-13FT 50.00 24.00 2 4 20 0.21 SR 34-535-SN
T490 CAP-D50-36-2-20-13FT 50.00 36.00 2 6 20 0.32 SR 34-535-SN
T490 CAP-D63-24-3-20-13FT 63.00 24.00 3 6 20 0.33 SR 34-535-SN
T490 CAP-D63-24-4-2W0-13FT 63.00 24.00 4 8 20 0.34 SR 34-535-SN SR M6X6 DIN916
T490 CAP-D63-36-3-20-13FT 63.00 36.00 3 9 20 0.51 SR 34-535-SN
T490 CAP-D63-36-4-20-13FT 63.00 36.00 4 12 20 0.50 SR 34-535-SN SR M6X6 DIN916
T490 CAP-D80-24-4-25-13FT 80.00 24.00 4 8 25 0.59 SR 34-535-SN SR M6X8 DIN916
T490 CAP-D80-36-4-25-13FT 80.00 36.00 4 12 25 0.88 SR 34-535-SN SR M6X8 DIN916

() KonnyecTso ay6bes
) Konmyectso nnactvH
MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) e T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

C6opka moaynbHbIX hpe3
C HaGopHOW pexylien
KPOMKOI

CB0POYHbI BUHT

%

[

IO\ ST,
{f 7. \

Ba3oBbIii Kopnyc

T490 SM-D50-47-2-27-13FT

T490 SM-D63-59-3-27-13FT

APMé 5 J

Yanunutens 1 Yanunutenb 2 DC APMX OAL NOF CICT C60pPOYHbIiA BUHT

47 66.5 8 SR M12x50 DIN912

T490 CAP-D50-24-2-20-13FT 50 71 90 12 SR M12x70 DIN912
T490 CAP-D50-36-2-20-13FT 50 83 102 2 14 SR M12x80 DIN912
T490 CAP-D50-24-2-20-13FT T490 CAP-D50-24-2-20-13FT 50 94 113 16 SR M12x100 DIN912
T490 CAP-D50-24-2-20-13FT T490 CAP-D50-36-2-20-13FT 50 106 125 18 SR M12x110 DIN912
59 80 15 SR M12x60 DIN912

T490 CAP-D63-24-3-20-13FT 63 82 103 21 SR M12x80 DIN912
T490 CAP-D63-36-3-20-13FT 63 94 115 ) 24 SR M12x100 DIN912
T490 CAP-D63-24-3-20-13FT T490 CAP-D63-24-3-20-13FT 63 106 127 27 SR M12x110 DIN912
T490 CAP-D63-24-3-20-13FT T490 CAP-D63-36-3-20-13FT 63 117 138 30 SR M12x120 DIN912

[OunanasoH Ap/ae Ona MopynbHbix ®pe3 50 mm
C Ha6opHon Pexyuweinn Kpomkon

My6uHa pesaHnsi, Mm [ T490 SM-D50-47-3-27-13FT

T490 CAP-D50-36-2-20-13FT
T490 CAP-D50-24-2-20-13FT

] T490 SM-D50-47-3-27-13FT
T490 CAP-D50-36-2-20-13FT

83 I 7490 SM-D50-47-2-27-13FT
T490 CAP-D50-24-2-20-13FT
Bl 7490 SM-D50-47-2-27-13FT
70
47
35

- AE
50 Uinpura pesaHvis, MM

25

[OunanasoH Ap/ae Ona MopynbHbix ®pe3 80 Mm
C Ha6opHon Pexyuweinn Kpomkon

[ny6vHa pesaHns, Mm
AP
125

[ 7490 SM-D80-70-4-32-13FT
T490 CAP-D80-36-4-25-13FT
T490 CAP-D80-24-4-25-13FT

[Z] T490 SM-D80-70-4-32-13FT
T490 CAP-D80-36-4-25-13FT

8 7490 SM-D80-70-4-32-13FT
T490 CAP-D80-24-4-25-13FT

Il 7490 SM-D80-70-4-32-13FT

106

93

70

40

- AE

12 15 20 25

50  LlvpuHa pesaHusa, MM

Ounanas3oH Ap/ae Onsa MoaynbHbix ®Ppe3 63 Mm
C Ha6opHon Pexyuien Kpomkoin

fyGura pesarins, M [ T490 SM-D63-59-3-27-13FT

T490 CAP-D63-36-3-20-13FT
T490 CAP-D63-24-3-20-13FT

[ T490 SM-D63-59-3-27-13FT
T490 CAP-D63-36-3-20-13FT

BB 7490 SM-D63-59-3-27-13FT
T490 CAP-D63-24-3-20-13FT

B 7490 SM-D63-59-3-27-13FT

= AE

Member IMC
(T ]
|4 |

LLInpuHa pesaHs, Mm

Group
v |
[ ]

~

~

N PEXYLLEN KDOMKOW

~

®
I
Q
o
O
@
I
O
0
™M
@
Q
S




) HELISLOT iR,

©
SM-XN13 — % 'i]ﬁ
HacagHble hpesbl ¢ HabopHOW DCI - N\ R ——EDCONMS DHUB
PEeXyLLEN KPOMKOW Anst I
nnactrH XNMU 1306..

. APMX ]
OAL

~

(©] S
DC APMX NOF" DCONMS CICT® LF DHUB Onpaska & / 4 Ve

SM D063-69-3-27R XN13 [ReEKu0RNGeXil] 3 27.00 18 80.00 61.30 A 1.05 SRM4-L15-D4.5 BLDIP15/S7  SW6-T-SH SR M12X70DIN912
SM D063-69-4-27R XN13 [JGEIUORGRI) 4 27.00 24 8000 61.30 A 095 SRM4-L15-D4.5 BLDIP15/S7  SW6-T-SH SR M12X70DIN912

SM D080-69-5-32R XN13 [RI0oeeRi] 5 32.00 30 8500 7830 A 250 SRM4-L15-D45 BLDIP15/M7  SW6-T-SH SR M16X70DIN912

e PannanbHas wrprHa pesaqnsa < 0.3xDC
() KonnyecTso 3y6bes

) Konmyectso nnactvH

MnacTtuHbl cm. cTp.: XNMU 13 (514)

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

HELTANG
T490 LNK-INT50-FT
Bas0BbIn KOpyc MOAYbHON
KOHLIeBOM hpesbl C HABOPHOM
PEXYLLEN KPOMKOWM C
KOHMYECKNM XBOCTOBNKOM
DIN69871 ons nnactuH

T490 CAP-FT

T490 LNMT/HT 1306

Q
w e w5 o o oom  ew I8

T490LNKD63-082-4-INT50-FT 63.00 82.00 125.9 145.00 97.50 4 28 DING9871 5.15
T490LNK-D80-82-5-INT50-FT 80.00 82.00 125.5 144.60 97.50 5 35 DING9871 6.08
T490LNKD80-105-4-INT50-FT 80.00 105.00 164.1 173.20 97.50 4 36 DING9871 7.04

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

* [epepn yCTaHOBKOW yOMHUTENEN HEO6X0AMMO yOpaTh 3aryLUKu kaHanoB noasoda oxnaxaaroLLen xuakoctn (SR M6X..DIN916)
() KonmyecTso 3y6beB

(2 KonndecTtso nnactuH

MnacTuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) » T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)

YpnmHuTen DC APMX  OAL NOF CICT C60pOYHbIil BUHT

82 126 28
T490 CAP-24-4-20-13FT 63 106 150 4 36 SR M12x30 DIN912
T490 CAP-36-4-20-13FT 118 162 40 SR M12X45DIN912 12.9
82 125 45
T490 CAP-D80-24-25-13FT 80 106 149 5 55 SR M16x40 DIN912
105 135 36

-FT
T490 CAP-D80-24-4-25-13FT 129 159 44 SR M16x40 DIN912
T490 LNK-D80-105-4-INTS0-FT T490 CAP-D80-36-4-25-13FT 141 171 48 SR M16x40 DIN912

DUKCUPYIOLWMIA BUHT

3arnywka kaHana
oxnaxpgeHus SR M6x...

SR M3x10DIN7991

Kpbiwka

SR 34-535-SN

3anacHble YacTu

e - . ¢’ ;7 7 &

T490LNKD63-082-4-INT50-FT JRSEEZERES BLD T15/87 SW6-T-SH SR M6X6 DIN916 SR M12X12 DIN912
T490LNK-D80-82-5-INT50-FT JESERZERIESN BLD T15/87 SW6-T-SH PG D63 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9
T490LNKD80-105-4-INT50-FT siRzEESEN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M6X8 DIN916 PG D63 SR M3X0.56X10DIN7991 10.9

ISCAR




~

N PEXYLLEN KDOMKOW

:’ A AN
H—h! rAanNG XBOCTOBMK
T490 CAP-FT

T490 LNK-BT-FT

BasoBbIi KOpnyc MOAyNbHOM
KOHLIEBOW (hpesbl C HABOPHOW
PEXYLLIEN KPOMKOW 1 KOHUYECKUM
xBocToBrkoM BT MAS-403, ons
nnactuH T490 LNMT/HT 1306

Q
o e o o oo e I

T490LNK-D63-08 BT50-FT 63.00 82.00 107.0 145.00 100.00 4 28 BT MAS-403 5.32

~

T490LNK-D80-105-4-BT50-FT 80.00 105.00 135.2 173.20 100.00 4 36 BT MAS-403 7.35
* [Mepepn yCTaHOBKOW yOMHWUTENER HEO6X0AMMO yOpaTh 3aryLLUKu kaHanoB noasoda oxnaxaatoLLen xuaroctn (SR M6X..DIN916)
() KonmyecTso 3y6beB
(2 KonndecTso nnactuH
MnacTuHbl cM. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT 1306PNTR-FW (479) ® T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (478)
Yanuxutenb DC  APMX OAL NOF CICT C6OPOYHBIIl BUHT )
82 107 28
T490 LNK-D63-082-4-BT50-FT T490 CAP-D63-24-4-20-13FT 63 106 131 4 36 SR M12x30 DIN912
T490 CAP-D63-36-4-20-13FT 118 143 40 SR M12X45DIN912 12.9
105 135 36
T490 LNK-D80-105-4-BT50-FT T490 CAP-D80-24-4-25-13FT 80 129 159 4 44 SR M16x40 DIN912
T490 CAP-D80-36-4-25-13FT 141 171 48 SR M16x40 DIN912

3anacHble 4actu

s o v 7 4 e

T490LNK-D63-082-4-BT50-FT SIS BLD T15/57 SW6-T-SH SR M6X6 DIN916 SR M12X12 DIN912
T490LNK-D80-105-4-BT50-FT REIEIEREEN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M6X8 DIN916 PG D63 SR M3X0.5X10DIN7991 10.9

®
I
Q
o
O
@
I
O
0
™
@
Q
S

HELITANG

e F

T4..-SM KoHunueckue ¢pe3sbl
KoHu4eckme HacaaHble

dpesbl C HABOPHOW PEXXYLLEN
KpOMKOI7I ANgA TaHreHunasibHO
3aKpenngemMblX NiacTuH

T490 LNMT/LNHT 13...

O
DC  KAPR® APMX DCX®  NOF®  ZNP®  OAL  DHUB DCONMS Onpaska® 51

T422 SM-D050-12-3-32-13 (1) 50.00 22.5 12.20 110.10 3 <) 60.00 78.00 32.00 A 1.92
T425 SM-D050-13-3-32-13 50.00 25.0 13.55 109.20 3 9 60.00 78.00 32.00 A 1.85
T430 SM-D050-16-3-32-13 50.00 30.0 16.00 107.20 3 9 60.00 78.00 32.00 A 1.81
T440 SM-D050-28-3-27-13 50.00 40.0 28.88 118.80 3 12 65.00 60.00 27.00 A 1.99
T445 SM-D050-23-3-27-13 50.00 45.0 23.50 98.20 3 9 55.00 60.00 27.00 A 1.7
T445 SM-D050-47-3-32-13 50.00 45.0 47.50 145.60 3 18 76.00 80.00 32.00 A 3.41
T450 SM-D050-25-3-27-13 50.00 50.0 26.12 94.30 3 9 556.00 60.00 27.00 A 0.13
T460 SM-D050-30-3-27-13 50.00 60.0 30.00 85.20 3 9 556.00 60.00 27.00 A 0.96
T470 SM-D050-33-3-27-13 50.00 70.0 33.20 74.30 3 < 60.00 58.00 27.00 A 0.86
T475 SM-D050-34-3-27-13 50.00 75.0 34.50 68.60 3 9 55.00 60.00 27.00 A 0.73
T475 SM-D050-56-3-32-13 50.00 75.0 57.70 81.00 3 15 83.50 78.00 32.00 A 1.52

¢ [IprMevaHu1e: HacToTa BPaLLeHUs BLIGNPAETCS VCXOAS U3 PEKOMEHAYEMON CKOPOCTU Ha BHELIHEM AnameTpe, OCTUraeMoM Mpy 3afaHHoN rMy6uHe pesaHiis
* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547

™) Mo sanpocy

(@) Yron pexyLuen KpOMKM

(8) MakcvmManbHbIi arameTp pesaHns

@) Yucno sy6bes

(8) KonnyecTso nepudepuiiHbIX MnacTuH

(®) lHchopmaumst 0 coeavHEHUsX CM. CTp. 548

MnacTtuhbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (464) o T490 LNMT 1306PNTR-FW (463) ® T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306 (462)

3anacHble 4YacTu

& / a /

T422 SM-D050-12-3-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M16X40DIN912
T425 SM-D050-13-3-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M16X40DIN912
T430 SM-D050-16-3-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M16X40DIN912
T440 SM-D050-28-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X45DIN912
T445 SM-D050-23-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M12X35DIN912
T445 SM-D050-47-3-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M16X50 DIN912
T450 SM-D050-25-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M12X35DIN912
T460 SM-D050-30-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M12X35DIN912
T470 SM-D050-33-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M12X50DIN912
T475 SM-D050-34-3-27-13 SR 34-535-SN BLD T16/S7 SW6-T-SH SR M12X35DIN912
T475 SM-D050-56-3-32-13 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M16X60DIN912

Member IMC Group




~

1 PEXKYLLIEN KPOMKOW

~

~

®

I

Q
o
O

CU

I

O

0

™M

@

Q
S

PekomMmeHAayemoe npumeHeHue

B Tabnuue 1 Ha prcyHKax Hke MoKasaHo MPUMEHEHNE KOHMYECKNX (Dpe3 ¢ HabOPHOW
PEXYLLEN KDOMKOW 1 MAACTUHaMN C Pa3fvYHbIMU YINOBbIMY PaanyCamu.

O

Mpumenenue ¢ RE

Onucatue 0.8 1.2 1.6 2.4 3.1 4.0 5.0 6.0 6.4

T422 SM-D050-12-3-32-13 d Puc. 1n2 Puc.2 Puc.2 Puc. 1n2 Puc. 1n2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2

T425 SM-D050-13-3-32-13 Puc. 112 Puc.2 Puc.2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc.2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 112

T430 SM-D050-16-3-32-13 Puc. 1n2 Puc.2 Puc.2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112

T440 SM-D050-28-3-27-13 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2

T445 SM-D050-23-3-27-13 Puc. 1n2 Puc.2 Puc.2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2

T450 SM-D050-25-3-27-13 Puc. 112 Puc.2 Puc.2 Puc. 112 Puc. 112 Puc.2 Puc.2 Puc.2 Puc.2

T460 SM-D050-30-3-27-13 Puc. 1n2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112

T470 SM-D050-33-3-27-13 Puc. 112 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 112

T475 SM-D050-34-3-27-13 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 112 Puc. 1n2 Puc. 1n2 Puc. 1n2 Puc. 112 Puc. 1n2 Puc. 1n2

KAPR - Yron pexyLLen KpoMKm
TpebyeTcs moandukaums kopryca dhpesbl

RE
; KAPR KAPR

—  OOpabarbiBaemas

Pua.1 NOBEPXHOCTb Puc.2

[Onsa cmeHHbix nnactuH T490 LNHT 1306... ¢ yrnosbim
paaunycom 4 MM 1 6onee HeobXxoaMMO MOANMULIMPOBaTL

Puc.3 KOPMYC VHCTPyMEHTa B COOTBETCTBUN C puUC. 3.
H:’ A BAES
2 rmaall 1A

T490 SM-16 1 T % %‘
HacapgHble dpesbl ¢ HabopHOW f 4

PEXyYLLEN KPOMKOW An1st f
TaHreHUManbHO 3aKpennsemMbix

nnacTtuH T490 LNMT/HT 1607...

O
DC  APMX OAL  NOF®  CICT® DHUB DCONMS Onpaska® A& & / 4

T490 SM D63-47-3-27-16 RN 47.00 68.00 3 9 58.00 27.00 A 0.93 SR 14-591 BLD T20/M7 ~ SW6-T

() KonmyecTso 3y6bes

) Konmyectso nnactvH

B) Hchopmauyst 0 CoeamHeHNsX M. cTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: T490 LNAR-P (480) ® T490 LNMT/LNHT 1607 (480)

ISCAR



H490 SM-17 T i — T % 'ﬁi
HacapgHble dpesbl ¢ HabopHoW DC — e \C r—E DCONMs DHUB
PEeXyLLEN KPOMKOW Anst ¥

[IBYXCTOPOHHMX MPSIMOYTOSIbHbIX l l
nnacTH H490 ANKX 17... [P
C 4 cnvipaibHbIMU OAL
PEXYLLMMU KPOMKaMW

T Y A Y
6300 4650 3 9 7000 59.40 27.00 A 193 SR14-591 BLDT2OM7 SW6T  SRM12X50DIN912
H490 SM D063-60-3-27-17C TG 3 12 8500 59.40 27.00 A 113 SR14-501 BLDT20M7  SWBT  SRM12X60DING12
80.00 4650 4 12 7000 7640 3200 A 156 SR14-591 BLDT20M7 SW6T  SRM16X40DING12
() KonmyecTso 3y6beB

(2 KonmyecTso NnacTuH

@) MiHchopmaums 0 coeguHeHUaxX cM. cTp. 548
MnacTuHbl cM. cTp.: H490 ANKX/ANCX-17 (472)

~

N PEXYLLEN KDOMKOW

~

~

UAD

SDK-10-C/HP

HacapaHble dpesbl ¢ HabopHOM
pexyLLEen KDOMKO ANst
nnactuH SDHW/T 100408.

O
DC APMX NOF? DCONMS CICT® OAL DHUB Onpaska® A& & / V4 f

| Oh

- DCONMS DHUB

®
I
Q
o
O
@
I
O
0
™
@
Q
S

SDK D050-48-03-22-10-C 5000 4800 3 22.00 18 75.00 48.00 A 0.54 SRM3.5X0.6-L8.5I1P10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M10X60DIN912
SDK D050-48-03-27-10-C 5000 4800 3 27.00 18 80.00 49.00 A 0.57 SRM3.5X0.6-L8.51P10  BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D050-48-04-27-10-C 5000 4800 4 27.00 24 80.00 49.00 A 0.56 SRM3.5X0.6-L8.51P10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D050-48-04-27-10-HP (1) [SolsoR:t:To ! 27.00 24 80.00 49.00 A 0.57 SRM3.5X0.6-L8.51P10  BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D063-56-04-27-10-C 63.00 56.00 4 27.00 28 80.00 60.00 A 0.90 SRM3.5X0.6-L8.51P10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M12X65 DIN912
SDK D080-64-05-32-10-C 80.00 6400 5 32.00 40 85.00 78.00 A 1.61 SR M3.56X0.6-L8.5IP10 BLD IP10/S7 SW6-SD SR M16X65 DIN912

() C kaHanamu gnsa nopaq COXX nof, BbICOKMM AaBieHnem
(@) KonnyecTso 3y6bes

@) Konmyectso nnactvH

@) VHchopmaLyist 0 COeAMHEHNSAX CM. CTP. 548

MnacTuHbl cm. cTp.: SDHT/W 100408 (498)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




Xauap

)S EXTENDED FLUTE
@8 SDK-12-C/HP _ % @ 4@5
X HacapgHble dpesbl ¢ HabopHOW *NMS DHUB
E PEeXyLLEN KPOMKOWN Anst ‘ g
O nnactuH SDHT 1205... SR o —
O
\'d
'S | :
) 0603Ha4YeHne DC APMX NOF@ DCONMS CICT® OAL DHUB Onpaeka®® k]
3‘ SDK D63-55-05-27-12-C 63.00 55.00 5 27.00 25 80.00 60.00 A 0.94
SDK D63-55-05-27-12-HP (1) 63.00 55.00 5 27.00 25 80.00 60.00 A 0.94
> SDK D63-66-04-27-12-C 63.00 66.00 4 27.00 24 93.00 60.00 A 1.07
% SDK D63-98-04-27-12-C 63.00 98.00 4 27.00 36 125.00 60.00 A 1.38
Q) SDK D80-66-05-32-12-C 80.00 66.00 5 32.00 30 95.00 77.60 A 2.06
o) SDK D80-109-05-32-12-C 80.00 109.00 5 32.00 50 143,00 77.60 A 3.06
SDK D100-76-06-40-12-C 100.00 76.00 6 40.00 42 110.00 92.00 A 3.97
s SDK D100-130-06-40-12-C 100.00 130.00 6 4000 72 165.00 92,00 A 5.87

() C kaHanamu ansa nopasqn COXK nof, BbICOKUM AaBREHNEM

(@ KonmyecTso 3y6LeB

3 KonnyecTtso niactuH

@) VHchopmauyst 0 CoeauHEHNsIX CM. CTp. 548

MnacTukbl cm. cTp.: QDCT-PDN (497) » QDMT 1205..PDTN-M (498) » SDHT/X 120508 (498)

3anacHble 4acTu

& / a /

SDK D63-55-05-27-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12X65 DIN912
SDK D63-55-05-27-12-HP SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12X65 DIN912
SDK D63-66-04-27-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M12X80DIN912

SDK D63-98-04-27-12-C SR M4X0.7-L9.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SWE-T SR M12X110DIN912
SDK D80-66-05-32-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M16X70DIN912

SDK D80-109-05-32-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M16X120 DIN912
SDK D100-76-06-40-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M20X85 DIN912
SDK D100-130-06-40-12-C SR M4X0.7-19.5 IP15-4623 BLD IP15/M7 SW6-T SR M20X140 DIN912

®
I
Q
o
O
CU
I
O
0
™M
@
Q
S

HEL fiviii

r Y 9@

SM

|
DCONMS  DHUB

— |

HacapgHble dpesbl ¢

HabopPHOM PEXXyLLEN =
KPOMKOW AN MAacTUH L
HM90 ADKT 1505...

DC APMX NOF®) cIcT® OAL DHUB  DCONMS Onpaska® RMPX“ o]

SM D50-25-27-M 50.00 25.00 3 6 56.00 47.70 27.00 A 0.9 0.43
SM D63-38-27-M 63.00 38.00 4 12 60.00 55.00 27.00 A 0.7 0.67

() KonmnyecTso 3y6beB

(2 KonniecTso nnactuH

@) MIHthopmaums 0 coegnHeHUax cM. cTp. 548

4 MakcumasbHbI yron BpesaHust

MnacTumbl cM. cTp.: ADCR 1505PDFR (456) » ADCT 1505PDFR-HM (457) » ADKR 1505PDR/L-HM (456) ® ADKT 1505..R/L-HM (459)

e ADKT 1505PDR/L-HM (458) ® ADKT 1505PDTR-76 (459) ® ADKT 1505PDTR/L-RM (458) ¢ ADMT 1505PDR-HS (458) ¢ HM90 ADCT 1505 (455)
* HM90 ADCT 1505PDR-CF (455) ® HM90 ADKT 1505 (454) ¢ HM90 ADKW 1505PDR (462)

3anacHble 4acTu

0603Haj4eHne & / & f

SM D50-25-27-M SR 14-544/S BLD T15/M7 SW6-T SR M12X50DIN912
SM D63-38-27-M SR 14-544/8 BLD T15/M7 SW6-T

ISCAR




NMnyH)>XXepHble ppes3bl

0
™
)
(@
B
@
0
I
o
)
X
I
>
oy
I

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]



1AanaPLUNGE

PLUNGING LINE

HTP-LNO6

5%

GJ FnyHXEPHbIE (et — 1 DCONMS
(@M 119 TaHreHUmMansHo
3aKperyigemMblX nnactnH ¢ l
_8_ 4 peXXyLLMM KPOMKaMM
)
T | [
I 0603Ha4eHue DC AE APMX cicT® LH OAL  DCONMS Xeocrosuk®@ & /
Q HTP D016-2-L120-C16-LNO6 JR[:Xe0] 4.5 2.50 2 32.0 120.00 16.00 C 0.17 SR 14-560-HG T-8/53
G) HTP D020-3-L150-C20-LN06 [l 5.0 2.50 3 40.0 150.00 20.00 C 0.33 SR 14-560-HG T-8/53
% HTP D025-3-L150-C25-LN06 Jwisil) 5.0 2.50 3 50.0 150.00 25.00 C 0.51 SR 14-560-HG T-8/53
HTP D025-4-L130-C25-LN06 kI 5.0 2.50 4 50.0 130.00 25.00 C 0.44 SR 14-560-HG T-8/53
; o [nyHxepHoe hpesepoBaHne CTEHOK 5 MM, MakCUMasbHas rybrHa pesaHns Npu hpe3epoBaHn MNIOCKoCTU 2.5 MM ® PyKOBOACTBO MO aKcrayatauum cMm. cTp. 255-257
() Konmyectso nnactvH
|: @) C-unnuHapudeckmii
: MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 0604 (536))
BokoBo# Wwar B 3aBUCMMOCTU OT LUMPUHDbI NTYHXXEepHoro ¢ppesepoBaHust f
LAE
\
7 [Ivametp pesbl (MM)
16 | 20 | 25
PUHA pe3epoBaHus L1 max - war (3cheKTnBHbIA Auametp)
7.75 8.72 9.80 1
10.58 12.00 13.56 1
12.49 1428 16.25
13.86 16.00 18.33 1 5
14.83 17.32 20.00 ik
OTHoOLLEeHME MeX [y MakCMasbHbIM LWaroM L1 max v wipunHon nayHxepHoro dpeseposaqns AE faHo B hopmyne: : _,.{

L1 max = 2x JDC x AE-AE? | ..

DC: grametp cpesbl - ig

TANGPLUNGE .

PLUNGING LINE

FLEXriT

e [S[elF

[y
HTP-M-LNO6 DC THSZMS DCONMS
[nyHxepHble pesbl Ans Av?ﬁji '
TaHreHUyanbHO 3aKpennsemblx I .

MNacTvH C 4 PeXXyLLMN KpOMKamu, D s

pe3bboBoe coefyHeHve FLEXFIT

DC AE APMX NOF" LF  OAL DCONMS THSZMS DRVS® TQ 39 &= & A

HTP D16/.62-2-M08-LN06 16.95 45 2.50 2 30.00 47.50 13.00 M08 10.0 20 0.03 SR 14-560-HG  T-8/53
HTP D20-3-M10-LN06 20.00 5.0 2.50 3 30.00 50.00 18.00 M10 15.0 29 0.06  SR14-560-HG  T-8/53
HTP D25/1.00-3-M12-LN06 2620 50 2.50 3 35.00 57.00 21.00 M12 17.0 33 0.10 SR 14-560-HG  T-8/53

o [nyHxepHoe hpesepoBaHre CTEHOK 5 MM, MakcumanbHas rybrHa pesaHns npu (hpe3epoBaHn MIOCKOCTU 2.5 MM

® [lepen ycTaHOBKOW (hpes ¢ pe3bboBbIM coenHeHem FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO OYUCTUTE KOHTAKTHbIE KOHTAKTHBIE 1 PE3bOOBbIE MOBEPXHOCTH.
[nst ycTpaHeHst 3a30pa Mexzy KOHTaKTHbIMW NMOBEPXHOCTAMY NPUMEHSAINTE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTSXKKW, YKasaHHbIN B napameTtpe TQ_3

* PyKoBOACTBO MO 3KCNayaTaumm cM. cTp. 255-257

(1) KonnyecTBo 3y6bes

(2) Pagmep 3aXKMMHOTO Kitoya

(B) MomeHT 3aTsikku H-M (yHT-crna-aonm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 0604 (536)

XBOCTOBMKM CM. CTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)

* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) » S M-CF (313)

ISCAR




o [nyHxxepHoe hpesepoBaHme CTEHOK 8 MM, MakcuManbHas ry6rHa pesaHns npu hpe3epoBaHn MIOCKOCTU 3 MM ® PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTaumm cM. cTp. 255-257
() Konmyectso nnactvH

@) C-uymnuHaprdeckin, W-Weldon

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1006 (537)

TANGPLUNGE s

PLUNGING LINE _ . APMX

HTP-LN10 - %1 i @ % f %

[nyHxepHble dpesbl & e 1 BEORNE

LNS TaHreHLMansHO L t_u;g } | (@)

3aKPEnIsieMbIX MNACTUH C ) o ! _8_

4 PEXYLLMN KPOMKaMM OAL

)
A
o)

DC  AE APMX CICTW LH  OAL DCONMS Xeoctosu? I & / V L
HTP D025-2-L200-C25-LN10 R} 7.0 3.00 2 120.0 200.00 25.00 C 0.64 SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD Q
HTP D032-3-L190-C25-LN10 [zl 8.0 3.00 3 50.0 190.00 25.00 C 0.68 SR 34-550 BLD T10/S7  SW6-SD GJ
HTP D032-3-L210-C32-LN10 B2 8.0 3.00 3 120.0 210.00 32.00 C 1.09 SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD %
HTP D032-3-L210-W32-LN10 g2 8.0 3.00 & 120.0 210.00 32.00 W 1.09 SR 34-550 BLD T10/S7  SW6-SD I
HTP D040-4-L250-C32-LN10 RN} 8.0 3.00 4 50.0 250.00 32.00 C 1.49 SR 34-550 BLD T10/S7 SW6-SD >

E

1AanaPLUNGE

PLUNGING LINE APMX DRVS @ % Q
( /L ] ™

FLEXFi7 S - B 5 T

HTP-M-LN10 a,’ig" i DC THSZMS DCONMS f

MnyHxepHble dpesbl ans ; l Lﬁ v i 4]

AE
TaHreHUMasbHO 3aKpenaemMbliX A .

[y
MNACTVH C 4 PEXYLLMM KPOMKaMMU,
pe3bboBoe coeanHeHne FLEXFIT

O
DC AE APMX CICT® LF  OAL DCONMS THSZMS DRVS® TQ 3o AS1 & / Va

2500 70 300 2 3500 5700  21.00 M2 17.0 33 0.09 SR34-550 BLDTI0/S7 SW6-SD

3200 80 300 3 300 6000 2900 M16 25.0 40 0.16 SR34550 BLDTIO/ST  SWe-SD
HTP D035-3-M16-LN10 35.00 8.0 3.00 3 4300  68.00 29.00 M16 25.0 40 022 SR34-550 BLDT10/S7  SW6-SD
HTP D042-4-M16-LN10 42.00 8.0 3.00 4 4300  68.00 29.00 M16 25.0 40 026 SR34-550 BLDT10/S7  SW6-SD

o [nyrxepHoe hpeaepoBaHie CTEHOK 8 MM, MakcMaisHast ry6uHa pesaHiis npy hpesepoBaHni MIoCKOCTU 3 MM

¢ [Mepen ycTaHOBKOM (hpes ¢ pe3b6oBbiM coefnHeHeM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO O4YUCTUTL KOHTAKTHBIE 1 PE3bGOBbIE MOBEPXHOCTY.

[1ns ycTpaHeH s 3a30pa MeXay KOHTAKTHbIM NMOBEPXHOCTSM MPUMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTsKKM, ykasaHHbIi B napameTpe TQ_3

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 255-257

() KonnyecTso nnactuH

(2) Pagmep 3aXKMMHOTO Kilo4a

(3) MoMeHT saTsxkn H-M (hyHT-cuna-gronim)

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1006 (537)

XBOCTOBMKM cM. cTP.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)

o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) * S M (312) » S M-C-H (312) » S M-CF (313)

« LF—»l

OAL-

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




TAanaGPLUNGE DHUB—»

HTP-R-LN10 o 59 ®

HacagHble niyHXepHbie
hpesbl ANist TaHreHLmansHoO A OAL
3aKPEmAeMbIX MIacTUH C

4 pexyLLMI KPOMKaMM ﬂ E
47DC—>"

O
0O603HaueHmne DC APMX AE CICT®) OAL DHUB DCONMS Onpaska® & / a f

HTP D040-4-16-R-LN10 [EXil) 3.00 8.0 4 4000  38.00 16.00 A 020 SR34-550 BLDT10/S7  SW6-SD SR MBX30DIN912
HTP D050-5-22-R-LN10 [ggeXe] 3.00 8.0 5 4000  48.00 22.00 A 031 SR34-550 BLDT10/S7 ~ SW6-SD SR M10X25C
HTP D052-5-22-R-LN10 [P0 3.00 8.0 5 4000  48.00 22.00 A 034 SR34-550 BLDT10/S7  SW6-SD SR M10X25C

o [nyHxxepHoe hpe3epoBaHme CTEHOK 8 MM, MakCcuMasibHast ry6rHa pesaHns npy ope3epoBaHnm MIOCKOCTU 3 MM @ PyKOBOACTBO MO 3KCryataumm cM. cTp. 255-257
() KonnyecTso nnactuH

@) lHchopmaums 0 coeguHeHUaxX cM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1006 (537)

0
™
)
(@
B
)
0
I
Q.
)
X
I
>
oy
.

Mas/oTBepcTue ®pesepoBaHme OnopHas MAOCKOCTb Fb b
NAOCKOCTH

=33

A RES

YANGPLUNGE

HTP-R-LN16 @ % Q

HacanHble nnyH»xepHble A aE

hpesbl 4Ns TaHreHumanbHO —HIE=Z 'KE

3aKpEensieMbIX MNnacTuH ¢

4 peXxxyLLMIN KPOMKaMM APY\AX

1

DC AE APMX CICT") OAL DHUB DCONMS Onpaska® & & / ﬂ @
HTP D050-04-22-R-LN16 5000 130  3.00 4 5000  48.00 22.00 A 0.37 SR34-535 BLDT15/S7 SWB-T-SH SRPS 118-0271C
HTP D052-04-22-R-LN16 5200 130  3.00 4 50.00  48.00 22.00 A 039 SR34-535 BLDT15/S7 SW6-T-SH SRPS 118-0271C
HTP D063-05-27-R-LN16 63.00 140  3.00 5 5000  59.00 27.00 A 053 SR34-535 BLDT15/S7 SW6-T-SH SR M12X30C
HTP D066-05-27-R-LN16 66.00 140  3.00 5 50.00  62.00 27.00 A 060 SR34-535 BLDT15/S7 SW6B-T-SH SR M12X30C
HTP D080-06-27-R-LN16 80.00 140 3.0 6 50.00  65.00 27.00 A 081 SR34-535 BLDT15/S7 SW6-T-SH SR M12X30C
HTP D080-06-31.75-R-LN16 [0/ VX0 RX0ly) 6 63.00  76.00 31.75 A 120 SR34-535 BLDT15/S7 SW6T-SH SR M16X40C
HTP D080-06-32-R-LN16 80.00 140 3.0 6 50.00  72.00 32.00 A 090 SR34-535 BLDT15/S7 SW6-T-SH SR M16X40C
HTP D100-07-31.75-R-LN16 [R[0/oXoo X Ry 7 63.00  96.00 31.75 B 223 SR34-535 BLDT15/S7 SW6E-T-SH SR M16X40C
HTP D100-07-32-R-LN16 100.00 140  3.00 7 50.00  78.00 32.00 B 128 SR34-535 BLDT15/S7 SW6-T-SH

o [nyHxepHoe hpesepoBaHme CTEHOK 14 MM, MakcumManbHas riybuHa pesaHns npu pesepoBaHui NAOCKOCT 3 MM ® PyKOBOACTBO MO aKcryatauum cMm. cTp. 255-257
() Konmyectso nnactvH

@) HchopmaLyist 0 CoeaMHEHNsAX CM. CTp. 548

MnacTtuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1606 (537)

MNas/otBepcTue ®pe3eposaHue nnockocTy| Yetyn OnopHas NnocKocTb O6patHoe thpesepoBaHme|
YHvkansHas
0CO6EHHOCTb ’ .
dpe3 ISCAR A ﬂ. q
1 )
T,

- Fz max =
NN 073 mm/ay6

ISCAR




1AanaPLUNGE

PekomeHayemble peXXUMbl pe3aHust gJis NNAyHXepHoW o6paboTku
Lukn BpesaHus:
Lar 1 LWar 2 Lar 3

0CEBOE Bpe3aHue (0Cb Z) oTBOf, pes3bl (BbICTPbIN) Ha yron b>2° nepexof K cneaytoLemy LKy

----- KoHTponb aBvkeHns
—— BbICTpbI OTBOL,
{3 - Bbixog, 113 3aroToBKYI MOf, YoM

'

0
™
)
Q.
B
)
0
I
Q.
)
X
T
>
=
I

TANGPLUNGE - OGPABOTKA CTEHOK

Marepuan 3arotoBku
Knacc @ -
ISO g TunUYHbLIA NpUumep ﬁ
DIN/ p §.E\: g MnacTtuHa Ckopoctb | Mopgaua
ISO SRS | AISUSAE/ | DIN | &4 | Tvna HTP pe3aHus Fa
513 |OnucaHue 2=2 ASTM W.-Nr. 2x LN... CnnaB | V¢, M/MuH | mm/ 3y6 | OxnaxpeHue
HenervposaHHas ctanb
1 CTanbHOE NUTBE, 4 1060 1.1221 |180-200 80-130 [ 0.12-0.15
aBTOMaTHas cTallb
HwnskonermpoeaHHas
CTallb U CTa/lbHOE INTHE
(conepanue nervpyroLLx g el B bl gy | UEY | GRS BoapyluHoe
anemMeHToB MeHee 5%) 1C928 OXMNaKaeHVe
Hwv3konernposaHHas ...ER
cTanb W CTanbHOe NINTHE HRC
(CONEOKaHME NETVDYIOLLIAX 9 3135 1.571 3540 80-120 | 0.08-0.15
3NeMEHTOB MeHee 5%)
BblcokonermpoBaHHas ctab 10 H13 1.2344 1200-220 80-100 [ 0.08-0.12
IC830/
MapTeHcuTHas Hep. CTanb. | 12 420 14021 | 200 IC330/ | 80-100 |0.08-0.12 | BodmLHoe/
IC308 XKNIOKOCTb
IC830/ 2KnokocTb
AYCTEHUTHas HEPX. CTaslb. 14 304L 1.4306 200 ...ER IC330/ 60-80 0.08-0.1 A
10328 (amynbeus)
Cepbit 4yryH 16 | Knacc4o | 9892% | o59 150-200 | 0.12-0.2
(GG25) ER IC810/ ) ) BoapyLuHoe
YyryH C LUapOBUOHLIM Knacc 0.7050 IC910 . ) oxnaxaeHme
rpachvTom 7 | 654512 | @Gas0)| 2% e
>Kaponpoy. cnnasbl: : y
Ni-ocHoBa 34 Inconel 718 | 2.4668 350 - 1C308/ 20-25 0.07-0.1 SKIZKOGT
. TiGAI4V HRC o IC330 : ’ (amMynbeus)
Ti cnnasbl 37 (Crnas 5) 37164 | 5 o 35-40 0.07-0.1
. HRC 45 IC808/ : ) BospayuiHoe
3akanéHHas ctanb 38 4340 1.6582 max ...ETR 1C908 70-100 0.08-0.1 OXTKIEHME
[aHHble B Tabnuue oTHOcsATCs K hpesam ¢ BbinetoM Ao 4D (D=anameTtp dpesbl)
* I'pynna matepuanos ISCAR B cooteeTcTBUM CO cTaHaapTom VDI 3323
** 3akanéHHas 1 oTnyLLleHHas
Tabnuua 1. L1 B 3aBMCMMOCTIN OT WIMPUHLI (hpesepoBaHusa 1 guametpa gpesbl
@e- LUMPUHA OuameTtp cpesbi (Mm)
thpesepoBaHus 50 | 52 | 63 66 | 80 | 100
Limax = 2x Dxae-ae2 Limakc - war (3¢hcheKTUBHbIN grnameTp)
14.0 14.3 15.75 16.1 17.8 19.9
23.8 24.3 26.8 27.5 30.4 34.1
30.0 30.6 34.0 34.9 38.7 43.6
32.5 33.2 37.0 37.9 421 47.5
ae | VOV VT VT 34.7 35.5 39.6 40.6 452 51.0
‘ ‘ 36.6 37.5 41.9 43.0 48.0 54.3
- - 38.5 39.3 43.10 45.3 50.5 57.2
Lt 40.0 410 46.0 47.3 52.9 60.0
41.4 425 47.8 49.2 55.1 62.6
42.7 43.8 49,5 50.9 57.1 65.0
L1- nowarosoe cmeleHue pesbl 43.8 45.0 51.0 52.5 59.0 67.3
ae- WMpUHA (hpe3epoBaHus - - 52.4 53.9 60.8 69.4

Member IMC Group




1AnaPLUNGE

PLUNGING LINE

PekomeHayeMblie peXXuMbl pe3aHusi npu ppesepoBaHUU rna3a MeTo4oM OCeBOro Bpe3aHusi

L max

0
™
)
(@
B
)
0
I
Q.
)
X
T
>
oy
.

L - wupuHa pesanusi (Mm)

TANGPLUNGE - ®PESEPOBAHUE MNMA30B

Martepuan 3aroToBku ©
Knacc m E
1SO % TunuyHbIA Npumep S
DIN/ ® 3k E = CkopocTb
ISO g g 5 AISI/SAE/ TBéppocTb, e & pe3anus | Mopaua F,
513 | Onucaxue 2 =2 ASTM DIN W.-Nr. HB =X | CnnaB | Ve, M/MuH | mm/3y6 |OxnaxpeHue
HenervpoBaHHas ctanb
1 CTabHOE INTHLE, 4 1060 1.1221 180-200 80-120 0.1-0.15
aBTOMaTHas CTasb
HuskonernposaHHas
CTans 11 CTaneHos JTLe 8 4340 16582 | 260-300 80-120 | 0.1-0.12
(conepxaHne NervipyroLLIyX |C830/ BospyLuHoe
aneMeHToB MeHee 5%) 1C928 OXnaxaeHve
Hwn3konernposaHHas ...ER
CTaflb 11 CTAEHOS TMTLE 9 | 313 1571 RO 80-120 | 0.08-0.12
(comepxxaHue nernpyoLLmx 35-40
anemMeHToB MeHee 5%)
BbicokonernposarHas ctab | 10 H13 1.2344 200-220 80-100 0.08-0.1
oest BospyLuHoe/
MapTeHcuTHas Hepx. cTab. | 12 420 1.4021 200 10330/ | 80-100 | 0.08-0.1 Ay
XKUOKOCTb
IC328
— 2KnokocTtb
AyCTEHUTHas HEPX. CTaslb. 14 304L 1.4306 200 ...ER | 1C330/ 60-80 0.08-0.1 A
(amMynbeus)
1C328
y 0.6025
Cepbln YyryH 16 Knacc 40 (6G25) 250 - 810/ 150-200 0.12-0.18 e
YyryH C LLapOoBWaHbIM Knacc 0.7050 IC910 i : oXnaxmaeHvie
rpacutom g 65-45-12 | (GGG5H0) A0 HRL-IE Sl
>Kaponpoy. crnnasbl: Inconel . ;
Ni-ocHoBa B 718 ELEED e R IC328/ Al G MuakocTb
Ti crinass a7 | OAW | 57164 | HRC 34-36 0330 1 3540 | 007-0.00 | @WECH
(Cnnas 5)
SaKanéHas crans 38 | 4340 16582 |HRC 45 max| ..ETR| '©®% | 70.400 | 0.08-009 | BosAwHoe
1C908 oXnaxmaeHvie

[aHHble B TabnuLe OTHOCSTCS K dhpesdam ¢ BbineTom Ao 4D (D=guameTp dpesbl)
* Mpynna matepuranos ISCAR B cooTBeTcTBMM CO cTaHZapTom VDI 3323
** BakanéHHas v oTnyLLeHHas

ISCAR




TANGPLUNGE

LUNGING LINE

PekomeHayemble peXXuMbl pe3aHus npu dpesepoBaHUN NMAOCKOCTU

Ae

Ap

TANGPLUNGE - ®PE3EPOBAHUE MNMJTIOCKOCTU

Marepuan 3arotoBku

©
Knacc @ E
ISO % TUnNUYHbIA Npumep e :
DIN/ 3k ES CkopocTb | Mopaua
ISO E % g AISI/SAE/ TBépAocTb, § = pe3aHus | Fz, mm/
513 | Onucanue 2 =92 ASTM DIN W.-Nr. HB = x| CnnaB | Ve, M/MUH 3y6 OxnaxpgeHue
HenerviposaHHas ctanb
1 CTaNbHOE NUTLE, 4 1060 1.1221 180-200 80-120 0.1-0.2
aBToOMaTHast CTarb
Hv3konernpoBaHHas
gj;:pig;i’;b:é’fm‘;c;bimx 8 4340 1.6582 260-300 80-120 |0.1-0.18
3n1emMeHToB MeHee 5%) ey Blegillee
1C928 oxnaxaeHve
HuakonerposaHHas ER
CTab V CTAlEHOS T 9 3135 1571 o 80-120 |0.1-0.15
(copeprxaHne NervpyroLLIX 35-40
3nemMeHToB MeHee 5%)
Belcokoneruposatias 10 H13 1.2344 200-220 go-100 | %%
cTa/b 0.15
IC830/
Maprercuas 12 420 1.4021 200 c330/ | so-top | Q08 | Bosmuroe/
HepX. CTaslb. 0.15 XKNOKOCTb
1C328
IS0 >Kngkoctb
M | AyCTeHUTHas HepX. CTaslb. 14 304L 1.4306 200 ..ER | 1C330/ 60-80 |0.08-0.1 A
10328 (amynbcus)
Sjrzjmcqizlgosmmbm 16 Kng;i (A;O 0.60023 55525) 250 - C810/ 150-200 |[0.12-0.2 eSS
rpacuToM 7| 65-45-12 (GGG50) 200 IC910 | 100-180 |0.1-0.18| oxnaxaeHue
>Kaponpoy. cnnasbl: Inconel 0.08-
Ni-ocHoBa = 718 2HESY 350 ER IC328/ 20-25 0.12 KnokocTtb
Ti crnasi g7 | AW\ 37164 | HRC 3486 6330 [, | 008 | (omymsous)
(Cnnas 5) 0.12
SaKanéHHas crans 38 4340 1.6582 HRC4S | err| 19808 1 70400 |0.08-0.1| Bosmywroe
max 1C908 OXNaxaeHve

[aHHble B TabnuLe OTHOCSTCS K (hpe3am ¢ BbieToM [0 4xD 1 MakcumanbHow winpuHon dpeseposanna Ae=0.7xD (D = guameTp dpesbl)
MakcumansHas rnybrHa pesaHus Ap = 2.5 MM N9 3aKanéHHow cTanm u 3 MM Ana Opyrvx Matepyanos

* Ipynna matepunanos ISCAR B cooTBeTcTBUM CO cTaHzapTom VDI 3323

** 3akanéHHas v oTnyLLeHHas

Member IMC Group

0
™
)
Q.
B
)
0
I
Q.
)
X
I
>
=
I




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

®dpe3bl ana bacoHHON
OpaboTKu

o

ISCAR




COOEPXKAHVIE

PYKOBOACTBO MO
BblIBOP

CHEPUHECKMNE KOHLEBBIE MPEBDI v.vvviviiieeiiiieeeeiieeeeeiieeeeeiiieeessaeeeesaeaeeanns 262
TORMILL - TopovaanibHble KOHLEBBIE N TOPLIEBBIE DPESBI ...vv..cevvvvivnnnnee, 269
TORGBMILL - MHOrOMYHKLMOHABHBIE BOPESBI ....ceveviiieeeeeeiiie e e e eeeiiie e, 272
Ppesbl AN KPYMTIBIX THIACTUIH L.uueiiiieeeiieeeeaie e e e eaineeeaa s e e aaiee e s e eesanaaeaanns 277
MILLSHRED ..o e 279
Ceprist HELIDO ROUND H400.... ..o 282
CNCTEMA FLEXFIT ..o 312
PykoBoacTBo no Bbibopy cchepuyveckux dppes
DCX
WUHcTpymeHT Ctp. 16 20 25 30 32 40 MnacTuHbl
I\EllsHOﬂ WUTHbIE 163 L] L] o L] (] o [ ] o
Multi-Master “w
HBF-QF
HOM-M 204 O I I I Moo
HCM-MM 265 HCR-QP
BCM 267 oo |e o L ek
4 .S, BLRD..-QT
spm | 200 SRR R &) oo oce

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]

N
X
|_
@)
(@)
®
Q.
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o




N
X
|_
@)
(@)
®
Q.
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

ISCAR#miii.L

TopueBble cpesbl 90°

all

WHcTpymeHT C1p.
269
271
272
275
277
278
—

H400 ER-10 ggg
H400 FR-10| -7

ER-10
L] H400 ER-12| 282
| H400 FR-12| 284
A ‘l'/‘l ERW-12 279
v ‘-l(o FRW-12 281
H606 ER-M | 285
" H606 FR-12| 286

S\

H400 FR-16| 285
FRW-16 281
:: ER-16 277
281

ISCAR

PYKOBOACTBO MO
BbIBOPY

¥
()
DCX 10 12 15 16 20 25 32 35 40 42 50 52 63 66 80 100 125 160
TOpOM,an'IbeIe MnacTuHbl
e —
’ CNHT
I 1°] |° (} ENHT
S
TR6 TNCU
TR90 TXMT
ol I I I I b TRFF TXMT
TR45 TXMT

5-8

10-12

12

10

12

12

16

20

RPHX/RPMX

[ ] [ ) [ ]
. RNGN
H400 RNHU 10...
RXCW 10...
I i * RXCR 10...
RXMT 10...
RCMT 12...
RCCW 12...
° ° o | e RCCT 12...
RIOMT 12...
H400 RNHU 12...
. . oo | H606 RXCU 1206
[ ) [ ) [ ]

- RCCW 20...
RCMW 20...




BapunaHTbl coeguHeHnn MULTI-MASTER n FLEXFIT

| ®PE3EPHBIE FOJIOBKU | | (ApanTep) | | XBOCTOBUKM |

FLEXFIT (M) E 777777 7}

L

{4 @ i
N\ i

(!-%‘ll\ i

(i

7;

(

N
X
|_
@)
(@)
®
Q.
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

=T

=
Ll
2 AL

=

B
MULTI-MASTER (MM)
I @i

MokazaTtenu

MogynbHasi cucTema CHXKaeT 3aTpaThbl Ha XpaHeHne MHCTPYMeHTa Graroaapst MCNoNb30BaHMIO OOHMX
N TEX >Ke rOfIOBOK C PasHbIMN XBOCTOBUKAMM, MO3BOMSET BECTUN 06PaboTKy C GOBLUNM BbIETOM

N yCTaHaBMBaTb METPUHECKNE ,EI,IOI;IMOBbIe MAaCTUHbI Ha OOVH U TOT XK€ MHCTPYMEHT.

Member IMC Group




BALLFLGS OAL

le—| H—
HCM D10 @ v | %5 ' %
MHOrohyHKLMOHANBHbIE @ DCX
)

S ——- DCONMS
chepunyeckme dpesbl D=10 MM —

@ i
® » &1

O
DCX"  RE  LH® OAL® DCONMS Xeocrosuk BHTA BD Tan ) & / 4

HCM D10-A-L090-C10 10.00 5.00 250  90.00 10.00 C = 9.20 A 0.05 SR 10504694  BLDT15/S7 ~ SW6-T-SH
HCM D10-B-L125-C16 10.00 5.00 400  125.00 16.00 C 6.0 = B 0.16 SR 10604694  BLD T15/S7  SW6-T-SH
D

HCM D10-D-L150-C12 10.00 5.00 50.0  150.00 12.00 C 1.8 = 0.12 SR 10504694  BLDT15/87  SW6-T-SH

* Pa3mepbl ykasaHbl Ans nnactuH HBR e PykoBoacTBO Mo aKkcnnyataumm cM. cTp. 542-547
(1) MakcvManbHbI arameTp pesaHus

@) Cm. nnacTuHsl HBR

3 Cm. nnacTvHbl HBR

(4) C-umnmHaprHecKui

MnacTtuHbl cm. cTp.: HBR-QF (533) ¢ HCR (533)

N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

BALLFLGS L OAL
HCM D12 i £ ' Qﬂ @ @
MHOroyHKLIMOHANbHbIE @ DCX I DCONMS
chepudeckue pesbl D=12 mm [ i @
RE
¢ I
& @ |
BHTA
O
DCX!  RE  LH® OAL® DCONMS Xsoctosuk® BHTA ~ BD Tun ﬁ / ﬂ
HCM D12-A-L120-C12 12.00 6.00 30.0 120.00 12.00 C = 10.60 A 010  SR34-540 BLD T15/S7 SWe-T
HCM D12-B-L160-C20 12.00 600 500  160.00  20.00 © 50 - B 032 SR34-540 BLDTI5/S7  SWBT
HCM D12-D-L160-C16 12.00 6.00 60.0 160.00 16.00 C 1.0 D 0.21 SR 34-540  BLD T15/57 SWe-T
® Paamepbl ykasaHbl Ang nnactid HBR ® PykoBofcTBO Mo akcryatauum cM. cTp. 542-547
() MakcvMarbHbI auameTp pesaHms
@) Cm. nnactuHbl HBR
@) Cm. nnactuHsl HBR
4 C-unnuHaopryeckmin
Mnactuuel cm. cTp.: HBF-QF (533) » HBR-QF (533) » HCC-QF (534) » HCD-QF (534) * HCR (533)
BALLFLUS oAL—
LH
HCM D16 " o0 ) Qﬂ S| &
MHOoroyHKUMOHaNbHbIE @ DCX (=H=\ DCONMS
X |
chepudeckiie dpessl D=16 MM ~ @
. 7
|
& » eI
BHTA
a ¢ J &
0603HaueHne DCX"  LH@  OAL® DCONMS Xsoctosuk® BHTA BD Tvn k]
HCM D16-A-L130-C16 1600 360 13000 16,00 c - 14.40 A 0.18 SR 10503579 BLDT20/S7  SW6T
HCM D16-B-L160-C25 16.00 60.0 160.00 25.00 C 5.0 = B 0.49 SR 10503579  BLDT20/S7  SW6-T
HCM D16-D-L160-C20 16.00 65.0 160.00 20.00 C 1.0 D 0.32 SR 10503579  BLDT20/S7 ~ SW6-T

* Pa3mepbl ykasaHbl Ana nnactmH HBR e PykoBOACTBO MO aKcmnyaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MaxcrmMasbHbI auameTp pesaHus

2 Cm. nnactvHel HBR

@) Cm. nnactuHbl HBR

4 C-unnuHaprdeckmn

MnacTtuHbl cm. cTp.: HBF-QF (533) ¢ HBR-QF (533) ¢ HCC-QF (534) « HCD-QF (534)  HCR (533)

ISCAR




BALLFLGS

HCM D20
MHorodyHKUMOHaNbHbIE
chepuyeckme dpesbl D=20 MM

& 9™
%

O
DCX™ LH® OAL®  DCONMS Xsoctosuk® BHTA BD Tan k) ﬁ / ﬂ
HCM D20-A-L150-C20 20.00 60.0 150.00 20.00 C - 18.00 A 0.32 SR 1052964 BLD T25/S7  SW6-T
HCM D20-D-L200-C25 20.00 90.0 200.00 25.00 C 1.0 - D 0.61 SR 1052964 BLD T25/S7  SW6-T
* Pasmepsbl ykasaHbl Ansa nnactH HBR © PykoBoACTBO Mo aKcmyatauum cM. cTp. 542-547
1) MakcvmarnbHbIn auameTp pesaHns
@) Cm. nnacTvHbl HBR
@) Cm. nnacTuHsl HBR

@) C-LpnuHopudecknin
MnacTtuHel cm. cTp.: HBF-QF (533) * HBR-QF (533) ¢ HCC-QF (534) ¢ HCD-QF (534) ¢ HCR (533)

BALLFLUS oA
HCM D25 @ ! £ i & O|®
MHorogyHKLMOHaNbHbIE @ DCX _ —  _1pconwms
chepunyeckme pesbl D=25 MM 7 i @
RE
( I
® o e
BHTA
Q
DCX™M LH@ OAL®  DCONMS Xsoctoeuk®  BHTA BD Tun & / ﬂ
HCM D25-A-L170-C25 25.00 70.0 170.00 25.00 C = 22.00 A 0.55 SR 1051666 BLD T25/S7 ~ SW6-T
HCM D25-D-L250-C32 25.00 125.0 250.00 32.00 C 1.8 = D 1.20 SR 1051666 BLD T25/S7  SW6-T

* Pasmepbl ykasaHbl ansa nnactmH HBR e PykoBoACTBO MO aKcmnyaTaumm cM. cTp. 542-547

() MakcuMarbHbIi auameTp pesaqust

@) Cwm. nnactuHbl HBR

©) Cm. nnactuHbl HBR

(@) C-upnnHaprHecKnin

MnacTtuHbl cm. cTp.: HBF-QF (533) ® HBR-QF (533) ¢ HCC-QF (534) ¢ HCD-QF (534) ¢ HCR (533)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

N
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o




BALLFLUSFLEXFIT ,

7T
HCM-M \((%,!}V DRVS  DCONMS @ @ @
MHoroyHKUMOHaNbHbIE AN @

chepudeckue pesbl C

pe3b6OBb|M coegnHeHnem
FLEXFIT @

oo i ows  ocows  omsr  meas  my M

HCM D12/.50-M08 12.00 26.00 43.50 14.40 11.0 M08 20 0.03
HCM D16/.62-M08 16.00 30.00 47.50 14.40 11.0 M08 20 0.03
HCM D16/.62-M10 16.00 35.00 55.00 18.00 15.0 M10 29 0.05
HCM D20/.75-M10 20.00 37.00 57.00 18.00 156.0 M10 29 0.06
HCM D20/.75-M12 20.00 37.00 59.00 22.50 17.0 M12 33 0.07
HCM D25/1.0-M12 25.00 46.00 68.00 21.00 19.0 M12 33 0.1
HCM D25/1.0-M16 25.00 46.00 71.00 29.00 25.0 M16 40 0.16

* Pasmepbl ykasaHbl Ana nnactmH HBR e PykoBoACTBO MO aKcnnyataumm cM. cTp. 542-547

* [lepepn ycTaHoBKOM (hpes ¢ pe3b6oBbIM coeanHeHreM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOGXOAMMO TLLATENBbHO OYUCTUTL KOHTAKTHBIE U PE3b60BbIE MOBEPXHOCTY.
[ns ycTpaHeHvs 3a30pa MeX[ly KOHTaKTHbIMM NOBEPXHOCTAMU NPYMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTsXKKW, YKasaHHbIN B napametpe TQ_3
(1) MaxcrmMasnbHbIn AnameTp pesaHus

) Cm. nnactuHbl HBR

@) Cm. nnactnHsl HBR

(4) Pagmep 3a@XMMHOTO Kilo4a

(5) MoMeHT 3aTshxku H-M (pyHT-curna-aronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: HBF-QF (533) ® HBR-QF (533) ¢ HCC-QF (534) ¢ HCD-QF (534) ¢ HCR (533)

XBocToBUKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) o C#-ODP (FLEXFIT) (314) ® CAB M-M (FLEXFIT) (312) ® DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)
e HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ¢ S M-C-H (312) « S M-CF (313)

N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

Aetanun ans c60pkun

®pe3epHas ronoBka ApanTtep XBOCTOBMK C60poyHbIe pa3mepbl
M [] i
=0 | —=—1—
DCX LH OAL BHTA DCONMS XBOCTOBWK Mnactuhbl
S M08-L73-C16 12 51 9 4 16 C
HCM D12/.50-M8 == S M08-L128-C16 12 106 154 4 16 C
S M08-L170-C20 12 93 196 4 20 C
S M10-L80-C20 12 96 146 4 20 C
HCM D12/.50-M8 CAB M08M10 S M10-L130-C20 12 146 196 4 20 C
S M10-L200-C25 12 123 266 4 25 C
SM8-L73-C16 16 55 103 = 16 ©
HCM D16/.62-M8 — S M8-L128-C16 16 110 158 — 16 C
S M8-L170-C20 16 97 200 0.96 20 C
S M10-L80-C20 16 100 150 1.24 20 C
HCM D16/.62-M8 CAB M08M10 S M10-L130-C20 16 150 200 0.8 20 C
S M10-L200-C25 16 127 270 2.16 25 C
S M10-L80-C20 16 60 110 25 20 C HBR HBF
HCM D16/.62-M10 S M10-L130-C20 16 110 160 2.5 20 C HCR
S M10-L200-C25 16 87 230 3.26 25 C HCD
S M12-L86-C25 16 105 161 265 2 c Hee
HCM P16/.62-M10 CABM1OM12 S M12-C32-L.200 16 153 275 3.157 32 C
S M10-L80-C20 20 67 17 - 20 C
HCM D20/.75-M10 -— S M10-L130-C20 20 117 167 - 20 C
S M10-L200-C25 20 9 237 1.7 25 C
S M12-1.86-C25 20 112 168 14 25 C
HCM D20/.75-M10 CABM10M12 S M12-1.200-C32 20 160 282 2.3 32 C
S M12-186-C25 20 67 123 3.0 25 C
Lt [P Bt s B S M12-1200-C32 20 115 237 33 32 ©
S M16-195 C32 25 131 191 1.8 32 C
HCM D25/1.0-M12 CAB MI216 S M16-1230 C32 25 146 326 15 32 C
S M16-195 C32 25 81 141 & 32 C
e B S M16-1230 C32 25 96 276 35 32 C

ISCAR




BALLFLUS

MULTI-MASTER e N — Yy
p —

HCM-MM ‘ ) THSZMS DCONMS

MHOrothyHKLMOHaNBHbIE L = 44 @

chepuyeckme pesbl C
pPe3b60BbIM COEANHEHNEM
MULTI-MASTER

O
DCX"  OAL®  LF9 DCONMS THSZMS DRVS® T  Tq39 Ad) & Va4

HCM D12/.50-MMT08 12.00 28.00 20.00 11.50 T08 10.0 15.0 20 0.01 SR34-540  BLDT15/S7  SW6-T
HCM D16/.62-MMT10 16.00 36.75 25.00 15.20 T10 13.0 28.0 33 0.03 SR 10503579 BLDT20/S7  SW6-T
HCM D20/.75-MMT12 20.00 48.80 35.00 18.50 T12 15.0 28.0 20 0.06 SR 1052964 BLDT25/S7  SW6-T
HCM D25/1.0-MMT15 25.00 63.00 46.00 24.00 T15 20.0 40.0 33 0.13 SR 1051666 BLDT25/S7 ~ SWG-T

* Pa3amepbl ykasaHbl Ansg nnactH HBR e He cmasbisalite pesstoBoe coegnHenne MULTI-MASTER e VHbopmaums o coeguHeHusx oM. cTp. 261

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNAyaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcuMmarbHbI auameTp pesaHust

@) Cwm. nnactHbl HBR

©3) Cm. nnactuHel HBR

(4) Pagmep 3aKMMHOTO Kloua (3aKaablBAeTCst OTAE/bHO)

5) MoMEHT 3aTsxkm H-M (pyHT-cuna-gronim)

MnactuHbl cm. cTp.: HBF-QF (533) ¢ HBR-QF (533)  HCC-QF (534)  HCD-QF (534) » HCR (533)

XBocToBuKM cM. cTp.: MM CAB (667) ® MM GRT (xBocToBuky) (86) ® MM S-A (cTyneH4aTble XBOCTOBVKM) (84) ®© MM S-A (MpsiMble XBOCTOBUKM) (87)

e MM S-A-C# (86) ® MM S-A-HSK (609) ® MM S-A-N (85) ¢ MM S-A-SK (90) ® MM S-B (koHn4eckune xBocToBmkn 85°) (87) ® MM S-D (koHu4eckme xBocToBukmn 89°) (88)

* MM S-ER (89) * MM S-ER-H (89) ® MM TS-A (86)

N
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

DROP miiii —
3 FLUTE BALL NOSE OAL %
BLP KoHueBbie dpesbl [T APVX i @ ® @
240° TPEXKPOMOUHbIE r [ -
ccheprHeckiie KoHLEBbIe (hpess ' @ - F
C IBYXCTOPOHHUMM MAACTUHAMM box: 240° { | DCONMS
RE
DCX( RE APMX  NOF® OAL LH  DCONMS Xsocroeuk®  MIDH o]
BLP D16-40-100-C16 16.00 8.00 12.00 3 100.00 40.0 16.00 C BLR D160-MFW 0.12
BLP D20-70-130-C20 20.00 10.00 15.00 3 130.00 70.0 20.00 C BLR D200-MFW 0.24
BLP D25-90-170-W25 25.00 12.50 18.75 3 170.00 90.0 25.00 w BLR D250-MFW 0.49
BLP D30-90-150-W32 30.00 15.00 22.50 3 150.00 90.0 32.00 W BLR D320-QCS 0.60
BLP D32-80-160-W32 32.00 16.00 24.00 3 160.00 80.0 32.00 W BLR D320-QCS 0.74
BLP D40-100-180-W40 40.00 20.00 30.00 3 180.00 100.0 40.00 W BLR D400-QCS 1.25
BLP D50-140-210-W40 50.00 25.00 37.50 3 210.00 140.0 40.00 W BLR D400-QCS 2.00
BLP D50-320-400-W50 50.00 25.00 37.50 3 400.00 320.0 50.00 W BLR D500-QCS 4.62

* PyKOBOACTBO MO 3KCNyataumm cM. cTp. 542-547
(1) MaxcrmManbHbI anameTp pesaHus

(2) KonnyecTso 3y6bes

@) C-umnuHapryeckuin, W-Weldon

) geHTnbrKaums MacTep-niacTvHbl

MnacTtuHbl cm. cTp.: BLR (535)

3anacHble 4acTu

» / / /

BLP D16-40-100-C16 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51

BLP D20-70-130-C20 SR M3X0.5-L7.4 IP9 IP-9/151

BLP D25-90-170-W25 SR M3.5X0.6-L8.5 IP10 BLD IP10/87 SW6-SD
BLP D30-90-150-W32 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T
BLP D32-80-160-W32 SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/87 SW6-T
BLP D40-100-180-W40 SR M5-14 P20 BLD IP20/S7 SW6-T
BLP D50-140-210-W40 SR M6X1-L18 IP25 BLD IP25/87 SW6-T
BLP D50-320-400-W50 SR M6X1-L18 IP25 BLD IP25/87 SW6-T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

DROP:ii.i FLEXFT -~
3 FLUTE BALL NOSE

e LF— &
BLP-M =
240° TPEeXKPOMO4HbIE MOSTHOCTLIO T
ahdeKTVBHbIE Chepuyeckme ‘ 4

THSZMS DCONMS
KOHLIEBblE dpe3bl C pe3b60BbIM e
coeanHeHvem FLEXFIT i Y
RE \ DRvVS

%
@

Rd|

a
&,

O
DCX"  RE  NOF® APMX LF OAL  THSZMS DCONMS DRVS® MDA Tq30 A3l
BLP D16-M08 16.00 8.00 3 12.00 23.00 40.50 M08 13.00 10.0 BLR D160-MFW 20 0.02
BLP D20-M08 20.00 10.00 3 15.00 28.00 45.50 M08 12.80 11.0 BLR D200-MFW 20 0.03
BLP D25-M12 25.00 12.50 3 18.75 35.00 57.00 M12 21.00 17.0 BLR D250-MFW &) 0.07
BLP D30-M12 30.00 15.00 3 22.50 40.00 62.00 M12 21.00 17.0 BLR D300-QCS 33 0.10
BLP D32-M12 32.00 16.00 3 24.00 40.00 62.00 M12 23.00 19.0 BLR D320-MFW 33 0.11
BLP D32-M16 32.00 16.00 3 24.00 40.00 65.00 M16 29.00 24,0 BLR D320-MFW 40 0.14
BLP D40-M16 40.00 20.00 3 30.00 53.00 78.00 M16 30.00 24.0 BLR D320-QCS 40 0.25

* PykoBOACTBO MO 3KCnyataumm cM. cTp. 542-547

* [Mepepn ycTaHOBKOM (hpes ¢ pe3b6oBbIM coefnHeHeM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO OYUCTUTE KOHTAKTHBIE 1 PE3b6OBbIE MOBEPXHOCTY.

[nst ycTpaHeHus 3a30pa MexXy KOHTAKTHbIM MOBEPXHOCTAMMU MPUMEHSITE COOTBETCTBYIOLLIMIN MOMEHT 3aTsHKKU, YKasaHHbIn B napametpe TQ_3
(1) MakcrmMasnbHbIi anameTp pesaHus

) KonmyecTso 3y6bes

() Pagmep 3aXKMMHOTO Kilo4a

@) peHTcbuKaLms MacTep-niacTvHb

(5) MoMeHT 3aTshkku H-M (pyHT-curna-aronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: BLR (535)

XBOCTOBUKM CM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315)  ER-ODP (315)

* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) * SM (312) « S M-C-H (312) ¢ S M-CF (313)

3anacHble 4acTu

e o /s / v

SRR R R SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51

IR R LR [0) SR MBX0.5-L7.4 IP9 IP-9/151

R PR R P] SR M3.5X0.6-18.5 IP10 BLD IP10/S7 ~ SW6-SD
IR EDE TR PA SR MAX0.7-L11.5 P15 BLD IP15/57 SW6-T
R AP R PY SR M4X0.7-L9.6 IP15 BLD IP15/87 SW6-T
BLP D32-M16 Es VY ONE RN als BLD IP15/S7 SW6-T
BLP D40-M16 SR M5-14 IP20 BLD IP20/S7 SW6-T

3 FLUTE BALL NOSE

HacapHas dpesa BLP
240° TPEeXKPOMOYHbIe
MOMHOCTBIO 3 HEKTVBHbIE
chepunyeckme pesbl ¢
nocafoYHbIM OTBEPCTUEM

DCONMS DHUB
L

%
@

a
e,

Rd

DCX(" RE NOF®  APMX LH OAL DHUB  DCONMS

MIID®)

O
kg

BLP D50-22 50.00 25.00 3 37.50 50.0 83.00 47.00 22.00

BLR D500-MFW

0.61

® llcnonb3yiTe Ha onpaskax AJist TOPLEBbIX ()Pe3 CO CTOMOPHLIM BUHTOM ® PYKOBOLCTBO MO 3KCMlyaTauum cM. cTp. 542-547
() MakcrmManbHbIi auameTp pesaHus

(2) KonmyecTso 3y6bes

@) VineHTUdVKaLWs MacTep-nnacTuHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: BLR (535)

3anacHble YacTu

06Go3HaueHne & / ﬁ \\“‘@ &

4

BLP D50-22 SR M6X1-L18 IP25 BLD IP25/87 SW6-T SR M10X1X14-10700@ SR M10X20-10600%!

HW 5.0

(@ PekomMeH1yeMblil MOMEHT 3aTskKu: 22 HxMm
(b) CpepxviBaroLLMiA BBICTYM [AN1st fanTepos

ISCAR




DROPiwiii

¥® e
BCM — ; Y
CpepurHeckme KoHLEeBble hpesbl Dcé SN. | | [ | DCONMS -
C MPSIMON PEXXYLLIEN KDOMKOW A1 RE /] v %?1
YMCTOBOW (HACOHHOI 06PABOTKM - ARMX BLA
S T
o ®

O
DCX? RE APMX CICT® OAL LH  DCONMS  a° BHTA Xsocrosuk® Tun CSP®  MID® k)

BCM D12-A-C12 12.00 6.00 11.40 2 120.00  30.0 12.00 ° = C A 0 BCRD120-QT  0.10
BCM D12-B-C16 12.00 6.00 11.40 2 160.00  60.0 16.00 20 2.0 C B 0 BCRD120-QT  0.22
BCM D16-A-C16-C 16.00 8.00 13.00 2 130.00  36.0 16.00 ° = C A 1 BCRD160-QT  0.54
BCM D16-B-C20-C 16.00 8.00 13.00 2 160.00  60.0 20.00 22 2.2 C B 1 BCRD160-QT  0.30
BCM D20-A-C20-C 2000 1000  17.00 2 160.00  65.0 20.00 - - C A 1 BCRD200-QT  0.29
BCM D20-A-C20-CC (1 2000  10.00  17.00 2 160.00  65.0 20.00 ° = C A 1 BCRD200-QT  0.31
BCM D20-B-C25-C 2000 1000  17.00 2 20000 900 25.00 1.5 1.5 C B 1 BCRD200-QT  0.55
BCM D20-B-C25-CC (1) 2000 1000  17.00 2 20000 900 25.00 1.5 1.5 C B 1 BCR D200-QT  0.60
BCM D25-A-W25-C 2500 1250  20.00 2 170.00  70.0 25.00 - = w A 1 BCRD250-QT  0.51
BCM D25-B-C32-C 2500 1250  20.00 2 22000 950 32.00 24 2.4 C B 1 BCRD250-QT  1.05
BCM D30-A-W32-C 3000 1500  26.00 2 160.00  67.0 32.00 ° = w A 1 BCRD300-QT ~ 0.73
BCM D32-A-W32-C 3200 1600  27.00 2 160.00  65.0 32.00 ° = W A 1 BCRD320-CS  0.76
BCM D32-B-W40-C 3200 1600  27.00 2 25000 1260 40.00 241 2.1 w B 1 BCRD320-CS  1.75
BCM D40-A-W32-C 4000 2000  36.00 2 160.00  88.0 32.00 - ° W A 1 BCR D400-CS ~ 0.92
BCM D40-B-W40-C 4000 2000  36.00 2 25000 1250 40.00 - = w B 1 BCR D400-CS ~ 1.95
BCM D50-A-W50-C 5000 2500 4300 2 21200 1320 50.00 W A 1 BCRD500-CS 242

® PykoBOACTBO MO 3KCnnyatauuu cm. cTp. 542-547

(1) C pexxyLLmM LieHTPOM

(2) MakcuMarbHbIi guameTp pesaqHus

() Konmyectso nnactvH

@) C-unnuHapryeckmn, W-Weldon

8) 0 - 6e3 NogBoAa OXNaXKaeHUs, 1 - C NOABOAOM OXJTKAEHVISA
(6) | geHTchuKaLms MacTep-niacTvHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: BCR (535)

N
X
|_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
®)
T
T
O
@)
@®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

3anacHble 4acTu

e / a /

BCM D12-A-C12 SR 10503457 T-6/51
BCM D12-B-C16 SR 10503457 T-6/51
BCM D16-A-C16-C SR 34-505/1 MHG 2.5X7.2 T-8/53
BCM D16-B-C20-C SR 34-505/1 MHG 2.5X7.2 T-8/53
BCM D20-A-C20-C SR 34-506/L T-9/51
BCM D20-A-C20-CC SR 34-506/L T-9/51
BCM D20-B-C25-C SR 34-506/L T-9/51
BCM D20-B-C25-CC SR 34-506/L T-9/51
BCM D25-A-W25-C SR 14-601 BLD T15/87 SW6-T
BCM D25-B-C32-C SR 14-601 BLD T15/S7 SW6-T
BCM D30-A-W32-C SR 14-544 BLD T15/57 SW6-T
BCM D32-A-W32-C SR 14-544 BLD T15/87 SW6-T
BCM D32-B-W40-C SR 14-544 BLD T15/87 SW6-T
BCM D40-A-W32-C SR 14-591/L BLD T20/S7 SW6-T
BCM D40-B-W40-C SR 14-591/L BLD T20/87 SW6-T
BCM D50-A-W50-C SR 10503750 BLD T25/S7 SW6-T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

DROPiiiiiFLEXFiT

BCM-M

.
®
a4

S

Cbepunyeckme KoHLEBbIE hpesbl
C NPSIMON PEXYLLIEN KPOMKOW
0719 YICTOBOW haCOHHOM
06paboTkK, C Pe3bOoBbIM
coeanHeHvem FLEXFIT

~ THSZMS DCONMS

i

Rd'

DCX  RE  CICT® APMX  LF OAL  THSZMS DCONMS DRVS®  MID® 7Q 30

0
k)

BCM D25-M12 25,00 12.50 2 20.00 46.00 68.00 M12 23.00 19.0 BCR D250-QT 33
BCM D25-M16 25.00 12.50 2 20.00 46.00 71.00 M16 29.00 25,0 BCR D250-QT 40

BCM D32-M16 32.00 16.00 2 26.00 53.00 78.00 M16 29.00 25.0 BCR D320-CS 40

0.12
0.16
0.22

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 542-547

* [Mepepn ycTaHoBKOW (hpe3 ¢ pe3bboBbIM coeanHeHemM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOOXOAMMO TLLATENbHO O4UCTUTE KOHTAKTHBIE 1 PE3BO0BbIE MOBEPXHOCTY.
[ins ycTpaHeHys 3a30pa Mexy KOHTAKTHBIMW MOBEPXHOCTAMM NPVMEHANTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKKM, YKasdaHHbIN B napametpe TQ_3
(1) MakcuMarbHbIi guameTp pesaqus

) Konmyectso nnactvH

() Pagmep 3a@KMMHOTO Kitoda

@) V\neHTndrKaLms MacTep-nnacTyHbl

(5) MoMeHT 3aTsxkn H-M (pyHT-cuna-mronim)

MnacTtuHbl cm. cTp.: BCR (535)

XBocToBuKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) ® C#-ODP (FLEXFIT) (314) ® CAB M-M (FLEXFIT) (312) e DIN69871-ODP (315) ® ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) ¢ S M-CF (313)

3anacHble 4actu

P > - v

BCM D25-M12 SR 14-601 BLD T15/87 SWe-T
BCM D25-M16 SR 14-601 BLD T15/S7 SW6-T
BCM D32-M16 SR 14-544 BLD T15/S7 SW6-T

DROPiwiii.i.
DRVS @ ® @?
MULTI-MIASTER il o — i
' DCX THSZMS DCONMS e
BCM-MM 3 I — y
Cchepudeckie KoHLEeBbIe (pesbl ¢ \.‘ RE_ ponax e
MPAMON PEXYLLIEV KDOMKO AN Y/ CTOBON *E\%——

(hacoHHOM 0BPaBOTKIA, C PE3660BbIM
coeauHernem MULTI-MASTER

(@]
DCX®  RE  APMX CICT®  LF OAL  DRVS® DCONMS THSZMS CSPS  MID® ko
BCM D12-MMTO08 12.00 6.00 9.60 2 20.00 28.00 10.0 11.50 T08 0 BCR D120-QT 0.01
BCM D16-MMT10 16.00 8.00 12.70 2 25.00 36.80 13.0 156.20 T10 0 BCR D160-QT 0.03
BCM D20-MMT12 20.00 10.00 17.00 2 35.00 48.80 15.0 18.50 T2 0 BCR D200.. 0.06
BCM D20-MMT12-CC (1) 20.00 10.00 17.00 2 35.00 48.80 15.0 18.50 T12 0 BCR D200.. 0.10
BCM D25-MMT15-C 25.00 12.50 20.00 2 40.00 57.00 19.0 24.00 T15 1 BCR D250-QT 0.11

* He cmagbiBaiite pe3bboBoe coeamHerne MULTI-MASTER e MHhopmaums 0 coeguHeHnsIx cM. CTp. 261 © PyKOBOACTBO MO aKcrnyatauum cM. cTp. 542-547

(1) G pexxyLmM LeHTPOM

(2) MakcuMarbHbI quameTp pesaHus

@) Konmyectso nnactvH

4) Pagmep 3aKMMHOTO Kiloda

8) 0 - 6e3 NogBOAa OXNaKAEHVS, 1 - C NOABOAOM OXJTKAEHVISA

(6) | geHTchuKaLs MacTep-niacTvHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: BCR (535)

XBocToBUKM cM. cTp.: MM CAB (667) ® MM S-A (cTyneH4aTble XBOCTOBUKM) (84) ® MM S-A (npsiMble XBoCTOBYVKY) (87) © MM S-A-C# (86) ® MM S-A-HSK (609)

e MM S-A-N (85) ® MM S-A-SK (90) ¢ MM S-B (koHu4eckme xsocToBukmn 85°) (87) ¢ MM S-D (koHnyeckne xBocToBuky 89°) (88) © MM S-ER (89) ¢ MM S-ER-H (89)

o MM TS-A (86)

3anacHble YacTu

P / / 7

BCM D12-MMTO08 SR 10503457 T-6/51
BCM D16-MMT10 SR 34-505/1 MHG 2.5X7.2 T-8/53
BCM D20-MMT12 SR 34-506/L T-9/51
BCM D20-MMT12-CC SR 34-506/L T-9/51

BCM D25-MMT15-C SR 14-601 BLD T15/S7 SW6-T

ISCAR




TOR k.. s
E93CN-07 /i | % S| |
Cdhepryeckme TopongansHble bC et ﬁl/ — ] DCONMS — =
KoHUeBble hpesbl ans L A= [ J % / ® @)
nnacTH CNHT...m ENHT. .. L] [ aewx | ‘ (@)
i OAL 8
= S
0603HaYeHune DCt APMX cicT@ LH OAL RMPX°®  DCONMS Xeoctoeuk®  MIID® )
E93CN D16-2-L100-C15-07 16.00 5.00 2 200 100.00 4.0 15.00 C CNHT 070315 0.13 ) S
E93CN D16-2-L110-C16-07 16.00 5.00 2 50.0 110.00 40 16.00 C CNHT 070315 0.15 O
E93CN D20-3-L140-C19-07 20.00 5.00 3 200 140.00 3.0 19.00 C CNHT 070315 0.29 I
E93CN D20-3-L160-C20-07 20.00 5.00 3 75.0 160.00 3.0 20.00 C CNHT 070315 0.34 I
E93CN D25-4-L160-C24-07 25.00 5.00 4 20.0 160.00 2.0 24.00 C CNHT 070315 0.54 O
E93CN D25-4-L180-C25-07 25.00 5.00 4 100.0 180.00 2.0 25.00 C CNHT 070315 0.60 O
1) NnameTp ykasaH 41s NnacTvH ¢ pagmycom 1.0 Mm. (U
(2) KonmyecTtBo nnactuH
() MakcvmManbHbIin yron BpesaHis —8—
@) C-uynuHaprdeckuin
8) lpeHTUdrKaLWs MacTep-nnacTyHb U:
MnacTtuHbl cm. cTp.: CNHT/MT 07 (538) |:
=1
A
™
TORwiii.i- )
E93CN-10 // ! 7 Qﬂ & Q
ToponpansHble cdhepuyeckme DCL ’’’’’’’’’’’’’ ﬁ[/** DCONMS - 'e'
KOHLIeBble hpesbl ans = / % ," ®
nnactiH ENHT Y |
L OAL
O
DC APMX  CICT® LH OAL  RMPX°@ DCONMS XeocToBuk MIID® ) & /
E93CN D25-2-L180-C25-10 i) 8.00 2 100.0  180.00 7.0 25.00 C ENHT 100430 0.57 SR 34-506/L T-9/51
300 800 3 500 20000 40 32.00 € ENHT100430 118 SR34-506L  T-9/51

() Konnyectso nnactvH

(2) MakcuMarbHbI yron BpesaHis

@) VneHTUdVKaLms MacTep-nnacTuHb
MnacTuHbl cm. cTp.: ENHT (538)

TORmuii FLEXFiT

E93CN-M-07
Cepuryeckmne KoHLEeBbIE
pesbl ¢ Pe3b6OBLIM
coegnHeHnem FLEXFIT, ons
TOpOVAA/IbHbIX MNNACTUH

(s
O

(@]
DC  APMX  CICT®  LF OAL  THSZMS RMPX’® DCONMS DRVS®  mip®  7q30 =1

E93CN D16-2-M08-07 16.00 5.00 2 30.00 47.50 M08 4.0 13.00 10.0 CNHT 070315 20 0.03
E93CN D20-3-M10-07 20.00 5.00 3 30.00 50.00 M10 3.0 18.00 16.0 CNHT 070315 29 0.05
E93CN D25-4-M12-07 25.00 5.00 4 35.00 57.00 M12 20 21.00 17.0 CNHT 070315 33 0.09

® [lepepn ycTaHOBKOW (hpes ¢ pe3bboBbIM coeanHeHnem FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOGXOAMMO TLLATENBHO OYUCTUTL KOHTaKTHbIE 1 PE3b60BbIE MOBEPXHOCTY.
[ns ycTpaHeHust 3a30pa MeX[y KOHTAKTHBIM NMOBEPXHOCTAMM MPUMEHSINTE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTSHKKU, YKadaHHbI B napametpe TQ_3
™) OuameTp ykasaH 415 NnacTuH ¢ pagmycom 1.0 Mm.

(@) KonvyecTso nnactuH

(3) MakcvmanbHbIin yron spesaHns

(4) Pagmep 3aXKUMHOMO Kikoya

8) lpeHTUdMKaLWS MacTep-nnacTyHb

(6) MomeHT 3aTsikku H-M (pyHT-crna-mronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: CNHT/MT 07 (538)

XBoCTOBUKM CM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) ® DIN69871-ODP (315) ® ER-ODP (315)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) * S M-CF (313)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

TORwmiiii FLEXFiT

E93CN-M-10

Chepunyeckme KoHLEBbIE
dpesbl ¢ Pe3b6OBLIM

&% S
DY@

coenuHerviem FLEXFIT, ans APMX_| |4 3
WALV
TOPOUAANBHBIX MAACTUH e 1F—

DC APMX CICT® LF  OAL THSZMS RMPX’® DCONMS DRVS®  MIID¥ TQ 3(5) %3 & /

E93CN D25-2-M12-10 2500  7.00 2 3600 5700 M12 7.0 21.00 17.0  ENHT 100430 0.09 SR34-506/L T-9/51
E93CN D35-3-M16-10 35600 850 3 4300 6800  Mi6 4.0 29.00 250  ENHT 100430 40 021 SR34-506/L T-9/51

E93CN D42-5-M16-10 [REPAORN:E) 5 4300 6800 Mi6 3.0 29.00 25.0  ENHT 100430 40 0.24 SR34-506/L T-9/51

¢ [lepen ycTaHOBKOW (hpe3 ¢ pe3b6oBbiM coeanHeHnem FLEXFIT B XBOCTOBUK HEOGXOAMMO TLLATENBHO OYUCTUTL KOHTaKTHbIE 1 PE3b6OBbIE MOBEPXHOCTY.
[nsa ycTpaHeHyst 3a3opa MeXay KOHTaKTHbIMY MOBEPXHOCTAMU NPUMEHSTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKW, yKasaHHbIN B napameTpe TQ_3

) KonmyecTso nnactuH

(2) MakcvManbHbIi yron BpesaHiis

() Pagmep AMHAMOMETPUHECKOrO Kilto4a

@) VneHTuKaLys MacTep-nnacTuHbl

8) MoMeHT 3aTskku H-M (yHT-curna-aromnm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: ENHT (538)

XBocToBuKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314)  C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) e DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)

* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) « S M-C-H (312) « S M-CF (313)

TORwiii.i

E93CN-MM-07 DG )
ChbepurHeckme KoHLEBbIE ¢ !
hpesbl ¢ Pe3bbOBbIM _APMX|
coegnHeHnem MULTI-MASTER,
Ona ToponaanbHbIX NAacTUH

MULTI-MASTER P~ = @ @ @
‘ 9%

DC APMX CICT® LF OAL RMPX®® THSZMS DCONMS DRVS®  MIID® @ & /

E93CN D16-2-MMT10-07 16.00 5.00 2 27.00 3864 4.0 T10 16.00 180  CNHT 070315  0.03 ~ SR34-505/LHG ~ T-8/53
-MMT12-07 [Pl 5.00 3 27.00 41.00 3.0 T12 19.00 160  CNHT 070315  0.05  SR34-505/LHG  T-8/53

® He cmasbiBaiite pe3bboBoe coeamHerne MULTI-MASTER e MHhopmaums 0 coeguHeHUsIx cM. CTp. 261 © PyKoBOACTBO MO aKCrnyatauum cM. cTp. 542-547

1) OnameTp ykasaH ana nnactuH ¢ paguycom 1.0 mm. dpyrvie paguycbl NacTH CM. B TabnuLe Hke

(2 KonniecTso nnactuH

() MakcrmMasbHbIR yron BpesaHus

4) Pagmep 3a@KMMHOTO Kiloda

() VineHTndrKaLms MacTep-nnacTuHbl

MnacTtuHbl cM. cTp.: CNHT/MT 07 (538)

XBocToBUKMU CM. cTp.: MM S-A (CcTyneH4aTble XBOCTOBUKM) (84) ¢ MM S-A (npsiMble xBocToBUKY) (87) ® MM S-A-C# (86) ® MM S-A-HSK (609) ¢ MM S-A-N (85)

¢ MM S-A-SK (90) ® MM S-B (KoHW4eckme xBocToBMKM 85°) (87) © MM S-D (koHu4eckue xsocTosvkn 89°) (88) © MM S-ER (89) « MM S-ER-H (89) MM TS-A (86)

MN3meHeHne guameTtpa B 3aBUCUMOCTM OT papguyca niaacTuHbl

R 0.8 1.5 2.0 2.5 3.0

AD +0.03 -0.07 -0.14 -0.21 -0.28

ISCAR



TORwiii.i

DCONMS
F93CN-10 i @ % ®
TopueBble hpesbl 93° ans —— T -
TopoVAabHBIX MIaCTUH ‘ ol @ /
93¢ | ‘ |
{ @ @ aPmx
pc— *
Q
DC  CICT® APMX  OAL  DHUB DCONMS RMPX®0 Onpaska® (! & / V4
F93CN D52-6-22-R-10 52.00 6 8.00 40.00 47.00 22.00 25 A 028  SR34-506/L BLD TO9/M7 SW6-SD
F93CN D66-7-22-R-10 66.00 7 8.00 4000 5200 22,00 18 A 051  SR34-506/L BLD TOY/M7 SW6-SD
F93CN D80-8-27-R-10 80.00 8 8.00 50.00 60.00 27.00 1.5 B 0.81 SR 34-506/L BLD TO9/M7 ~ SW6-SD

M QuameTp ykasaH Ang nnactu ¢ pagvycom 1.0 Mm. [pyrve paavycbl MNacTuH M. B TaBAnLE HIKe
(2 KonniecTso nnactuH

() MakcrmMasibHbIR yro BpesaHus
@) VHchopmauyst 0 COeaMHEHNsX CM. CTp. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: ENHT (538)

APK'X (mm) PekomeHOBaHHas nogada
10

8 \ «—— AE——
6

\\ 2=0.1 MM/3y6 T
4 APi\/lX

f2=0.15 Mm/3y6

2=0.2 Mm/3y6

Pdpesbl aNng pacoHHOM 06paboTKU

0 . . : : >
0 0250 05D 075D D ae (um)

D - pexywwii guameTp

N3meHeHune AnameTpa B 3aBMCUMOCTU OT pagnyca nacTuHbl

R 0.8 1.5 2.0 2.5 3.0
AD +0.03 -0.07 -0.14 -0.21 -0.28

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




(1) MakcuMmarnbHbIi yron BpesaHiis

3anacHble 4actu

N TORGMILL
IE TR6 ER @) momey &l oG Gy wows |80)e7| @
MHOrOMyHKLWOHaNBHbIE @ TRFF TXMT & ' L% %
@) KOHUEeBble pesbl Ans nnacTuH APMX_ | |1 Q % ,ﬂ{i
@ C 4 pasnn4HbIMN FreEOMETPUAMMN @ TR90 TXMT &a APMXU LBHTA
8 @ TR45 TXMT & :LEH: oAl
@ —HoxasarHeTPyMeHT ¢ nnactrHamn TR6 TNCU
O DCX™M DCX_2 DCX_3 DCX_4 DC DC_2 DC_4 APMXAPMX_2APMX_3 APMX_4 APMXU®@ BHTA® CICT® LU LU2 LU3 LU 4
)S TR6 ER D16-50-2-C16-07 [R[cKo/ RN T- X0/ [6X00 14.00 12.10 1.00 060 2.50 2.00 21.0 2 4650 4670 46.80 -
O TR6 ER D20-60-4-C20-07 X0 Rro X/ RoXii] 18.00 16.10 1.00  0.60 2.50 2.00 21.0 4 56.50 56.70 56.80
I R R PLE O BCE e Ryl 2500 25.00 25.00 2300 21.10 100 0.60 2.50 2.00 21.0 5) 6550 6570 6580 @ -
I TR6 ER D32-80-6-C32-07 RRZXOREY A\ (RCPE(] - 30.00 28.10 100 0.60 2.50 - 2.00 21.0 6 7550 7570 75.80
O BN R PR (B B SRR 08 2500 2460 25.00 2680 20.00 19.00 20.60 250  0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 3 65.00 65.15 6491 65.12
O g R Pl B Hec PR 0N 3200 3160 32.00 3380 27.00 26.00 27.60 2.50  0.80 4.00 3.00 4.20 20.5 4 7500 7515 7491 7512
®
_8_ LH LH_2LH 3 LH 4 OAL OAL_2 OAL_3 OAL_4 DCONMS MIID®) MIID_26) MIID_37 MIID_4® &
U: TR6 ER D16-50-2-C16-07 [E{0XR:0VEN:IK] = 100.00 10020 100.30 - 16.00 TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR0 TXMT 070204 0.12
: LR R PO RGBSl Lo By @l 60.0 60.2 60.3 - 120.00 120.20 120.30 20.00 TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702  TR90 TXMT 070204 0.22
:[ TR6 ER D25-70-5-C25-07 OB/ R(K] - 140.00 140.20 140.30 2500 TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702  TR90 TXMT 070204 0.42
— TR6 ER D32-80-6-C32-07 [oul:{(a:Ik] - 160.00 160.20 160.30 32.00 TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702  TR90 TXMT 070204 0.82
_D a1 R PLT O e RN 70.0 702 699 701 14000 140.15 139.91 140.12 2500 TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004  TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004 0.41
(Y) (R PR Ee PRS0 80.0 80.2 79.9 80.1 160.00 160.15 159.91 160.12  32.00 TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004  TR90 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004 0.81
GJ ¢ [pyMeYaHve: AaHHble OTHOCATCS K MacTep-nnacTyHam, HhopMaums O Apyrux pagmycax u reoMeTpusix nnacTvH CM. TabnuLy Hxe
Q (1) MakcuMarbHbIi guameTp pesaHus
2 icnonbaoeatb TonbKo nnacTHbl TR6 TNCU/TNMU ans 06pa6oTKmi NMoaHYTREeHWi
'e' ®) icnonbsosatb Tonbko nnactuHsl TR6 TNCU/TNMU ans 06paboTki NoaHyTReHMi
(4) KonmyecTBo NnacTuH
) \geHTUrKauys MacTep-nnacTuHbI
(6) \neHTndVKaLms MacTep-nnacTuHbl 2
™ VigeHTndrkaums MacTep-nnacTutbl 3
®) \neHTndvKaLms MacTep-nnacTuHbl 4
MnacTuHbl cMm. cTp.: TR45 TXMT (540)  TR6 TNCU/MU (539) » TRI0 TXMT (539) ¢ TRFF TXMT (539)
| [ins nopHyTpeHuit
HepXxaBka MnactuHa DCX DC APMX LU LH OAL RMPX()  APMX_2 BHTA
TR6 TNCU 070205 15.00 0.50 46.40 49.90 99.90 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 13.00 1.50 45,60 50.10 100.10 2.40 21.0
UG LR e e TRFF TXMT 0702 1600 12.10 0.60 46.70 50.20 100.20 1.1 -
TR0 TXMT 070204 - 2.50 46.80 50.30 100.30 1.6 - -
TR6 TNCU 070205 19.00 0.50 56.40 59.90 119.90 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 17.00 1.50 56.60 60.10 120.10 - 2.40 21.0
UL B A R TRFF TXMT 0702 2000 16.10 0.60 56.70 60.20 120.20 08 -
TR0 TXMT 070204 - 2.50 56.80 60.30 120.30 1.2 - -
TR6 TNCU 070205 24,00 0.50 65.40 69.90 139.90 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 22.00 1.50 65.60 70.10 140.10 - 2.40 21.0
UG 2t L e 2 TRFF TXMT 0702 2500 21.10 0.60 65.70 70.20 140.20 06 -
TR0 TXMT 070204 - 2.50 65.80 70.30 140.30 0.9 - -
TR6 TNCU 070205 31.00 0.50 75.40 79.90 159.90 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 29.00 1.50 75.60 80.10 160.10 - 2.40 21.0
UL L R e TRFF TXMT 0702 82,00 28.10 0.60 75.70 80.20 160.20 04 -
TR0 TXMT 070204 - 2.50 75.80 80.30 160.30 0.7 - -
TR6 TNCU 100405 24,00 0.50 64.52 69.52 139.52 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 23.00 1.00 64.64 69.64 139.65 2.30 205
TR6 TNCU/MU 100415 22.00 1.50 64.76 69.76 139.76 2.70 205
TR6 TNCU 100420 25.00 21.00 2.00 64.88 69.88 139.88 3.50 20.5
UL [l e e TR6 TNCU 100430 19.00 3.00 65.12 70.12 140,12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 19.00 0.80 65.15 70.15 140.15 1.7
TR0 TXMT 100408 - 4,00 64.91 69.91 139.91 1.6 -
TR45 TXMT 1004 26.80 20.60 3.00 65.12 70.12 140.12 1.4 - -
TR6 TNCU 100405 31.00 0.50 75.52 79.52 159.52 1.80 17.5
TR6 TNCU 100410 30.00 1.00 74.64 79.65 159.64 2.30 205
TR6 TNCU/MU 100415 29.00 1.50 76.76 79.76 159.76 2.70 20.5
TR6 TNCU 100420 32.00 28.00 2.00 74.88 79.88 159.88 3.50 20.5
UL [ (R e TR6 TNCU 100430 26.00 3.00 75.12 80.12 160.12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 26.00 0.80 75.15 80.15 160.15 12
TR90 TXMT 100408 - 4,00 7491 79.91 159.91 1.2 -
TR45 TXMT 1004 33.80 27.60 3.00 7512 80.12 160.12 1.0

&

7

0603Ha4YeHue

TR6 ER D16-50-2-C16-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D20-60-4-C20-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D25-70-5-C25-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 |P-7/51
TR6 ER D32-80-6-C32-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 |P-7/51
TR6 ER D25-70-3-C25-10 SR 10508600 T-9/51
TR6 ER D32-80-4-C32-10 SR 10508600 T-9/51

ISCAR




TORGMILLFLEXFiT B
TR6 ER-M TR6 TNCU

MHOrOMYHKLMOHANBHbIE @ TRFF TXMT B_‘

KOHLIEBblE dpe3bl C
Pe3b60BbIM COEANHEHNEM TR90 TXMT &

FLEXFIT gns nnactvH ¢ 4
PA3NINYHBIMA FEOMETPUSIMM (4) TRas TXMT &

[MokasaH MHCTPYMeHT ¢ nnactuHamm TR6 TNCU

Dcxm DCX_2 DCX_3 DCX_4 DC DC_2 DC_4 APMX APMX_2 APMX_3 APMX_4 APMXU@ BHTA® CICT LF LF 2 LF 3 LF 4 OAL

TR6 ER D16/0.63-2-M08-07 [RISVRXORERRV0} - 14001210 - 1.00  0.60 2.50 - 2.00 21.0 2 24642490 2500 - 4220

(—" '

—— A
THSZMS DCONMS

fe——— OAL ——»

LRGP RS TR R Y 20.00 20.00 20.00 - 18001610 - 1.00  0.60 2.50 ° 2.00 21.0 24642490 25.00 - 4470
TR6 ER D25/0.98-5-M12-07 [P X RPN} - 23002110 - 1.00  0.60 2.50 - 2.00 21.0 29.6429.90 30.00 - 5170
TR6 ER D32/1.26-6-M16-07 [R2AURE7URECrA)] - 30002810 - 1.00  0.60 2.50 ° 2.00 21.0 34643490 35600 - 59.70
TR6 ER D35/1.38-6-M16-07 R URERIXRERIN0] - 33.0031.10 1.00  0.60 2.50 2.00 21.0 34643490 35600 - 59.70

G R PAT LR EECR T EPIR ) 2500 2460 25.00 26.80 20.0020.60 20.60 2.50  0.80 4.00 3.00 420 20.5
LGN RPTA WL B R RS (0] 32.00 31.60 3200 3380 27.0027.60 27.60 250  0.80 4.00 3.00 420 20.5
N SR A PR B ) 35,00 3460 3500 36.80 30.0030.60 30.60 2.50  0.80 4.00 3.00 420 20.5

OAL_2 OAL 3 OAL 4 DCONMS THSZMS  MIID® MIID_26) MIID_37 MID_48  DRVS® TQ 3(0 ]

TR6 ER D16/0.63-2-M08-07 7R - 13.00 M08  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR0 TXMT 070204 11.0 20 003
TR6 ER D20/0.79-4-M10-07 [RZEe R ° 18.00 M10  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 ° 15.0 29 005
TR6 ER D25/0.98-5-M12-07 [RiRRE:VXi] - 21.00 M12  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 - 17.0 33  0.08
TR6 ER D32/1.26-6-M16-07 [k m:eXi] ® 29.00 M16  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR90 TXMT 070204 ® 25.0 40 018
TR6 ER D35/1.38-6-M16-07 [RsekeURcIXil] o 29.00 M16  TR6 TNCU 070210 TRFF TXMT 0702 TR0 TXMT 070204 - 25.0 40 019
TR6 ER D25/0.98-3-M12-10 YA Kl TAY] 21.00 M12  TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR90 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  19.0 33  0.06
TR6 ER D32/1.26-4-M16-10 [JEUAEIR-CKeI RGN P) 29.00 M16  TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR0 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  25.0 40 017
TR6 ER D35/1.38-5-M16-10 ALKl AY] 29.00 M16  TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR90 TXMT 100408 TR45 TXMT 1004  25.0 40 018

o [lpuMedaHue: faHHble OTHOCATCS K MacTep-nnacTiHaMm, MHopMaums O Apyrux paguycax v reOMeTprsX MiacTuH CM. TabnuLy HUXe

* [epen ycTaHoBKOWM (hpe3 ¢ pe3bboBbiM coeanHeHem FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOOXOAMMO TLLATENBHO O4UCTUTE KOHTaKTHbIE 1 PE3bO0BbIE MOBEPXHOCTY.
[ns ycTpaHeHyst 3a30pa Mex[y KOHTAKTHBIMW MOBEPXHOCTAMM NPVUMEHANTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKK, YKa3aHHbIN B napameTtpe TQ_3
() MakcumarnbHbIi auameTp pesaqus

(10) MomeHT 3aTshkky H-M (pyHT-cuna-aronm)

@) icnonbsosatb Tonbko nnacTuHbl TR6 TNCU/TNMU anst 06paboTku noaHy TReHMi

@) Vicnonbaosatb TonbKo nnactvHbl TR6 TNCU/TNMU ans 06paboTku NoaHYTREHWI

4 KonnyecTtso nnactuH

) VineHTUdrKaLwms MacTep-nnacTyiHbl

(6) || geHThuKaLms MacTep-niacTvHbl 2

™ VipeHTudrKauwms MacTep-nnacTuHbl 3

@) | peHTnuKaLms MacTep-niacTvHbl 4

) Pagmep AMHAMOMETPUHECKOTO Kilkoya

MnacTuHbl cm. cTp.: TR45 TXMT (540) ® TR6 TNCU/MU (539) ® TRI0 TXMT (539) ® TRFF TXMT (539)

XBocToBukM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314)  C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) e DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) » S M-CF (313)

2497 2515 25612 25.12 47.00
34,97 35.15 356,12 35.12 60.00
3497 35.15 356,12 35.12 60.00

O~ W o o o

N
X
|_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
@)
T
T
O
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




3anacHble YacTu

[ins nogHyTpeHui

< Mnactuna DCX DC____ APMX LF OAL ___ RMPX___ APMX_2 BHTA
< TR6 TNCU 070205 15.00 0.50 246 421 1.60 7.0
TR6 TNMU 070215 13.00 150 248 423 2.40 21.0
t— [ TR6 ER D16/0.63-2-M08-07 TREF TXMT 0702 16.00 1210 060 249 424 1.1 .
@) TRI0 TXMT 070204 - 250 25.0 425 16 . .
(@) TR6 TNCU 070205 19.00 050 246 146 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 17.00 1.50 248 448 - 240 21.0
8 TR6 ER D20/0.79-4-M10-07 TREF TXMT 0702 A0 1640 060 249 49 08 . .
TR0 TXMT 070204 - 2.50 25.0 45.0 12 - -
(@) TR6 TNCU 070205 24,00 050 296 51.6 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 22.00 1.50 298 51.8 - 2.40 21.0
o TR6 ER D25/0.98-5-M12-07 TRFF TXMT 0702 20 21.10 0.60 299 519 06 - -
AN TRIO TXMT 070204 - 250 30.0 52.0 09 - -
@) TR6 TNCU 070205 31.00 050 346 59.6 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 29.00 1.50 348 59.8 - 2.40 21.0
I TR6 ER D32/1.26-6-M16-07 TRFF TXMT 0702 ALY 28.10 0.60 349 599 04 - -
T TRIO0 TXMT 070204 - 250 35.0 60.0 07 - -
@) TR6 TNCU 070205 34,00 050 346 50.6 - 1.60 17.0
TR6 TNMU 070215 32.00 150 348 59.8 - 2.40 21.0
O [ TR6 ER D35/1.38-6-M16-07 TREF TXMT 0702 B0 a0 060 %9 509 04 . .
qv) TRIO TXMT 070204 - 250 % 60 04 . .
_8_ TR6 TNCU 100405 24,00 050 2452 46,52 1.80 175
TR6 TNCU 100410 23,00 1.00 24.64 46.64 230 205
= TR6 TNCU/MU 100415 22.00 1.50 24.76 46.76 2.70 205
TR6 TNCU 100420 25.00 21.00 2.00 24.88 46.88 350 205
— TRG ER D25/0.98-3-M12-10 TR6 TNCU 100430 19.00 3.00 25,12 47.12 - 450 205
E[ TRFF TXMT 1004 20.60 0.80 25.15 4715 1.7 - -
TRI0 TXMT 100408 - 400 24.91 46.91 1.6
E TR45 TXMT 1004 26.80 20.60 3.00 25.12 47.12 1.4 : :
M TR6 TNCU 100405 31.00 050 3452 59.52 1.80 175
TR6 TNCU 100410 30.00 1.00 3464 59.64 2.30 205
8 TR6 TNCU/MU 100415 29,00 1.50 34.76 50.76 2.70 205
TR6 TNCU 100420 32.00 28.00 2.00 34.88 50.88 350 205
_e_ TR6 ER D32/1.26-4-M16-10 TR6 TNCU 100430 26.00 3.00 35.12 60.12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 27.60 0.80 35.15 60.15 12 - -
TRIO TXMT 100408 @ 400 34.91 59.91 1.4
TR45 TXMT 1004 33.80 27.60 3.00 35.12 60.12 09 : :
TR6 TNCU 100405 34,00 050 3452 50.52 1.80 175
TR6 TNCU 100410 33,00 1.00 34.64 5,64 230 205
TR6 TNCU/MU 100415 32.00 1.50 34.76 59.76 2.70 205
TR6 TNCU 100420 35.00 31.00 2.00 34.88 50.88 350 205
TR6 ER D35/1.38-5-M16-10 TR6 TNCU 100430 29.00 3.00 35.12 60.12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 30.60 0.80 35.15 60.15 12 - -
TR0 TXMT 100408 - 400 34.91 59.91 1.4
TR45 TXMT 1004 36.80 30.60 3.00 36.12 60.12 09

7

&

TR6 ER D16/0.63-2-M08-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D20/0.79-4-M10-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D25/0.98-5-M12-07 SR M2.5X0.46-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D32/1.26-6-M16-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D35/1.38-6-M16-07 SR M2.5X0.45-L6 IP7 IP-7/51
TR6 ER D25/0.98-3-M12-10 SR 10508600 T-9/51
TR6 ER D32/1.26-4-M16-10 SR 10508600 T-9/51
TR6 ER D35/1.38-5-M16-10 SR 10508600 T-9/51

ISCAR




TORGMILL o

DCONM:
|

TR6 FR
MHorodyHKUMOHaNbHbIE
TopLeBble (hpesbl AN NAacTuH
C 4 paznNyHbIMU FEOMETPUISIMM

TR6 TNCU TRFF TXMT TR90 TXMT TR45 TXMT

=7
@
2 A4 4 A

[MokasaH MHCTPYMeHT ¢ nnactuHamm TR6 TNCU

DCX? DCX2 DCX3 DCX4 DC  DC2 DC4 APMX APMX 2 APMX 3 APMX 4 APMXU® BHTA® CICTA

TR6 FR D40-06-16-10 ) 39.60 40.00 41.80 356.00 34.00 35.60 2.50 0.80 4.00 3.00 420 205 6
TR6 FR D42-06-16-10 X 41.60 42.00 43.80 37.00 36.00 37.60 2.50 0.80 4.00 3.00 420 205 6
TR6 FR D50-07-22-10 i) 49.60 50.00 51.80 45.00 44.00 45.60 2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 205 7
TR6 FR D52-07-22-10 il 51.60 52.00 53.80 47.00 46.00 53.60 2.50 0.80 4.00 3.00 420 205 7
8
8

©> © 0 o ¥
®

TR6 FR D63-08-22-10 GRI) 62.60 63.00 64.80 58.00 57.00 56.60 2.50 0.80 4.00 3.00 420 205
TR6 FR D66-08-22-10 K] 65.60 66.00 67.80 61.00 60.00 61.60 2.50 0.80 4.00 3.00 420 20.5
TR6 FR D80-10-27-10 0] 79.60 80.00 81.80 75.00 74.00 75.60 2.50 0.80 4.00 3.00 4.20 205 10

(@]
OAL OAL 2 OAL 3 OAL 4 DCONMS DHUB Onpaska  MIID® MIID_26) MIID_30) MIID_4®) kol

AR LR [ [ 37.00 3715 3691 37.12 16.00 32.00 A TR6 TNCU 100425  TRFF TXMT 1004~ TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.14
RGNS PR R [N 37.00  37.156 3691  37.12 16.00 32.00 TR6 TNCU 100425 TRFF TXMT 1004 TR0 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.15
TR6 FR D50-07-22-10 FoXoRrIoRT R Xe) R 0 P2 22.00 47.00 TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004~ TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.29
TR6 FR D52-07-22-10 X0 RmrToRt i eXer R 1k Vi 22.00 47.00 TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004 ~ TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.33
AR B R PR [N 40.00 40156 3991  40.12 22.00 48.00 TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004~ TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.42
RGN R R R P [N 40.00 4015 3991  40.12 22.00 48.00 TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004~ TR90 TXMT 100408  TR45 TXMT 1004  0.46
MGG DY SR [ 50.00 5015 4991  50.12 27.00 60.00 A TR6 TNCU 100425 ~ TRFF TXMT 1004~ TR90 TXMT 100408 ~ TR45 TXMT 1004  0.91

® [lpuMedaHue: faHHble OTHOCATCS K MacTep-nnacTuHaMm, HopMaLms O ApYrux paguycax v reoMeTpusix MnacTuH CM. TabauLly Hxe

() MakcnmManbHbI anameTp pesaHus

@) icnonbsosatb Tonbko nnacTuHbl TR6 TNCU/TNMU st 06paboTki noaHy TReHMi

@) Vicnonbaosatb TonbKo nnactHbl TR6 TNCU/TNMU ans 06paboTku NoaHYTREHMI

4 KonnyecTtso nnactuH

) VineHTndrKaLwms MacTep-nnacTyHbl

() || geHThuKaLms MacTep-niacTvHbl 2

™ VipeHTudrKauwms Mactep-nnactuHbl 3

®) | peHTbuKaLms MacTep-niacTvHbl 4

MnacTuHbl cm. cTp.: TR45 TXMT (540) ® TR6 TNCU/MU (539) ® TRO0 TXMT (539) ® TRFF TXMT (539)

> > > > >

N
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

3anacHble 4acTu

P s> C /

TR6 FR D40-06-16-10 ERSGRIVGEEN T-9/51 SR M8X25DIN912
TR6 FR D42-06-16-10 SRR T-9/51 SR M8X25DIN912
TR6 FR D50-07-22-10 EECGRICS0EE] T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 FR D52-07-22-10 GRS T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 FR D63-08-22-10 RES:ERI0E00 T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 FR D66-08-22-10 EECGRICCEE T-9/51 SR M10X25 DIN912
TR6 FR D80-10-27-10 RIS T1-9/51 SR M12X30DIN912

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




[ns nogHyTpeHuiA

I
< MnactuHa DCX DC APMX OAL RMPX APMX_2 BHTA
TR6 TNCU 100405 39.00 0.50 36.52 - 1.80 175
X TR6 TNCU 100410 38.00 1.00 36.64 - 2.30 205
= TR6 TNCU/MU 100415 37.00 1.50 36.76 - 270 205
TR6 TNCU 100420 40.00 36.00 2.00 36.88 - 350 205
8 TR6 FR D40-06-16-10 TR6 TNCU 100430 34,00 300 3712 . 450 205
TRFF TXMT 1004 34.00 0.80 37.15 09 - -
@® TR0 TXMT 100408 - 4.00 36.91 09 - -
Q. TR45 TXMT 1004 41.80 35.60 3.00 37.12 0.7 = -
TR6 TNCU 100405 41.00 0.50 36.52 - 1.80 175
(@) TR6 TNCU 100410 40.00 1.00 36.64 - 2.30 205
O TR6 TNCU/MU 100415 39.00 1.50 36.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 42,00 38.00 2.00 36.88 - 350 205
~ i iile el TR6 TNCU 100430 36.00 3.00 37.12 - 450 205
O TRFF TXMT 1004 36.00 0.80 37.15 0.90 - -
TR0 TXMT 100408 - 4.00 36.91 0.90 - -
T TR45 TXMT 1004 43.80 37.60 3.00 37.12 0.70 - =
T TR6 TNCU 100405 49.00 0.50 39.52 - 1.80 175
TR6 TNCU 100410 48.00 1.00 39.64 - 2.30 205
8 TR6 TNCU/MU 100415 47.00 1.50 39.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 50.00 46.00 2.00 39.88 - 350 205
< TR6 FR D50-07-22-10 TR6 TNCU 100430 44,00 300 4012 . 450 205
TRFF TXMT 1004 44,00 0.80 40.15 0.70 - -
—8— TR0 TXMT 100408 - 4.00 39.91 0.70 - -
TR45 TXMT 1004 51.80 45.60 3.00 4012 0.60 - -
= TR6 TNCU 100405 51.00 050 39.52 - 1.80 175
TR6 TNCU 100410 50.00 1.00 39.64 - 2.30 205
E[ TR6 TNCU/MU 100415 49,00 1.50 39.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 52.00 48,00 2.00 39.88 - 350 205
TR6 FR D52-07-22-10 TR6 TNCU 100430 46,00 3.00 40.12 - 450 205
E TRFF TXMT 1004 46.00 0.80 40.15 0.70 - -
TR0 TXMT 100408 - 4.00 39.91 0.70 - -
(49) TR45 TXMT 1004 53.80 53.80 3.00 40.12 0.60 = =
(@)) TR6 TNCU 100405 62.00 0.50 39.52 - 1.80 175
o) TR6 TNCU 100410 61.00 1.00 39.64 - 2.30 205
e TR6 TNCU/MU 100415 60.00 1.50 39.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 63.00 59.00 2.00 39.88 - 350 205
TR6 FR D63-08-22-10 TR6 TNCU 100430 57.00 300 4012 . 450 205
TRFF TXMT 1004 57.00 0.80 40.15 0.50 - -
TRIO TXMT 100408 - 4.00 39.91 050 - -
TR45 TXMT 1004 64.80 58.60 3.00 4012 0.40 - -
TR6 TNCU 100405 65.00 0.50 39.52 - 1.80 175
TR6 TNCU 100410 64.00 1.00 39.64 - 2.30 205
TR6 TNCU/MU 100415 63.00 1.50 39.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 66.00 62.00 2.00 39.88 - 350 205
TR6 FR D66-08-22-10 TR6 TNCU 100430 60.00 3.00 40.12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 60.00 0.80 40.15 0.50 - -
TR0 TXMT 100408 - 4.00 39.91 050 - -
TR45 TXMT 1004 67.80 61.60 3.00 4012 0.40 - -
TR6 TNCU 100405 79.00 0.50 4952 - 1.80 175
TR6 TNCU 100410 78.00 1.00 49.64 - 2.30 205
TR6 TNCU/MU 100415 77.00 1.50 49.76 - 2.70 205
TR6 TNCU 100420 80.00 76.00 2.00 49.88 - 350 205
TR6 FR D80-10-27-10 TR6 TNCU 100430 74.00 3.00 50.12 - 450 205
TRFF TXMT 1004 74.00 0.80 50.15 0.40 - -
TR0 TXMT 100408 - 4.00 49.91 0.40 - -
TR45 TXMT 1004 81.80 75.60 3.00 50.12 0.30 - -

ISCAR




(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHust

) Konmyectso nnactvH

@) C-umnuHapryeckmn

(4) MakcuMasbHbIR yron BpesaHus

) ipeHTUVKaUMs MacTep-nnacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: RXCR (526) ® RXCW (526) ® RXMT 10 (526)

3anacHble 4actu

P s v

ER D07A12-3-C12-05 JESEIERE T-6/51
ER DO8A15-2-C20-07 SREEVSINECTX]
ER DO8A16-2-C16-08 IRV CVSINE:IK]
ER D17A25-3-C32-08 T-8/53
ER D10A20-2-C20-10 ERREEY SRRV
ER D15A25-2-C25-10 GRENVERENRIVEY
ER D22A32-4-C25-10 EESEREETZANNR(VEY
ER D24A40-3-C32-16 ESRLEERN BLD T20/M7 SW6-T

ROUND i i @ - S
ER BD BHTA @ @ @ o
KoHLeBble thpesbl ¢ T T I — ; =

q q T+
KPYMbIMU MNacTUHaM1 Ans Dfx bc (')= ’’’’’’’ — DCONMS 7% %7‘ @)
hacoHHOM 06pPaboTKM 71:* L& i | (@)
‘& LH J LU— (qv)
OAL LH— o
B

0603Ha4YeHne DCX"  DC IC BD CICT® LH DCONMS Xsoctouk® RMPX°® BHTA OAL LU Tun MIID® k]
ER D07A12-3-C12-05 12.00 7.00 500 11.70 3 40.0 12.00 C 6.0 - 100.00 - A RXCR 05T1 0.08 ) S
ER D08A15-2-C20-07 15.00 8.00 700 1350 2 40.0 20.00 C 15.0 50 140.00 40.0 B RXCR 0702  0.26 O
ER D08A16-2-C16-08 16.00 8.00 8.00 1350 2 40.0 16.00 C 27.0 - 12000 - A RXCR 0802  0.16 I
ER D17A25-3-C32-08 2500 1700 800 2250 8 60.0 32.00 C 54 - 160.00 - A RXCR 0802  0.80 I
ER D10A20-2-C20-10 2000 1000 10.00 17.90 2 60.0 20.00 C 13.0 - 16000 - A RXCR 10T3  0.34 O
ER D15A25-2-C25-10 2500 1500 10.00 22.80 2 60.0 25.00 C 6.0 - 160.00 - A RXCR 10T3  0.55 O
ER D22A32-4-C25-10 3200 2200 10.00 29.90 4 40.0 25.00 C 4.0 - 16000 - A RXCR 10T3  0.62 CU
ER D24A40-3-C32-16 4000 2400 16.00 30.00 3 50.0 32.00 C 20.0 - 160.00 - A RCCW 1605  0.90 _8_
UN
=
A
™
o)

ROUNDiwiii.i.FLEXFiT

ER-M C J f Qﬂ ®

KoHueBble hpesbl C pe3bboBbIM DCX DC \T‘ -THSZMS DCONMS —
IC

coeanHeHvem FLEXFIT,
LONSt KPYMTIbIX MAacTUH

i
494

-~ LF —»

5 & /
06Go3Ha4yeHue DCX( DC IC BD CICT® DCONMS LF THSZMS RMPX*® TQ_3" ko]

ER D10A15-4-M08-05 15.00 10.00 5.00 13.00 4 13.00 23.00 M08 13.0 20 0.03 SR 34-533 T-6/51
ER D15A20-5-M10-05 20.00 16.00 5.00 18.00 5 18.00 30.00 M10 4.3 29 0.06 SR 34-533 T-6/51
ER D08A15-3-M08-07 15.00 8.00 7.00 13.50 3 13.50 23.00 M08 15.0 20 0.03 SR 14-560/8 T-8/53
ER D13A20-4-M10-07 20.00 13.00 7.00 18.00 4 18.00 30.00 M10 5.0 29 0.06 SR 14-560/S T1-8/53
ER D08A16-2-M08-08 16.00 8.00 8.00 13.50 2 13.00 25.00 M08 27.0 20 0.02 SR 14-560/S T-8/53
ER D12A20-2-M10-08 20.00 12.00 8.00 17.20 2 18.00 32.00 M10 6.5 29 0.05 SR 14-560/8 T-8/53
ER D10A20-2-M10-10 20.00 10.00 10.00 18.00 2 18.00 30.00 M10 280 29 0.05 SR 14-562/S  T-10/51
ER D15A25-2-M12-10 25.00 15.00 10.00 21.00 2 21.00 35.00 M12 12.0 33 0.09 SR 14-562/S  T-10/51
ER D15A25-3-M12-10 25.00 16.00 10.00 29.00 3 21.00 35.00 M12 12.0 33 0.09 SR 14-562/S  T-10/51
ER D22A32-4-M16-10 32.00 22.00 10.00 29.00 4 29.00 43.00 M16 7.3 40 0.20 SR 14-562 T-10/51
ER D25A35-4-M16-10 35.00 25.00 10.00 29.00 4 29.00 43.00 M16 5.5 40 0.22 SR 14-562 T-10/51
ER D32A42-5-M16-10 42.00 32.00 10.00 29.00 5 29.00 43.00 M16 4.5 40 0.25 SR 14-562 T-10/51

® [lepen ycTaHOBKOWN (hpes ¢ pe3b6oBbiM coeanHeHem FLEXFIT B XBOCTOBUK HEOGXOAMMO TLLATENbHO O4YUCTUTL KOHTAKTHbIE U PE3b6OBbIE NMOBEPXHOCTY.
[nst ycTpaHeHust 3a30pa MeXay KOHTaKTHbIMY NMOBEPXHOCTAMU MPUMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTsHKKU, YkadaHHbI B napametpe TQ_3

(1) MakcvmanbHbIn auameTp pesaHns

(2) KonmyectBo nnactuH

() MakcvmarbHbIn yron BpesaHns

(@) MomeHT satskku H-M (yHT-crna-aronm)

MnacTuHbl cM. cTp.: RIOCW (527) » RXCR (526) » RXCW (526)  RXMT 10 (526)

XBOCTOBUKM M. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314)  C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315)  ER-ODP (315)

o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) ® S M-CF (313)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

ROUNDi iviii.i.

FRN

TopueBble hpesbl C KIMHOBLIM
KpenneHnem Anist ABYXCTOPOHHMX
KPYMbIX MNacTuH

DHUB
DCONMS

-
WJ

OAL
L]

{ APMX

=

@,

®

DC

APMX

OAL DCONMS DHUB

STDLET

cicT@

MDN®

MDX®

RMPX°6)

Q

=

FRN D038A050-05-22-12 R
FRN D051A063-06-22-12

63.00
FRN D068A080-07-27-12

80.00

37.30
50.30
67.30

3.00
3.00
3.00

45.00 A
47.00 A
58.00 A

40.00
40.00
50.00

22.00
22.00
27.00

5
6
7

87.30
113.30
147.30

99.00

125.00
159.00

0.4
0.3
0.3

0.46
0.63
0.85

e Paguyc ons nporpaMmMmnpoBanunst: 6.35
() MakcvmManbHbI arameTp pesaHns

@ KonmyecTso nnactuH

@) Onga vHTeprionaummn

@) [ vHTepnionaumn

(8) MakcymMasibHbI yron BpesaHiis
MnactuHbl cm. cTp.: RNGN-Ceramic (531)

3anacHble 4YacTu

v

iz

WEDGE SCREW®

LW 1207C

T-W3

(a) PekomeH1yemblil MOMEHT 3aTsHKKU: 4.8 Hxm

ROUNDiiiii..i.

FRMT

Topuesble pesbl Ans
NPOV3BOAUTENBHON 06PaBbOTKM
(haCOHHbBIX MOBEPXHOCTEN
TYPOUHHBIX NIONATOK B
TYPOOMALLMHOCTPOEHN

~——DHUB:
DCONMS

DC
DCX——»

DCX™

DC

RE

APMX  CICT® OAL

DCONMS RMPX°® Onpaska®

DHUB

MIID®)

[

FRMT D030A040-05-16-10
FRMT D028A040-04-16-12

40.00
40.00
50.00
50.00
52.00
52.00

FRMT D038A050-05-22-12
FRMT D038A050-06-22-12
FRMT D040A052-05-22-12
FRMT D040A052-06-22-12

30.00
28.00
38.00
38.00
40.00
40.00

5.00
6.00
6.00
6.00
6.00
6.00

40.00
40.00
40.00
40.00
40.00
40.00

16.00
16.00
22.00
22.00
22.00
22.00

3.10 5
3.80
3.80
3.80
3.80
3.80

o o o o

1.0
1.0
25
1.0
2.5
1.0

A

> > > > >

38.00
38.00
48.00
48.00
48.00
48.00

RP...X 1003MO ...
RP...X 1204MO ...
RP...X 1204MO ...
RP..X 1204MO ...
RP...X 1204MO ...
RP...X 1204MO ...

0.20
0.20
0.29
0.29
0.31
0.30

(1) MakcvManbHbIi quaMeTp pesaHus

(2) KonnyecTso nnactuH

(3) MakcvManbHbIi yron BpesaHiis

@) Hcbopmaust 0 COeaMHEHUSX CM. CTP. 548
) ineHTUVKaus MacTep-nnacTyHbl
MnacTtuHbl cm. cTp.: RPHX/RPMX (530)

3anacHble YacTu

P o

/

FRMT DO30A040-05-16-10 [ESiRI0:IeI0
FRMT D028A040-04-16-12 SR 76-2067
FRMT D038A050-05-22-12 SR 76-2067
FRMT D038A050-06-22-12 SR 76-2067
FRMT D040A052-05-22-12 SR 76-2067
FRMT D040A052-06-22-12 SR 76-2067

SW6-SD
SW6-T
SW6-T
SWe6-T
SWe-T
SW6-T

BLD IP15/87
BLD T15/S7
BLD T15/87
BLD T15/S7
BLD T15/87
BLD T15/S7

ISCAR




mikiLSHRED '
ROUND LINE %
ERW ® R e —— =] SY
YepHoBble hpesbl ANs KPYrbIX @

NAaCTVH CO CMIOLLHOM 1 pcx DG %
3y6uaTol pexyllen Kpomkor, | Y Ty bl e e J[ BoehE

[N (hacoHHOM 06paBoTKm 4 lic ‘ i )

! OAL

&L
9|4

DCX® DC IC CICT® LH OAL DCONMS Xsoctosuk®  BD RMPX°®  Tun
ERW D015A025-B-3-C25-10 25.00 15.00 10.00 & 50.0 150.00 25.00 C - 3.0
ERW D022A032-A-4-C25-10 32.00 22.00 10.00 4 - 170.00 25.00 G - 4.0
ERW D030A040-A-5-C32-10 40.00 30.00 10.00 & = 200.00 32.00 C 3.0
ERW D013A025-B-2-C25-12 25.00 13.00 12.00 2 50.0 180.00 25.00 C - 2.0
ERW D020A032-A-3-C25-12 32.00 20.00 12.00 3 40.0 200.00 25.00 C 24,00 7.0

3 C
4 C

ERW D020A032-B-3-C32-12 32.00 20.00 12.00 140.0 300.00 32.00 - 7.0
ERW D028A040-A-4-C32-12 40.00 28.00 12.00 50.0 250.00 32.00 31.00 5.0

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 287-289

(1) MakcuMarbHbIi guameTp pesaqHus

) Konmyectso nnactvH

@) C-umnmHapreckmn

(4) MakcrmMasbHbIR yroN BpesaHus

MnacTuubl oM. cTp.: ROMT/RCCT-MO (528) » RCMT/RCMW/RCCW-FW (529) » RCMW/RCCW-MO (528)

> W > W > >

3anacHble YacTu

P % / z

ERW D015A025-B-3-C25-10 SR 34-506/L T-9/51
ERW D022A032-A-4-C25-10 SR 34-506/L T-9/51
ERW D030A040-A-5-C32-10 SR 34-506/L T-9/51
ERW D013A025-B-2-C25-12 SR 14-601 BLD T15/87 SW6-T
ERW D020A032-A-3-C25-12 SR 14-601 BLD T15/87 SW6-T
ERW D020A032-B-3-C32-12 SR 14-601 BLD T15/57 SW6-T
ERW D028A040-A-4-C32-12 SR 14-601 BLD T15/57 SWe-T

N
X
|_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
®)
T
T
O
@)
@®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

Member IMC Group

(T [Tl 279



N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

mikLSHREDFLEXFiT DRVS

ROUND LINE

ERW-M

¥

bt

YepHoBble hpesbl C

coeanHerviem FLEXFIT, ons 1

=]
oo f Y
DCX L‘ . = [HB THSZMS DCOl\lMS % @

g WA

hacoHHOW 06pPaboTKN IC b=
e—LF—> o
le———O0AL—— !
DCX™ DC IC APMX  CICT® DCONMS  OAL LF  DRVS® THSZMS RMPX°® TQ_36
ERW D015A025-3-M12-10 [P0} 15.00 10.00 5.00 8 21.00 5200  30.00 17.0 Mi2 3.0 33 0.06
ERW D022A032-4-M16-10 JrA] 22.00 10.00 5.00 4 29.00 55.00 30.00 25.0 M16 40 40 0.12
ERW D013A025-2-M12-12 L] 13.00 12.00 6.00 2 21.00 5700  35.00 17.0 Mi2 2.0 33 0.08
ERW D020A032-3-M16-12 ki) 20.00 12.00 6.00 3 29.00 6500  40.00 25.0 M16 7.0 40 0.15
ERW D028A040-4-M16-12 [N} 28,00 12.00 6.00 4 29,00 6500  40.00 25.0 M16 5.0 40 0.19

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNAyaTaumm cM. cTp. 287-289

¢ [lepepn ycTaHoBKOW (hpe3 ¢ pe3bboBbiM coeanHeHrem FLEXFIT B XBOCTOBMK HEO6XOAMMO TLLATENBHO OYNCTUTL KOHTAKTHbIE Y Pe3b6OBbIE MOBEPXHOCTU.
[na ycTpaHeHyst 3a30pa Mexay KOHTaKTHbIMU MOBEPXHOCTAMM NMPVMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTsKKW, YKasaHHbIi B napameTpe TQ_3
(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonndecTso nnactuH

() Pagmep 3aKMMHOTO Kilo4a

(4) MakcuMarnbHbIii yron BpesaHiis

5) MOMEHT 3aTsxkm H-M ((PyHT-cuna-gronm)

MnacTuHbl cm. cTp.: RCMT/RCCT-MO (528) ® RCMT/RCMW/RCCW-FW (529) ¢ RCMW/RCCW-MO (528)

AepxaBku cm. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) o C#-ODP (FLEXFIT) (314) « CAB M-M (FLEXFIT) (312) * DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) * S M-CF (313)

ERW-M

C6opka KoHLEeBbIX dpes ¢
pPe3b60BbIM COEANHEHNEM
FLEXFIT ons Kpymbix NaacTviH
CO CTaHA@PTHOW 1K 3y64aTom
PEXyYLLEN KPOMKOW

®pe3epHasn ronoska

D1 H L a° d Rd° MnacTuHbl
S M12-L086-C25 _
il Lt bt e S M12-.200-C32 52 1%% ;;g 19 gg 2 ROMT 1004..
S M16-L95-032 B
aflars b Y S M16-1230-032 gg gg ;ég - 22 : recTIoge.
S M12-L086-C25 -
e utaeileat2 S M12-L200-C32 22 171?3 ;ig 18 gg Z .
S M16-L95-C32 }
e e sS M16-L230»é)32 gi ;g 28250 - gg ; 2%%\;\’ 1122(?23
M16-L95-C32 ;
e e Cal S M16-L230-C32 ig gg 28250 - 25 2

3anacHble 4actu

P % / z

ERW D015A025-3-M12-10 SR 34-506/L T-9/51
ERW D022A032-4-M16-10 SR 34-506/L T-9/51
ERW D013A025-2-M12-12 SR 14-601 BLD T15/87 SWe-T
ERW D020A032-3-M16-12 SR 14-601 BLD T15/87 SW6-T
ERW D028A040-4-M16-12 SR 14-601 BLD T15/87 SWe-T

ISCAR




-
ik SHRED <
FRW @ ® ® e
YepHoBble TopLEBble hpesbl A1 = 5
KPYMbIX MAACTVH CO CrIOLLIHOWM @ Q
1 3y6HaTon PEXyLLEN KPOMKOW, \O
0N hacoHHOM 06paboTKn (U
Q.
O
DCX™M DC IC APMX CICT®  OAL  DHUB DCONMS RMPX°® CSP“ Onpaeka®  MIID® % O
FRW D0O30A040-05-16-10 [EeX] 30.00 10.00 5.00 5 35.00 35.00 16.00 3.0 1 A RCCT 1004MO  0.16 )S
FRW D028A040-04-16-12 o] 28.00 12.00 6.00 4 40.00 35.00 16.00 6.5 1 A RCCT 1206MO  0.15 O
FRW DO38A050-05-22-12 [0l 38.00 12.00 6.00 ) 45.00 45.00 22.00 5.0 1 A RCCT 1206MO  0.29 I
FRW D040A052-05-22-12 i) 40.00 12.00 6.00 5 45.00 45.00 22.00 5.0 1 A RCCT 1206MO  0.31 I
FRW D051A063-06-22-12 JRI00) 51.00 12.00 6.00 6 45.00 48.00 22.00 40 1 A RCCT 1206MO  0.46 o
FRW D054A066-06-27-12 0] 54.00 12.00 6.00 6 50.00 50.00 27.00 40 1 A RCCT 1206MO  0.54 O
FRW D068A080-07-27-12 [E:{oXl] 68.00 12.00 6.00 7 50.00 58.50 27.00 3.0 0 B RCCT 1206MO  0.71 CU
FRW D034A050-04-22-16 [E:eXel] 34.00 16.00 8.00 4 54.00 42.00 22.00 1.0 1 A RCMT 1607MO  0.26
FRW D036A052-04-22-16 [:A0l] 36.00 16.00 8.00 4 50.00 42.00 22.00 10.0 1 A RCMT 1607MO  0.26 _8'
FRW D047A063-05-22-16 sio] 47.00 16.00 8.00 5 45.00 48.00 22.00 7.0 1 A RCMT 1607MO  0.40
FRW D050A066-05-22-16 JX00) 50.00 16.00 8.00 5 45.00 48.00 22.00 6.0 1 A RCMT 1607MO  0.42 U:
FRW D050A066-05-27-16 JX00] 50.00 16.00 8.00 5 50.00 50.00 27.00 6.0 1 A RCMT 1607MO  0.46 :
FRW D064A080-06-27-16 [:0Xl] 64.00 16.00 8.00 6 50.00 58.50 27.00 50 0 B RCMT 1607MO  0.65 EE
FRW D084A100-07-32-16 [Rl0/sAe] 84.00 16.00 8.00 7 50.00 70.00 32.00 4.0 0 B RCMT 1607MO  1.11 —
FRW D109A125-07-40-16 JPER0] 109.00 16.00 8.00 7 63.00 90.00 40.00 3.0 0 B RCMT 1607MO  2.33 A
FRW D060A080-05-27-20 [:eXi] 60.00 20.00 10.00 5 50.00 58.50 27.00 7.0 0 B RCMT 2009MO  0.61 (Y)
FRW DO80A100-06-32-20 [[esXe0] 80.00 20.00 10.00 6 50.00 70.00 32.00 50 0 B RCMT 20090MO  0.98 GJ
FRW D105A125-07-40-20 ERP:Y) 106.00 20.00 10.00 7 63.00 82.00 40.00 4.0 0 B RCMT 20090MO  1.98 Q
FRW D140A160-08-40-20 JuI:Xe0] 140.00 20.00 10.00 8 63.00 116.00 40.00 3.0 0 C RCMT 2009MO  3.55 .e,

* PyKOBOACTBO MO 3KCnyataumm cM. cTp. 287-289

(1) MaxcrmManbHbIn anameTp pesaHus

(2) KonnyecTso nnactvH

() MakcrmMasbHbIi yros BpesaHmns

(4) 0 - 6e3 noaBoaa oxnaxkaeHVs, 1 - ¢ NOABOAOM OXNKAEHUS

5) IHchopmaLmist 0 CoeaMHEHMAX CM. CTp. 548

(6) | geHTUbrKaLms MacTep-niacTyHbI

MnacTtuHbl cm. ctp.: RCMT/RCCT-MO (528) ® RCMT/RCMW/RCCW-FW (529) ® RCMW/RCCW-MO (528)

3anacHble 4acTtu

» / g/ /

FRW D030A040-05-16-10 SR 34-506/L T-9/51 SR M8X25DIN912

FRW D028A040-04-16-12 SR 14-601 BLD T15/S7 SW6-T SR M8X25DIN912

FRW D038A050-05-22-12 SR 14-601 BLD T15/S7 SWe-T SR M10X25 DIN912
FRW D040A052-05-22-12 SR 14-601 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FRW D051A063-06-22-12 SR 14-601 BLD T15/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FRW D054A066-06-27-12 SR 14-601 BLD T15/M7 Swe-T

FRW D068A080-07-27-12 SR 14-601 BLD T15/M7 SWe-T

FRW D034A050-04-22-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SW6-T SR M10X30 DIN912
FRW D036A052-04-22-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SWe-T SR M10X30 DIN912
FRW D047A063-05-22-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SWe-T SR M10X25 DIN912
FRW D050A066-05-22-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FRW D050A066-05-27-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SWe-T SR M12X30DIN912
FRW D064A080-06-27-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SWe-T

FRW D084A100-07-32-16 SR 14-536/M BLD T20/M7 SW6-T

FRW D109A125-07-40-16 SR 14-536/M BLD T20/L7 SWe-T

FRW D060A080-05-27-20 SR 14-2120@ BLD IP25/M7®) SW6-T

FRW D080A100-06-32-20 SR 14-2120@ BLD IP25/M7) SW6-T

FRW D105A125-07-40-20 SR 14-2120@ BLD IP25/L70) SWe-T

FRW D140A160-08-40-20 SR 14-2120@ BLD IP25/L70) SWe-T

(@ PekomMeH/1yeMblIl MOMEHT 3aTskkn: 9 HxMm
®) Torx Plus

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

R‘OL.IE#IOD LINE

H400 ER-10
KoHueBble pesbl ans
[BYXCTOPOHHUX MNacTVH,
4 PEXYLLNX KPOMKM C
pagnycom 5 Mm

DCONMS

D(f)( ji@

APMX
LH

BD

OAL

@
24,

Rd|

DC BD

CICT®  APMX LH OAL

DCONMS XsoctoBuk®

RMPX°¢)

O
MIID® k]

10.00
16.00
22.00

17.50
21.60
29.60

H400 ER D20-2-060-C20-10 pioXil]
H400 ER D25-3-060-C25-10

25.00

H400 ER D32-5-060-C32-10 [P

2 7.50
3 7.50
5 7.50

60.0
60.0
60.0

160.00
120.00
120.00

20.00 C
25.00 C
32.00 C

5.8
338

H400 RNHU 1004-ML  0.33
H400 RNHU 1004-ML  0.35
H400 RNHU 1004-ML  0.59

(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

@) C-upmnmHaprHecKnin

(4) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

) VineHTUdVKaLWs MacTep-nnacTyHbl
MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

3anacHble YacTu

YcTtaHoBKa NnacTuHbI

&

SR 10508600

H400 ER-10

T-9/51

ROUND H400 LINE

H400 ER-12
KoHueBble pesbl ans
[BYXCTOPOHHMX MAACTVH,
4 PEXXYLLMX KPOMKM C
pagnycomMm 6 Mm

oo ST

!

DCONMS

DCX
g
G

LH

BD

OAL

Q
24,

Rd|

BD

CICT®  APMX LH OAL

DCONMS XsocTosuk®

RMPX°)

O
MIID® kg]

21.60
28.40
31.50

H400 ER D25-2-060-C25-12 [RiX00R. KXV}
H400 ER D32-4-060-C32-12 [RvAv(REPIN]
40.00  28.00

H400 ER D40-5-060-C32-12

2 8.70
4 8.70
5 8.70

60.0
60.0
60.0

120.00
120.00
150.00

25.00 C
32.00 C
32.00 C

5.6
5.6
3.7

H400 RNHU 1205-AX
H400 RNHU 1205-AX
H400 RNHU 1205-AX

0.34
0.58
0.80

(1) MakcuMarnbHbiii quameTp pesaHust
) Konmyectso nnactvH

@) C-umnuHaprdeckin

(4) MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

) | geHTnbuKaLyis MacTep-nnacTviHbl

MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

3anacHble 4acTtu

S

A

SR 14-671

H400 ER-12

T-10/51

ISCAR




LELiDOFLEXFiT by
H400 ER-M A — Qﬂ
KoHueBble pesbl ans —
[BYXCTOPOHHUX MNacTvH, 4
PEXYLLIMX KDOMKM C paamycoM,
pe3bboBoe coeanHeHne FLEXFIT

Rd|

@
24,

i
TH?ZMS DCONMS

i f

OAL-

DCX"  DC DCONMS CICT® APMX LF  OAL DRVS® RMPX®® THSZMS MIID6! 7Q_30 &
H400 ER D20-2-M10-10 20.00 10.00 16.60 2 7.50 25.00 45,00 15.0 - M10 H400 RNHU 1004-ML 29 0.04
H400 ER D25-3-M12-10 25.00 15.00 21.00 3 7.50 28.00 50.00 19.0 5.8 M12 H400 RNHU 1004-ML 33 0.07
H400 ER D32-5-M16-10 32.00 22.00 29.60 5 7.50 35.00 60.00 25.0 3.8 M16 H400 RNHU 1004-ML 40 0.17
H400 ER D25-2-M12-12 25.00 13.00 21.60 2 8.70 28.00 50.00 19.0 5.6 M12 H400 RNHU 1205-AX 33 0.07
H400 ER D32-4-M16-12 32.00 20.00 28.40 4 8.70 35.00 60.00 25.0 56 M16 H400 RNHU 1205-AX 40 0.15
H400 ER D40-5-M16-12 40.00 28.00 29.00 5 8.70 35.00 60.00 25.0 3.7 M16 H400 RNHU 1205-AX 40 0.19

* [Mepepn ycTaHOBKOW (hpes ¢ pe3b6oBbiM coenHeHeM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO O4YUCTUTE KOHTAKTHBIE 1 PE3bGOBbIE MOBEPXHOCTY.
[nsi ycTpaHeHust 3a3opa Mexzy KOHTaKTHbIMY MOBEPXHOCTAMMU MPUMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTshKKM, YkadaHHbI B napametpe TQ_3
(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

() Pagmep 3aKMMHOTO Kilo4a

(4) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

() VineHTUdVKaLWs MacTep-nnacTyHb

(6) MoMeHT 3aTsxkn H-M (pyHT-cuna-mronim)

MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

XBOCTOBUKM CM. €Tp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314)e CAB M-M (FLEXFIT) (312)  DIN69871-ODP (315) ® ER-ODP (315)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316)  SM (312) S M-C-H (312) » S M-CF (313)

N
X
|_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
®)
T
T
O
@)
@®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

3anacHble 4acTu

P o

H400 ER D20-2-M10-10 SR 10508600 T-9/51
H400 ER D25-3-M12-10 SR 10508600 T-9/51
H400 ER D32-5-M16-10 SR 10508600 T-9/51
H400 ER D25-2-M12-12 SR 14-571 T-10/51
H400 ER D32-4-M16-12 SR 14-571 T-10/51
H400 ER D40-5-M16-12 SR 14-571 T-10/51

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




»

HEP0 o8NS
H400 FR-10 — = Qﬂ

*e
TopueBble dpe3bl ans =2 T —
[BYXCTOPOHHMX NAACTUH, OAL / ﬂﬁ
4 pexyLLe KPOMKM C ¥
pagnycoMm 5 Mm 5 ‘ ‘71APM><
DCX

—

DCX DC  CICT® APMX  OAL  DHUB DCONMS RMPX®® Onpaska® MIID®) &

H400 FR D040-06-16-10 40.00 30.00 6 7.50 35.00 37.60 16.00 2.6 A H400 RNHU 1004-ML 0.18
H400 FR D050-07-22-10 50.00 40.00 7 7.50 40.00 47.00 22.00 1.9 A H400 RNHU 1004-ML 0.33

(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaqHus

) Konmyectso nnactvH

(3) MakcuMarnbHbIi yron BpesaHis

@) Hchopmauysi 0 COeaMHEHSIX CM. CTP. 548
) \peHTUVKaUMs MacTep-niacTuHbI
MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

3anacHble 4acTu

P S/

DTN S o nE DRGSR R 0 SR 10508600  T-9/51 SR M8X25DIN912
H400 FR D050-07-22-10 SRR NEeR) SR M10X25 DIN912

N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

HELIDO

ROUND H400 LINE

H400 FR-12

Topuesble hpesbl A1
[OBYXCTOPOHHMX MAACTUH,

Rd|

KL
4
14,

4 pexxyLLme KDOMKM C
pagnycomMm 6 Mm

(@]
DCX"  DC  CICT®  APMX  OAL  DHUB DCONMS RMPX°® Onpaska® MIID® ko

H400 FR D040-05-16-12 40.00 28.00 5 8.70 40.00 38.00 16.00 3.7 A H400 RNHU 1205-AX 0.20
H400 FR D050-06-22-12 50.00 38.00 6 8.70 50.00 45.00 22.00 2.6 A H400 RNHU 1205-AX 0.39
H400 FR D052-06-22-12 52.00 40.00 6 8.70 50.00 45.00 22.00 2.5 A H400 RNHU 1205-AX 0.42
H400 FR D063-07-22-12 63.00 51.00 7 8.70 50.00 60.00 22.00 1.9 A H400 RNHU 1205-AX 0.79
H400 FR D066-07-27-12 66.00 54.00 7 8.70 50.00 61.00 27.00 1.8 A H400 RNHU 1205-AX 0.78
H400 FR D080-08-27-12 80.00 68.00 8 8.70 50.00 62.00 27.00 1.5 A H400 RNHU 1205-AX 1.03

(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHust

) Konmyectso nnactvH

(3) MakcuManbHbIii yron BpesaHiis

@) VHchopmauyst 0 COeaMHEHNSIX CM. CTp. 548
) | peHTnuKaLys MacTep-nnacTviHbl
MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

YcTtaHoBKa NniacTuHbI

3anacHble 4acTu

P s/

LIS DENEV IR R P SR 14-671  T-10/51 SR M8X25DIN912

H400 FR D050-06-22-12 JRSREE-Ta R R (V)] SR M10X25 DIN912
H400 FR D052-06-22-12 [S:RETARENR[6] SR M10X25 DIN912
H400 FR D063-07-22-12 SRt 7a Rmn Ve SR M10X25 DIN912
H400 FR D066-07-27-12 EiRESTA R RIVE SR M12X30DIN912
H400 FR D080-08-27-12 Y NENRVEY SR M12X30DIN912

ISCAR




»

A=l te——DHUB —»
ROUND H400 LINE DCONMS %
H400 FR-16 L Qﬂ @ @
TopueBble hpesbl A1 T -
[BYXCTOPOHHUX MNACTuH, OAL ;} F
4 pexxyLLUme KDOMKM C @ y
paguycomMm 8 Mm 0C.] [T oo
DCX u
O
DCXM DC cIcT® APMX OAL DHUB DCONMS RMPX°® Onpaeka® ka) MIID®)
H400 FR D050-05-22-16 50.00 34.00 5 12.00 50.00 47.00 22.00 3.3 A 0.41 H400 RNHU 1606-AX
H400 FR D063-06-22-16 63.00 47.00 6 12.00 50.00 48.00 22.00 25 A 0.74 H400 RNHU 1606-AX
H400 FR D066-06-27-16 66.00 50.00 6 12.00 50.00 60.60 27.00 2.3 A 0.79 H400 RNHU 1606-AX
H400 FR D080-07-27-16 80.00 64.00 7 12.00 50.00 63.60 27.00 1.8 A 1.09 H400 RNHU 1606-AX
H400 FR D100-09-32-16 100.00 84.00 9 12.00 49.60 84.00 32.00 1.3 A 0.00 H400 RNHU 1606-AX
H400 FR D125-11-40-16 125.00 109.00 11 12.00 55.00 84.00 40.00 1.0 A 3.02 H400 RNHU 1606-AX

(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

() MakcrmMasbHbIR yro BpesaHus

@) VHchopmauyst 0 CoeaMHEHNsX CM. CTp. 548
() VineHTUdVKaLWs MacTep-nnacTyHb
MnacTtuHbl cm. cTp.: H400 RNHU (532)

YcTtaHoBKa NnacTuHbI

N
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
o
=
=
0
)
)
Q.
o

3anacHble 4acTu

& / Y /

H400 FR D050-05-22-16 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
H400 FR D063-06-22-16 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T SR M10X25 DIN912
H400 FR D066-06-27-16 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T SR M12X30DIN912
H400 FR D080-07-27-16 SR 14-501H BLD T20/M7 SW6-T SR M12X30DIN912
H400 FR D100-09-32-16 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T
H400 FR D125-11-40-16 SR 14-501/H BLD T20/M7 SW6-T

HEL iDOFLEXFiT

ROUND H606 LINE

H606 ER-M
KoHueBble bpesbl gns
OBYXCTOPOHHMX MNacTuH, THSZMS DCONMS
6 peXyLLMX KDOMOK C ]

paanycom 6 MM, pe3bboBoe l
coeanHerve FLEXFIT

(@]
DCX" DC DCONMS CICT® APMX LF OAL DRVS® RMPX® THSZMS TQ_39 & /“y

H606 ER D032-03-M16-12 [RcrAVURPINI) 29.00 3 6.00 35600 60.00 250 25 M16 40 015 SR 14-571 T-10/51@

* [epen ycTaHOBKOW (hpes ¢ pe3b6oBbiM coeanHeHem FLEXFIT B XBOCTOBUK HEOGXOAMMO TLIATENbHO O4YUCTUTE KOHTAKTHbIE U PE3bGOBBIE MOBEPXHOCTY.
[ns ycTpaHeHns 3a30pa Mexy KOHTaKTHbIMU NOBEPXHOCTAMY MPUMEHANTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKW, yKasaHHbIN B napameTtpe TQ_3
) MakcymManbHbIi AnameTp pesaHms

(@ KonvyecTso nnactuH

(3) Pagmep 3aXKMMHOMO Kito4a

4) MakcvmanbHbIin yron BpesaHiis

8) MomMeHT 3aTsikku H-M (yHT-crna-aoim)

(@) 115 orpaHnyeHys MOMEeHTa 3aTsKKI UCTOoNbaYTe onumoHanbHoe nessre 7007383 BLD 4 T10-3.2NM u pykoaTky HSD 4-3.2NM

MnacTtuHel cm. cTp.: HB06 RXCU 1206 (532)

XBocToBuKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314)  C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315)  ER-ODP (315)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) e S M-CF (313)

] -

KL
4
4,

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




»

yr—
ROUND H606 LINE

H606 FR-12

=

TopueBble dpe3bl ans
[OBYXCTOPOHHWX NAaCTVH,
6 PEeXyLLMX KPOMOK C

®
9| F

pagnycomMm 6 Mm

DexX® DC CICT®  APMX OAL DHUB  DCONMS RMPX®  Onpaska® &

H606 FR D040-04-16-12 40.00 28.00 4 6.00 45,00 38.00 16.00 20 A 022
H606 FR D050-06-22-12 50.00 38.00 6 6.00 50.00 47.00 22.00 1.3 A 0.38
H606 FR D052-06-22-12 52.00 40.00 6 6.00 50.00 47.00 22.00 1.3 A 0.39
H606 FR D063-07-22-12 63.00 51.00 7 6.00 50.00 48.00 22.00 1.0 A 0.52
H606 FR D080-08-27-12 80.00 68.00 8 6.00 50.00 58.00 27.00 0.7 A 0.83

(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaqust

) Konmyectso nnactvH

(3) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

@) Hchopmauyst 0 COeaMHEHSIX CM. CTp. 548
MnacTtuHbl cm. cTp.: H606 RXCU 1206 (532)

3anacHble 4actu

P s S /

H606 FR D040-04-16-12 SRR T-10/51@ SR PS 118-0416
H606 FR D050-06-22-12 gsiRtsyal T-10/51@ SR M10X25 DIN912
G COLN G DEP R PR P SR14-571  T-10/51@ SR M10X25 DIN912
QDTN R DERE S PR P SR 14571 T-10/51@ SR M10X25 DIN912
H606 FR D080-08-27-12 SREET4l T-10/51@ SR M12X30DIN912
@ [1n15 orpaHnYeHns MOMEHTa 3aTsKKM UCMOSb3YiTe ornumoHansHoe nessune 7007383 BLD 4 T10-3.2NM u pykostTky HSD 4-3.2NM

N
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
=
=
=
0
)
)
O
o

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

ik SHRED

ROUND LINE

PekomeHaauum no ob6paboTke

S
X
|_
@)
(@)
e [lpeBocxoaHasi CTabUNbHOCTb UHCTPYMEHTA @©
e [leneHne CTRY>XKWN Ha MeNKMe CEerMeHTbl Q.
e OnTUManbHoe CTPYXXKOOPMUPOBAHME 1 NErkoe yaaneHne, gaxxe npu obpabotke ryBoKMX MoONoCcTen O
e CTabunbHasi paboTta B TSXKENbIX YCNOBUSX CO 3HAYUTENBbHOW Harpy3kon Ha 3y6 n @)
rnyeuHOM pe3aHnst A0 8 MM 3HAYUTENBHO COKPAaLLAET MaLIMHHOE BPeMs ~
e HusKkMe Cunbl pe3anHns — CHKEHNE NoTpebnsaemMon MOLLHOCTH @)
[ T
12 i:@ﬂ O
RCMT 1607-FW O
TeéppocTb, my6uHa CU
Ipynna matepuanos HB Mpumepbi Ap (mm) | Vc (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomenpoBaHHas -8—
Huskoyrnepogucras ctanb 125-180 C15, ST37, 1.0401 4 150 0.3 4
Hu3konernpoBaHHas ctanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 4 150 0.3 v 5N
BbicokonerupoBaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 4 150 0.3 4 I:
WHCTPYMEHT. U WwTamn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 3 150 0.3 4 I:[
HepXxaBelowasa cranb 150-270 1.4404,316,321 - - - - E
Cepblii YyryH 200-250 (GG25,GRADE220 5 150-180 0.3 v )
BbICOKONPOYHbINA YyryH 180-250 GGGB0,SNG6B00/3 5 110-150 0.3 v CD
TuTaH 450-500 TiAI4Mo4Sn4Si0.5 4 50 0.2 v @)
7 75-130 G-AlSi12 - - - _e_
3akanéHHas WrTamnoBaHHas cTanb [eiE ARt 1.2344,1.2379 120 0.2 4
né ; ANOBaHHas 115 48-52 HRc 1.2762,1.1545 - - -
RCMT 1607-FW-F20 %
TeéppocTb, my6uHa
lpynna matepuanos HB Mpumepbi Ap (mm) | Vc (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomeHpgoBaHHas
Huskoyrnepogucras ctanb 125-180 C15,ST37,1.0401 3 150 0.3 v
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 - - - -
BbicokonervpoBaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 - - = =
WHCTpyMeHT. u wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 = = = =
Hepxagetowas cranb 150-270 | 1.4306,304, 1.4404,316 6 100 0.1 4
Cepbliii 4yryH 200-250 GG25,GRADE220 - - - -
BbICOKONPOYHbIA YyryH 180-250 GGG60,SNG600/3 - - - -
TuTaH 450-500 TiAI4Mo4Sn4Si0.5 - - - -
AnoMuHwmi 75-130 G-AISi12 6 850 0.4 4
3akanéHHas WTamnoBaHHas cTanb [eiEFNy Sl 1.2344,1.2379 - = = 4
3akanéHHas WTamnoBaHHas 48-52 HRc 1.2762,1.1545 - - - -
0.15
Sis
RCMT 1607 FW-T20 %
TBéppocTb, y6uHa
pynna matepuanos HB Mpumepbl Ap (mm) |V (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomeHpoBaHHas
Huskoyrnepoaucras ctanb 125-180 C15,S137,1.0401 3 150 0.3 v
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 3 150 0.3 v
BbicokonernpoBaHHas cranb 200-260 X20Cr13,1.4923 - - - -
WHCTpyMeHT. n wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 = = = =
HepXxaBelwas cranb 150-270 1.4031, 420 6 120 0.2 4
Cepbiii YyryH 200-250 GG25,GRADE220 - - - -
BbICOKONPOYHbIN YyryH 180-250 GGG60,SNG600/3 = = = =
TuTaH 450-500 TiAI4Mo4Sn4Si0.5 - - - -
AntoMuHUA 75-130 G-AlSi12 - - - -
3akanéHHas WramnoBaHHas cTanb [R5 1.2344,1.2379 - - - -
aKanéHHas noBaHHas -1, 48-52 HRc 1.2762,1.1545 - - = =
vV [epBblit BbIGOp
v Btopon BbiGop

Member IMC Group




N
X
I_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
=
O
T
T
O
@)
qv]
B
<
=
=
0
%)
)
Q.
o

PYKOBOACTBO MO

SKCINYATALINN

" Qi

RCCW 1607-FW

TBépAocTb, y6uHa
lpynna matepuanos HB Mpumepbi Ap (Mm) |V (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomeHnpoBaHHas
Huskoyrnepogucras cranb 125-180 (C15,ST37,1.0401 4 150 0.3 v/
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 4 150 0.3 v
BbicokonernpoBaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 4 150 0.3 44
WHCTpyMeHT. u wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 4 150 0.3 44
HepxaBelowas cranb 150-270 1.4404,316,321 - - - -
Cepblii 4yryH 200-250 GG25,GRADE220 - - = =
BbICOKONMPOYHDINA YyryH 180-250 GGGB0,SNG600/3 - - - -
TuTaH 450-500 TiAl4Mo4Sn4Si0.5 - - - -
AnoMuHMIA 75-130 G-AlSi12 - = = =
3akanéHHas WTamnoBaHHas cTanb et 2Nyl 1.2344,1.2379 4 120 0.2 v
3akanéHHas WTamnoBaHHas cTanb 1Ny I3l 1.2762,1.1545 = = = =

/i @

RCMW 1607-T-FW )

TBépAocCTb, y6uHa
lpynna maTtepuanoB HB Mpumepnbl Ap (mm) (Ve (M/muH) | Fz (Mm/3y6) | PekomeHpoBaHHast
Huskoyrnepoaucras cranb 125-180 (C15,ST37,1.0401 - - = =
HuskoneruposaHHas ctanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 4 150 0.3 v
BbicokonervpoBaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 4 150 0.3 v
WHCTpyMeHT. u wTamn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 8 150 0.3 44
HepaBelowas cranb 160-270 1.4404,316,321 - - -
Cepbliii HYyryH 200-250 GG25,GRADE220 5 150-180 0.3 4
BbICOKONPOYHbBINA YyryH 180-250 GGG60,SNG600/3 5 110-150 0.3 4
TuTaH 450-500 TiAl4Mo4Sn4Si0.5 - - - -
AnoMuHMIA 75-130 G-AlSi12 - = = =
3akanéHHas wramnoBaHHas cTanb el Ny |56 1.2344,1.2379 - - - -
3akanéHHas WTamnoBaHHas 48-52 HRc 1.2762,1.1545 - - - -

0.1
] %5

RCMW 1607-T-FPW

TBéppocTb, y6uHa
lpynna matepuanos HB Mpumepbl Ap (mm) |Vc (m/muH) | F; (Mm/3y6) | PekomeHpoBaHHas
Huskoyrnepogucras cranb 125-180 (C15,ST37,1.0401 4 150 0.3 v
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 4 150 0.3 4
BbicokonermpoBaHHasi cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 4 150 0.3 4
WHCcTpyMeHT. u wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 4 150 0.3 44
HepxaBemwwas cranb 150-270 1.4404,316,321 - - - -
Cepbliii YYryH 200-250 GG25,GRADE220 - - - -
BbICOKOMPOYHbBINA YyryH 180-250 GGG60,SNG600/3 = = = =
Tutan 450-500 TiAl4AM0o4Sn4Si0.5 - - - -
AntoMuHMIA 75-130 G-AlISi12 - - -
3akanéHHas WTamnoBaHHas cTanb el 2N g3l 1.2344,1.2379 4 120 0.25 4
3akanéHHas WTamnoBaHHaA cTanb Ry (36 1.2762,1.1545 4 80 0.1 44

Vv [epBbIi BbIGOP
v Btopon BbiGop

ISCAR




I PYKOBOZACTBO MO
MILLSHRED SKCMNNYATALIMW

ROUND LINE

PekomeHaauum no o6paboTke

S
X
|_
o
(@)
®
0.15 e Q
i O
12 /\ - o | o
RCMT 1607MO <
TBépAocTb, y6uHa @)
lpynna matepuanos HB Mpumepbl Ap (Mm) |V (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomeHaoBaHHas T
Huskoyrnepogucras cranb 125-180 (C15,ST37,1.0401 4 180 0.3 v T
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 | CK45,1.1231,16MnCr5 4 180 0.3 v o
BbicokonernpoBaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 4 180 0.3 44 O
WHCcTpyMeHT. u wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 = = = = ({j
HepxaBelowas cTanb 150-270 1.4031, 420 6 120 0.3 4 _8_
Cepblit 4yryH 200-250 GG25,GRADE220 - - = =
BbICOKONPOYHDIIA YyryH 180-250 GGGB0,SNG600/3 - - - - UN
TutaH 450-500 TiAl4M04Sn4Si0.5 - - - - —
AnomuHwmii 75-130 G-AISi12 - - - - |:[
3akanéHHas WTaMmnoBaHHas CTanb IR A5 1.2344,1.2379 - - - - E
3akanéHHas WTamnoBaHHas cTanb [REIEsN s (6] 1.2762,1.1545 - - - - ™M
0.3 - GJ
ﬂgo ) Q.
RCMW 1607MO 2 2 2 2' e
TeéppocTb, y6uHa
lpynna matepuanos HB Mpumepbl Ap (mm) |Vc (m/muH)| F; (Mm/3y6) | PekomeHnpoBaHHast
Huskoyrnepogucras cranb 125-180 (C15,ST37,1.0401 - - - -
HuskonernpoBaHHas cTanb 170-220 CK45,1.1231,16MnCr5 2 180 0.7 vV
BbicokonernpoBsaHHas cTanb 200-260 X20Cr13,1.4923 2 180 0.7 4
WHCTpyMeHT. n wramn. ctanb 280-370 1.2379,1.2311 2 150 0.5 4
HepxasBerwas cranb 150-270 1.4404,316,321 - - - -
Cepblif HyryH 200-250 GG25,GRADE220 2 300 0.7 4
BbICOKOMPO4HbIA YYyryH 180-250 GGG60,SNG600/3 2 220 0.5 44
450-500 TiAl4Mo4Sn4Si0.5 - - - -
75-130 G-AlSi12 - - - -
3akanéHHas WTamMmnoBaHHAaA cTanb [SIE 2N 5[l 1.2344,1.2379 2 150 0.4 v
RETELCUTEL R ENVLGEETTEE RS e Y 48-52 HRe 1.2762,1.1545 - - - -

vV [epBbint BLIGOP
v BTtopoii BbiGop

Member IMC Group




S
X
|_
@)
(@)
®
(@}
O
@)
=
@)
T
T
@)
O
®
B
<
=
=
0
)
D
O
o

M. SHRED

ROUND LINE

PekomeHpauuy no nogaye B 3aBUCMMOCTU OT BblieTa U ry6uHbI pe3aHus
YrnepopgucTas 1 fermpoBaHHas ctasib

L
Beinet (Mm)

Hepxasetowasn ctanb

Bbinet (Mm)

PYKOBOACTBO MO

ap (M)

SKCINYATALINN

4 6 8 10 6 8 10 ap (Mm)
fz=0.30-0.40 {z=0.25-0.30 fz=0.20-0.25 fz=0.15 MM/3y6 fz=0.12-0.20 z=0.10-0.15 fz=0.07-0.12 MM/3y6 (@)
PykoBoAacTBO Nno BbI6GOPY NiacTuH
0O603Ha4eHne
NNacTUHbI RCMT...FW RCMT...FW-T20 RCMT...FW-F20 RCCT...MO RCCW...MO
B =
v @ @ -
RC...1206
»} 0.15 . ¢
12° . 20 190
20 20° s
3aroToBka zzz%
MNo3uTtueHas Mnockas BepxHsAs
nepepHss rpaHb | MonoXxuTenbHbINA NOBEPXHOCTb C
Mo3utnsHas C ynpoyHsiowwen nepepHuiA yron, Mo3utusHas ynpouHsiowen
leometpus nepepHss rpaHb chackoi 0OCTpast KpOMKa nepepHsis rpaHb chackon
JlerupoBaHHas ctanb VVV V V V VVV
Crtanb gnsa npecc- VYV N N v VYV
cthopm
Hepxasetowas cranb AVAVL V'V V@ VVV
Cepbiii YyryH VV VVV
AnoMUHUIA VVV V'V
JXKaponpo4Hbie N vV VVV
cnnaebl
3akanéHHas
LwTamnoBaHHas ctasb V Vv
(45 HRc max)
®peseposaHine
BuHToBas ®pe3sepoBaHue KoHTypHOE BpesaHue MnywxepHas ®acoHHas KapMaHoB 1
Onepauun MHTEpnonALma yctyna thpeseposaHue nog yrnom o6pabotka obpaboTka nonocreit

(1) PekomeHayeTCs ANg MapTEeHCUTHON HEPXKABEIOLLIEN CTann
(2) PexomeHayeTcsa Ans ayCTeHUTHON HePXKaBEIOLLEH CTanm
\Y HavMMeHee PEKOMEHAyemMble

V'V  BTOpO# BbIGOP
V V'V nepsebiii BbIGOp

ISCAR




NohEToU 1OMALUog O MM10QedQo KU I9cadd

291

N nopgavyen

ooNnbLUO

o
-
4
-
(e
\©
©
Q
\©
o
W
0
(o)
Q
Q.
©




~

~

N nogaden

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

NANSFEED

NANO FEED MiLL OAL

FFT3 EFM-02 LH &= Qﬂ %

KoHLeBble hpesbl Manoro LU L ' )

[MaMeTPa ANsi OAHOCTOPOHHIAX -~ D& SEENE @ i @

TPEXIPaHHBIX MNACTUH, P |

ana hpesepoBaHns ¢ _ |\ APMX Q /ﬂ

GONbLLON Nopayert 4\

DCX" DC APMX AE® CICT® LU LH OAL DCONMS Xeoctosuk® RMPX°® MDN® MDX?  MIID® o0 A5
ARSI LEE RS VP 800 220 0.60 29 2 17.00 20.0 60.00 10.00 C 10.8 1020 1500 FFT3 TXMT 02012057 0.5 0.03
SRS IDIEE RN PR 800 220 060 29 2 26.00 30.0 80.00 12.00 C 10.8 1020 15.00 FFT3 TXMT 02012057 0.5 0.05
FFT3 EFM D10-3-070-C10-02 [RRloXo/o a3 REN0N:(o} 2.9 3 1950 20.0 70.00 10.00 C 4.7 1420 19.00 FFT3 TXMT 0201205T 0.5 0.04
FFT3 EFM D10-3-090-C12-02 [RloXol R peX:io} 29 3 30.00 33.0 90.00 12.00 C 4.7 1420 19.00 FFT3 TXMT 0201205T 0.5 0.06

* Paguyc ans nporpaMmmyposaqns 1.1 Mm e 115 nonyYeHus nNpsiMoit MOBEpXHOCTY 663 Nepenaios LUMpYHA pesaHiis He [oSKHa npesbiats DC
() MakcrmMasnbHbIi AnameTp pesaHus

(2) MakcrMaribHas WypmrHa A1s miiyHXepHOro (hpeseposaHmns

() Konmyectso nnactvH

@) C-unnmHapryeckmin

(5) MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

(6) MuHUMasbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AYaMeTp Mo VHTEPMOALMM
(M) MakcrmManbHbIi 06pabaTtbiBaembiii AMaMeTp No UHTEPMONALWN
8) | peHTncbuKaLms MacTep-niacTvHb

(9) PeKoMeHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTshkKM (H:M) 41t BUHTA NAACTUHbI
MnacTuHbl cMm. cTp.: FFT3 TXMT 02 (445)

3anacHble 4acTu

& >

FFT3 EFM-02 SR M2X0.4-2.9 T6-HG® T-6/5 MAGNET 3X3

(@) PekomeHayeMblil MOMEHT 3aTshkkit: 0.5 Hxm

NANJFEED oA
NANO FEED MiLL

MULTI-#ASTER oo |ET — T =@y
DCX @ — @ :

FFT3 EFM-MM 02 - THSZMS DCONMS
KoHugBble (pesb Manoro avaMeTpa ¢ l
pe3bboBbiM coemyHerrem MULTI-MASTER vy

NS TPEXTPaHHbIX NNacTVH, Ans e ‘11/4"

(hpe3epoBaHMs ¢ 6OMbLIOK noaYen

?a)a

O

DCXM DC APMX AE?@ CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX°® MDN® MDX? MIID® Tqu =1
AR = DDA R BR800 220 060 29 2 1000 760 T05 16.75 55 10.8 1020 15.00 FFT3 TXMT 0201205T 0.5 0.01
A RR G DRV E] N [OEPR 1000 420 060 29 3 1000 970 T06 1630 8.0 47 1420 19.00 FFT3 TXMT 0201205T 0.5 0.01

* VIHdopmaums 0 coeguHeHnsIX CM. CTP. 261 ® PyKOBOACTBO NO sKcniyatauum cM. cTp. 542-547 e Paguyc ana nporpammmposaqnsa 1.1 mm

e [1n5 nony4eHns NpsMoi NOBEPXHOCTV 6e3 Nepenaos LMpYHa pe3aHnsa He JomkHa npesbiwaTs DC

(1) MaxcvmasbHbI guameTp pesaHus

(2) MakcvMasibHas LprHa A MYHXXEPHOro (hpe3epoBaHms

(3 KonnyecTso nnactuH

4) Pagmep AMHAMOMETPUHECKOTO KilloHa

(8) MaxcvmasibHbIN yros BpesaHms

(6) MuHUMabHbI 06pabaTtbiBaeMbIi AYaMeTp Mo UHTEPMONALMM

() MakcvManbHbIi 06pabaTbiBaeMbI AMAMETP MO UHTEPMONSALNAN

(8) ineHTUhVKaUs MacTep-nnacTyHb!

(9) PekoMeHO0BaHHbIN MOMEHT 3aTsXKM (H-M) AiF BUHTA MAacTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFT3 TXMT 02 (445)

XBocToBuKM cM. cTp.: MM CAB (667) ® MM CAB-T-T (91) ® MM GRT (xsocToBuku) (86) ® MM S-A (CTyneHyaTble XBOCTOBUKM) (84) © MM S-A (NpsiMble XBOCTOBWKM) (87)

e MM S-A-C# (86)

¢ MM S-A-HSK (609) ® MM S-A-N (85) ® MM S-A-SK (90) ® MM S-B (koHU4eckure xBocToBukM 85°) (87) © MM S-D (koHW4eckue xBocToBvKy 89°) (88) © MM S-ER (89)

e MM S-ER-H (89) * MM TS-A (86)

3anacHble yactu

& >

FFT3 EFM-MM 02 SR M2X0.4-2.9 T6-HG T-6/5 MAGNET 3X3

ISCAR



MICROSFEED

FFT3 EFM-03

KoHueBble pesbl ans
OHOCTOPOHHMX MaseHbKMX
TPUrOHasTbHbIX MAACTYH, NS
hpesepoBaHng ¢ 6OMBLLLOK Nogaden

O
DCX" DC APMX AE® CICT® LH OAL DCONMS Xsoctosuk RMPX°® MDN® MDX?) MIID® kol

Fa RS DLER B R PRKY 800 360  0.60 2.2 1 200 80.00 12.00 C 1.1 11.60 1600 FFT3 WXMT 030206T 0.00

OAL |

=7
DCi)NMS @ Rd} @?

¥

FFT3 EFM D10-2-080-C10-03 [[oXoo - R0X:) 2.2 2 20.0  80.00 10.00 C 6.9 1660  19.00 FFT3 WXMT 030206T 0.11
FFT3 EFM D12-3-120-C12-03 [P0/ A R 0XC ) 2.2 3 25.0 120.00 12.00 C 47 1960  23.00 FFT3 WXMT 030206T 0.14
FFT3 EFM D16-4-140-C16-03 [R[Xo i RcR0Xc) 2.2 4 35.0 140.00 16.00 C 2.9 27.60  31.00 FFT3 WXMT 030206T 0.18
FFT3 EFM D20-5-160-C20-03 [Rr000 RN I-Xc/dRIX: ) 2.2 5 43.0 160.00 20.00 C 20 3660  39.00 FFT3 WXMT 030206T 0.37
FFT3 EFM D25-6-180-C25-03 o P oXs o) 2.2 6 53.0 180.00 25.00 C 15 4560  49.00 FFT3 WXMT 030206T 0.62

e Panuyc ans nporpaMmmnpoBanis 1.1 MM © [1ns nony4eHys npsiMor NoBepXHOCTU 6e3 nepenafos LUMPMHA Pe3aHnst He JoMmkHa npesbiaTts DC
(1) MakcuMarbHbIi quameTp pesaqus

(2) MakcrmasnbHas LMpuHa Ans niyHXepHoro peseposaHmns

() Konnyectso nnactuH

@) C-upnnHaprHecKuin

(5) MakcuMarbHbIi yros BpesaHiis

(6) MuH1ManbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AMaMeTp Mo MHTEPoNALMA

() MakcuMarbHbii 06pabaTbiBaeMbliin AMAMETP MO UHTEPTONALMN

®) \neHTndrKaLms MacTep-nnacTuHbl

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFT3 WXMT 03 (521)

3anacHble YacTu

$ %

| FFT3 EFM-03 | TS 18041/HG® T-6IP/51

(@ PekomeH1yeMblii MOMEHT 3aTsikkut: 0.5 Hxm

MICROSFEED

MF 300 ENDM{LL

MULTI-mASTER

FFT3 EFM-MM 03

KoHLieBble (hpesbl C Pe3s60BbIM COBAMHEHIEM
MULTI-MASTER anst QaHOCTOPOHHMX
MaseHbKIIX TPUMOHaMbHbIX MACTUH, Zns
(hpesepoBaHms ¢ 6OMbLLOI Nofavei

(@)
DCX" DC APMX AE? CICT® LF DCONMS THSZMS OAL DRVS® RMPX°® MDN® MDX?) MIID® ko

FFT3 EFMD10/.39-2MMT06-03 10.00 560  0.60 22 2 1000 970 TO6 1630 80 6.9 1560 19.00  FFT3 WXMT 030206T 0.02
FFT3 EFMD12/.47-3MMT08-03 1200 7.60  0.60 2.2 3 1500 1170 T08 2250 10.0 47 19.60 23.00 FFT3 WXMT 030206T 0.03
FFT3 EFMD16/.63-4MMT10-03 16.00 1160 0.60 2.2 4 2000 15.30 T10 3130 13.0 29 2760 31.00 FFT3 WXMT 030206T  0.05
AR DIV EEE T PEOR I 2000 1560 0.60 2.2 5 2500 19.00 T2 3830 16.0 20 3560 39.00 FFT3WXMT 030206T 0.07
FFT3 EFMD25/.98-6NMMT15-03  [JrXo o lo)c oS 0] 22 6 3000 24.00 715 47.00 20.0 15 4560 49.00 FFT3 WXMT 030206T  0.00

* Paauyc ana nporpammypoBaHusa 1.1 Mm e [Ing nonyy4eHus npsamMoi NoBepxHOCT 6e3 nepenagos WnprHa pesaHuns He AomkHa npesbiwats DC

(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHust

(2 MakcrmanbHas LMprHa ns nayHXepHOro peseposaHus

) KonniecTtso nnactuH

(4) Pagmep OMHAMOMETPUHECKOTO Kilkoya

(8) MakcuMarbHbIii yron BpesaHiis

(6) MuHUMarbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AYaMETP Mo VHTEPMOALMM

() MakcuMarnbHbiii 06pabaTbiBaeMbiil AMAMETP MO UHTEPMONALWN

8) || peHTbrKaLms MacTep-niacTvHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFT3 WXMT 03 (521)

XBocToBuKU cm. cTp.: MM CAB (667) © MM CAB-T-T (91) ® MM GRT (xBocToBUKM) (86) ® MM S-A (cTyneHyaTtble XBOCTOBUKM) (84) ® MM S-A (MpsiMble XBOCTOBWKM) (87)

e MM S-A-C# (86) ® MM S-A-HSK (609) ® MM S-A-N (85) ® MM S-A-SK (90) ® MM S-B (koHn4eckune xBocToBrkn 85°) (87) ¢ MM S-D (koHu4eckme XxBocToBukmn 89°) (88)

e MM S-ER (89) ® MM S-ER-H (89) » MM TS-A (86)

T

| &=y
:SIZMS DCOiNMS @ ! Q

3anacHble 4actu

$ %

FFT3 EFM-MM 03 TS 18041/HGE T-6IP/51

(@) PekomeHayemblil MOMEHT 3aTshkkit: 0.5 Hxm

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

~

~

1 nogaden

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o




i%H FEED MIL’L%Q 1 EED S j
FEX4 ED } i = 7 =t Qﬂ
OHLIEBblE dpe3bl Ans l Df DCONMS @ /] @?

~

ManeHbKKX N30rHYTbIX
[OBYXCTOPOHHUX MAacTuH 4{

C 4 pexyLmMm KpOMKamMm APMX /r
INs pe3epoBaHust ¢ 7\ ES
60nbLUOW nopaven

O
DCX(‘) DC APMX AE® CICT® LH KAPR® OAL DCONMS RMPX°®) MDN® MDX™ Xgoctosuk® Rg®  MIID(0 TQ(")

~

N nogaden

P CYDIPREEHG PR 1200 460 080 37 1 300 17.0  90.00 12.00 36 16.60 23.00 C 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.07
1. CY DI EPRRI IS RN 1600 860 080 37 2 300 170 12000 16.00 43 2460 31.00 C 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.16
39 CY o ER0 IR PL Y 16,00 860 080 3.7 2 500 170 11000  20.00 43 2460 31.00 w 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.20
319 CR=DPUEENE Hep iR I 20.00 1260 080 3.7 3 500 170 14000  20.00 2.7 3260 39.00 C 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.29
9. CY oL RO IRNPIRGEY 20.00 1260 080 3.7 3 600 170 120.00  20.00 2.7 32.60 39.00 w 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.24
319, CH=D PIRr SR ep B I 2500 17.60 080 3.7 4 600 170 15000  25.00 1.8 42,60 49.00 C 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.50
9. CY PR SV ELRPREEY 25,00 17.60 080 3.7 4 800 170 14000  25.00 1.8 42,60 49.00 w 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.45
. CRDxPROEIRKPREY 3200 2460 080 3.7 5 800 170 15000  32.00 1.2 56.60 63.00 W 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.80
{9 CH-DRPRR PIexP20LN 32.00 2460 080 37 5 1200 170 20500 32.00 1.2 56.60 63.00 C 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 1.02

o [1na nosy4eHnst NpsiMoi MoBEPXHOCTM 6e3 Nnepenafos LUMPYHA Pe3aHns He JoMmkHa npesbiaTts DC
(1) MakcuMarbHbIi auameTp pesaqHus

(2 MakcrmanbHas LMpUHa Ans niyHXepHOro hpeseposaHmns

(3 Konnyectso nnactuH

(4) Yron pexxyLLern KPOMKM

(5) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

(6) MyH1ManbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AMamMeTp Mo MHTEPoNALMA

() MakcuMarbHbii 06pabaTbiBaeMbliin AMAMETP MO UHTEPTONALWMN
®) C-umnuHapudecknin, W-Weldon

) Papuyc ans nporpaMmMyMpoBaHus

(10) | neHTUdrKaums MacTep-nnacTviHbl

(11) PekoMeHI0BaHHBIN MOMEHT 3aTshKKM (H-M) Ans BUHTA MnacTuHbI
MnacTtuHbl cm. cTp.: FFX4 XNMU-04 (523)

3anacHble YacTu

$ 7

(FrxaED VLR 5

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

LOGIQLFEED

FLEXFi7 | T =|9Q
FFX4 ED-M } THEZMS DCONMS @ Qﬂ q
KoHLgBble (hpesbl ¢ PE3bEOBLIM )

¢

coepuHernem FLEXFIT ons maneHbkyix
MNacTvH C 4 PeXxyLLMmn

9 r
KPOMKamu, ans BOMbLLUNX nogad
DCX(" DC CICT® APMX AE®THSZMS LF OAL DCONMS RMPX°¥ MDN® MDX®DRVS?™Rg®  MIID® TQ(W)TQ_S“‘)%
29

FFX4 ED20/.78-3-M10-04  [PIXo0 R PH:0 B} 080 37 M10 25.00 45.00 18.00 2.7 32.60 39.00 15.0 1.80 FFX4 XNMU 040310T 0.9 0.04
FFX4 ED25/.98-4-M12-04 [RiJUmIA:] 080 37 Mi2 30.00 5200 21.00 18 4260 49.00 19.0 1.80 FFX4 XNMU040310T 0.9 33  0.08
FFX4 ED32/1.26-5-M16-04 EZXORPZY]) 080 37 Mi6 3500 60.00 29.00 12 56.60 63.00 27.0 1.80 FFX4 XNMU040310T 0.9 40 0.18
FFX4 ED35/1.38-5-M16-04 EiJUUa4:0] 080 37 Mi6 3500 60.00 29.00 1.1 62.60 69.00 250 1.80 FFX4XNMU040310T 0.9 40 0.20
FFX4 ED42/1.65-6-M16-04 [ZZX0RRl) 080 37 Mi6 40.00 65.00 29.00 0.8 76.60 8300 250 1.80 FFX4XNMUO040310T 09 40 030
o [1ns nonyyeHnst MpsiMoli MOBEPXHOCTU 6e3 nepenafos WpUHa pesaHiis He AomkHa npessillats DC

* [Mepen ycTaHOBKOM (hpes ¢ pe3b6oBbiM coefnHeHeM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO O4YUCTUTL KOHTAKTHBIE 1 PE3bGOBbIE MOBEPXHOCTY.

[nst ycTpaHeHust 3a3opa Mexzy KOHTaKTHbIMY MOBEPXHOCTAMU MPUMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTshKKU, YkadaHHbIn B napametpe TQ_3

() MakcrmManbHbIi auameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

(@) MakcrmasnbHas LMpUHa Ans nyHXepHOro hpeseposaHmns

(4) MakcuMarbHbIi yron BpesaHiis

) MyH1ManbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AMaMeTp Mo MHTEPonALmMn

(6) MakcuMarbHbii 06pabaTbiBaeMbliin AMAMETP MO UHTEPTONALWMN

(7) Pagmep OMHAMOMETPUHECKOTO Kikoya

(8 Paauyc ans nporpaMMMpoBaHus

©) ineHTndrKaLms MacTep-nnacTvHb

(10) PeKoMEHI0BAHHBIA MOMEHT 3aTshKKM (H-M) Ans BUHTA MNacTuHbI

(1) MomeHT 3aTsxky H-M (pyHT-curna-aronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFX4 XNMU-04 (523)

XBOCTOBMKYM M. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)

o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) * SM (312) S M-C-H (312) » S M-CF (313)

oD O o B~

3anacHble 4acTu

S 7

FrxaEo-m VIR T

ISCAR




~

LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING

r'ryv. ./ /. “ ‘( @
MULTI-ASTER | THSZMS DCONMS ® Q
FFX4 ED-MM ] l @ Qﬂ )
KoHLesble (pesbl ¢ pe3sioBbIM COSAVHEHMEM

MULTI-MASTER ans 30rHyTbix nnacTvH
MasIoro pasmepa ¢ 4 PEXYLLMIA KPOMKaMK,
19 (pe3epoBaHs ¢ BONbLLON Mopfaqel

DCX“) DC CICT@ APMX AE® THSZMS LF OAL DCONMS RMPX°® MDN® MDX® DRVS( MIID® TQ® Rgl10 %

1600 860 2 080 37 TI0 20003175 1520 43 2460 3100 130 FFX4XNMUO040310T 09 1.80 002
FFX4 ED20/.78-3-MMT12-04 [ROluiinPi ol 080 37 T12  25.00 3830  18.80 2.7 3260 39.00 150 FFX4XNMU040310T 09 180 0.04
FFX4 ED25/.98-4-MMT15-04 X oo 080 37 T15  30.00 47.00 24.00 1.8 4260 49.00 190 FFX4 XNMU 040310T 09 180 0.14

o [1ns nonyyeHyst NpsSMoN NOBEPXHOCTW 6e3 Nepenafos LUMpUHA pe3aHnst He fomkHa npesbiwate DC

(1) MakcvmManbHbIi arameTp pesaHms

@ KonmyecTso nnactuH

(3) MakcumMarbHas LupuHa Anst nayHXepHOro (hpesepoBaHus

(4) MakcvmarnbHbIn yron BpesaHns

(8) MyHMMarbHbI 06pabaTbiBaeMbin AUAMETP MO UHTEPTONALWMN

(6) MakcvmansHbI o6pabaTbiBaeMblii AVIAMETP N0 UHTEPMONSALAN

(7) Pagmep AMHAMOMETPUHECKOIO Kiltoya

(8) | peHTUdrKaLms MacTep-nnacTyHb

(9) PekoMeHA0BaHHbI MOMEHT 3aTskKM (H-M) 415 BUHTA MNacTUHbI

(10) Papyyc ans NporpaMMpPoOBaHst

MnacTtuHbl cMm. cTp.: FFX4 XNMU-04 (523)

XBocToBuku cm. ctp.: MM CAB-T-T (91) ¢ MM S-A (cTyneH4aTble XBOCTOBUKY) (84) ® MM S-A (npsimble xBoCTOBUKY) (87) © MM S-A-C# (86) ¢ MM S-A-HSK (609)

¢ MM S-A-N (85) ¢ MM S-A-SK (90) ® MM S-B (koHu4eckue xBocToBvKM 85°) (87) ® MM S-D (koHM4eckune xsocToBuki 89°) (88) © MM S-ER (89) ¢ MM S-ER-H (89)

¢ MM TS-A (86)

~

1 nogaden

3anacHble 4acTu

» %

[Frxa Ep-wM  ISIEEIET 7

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o

LOGIQLFEED S
FFX4 FD-04 oo ® Q

Topuesble hpesbl A N30rHYThIX

Rd‘
MAACTVH C 4 PEXKyLLYIMM oL | T @ @ y
KpoMKamm Ans hpeepoBaHyis g = )

¥ DResep Eeiztel 7 = 4@
DC —» @
o APMX

2
¢ 60nbLUOV nopaden
Q
0603HaueHne DCX" DC CICT® APMX AE® OAL DCONMS DHUB RMPX°® MDN® MDX® Onpaska Rg” MIID® kol

FFX4 FD032-5-16-04 [RACCREZN:0) 5 0.80 3.7  40.00 16.00 38.00 1.2 56.60  63.00 A 1.80  FFX4 XNMU 040310T  0.12
FFX4 FD040-6-16-04 R XvdR<7X:0)] 6 0.80 3.7 40.00 16.00 38.00 0.9 72.60  79.00 A 1.80  FFX4 XNMU 040310T  0.23
FFX4 FD042-6-16-04 X (ORKIN:0) 6 0.80 3.7  40.00 16.00 38.00 038 76.60  83.00 A 1.80  FFX4 XNMU 040310T  0.50
FFX4 FD050-7-22-04 [:0lu/o e ya:0] 7 0.80 3.7 40.00 22.00 48.00 0.7 9260  99.00 A 1.80  FFX4 XNMU 040310T  0.39
FFX4 FD052-7-22-04 X rys0) 7 0.80 3.7  40.00 22.00 48.00 0.7 96.60  103.00 A 1.80  FFX4 XNMU 040310T  0.44

o 109 nonyyeHust NpsiMoii MoBEPXHOCTU 6e3 Nepenafos LWNpUHa pesaHiisi He JomkHa npesbiluats DC
(1) MaxcvmasbHbI auameTp pesaHus

(2) KonniecTBo nnactuH

() MaxcrmMasbHas LvpuyHa Ans niyHXepHOro pesepoBaHus

(4) MakcvManbHbIii yron BpesaHiis

8) MuHUManbHbIN 06pabaTbiBaeMbI AMAMETP MO VHTEPTONALWMN

(6) MakcvManbHbI 06pabaTbiBaeMbI AMAMETP MO UHTEPMNONALAN

() Paguyc ana NnporpamMmmpoBaHmns

(8) ineHTUhVKaus MacTep-nnacTyHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFX4 XNMU-04 (523)

3anacHble yactu

. / /

AR CH D DRPRER Y SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25-D11.5
RGN DEN RS [FOEN  SRM25X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
3D CHIEPRCES FOLY  SRM25X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
3D CNDLEDEY VPR LN SRM2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD052-7-22-04 VPR GV E/Y! SR M10X25 DIN912

Member IMC Group
L 4 11 ]




~

LOGIQLFEED

HIGH FEED MILLING

FFX4 FD-08

TopueBble pe3bl Anst N30TrHYTbIX
NNacTuH C 4 peXxyLLMn
KpOMKamMu An1st (ppe3epoBaHyist

C 60nbLLOW nopayen

@

&
8§ &S
9

1 nogaden

~

O
DCX" DC CICT® APMX AE OAL DCONMS DHUB Rd® MDN® MDX“ Onpaska Rg® MIID® ko]

FFX4 FD050-4-22-08 50.00 3440 4 2.00 7.8  50.00 22,00 4800 33 8440  99.00 A 4.00 FFX4 XNMU 080620 0.58
FFX4 FD063-5-22-08 63.00  47.40 5 2.00 78 4500 22.00 4800 23 11040 125.00 4.00 FFX4 XNMU 080620T 0.48
FFX4 FD080-7-27-08 80.00  64.40 7 2.00 7.8  50.00 27.00 6000 1.6 14440 159.00 4.00 FFX4 XNMU 080620T  0.95
FFX4 FD100-8-32-08 100.00  84.40 8 2.00 7.8  50.00 32.00 7800 12 18440 199.00 4.00 FFX4 XNMU 080620T 1.24
FFX4 FD125-10-40-08 [RPATCORRIeN) 10 2.00 78  63.00 40.00 9200 0.9 23440 249.00 4.00 FFX4 XNMU 080620T 2.40

W W W >

o [115 NOAYy4eHUs MPSIMOiI NMOBEPXHOCTI 663 Nepenagos LWMprHa peaaHiis He AoMKHa npesbiwats DC
(1) MaxcvmMasbHbI guameTp pesaHus

(2) KonniecTso nnactuH

@) [Ing nHTepnonsumum

@) ng vHTepnonsaumum

5) Paamyc anst nporpaMMypoBaHmns

(6) ineHTUhVKaLs MacTep-mnacTyHb

MnacTuHbl cm. cTp.: FFX4 XNMU-08 (524)

3anacHble YacTtu

& a / Vd

FFX4 FD050-4-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR PS 118-0273
FFX4 FD063-5-22-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/57 SR M10X25 DIN912
FFX4 FD080-7-27-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912
FFX4 FD100-8-32-08 SR M5-14 IP20 SWE-T BLD IP20/S7

FFX4 FD125-10-40-08 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

ISCAR




HELIOFEED

UPFEED LINE

FF EWX Fig. 1
KoHueBble pesbl ans

7| @&

Rd‘) S

[BYXCTOPOHHWX MNacTUH C i @ i @
6 PEXYLLMMIN KPOMKamMM, Fig. 2 D%X ) DCONMS

— ¥
ansa 6onbLUMX nogad APMX |, BDJ
LU—

DCX(“ DC APMXCICT® BD LU LH OAL DCONMS Xsoctosuk® RMPX°® MDN® MDX® Puc. MDD  TQ® %
0.9

FF EWX D16-2-030-C16-04 [RIKVORR-HSR0¥:1] 1490 30.0 - 11300 16.00 5.0 2460  31.00 HB00 WXCU 040310T 0.15

~

1 nogaden

~

N
N

FF EWX D16-2-030-W16-04 [RlcIo/o: X mmoX: ) 1490 300 - 81.00 16.00 5.0 2460  31.00 H600 WXCU 040310T 0.9 0.10
FF EWX D16-2-050-W20-04 [lcXo/oRm:Xcmmo¥:} 1490 50.0 - 109.00 20.00 5.0 2460  31.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.19
FF EWX D16-2-070-C20-04 [RIcIo/oR: N m0X:1) 1490 70.0 - 159.00 20.00 5.0 2460  31.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.28
FF EWX D16-2-080-W20-04 [lcXo/o:Xc/0mm0X: 0} 1490 80.0 - 139.00 20.00 5.0 2460  31.00 H600 WXCU 040310T 0.9  0.22
33 )@ PLEEVELRPLRVER 20.00 12.60 0.80 18.90 400 - 9300 20.00 48 3260  39.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.19
) PUEEVE R ep iR 20.00 12.60 0.80 1890 500 - 133.00 20.00 48 3260 39.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.28
) QPR RO R PLEL R 20.00 12.60 0.80 1890 60.0 - 11300 20.00 438 32.60  39.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.23
) PIET DR eI 20.00 12.60 0.80 18.90 100.0 - 183.00 20.00 48 3260  39.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.38
)@ PUE DR PLEVEE 20.00 12.60 0.80 18.90 100.0 163.00  20.00 48 3260  39.00 HB00 WXCU 040310T 0.9  0.31

2360 50.0 53.0 110.00 25.00
2360 600 63.0 145.00 25.00
23.60 80.0 83.0 140.00 25.00
23.60 120.0 123.0 206.00  25.00
23,60 120.0 123.0 180.00  25.00
2700 - 400 180.00 25.00
27.00 60.0 63.0 12000 25.00
2700 - 630 125,00 32.00
3060 700 73.0 156.00 32.00
2700 - 100.0 160.00  25.00
30.60 100.0 103.0 165.00  32.00
30.60 120.0 123.0 206.00  32.00
30.60 150.0 153.0 215,00  32.00

FF EWX D25-3-050-W25-05 [Xto R0 /oRm ]
FF EWX D25-3-060-C25-05 [RXoRR[SXVURRN
FF EWX D25-3-080-W25-05 [:Xt0Ra X0 Hl]
) Qo PLEE R PLR e LTI 25.00 15.00 1.00
) QPR PIRPLIEVIY 2500 15.00 1.00
FF EWX D32-4-040-C25-05 [RZXVORp X0 RNV
A0 kP2 SR PRI 32.00 22.00 1.00
FF EWX D32-4-060-W32-05 [RZXvoR X0 mNi
FF EWX D32-4-070-C32-05 2o X0/ RNl
) Qe kP B DR PLRVIN 32.00 22.00 1.00
) kP25 DR KPEVIY 32.00 22.00 1.00
30 Qo kP22 R LR PRI 32.00 22.00 1.00
) kP2 B LR KPR 32.00 22.00 1.00

5.0 40.00  49.00
5.0 4000  49.00
5.0 4000 49.00
5.0 4000  49.00
5.0 4000  49.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400 63.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400  63.00
4.0 5400  63.00

HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.34
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.47
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.44
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.66
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.56
H600 WXCU 06T312T 2.0  0.63
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.43
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.64
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.81
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.60
HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.84
H600 WXCU 06T312T 2.0  1.06
HB00 WXCU 05T312T 2.0  1.08

33 ) QL IELE R Rex RN 40.00 30.00 1.00 3400 - 500 250.00 32.00 2.8 70.00  79.00 HB00 WXCU 05T312T 2.0  1.40
FF EWX D40-5-S50-C32-05 [ieXealIXo/JRmN00] 3400 - 500 15000 32.00 2.8 70.00  79.00 HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.85
3 ) QL IR R K PROIE 40.00 30.00 1.00 3400 - 600 12500 32.00 2.8 70.00  79.00 HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.72

FF EWX D40-5-200-W40-05 [loXolaloXo /R N0lo}
33 ) Qo kPR BV R K PRF M 32.00 19.00 1.50
33 2) Qo kPR By (o Fex 720y Al 32.00 19.00 1.50
33 Qo kPRI (R KPR P 32.00 19.00 1.50
332 Qo kPR B LR ex 20y A 32.00 19.00 1.50 30.70 120.0 123.0 205.00  32.00

FF EWX D40-4-S50-C32-07 [ElXeeragooui:N) 500 522 150.00 32.00

* PekomeHpaummn no o6paboTke v paguyc Ans nporpammmposaqus Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522

o [1n4 nonyyeHst MpsiMoi NMOBEPXHOCTY 663 Mnepenajos WpUHAa pesaHis He AomxHa npessiiars DC
* PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcuMarbHbI quameTp pesaHus

) Konnyectso nnactvH

@) C-umnuHapryeckmn, W-Weldon

(4) MakcrmMasbHbIiA yron BpesaHus

) [Ins vHTepronsaumm

(6) 1ns nHTepnonsumm

(8) PekoMeHI0BAHHBIA MOMEHT 3aTshKKM (H-M) A BUHTA MnacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

38.60 200.0 203.0 275.00  40.00
30.70 60.0 63.0 125.00 32.00
30.70 70.0 73.0 156.00 32.00
30.70 100.0 103.0 165.00  32.00

2.8 70.00  79.00
6.3 51.00  63.00
6.3 51.00 63.00
6.3 51.00  63.00
6.3 51.00  63.00
42 77.00  79.00

HB00 WXCU 05T312T 2.0  2.08
H600 WXCU 070515T 4.8 0.60
H600 WXCU 070515T 4.8  0.76
HB00 WXCU 070515T 4.8 0.78
HB00 WXCU 0705157 4.8 0.99
HB00 WXCU 0705157 4.8 0.84

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o

W Wwwo oo s AR DRSS DD DN OWODWMWWWW NN NN
OO0O=ZTO0O=ZT=T=ZT0O0O=TO0O=T=ZTO0O=T=ZTO0O=ZTO0O=TO0O=T=ZTO0O=ZTO0O=T=ZTO0O=ET=ZO
N T O O N I N N N N N O R O O SRR O R SO SR RN}

~

3anacHble yacTu

& % / z

FF EWX D...-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D...-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D...-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




S HELiGFEEDFLEX T
UPFEED LINE
OB FF EWX-M &= Qﬂ ®
J KoHueBble dpesbl ana o
@ [BYXCTOPOHHUX MNaCcTVH C @ / @
|:|: 6 PEXYLLMMN KPOMKaMM,
(@ Pesb60B0e coeanHeHie @ f
C FLEXFIT, gns 6onbLumnx nogad
)S
0603Ha4YeHne DCX" DC APMX CICT@ LF OAL THSZMS RMPX°® MDN“ MDX® DRVS® MIID? TQ® TQ_30 )
A ) Qo LB B R EOEY 2000 1260 0.80 3 2500 45.00 M10 48 3260  39.00 15,0  H600 WXCU 040310HP 0.9 29 0.05
1Al ) Qo PLEE R PRZY 2500 1760 0.80 4 3000 52.00 M12 3.3 42,60  49.00 19.0  H600 WXCU 040310HP 0.9 33 0.09
2 )@ PR PEOLY 2500 15.00 1.00 8 30.00 52.00 M12 5.0 40.00  49.00 19.0 H600 WXCU 05T312T 2.0 33 0.09
FF EWX D32-4-M16-05 [0 720/ B K00} 4 35.00 60.00 M16 40 5400  63.00 25.0 H600 WXCU 05T312T 2.0 40 0.17
3 ) QTR R CROEY 3500 25.00 1.00 4 3500 60.00 M16 35 60.00  69.00 25.0 H600 WXCU 05T312T 2.0 40 0.19
FF EWX D40-5-M16-05 [oXo I oXo/o N K00} 5 40,00 65.00 M16 2.8 70.00 79.00 25.0 H600 WXCU 05T312T 2.0 40 0.26
Al ) Qo kpEeB | REryA 3200 1900 150 3 3500 60.00 M16 6.3 51.00  63.00 25,0  HB00 WXCU 070515HP 4.8 40 0.16
SRS @ L IR EEFA 4000 27.00  1.50 4 40,00 65.00 M16 42 67.00 79.00 25.0  HB00 WXCU 070515HP 4.8 40 0.24

* PexkomeHpaummn no o6paboTke v paguyc Ana nporpammuposaqus Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522

o [1ns nonyyeHvs NpsiMoli MOBEPXHOCTM 6e3 Nepenaios LUMPYHA pe3aHunst He JomkHa npeBbiwats DC
* PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcrmMasbHbIi auameTp pesaHus

(2 KonndecTtso nnactuH

() MakcrmMasibHbIi yron BpesaHus

4) MuHUMarbHbIN 06pabaTbiBaeMbil AYaMeTp Mo VHTEPMONALMM

5) MakcumarbHbii 06pabaTbiBaeMblin AUAMETP MO UHTEPTONSALMN

(6) Pagmep 3aKMMHOTO Kiloda

™) | peHTnchukaums MacTep-niacTvHb

(8) PekoMeHI0BaHHbIN MOMEHT 3aTshkKM (H:M) Ans BUHTa MnacTuHbI

(9) MOMEHT 3aTsxkn H-M ((PyHT-cuna-gronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

XBOCTOBMKM CM. CTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) ® C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) ® DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) « S M-C-H (312) * S M-CF (313)

3anacHble 4acTu

& / / 2

FF EWX D20-3-M10-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D25-4-M12-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D25-3-M12-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D32-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D35-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D40-5-M16-05 SR 10508600 T-9/51
FF EWX D32-3-M16-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH
FF EWX D40-4-M16-07 SR 34-535-SN BLD T15/57 SW6-T-SH

@)
=
e
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

ISCAR




Lff:;"?.f%! EED DRVS THSZMS ®
MULTI-MASTER B mDCOLMS |

DCX — e
FF EWX-MM i *@ @ i @‘?
KoHueBble dpesbl Ans ABYXCTOPOHHIIX & :
MAACTUH C 6 PEXYLLMA KDOMKaMA, aewx |\ @
pe3b60BOe COeAnHEHME | LF —
MULTI-MASTER, Anst 60fbLuMAX ofad OAL

O
DCX" DC APMX CICT® THSZMS LF OAL DCONMS DRVS® TQ® RMPX“6 MDN® MDX? MIID® kol

DR R e R Y 16,00 860  0.80 2 T10 19.560 31.25 16.20 12.0 0.9 5.0 2460 31.00 HB00 WXCU 040310HP 0.02
1D QP LBE R PR Y 2000 1260 0.80 3 T2 25.00 38.80 18.80 15.0 09 48 32.60 39.00 HG00WXCU 040310HP 0.05
1S ) QPR B R R Y 2500 17.60 0.80 4 T15 30.00 47.00 23.90 19.0 0.9 3.3 42.60 49.00 HB00 WXCU 040310HP 0.10
LA D PR R B 2500 1500 1.00 3 T15 30.00 47.00 23.90 19.0 2.0 5.0 40.00 49.00 HB00 WXCU 05T312T  0.09

® PexkomeHfaumm no 06paboTke 1 paanyc Ansa nporpammyposanuns Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522 © He cmasbialiTe pe3b6osoe coenHeHve MULTI-MASTER.

o 11 nosyveHust NpsiIMoi MoBEepPXHOCTY 6e3 Nepenazon LUMPYHA pe3aHns He JomkHa npesbiwaTte DC e VIHopmaumst o coeguHeHnsx cM. cTp. 261

® PykoBOACTBO MO 3KCnyatauwu cm. cTp. 542-547

() MakcmmMasnbHbIi AnameTp pesaHus

(2 KonnyecTtso nnactuH

() Kntoy 3aKkasbiBaeTcs OTAeNbHO

(4) PekoMeHI0BaHHBIN MOMEHT 3aTshKKM (H-M) A BUHTA NNacTuHbI

(5) MakcmmMasibHbIi yron BpesaHus

6) [Ins vHTEprnonsumm

™ Ons HTepnonsumm

8) \neHTnrKaums MacTep-nnacTunHb!

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

XBOCTOBUMKM CM. cTP.: MM S-A (cTyneH4aTble XBOCTOBVKY) (84) ® MM S-A (npsiMble XBOCTOBVKM) (87) © MM S-A-C# (86) ® MM S-A-HSK (609) ® MM S-A-N (85)

e MM S-A-SK (90) ® MM S-B (koHn4eckue xBocToBukm 85°) (87) ® MM S-D (koHn4eckmne xBocToBrkn 89°) (88) ¢ MM S-ER (89) ¢ MM S-ER-H (89) ¢ MM TS-A (86)

3anacHble 4actu

P -

FF EWX D16-2-MMT10-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D20-3-MMT12-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
FF EWX D25-4-MMT15-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

FF EWX D25-3-MMT15-05 SR 10508600 T-9/51

HELiOFEED
UPFEED LINE
MF EWX Fig. 1 i N @ ® @
K |
OHLIEBblE dpe3bl Ans " <
LIBYXCTOPOHHIX MNACTUH C 58 i @
6 PEXYLLIMM KDOMKaMM, Fig.2 DOX § | DCO*NMS
[N CpepHUX nogad APMX.|.~  BDJ f?ﬁ
LU=—0aL

(@]
Dcxm DC APMX CICT® LU LH OAL DCONMS Xsocrosuk® BD RMPX°® MDN® MDX® Puc.  MID? Tqo A=

(8D RO ORNPLEEY 1600 900 1.50 2 400 470 99.00  20.00 W 1490 3.8 2500 31.00 2 HBOOWXCU040310T 0.9 0.16
MF EWX D20-3-050-C20-04 [RrifeRamkI o RmE:) 3 500 527 13400  20.00 C 1890 24 33.00 39.00 2 HGE00WXCUO040310T 09 0.24
MF EWX D20-3-050-W20-04 RritolmicXo RN 3 500 52.7 10400 20.00 W 1890 24 3300 39.00 2 HBOOWXCU040310T 0.9 0.18
LA D QPR BB PLEEE 2500 15.50 2.00 3 600 630 12000 25.00 w 2360 3.0 4050 49.00 2 HBOOWXCU05T312T 2.0 0.33
MF EWX D32-4-080-W32-05 [Re7Xt0R R arX] 4 800 830 14500 32.00 W 3060 1.9 5450 63.00 2 HGE00WXCUO05T312T 2.0 0.70
MF EWX D32-3-080-C32-07 [RrAVoRm [N (] 3 800 830 16500 32.00 C 3070 3.0 5170  63.00 2 HBOOWXCU070515T 4.8 0.80
MF EWX D32-3-080-W32-07 [eZXVRRIN(RN (] 3 800 830 14500 32.00 W 30,70 30 5170 63.00 2 HBOOWXCU070515T 4.8 0.70
MF EWX D40-4-090-C32-07 JERNVEIN(PN() 4 900 92.0 19000 32.00 C 3680 20 67.70 79.00 1 HBOOWXCU070515T 4.8 1.16

* PexkomeHgaumm no obpaboTke v paguyc ana nporpammumposaqus Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522
o [1ns nonyy4eHvst NpsiMoli MOBEPXHOCTM 6e3 Nepenasos LUMpYHA pe3aHunst He fomkHa npesbiwats DC
* PyKoBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547

() MakcumarsHbi quameTp pesaqust

(2 KonnyecTtso nnactuH

©) C-umnmHppryeckmn, W-Weldon

4) MakcumarbHbIii yron BpesaHiis

®) [1ns nHTepronsauin

6) 11 nHTepnonaLmn

™) \peHTncbuKaLms MacTep-niacTvHbl

(8) PekoMeHI0BAHHBIN MOMEHT 3aTshKKM (H-M) Ans BUHTa MnacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

3anacHble 4acTu

P % / z

MF EWX D16-2-040-W20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D20-3-050-C20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D20-3-050-W20-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-3-060-W25-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-4-080-W32-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-3-080-C32-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH
MF EWX D32-3-080-W32-07 SR 34-535-SN BLD T16/S7 SW6-T-SH
MF EWX D40-4-090-C32-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

~

~

1 nogaden

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o




~

~

N nogaden

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

HE! (GFEEDFLEXFT

UPFEED LINE

MF EWX-M

%

&

5

KoHLeBble dpesbl ans
BYXCTOPOHHMX NAaCTUH C

LS

RdY @

®

6 PEXYLLMMM KDOMKAMM,

pe3b6oBOE CoeaVHEHMe
FLEXFIT, gns cpegHvx nogad

F

A Qe LE B R ELEY 2000 1300  1.50 3 28.00 48.00 M10 14.0 2.4 3300 39.00  HBOOWXCU 040310T

MF EWX D25-4-M12-04 Jrxo R X0 R K] 4 32.00 54.00 M12 17.0 1.7 4300 49.00  HB0OWXCU 040310T 0.9 33
MF EWX D25-3-M12-05 [0/ R IsXs RvX0] 3 30.00 52.00 M12 17.0 3.0 4050  49.00  HG00 WXCU 05T312T 2.0 33
AP QxPRE TR FELY 3200 2250 200 4 35.00 60.00 M16 24.0 1.9 5450  63.00  HBOOWXCU05T312T 2.0 40
|l D Qo R PE<BECErd 3200 1970 270 3 35.00 60.00 M16 24.0 3.0 51.70  63.00 HBOO WXCU 070515HP 4.8 40

O
DCX" DC APMX CICT® LF OAL THSZMS DRVS® RMPX®“ MDN® MDX® MIID® Q9 TQ 39
0.9 29

0.05
0.09
0.07
0.16
0.15

* PexkomeHpaummn no o6paboTke v paguyc ansa nporpammumposaqms Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522

o [1ns nonyyeHvs NpsiMoli MOBEPXHOCTM 6e3 Nepenaios LUMPYHA pe3aHunst He JomkHa npesbiats DC
* PyKoBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonndecTso nnactuH

() Pagmep 3aKMMHOTO Kiloua

(4) MakcuMarbHbIii yron BpesaHis

6) [1ns nHTepronsaumin

) 1151 nHTepnonsaLmn

™) | peHTncbuKaums MacTep-niacTvHb

(8) PekoMeHI0BaHHbIN MOMEHT 3aTshkKM (H:M) Ang BUHTa MnacTuHbI

(9) MOMEHT 3aTsxkm H-M ((PyHT-cuna-gronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

XBOCTOBMKM CM. CTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) ® C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) ® DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) ® S M-C-H (312) * S M-CF (313)

3anacHble 4actu

# / / a

MF EWX D20-3-M10-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-4-M12-04 SR M2.5X6-T7-60 T-7/51
MF EWX D25-3-M12-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-4-M16-05 SR 10508600 T-9/51
MF EWX D32-3-M16-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH

miniFEED

OAL
FFQ4 D-W-09 0 ’ Q

%

KoHLEeBble pesbl ang

=7
OBHOCTOPOHHIX MABCTUH C 4 T ® @
boX Y DCONMS

Rd

PEXYLLMMI KPOMKaMW, 1151 l |

06paboTKN ¢ BOMbLLOW NMoaayein v .ﬂ:% i @?

ﬁ

APMX

Q
DC DCX( APMX AE? CICT® LU LH DCONMS OAL RMPX°® MDN® MDX® mipn oo i

FFQ4 D022-2-044-W20-09 [A(RRA] 1.20 71 2 - 44.0 20.00 94.00 8.2 2970  43.00 FFQ4 SOMT 0904127 2.0
FFQ4 D025-3-050-W25-09 [RICN(RX00] 1.20 71 3 50.0 25.00 110.00 55 3570  49.00 FFQ4 SOMT 0904127 2.0
FFQ4 D032-4-064-W25-09 R} 1.20 71 4 - 64.0 25.00 120.00 32 4970  63.00 FFQ4 SOMT 0904127 2.0
FFQ4 D035-5-070-W32-09 [N(iX] 1.20 7.1 5 68.50 70.0 32.00 130.00 2.7 5570  69.00 FFQ4 SOMT 0904121 2.0

0.19
0.25
0.50
0.70

o [1na nony4eHns NpsaMor NOBEPXHOCTU 6e3 Nepenafos LUMPUHA pe3aHns He fomkHa npesbiate DC
® Pagunyc anst nporpaMmmpoBanus: 2.5 MM ans nnactud SOMT, n 3 mm gna nnactuH SOMW

o APMX=1.0 mm npwu ycTtaHoBke nnactmH SOMW

* [pu bpesepoBaHUM Na30B UM 06PaboTke C GOMbLLIVMM BbINETOM HEOGXOAVMMO YMEHbBLLNTL MakCUMaUbHYLO ry6GuHy pesaHusa Ha 50%
* PyKOBOACTBO MO aKCNayaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcviManbHbI auamMeTp pesaHns

(2) MakcymMarbHas LupuHa Anst MayHXepHOro (hpesepoBaHus

(@) KonnyecTso nnactuH

(4) MakcyManbHbI yron BpesaHis

8) MyHuMarbHbI 06pabaTbiBaeMbi AUAMETP MO UHTEPTONALMA

(6) MakcyManbHbIi 06pabaTbiBaeMblii AMAMETP MO UHTEPMONALAN

) YpeHTUdrkaus MacTep-nnacTvHbl

(8) PekoMeHa0BaHHbI MOMEHT 3aTskKK (H-M) ANs BUHTA MNacTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFQ4 SOMT/W 0904 (517)

3anacHble 4YacTu

0603Ha4yeHue & /
FFQ4 9 SR M3X0.5-L7.4 P9kl IP-9/151

(a) PexomeH0BaHHbIN MOMEHT 3aTskKu:2.0 H*M

ISCAR




iLidlFEED ‘ oA
(S | ~S—

FFQ4 D-M-09

KoHueBble hpesbl ¢ pe3bboBbIM

T
coeguHeHnem FLEXFIT ons DCX DG m THéZMS DCONMS ® @ /1
'

O[HOCTOPOHHMX MacTuH ¢ 4 #

PEXYLLMMIU KPDOMKaMU, Ons l \@ @? ,r

06paboTkK ¢ BOMbLLIOW NoJayen T | LAPMX DRVS

~

~

1 nogaden

O
DC DCX(" APMX AE® CICT® LF OAL DCONMS THSZMS RMPX®¥ MDN® MDX® DRVS®  MID®  TQ9 Tq 3t A=l

e Z I PP R PR R 0] 7.70 2200 120 7.1 2 2500 4500 18.00 M10 8.2 2070 4300 150 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 29 0.04

FFQ4 D025-02-M12-09 Rl (Rr:  UmmP R Al 2 30.00 52.00  21.00 M12 5.5 3570 49.00 17.0 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 33 005
e I PIEORE R PRLER 1070 25.00 120 7.1 3 30.00 52.00  21.00 M12 55 3570 49.00 17.0 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 33 007
(e Mo R PRORE IRCROEY 17.70 3200 120 7.1 3 356.00 60.00 29.00 M16 32 4970 6300 250 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 40 014
e Z I LEP R R R RO ) 17.70 3200 120 7.1 4 36006000 29.00 M16 32 4970 6300 250 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 40 014
FFQ4 D035-05-M16-09 PR JUmm PRl 5 356.00 60.00 29.00 M16 2.7 5570 69.00 25.0 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 40 016
SR L L RO R RN 25,70 40.00 120 7.1 5 3500 60.00 29.00 M16 2.0 65.70 79.00 250 FFQ4 SOMT 090412T 2.0 40 018

o [1ns nony4eHrst NPsSIMON NMoBEePXHOCTY 6e3 Nepenaaos LUMpUHa pesaHns He AoMmKHa npesbiwaTts DC

e Paauyc ans nporpamMmmmpoBanust: 2.5 MM anst nnactui SOMT, n 3 mm ansa nnactmH SOMW

* APMX=1.0 MM npw ycTaHoBke nnactuH SOMW

* [Npu bpesepoBaHny Na30B 1 06pPaboTKe C GONBLUMM BbINETOM HEOBXOAVMO YMEHBLUNTE MaKCUManbHYo ry6uHy pedaHns Ha 50%
* PyKOBOACTBO MO 3KCNyataumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcrmMasnbHbIi anameTp pesaHus

(2) MakcnMarbHas WrpmrHa [1s MiTyHXepHOro (hpeseposaHmns

() Konmyectso nnactvH

(4) MakcuMarbHbIi yrof BpesaHiis

5) MuHManbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AMaMeTp Mo MHTEPNoNALMN

(6) MakcuMaribHbI 06pabaTbiBaeMbiin AUAMETP MO UHTEPTONALMA

(7) Pagmep AMHAMOMETPUHECKOTO Kilko4a

®) | geHTchuKaLms MacTep-niacTvHb

(9) PeKoMeHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTshKKM (H:M) 415t BUHTA MAaCTUHbI

(10) MoMmeHT 3aTsxkm H-M (hyHT-cuna-gronm)

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFQ4 SOMT/W 0904 (517)

XBOCTOBMKM cM. cTp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) » CAB M-M (FLEXFIT) (312) » DIN69871-ODP (315) ¢ ER-ODP (315)
* HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) ® SM (312) « S M-C-H (312) ¢ S M-CF (313)

3anacHble 4acTu

P /

FFQ4 D-M-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9® IP-9/151

(@ PekOMEHOOBaHHBIN MOMEHT 3aTHKKI:2.0 H*M

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o

wiiLidfFEED BHUE
FFQ4 D-09 W =7 Q Qﬂ

Topuesble hpesbl AN
O[JHOCTOPOHHUX MNACTUH C 4 b

W SRS
PEXYLLUMMN KpOMKaMW, ONd ke JA o l =
06paboTKK C 60MbLLION NnoJadven
’ ’ ER Ty Y

(@]
DC DCX" APMX AE® CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX°® MDN® MDX® Onpaska MIID® Tqo k=)

eV ZLEOEES (Rl 2570  40.00 1.20 74 5 35.00 16.00 38.00 20 65.70  79.00 A FFQ4 SOMT 0904121 20  0.17
FFQ4 D50-07-22-09 [RiN(-X1) 1.20 7.1 7 40.00 22.00 48.00 1.5 85.70  99.00 A FFQ4 SOMT 090412T 20  0.36
FFQ4 D52-07-22-09 [RIA(N:7X1) 1.20 71 7 40.00 22.00 48.00 14 89.70  103.00 A FFQ4 SOMT 090412T 20  0.34
FFQ4 D63-08-22-09 [EIN(:RI) 1.20 7.1 8 45.00 22.00 48.00 1.1 11170 125.00 A FFQ4 SOMT 0904121 20  0.49

o [1nsa nosy4eHust MpsiMoi MoBepXHOCTM 6e3 nepenafos LUMPUHA Pe3aHns He JoMmKHa npesbiuaTts DC

e Pagunyc ans nporpamMmmmnpoBannst: 2.5 MM ans nnactuH SOMT, n 3 mm ansa nnactH SOMW

* APMX=1.0 MM npwu ycTaHoBke nnactnd SOMW

* [Npu bpesepoBaHUV Na3oB 1 06pPaboTKe C 6ONBLUMM BbINETOM HEOGXOAVIMO YMEHBLUNTL MaKCUManbHYO ry6uHy pedaHns Ha 50%

* PykoBOACTBO MO SKCMnyaTaumm cm. cTp. 542-547

(1) MakcumarbHbii auameTp pesaHus

(2) MakcumarbHas WrpmrHa Ais mityHXepHOro hpeseposaHms

3 KonnyecTtso niactuH

(4) MakcrmMasbHbIi yron BpesaHus

) MuHUMarbHbIN 06pabaTbiBaeMbli AYaMeTp Mo VHTEPMONALMM

(6) MakcmMasbHbI 06pabaTbiBaeMbiil AMaMeTP MO VHTEPMONALWN

@) VpgeHTndrKauys MacTep-nnacTuHbl

(8) PeKOMEHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTshkKy (H+M) 415t BUHTA MNacTUHBbI

MnacTtuhbl cm. cTp.: FFQ4 SOMT/W 0904 (517)

3anacHble 4actu

P s/ /

FFQ4 D40-05-16-09 SR M3X0.5-L7.4 IP9@  |P-9/151 SR M8X25DIN912

FFQ4 D50-07-22-09 SR M3X0.5-L7.4 1P9@  |P-9/151 SR M10X25 DIN912
FFQ4 D52-07-22-09 SR MBX0.5-L7.4 IP9@  P-9/151 SR M10X25 DIN912
FFQ4 D63-08-22-09 SR M3X0.5-L7.4 1P9@  IP-9/151 SR M10X30 DIN912

(a) PekoMeH[0BaHHbBIN MOMEHT 3aTskKM:2.0 H*M

=

e i

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




~

wiLidlFEED e

DCONMS

eI AR
8

sl

FFQ4 D-12

TopueBble dpesbl ans
OOHOCTOPOHHMX MNacTuH ¢ 4
PEXYLLMMUN KPOMKaMK, IS
06paboTKN ¢ BOMbLLOW NoJayen

~

1 nogaden

O
DC DCX( APMX AE@ CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska RMPX°“ MDN® MDX® MIID? oo =1

FFQ4 D040-3-16-12  REXCORRIN0] 1.50 10.0 3 4500 38.00 16.00 A 4.3 5800  79.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8 0.23

FFQ4 D040-4-16-12 REIVRON 1.50 10.0 4 45.00  38.00 16.00 A 43 58.00  79.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8 0.22
e TR S 28 R 2800 50.00 150 10.0 4 50.00 48.00 22.00 A 2.1 7800 99.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8 0.38
FFQ4 D050-5-22-12  [PXIvOR:N] 1.50 10.0 5 50.00  48.00 22.00 A 2.7 7800 99.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8 0.37
LY LEPRT P A 29000 5200  1.50 10.0 5 50.00 48.00 22.00 A 2.5 81.00 103.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8 0.39
FFQ4 D063-6-22-12  [ENCICeNvy] 1.50 10.0 6 50.00 48.00 22.00 A 1.8 10400 125.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8  0.50
L L DR 8 Al 4300  66.00 1.50 10.0 6 50.00  60.00 27.00 A 1.6 109.00 131.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8  0.65
FFQ4 D080-7-27-12  RJuum:aly] 1.50 10.0 7 50.00  60.00 27.00 A 12 138.00 159.00 FFQ4 SOMT 120516HP 48 0.84
FFQ4 D100-8-32-12  [£ X0 RN 0/0X0 VR FSY) 10.0 8 50.00 78.00 32.00 B 0.9 178.00 199.00 FFQ4 SOMT 120516HP 4.8  1.30
3Nk PLES (VB 1058 P 103.00 12500  1.50 10.0 10 63.00 92.00 40.00 B 0.7 22800 249.00 FFQ4 SOMT 120516HP 48 217

e [1ns nony4eHyst NPsSMOI NMOBEPXHOCTY 6€3 Nepenafos LUMpUHA pesaHrs He Ao/kHa npesbiwaTs DC
e Paguyc ons nporpaMmMmnpoBanuns: 3 MM ans nnactvH SOMT, n 4 mm ans nnactuH SOMW

* APMX=1.2 MM npu ycTaHOBKe nnacTuH SOMW

* [lpu bpesepoBaHUM Na3os 1N 06paboTKe ¢ GONBLUMM BbINETOM HEOGXOAVMO YMEHBLUNTE MakCUManbHYo rybuHy pedaHns Ha 50%
® PykoBOACTBO MO 3KCnyataumu cm. cTp. 542-547

(1) MakcvmarnbHbIn anameTp pesaHns

(2) MakcymarbHas LumpuHa Anst nayHXepHoOro (peseposaHust

@) KonmyecTso nnactuH

4 MakcymMarnbHbIn yron BpesaHmns

8) MuHMManbHbI 06pabaTbiBaeMbiii AMaMeTp No UHTEPMNONALWN

(6) MakcymMasibHbI 06pabaTbiBaeMbIil AMAMETP MO MHTEPMONALNN

@) Y peHTdMKaumMs MacTep-nnacTyHb

(8) PekoMeHA0BAHHbI MOMEHT 3aTsKKW (H-M) ANIS BUHTA MNaCTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFQ4 SOMT/W 1205 (518)

3anacHble 4acTu

£ s/ / Vs

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

FFQ4 D040-3-16-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/87 SR PS 118-0416
FFQ4 D040-4-16-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SWe-T BLD IP15/87 SR PS 118-0416
FFQ4 D050-4-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/87 SR M10X35 DIN912

FFQ4 D050-5-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/57 SR M10X35 DIN912

FFQ4 D052-5-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/87 SR M10X35 DIN912

FFQ4 D063-6-22-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/S7 SR M10X35 DIN912

FFQ4 D066-6-27-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SWe6-T BLD IP15/87 SR M12X30DIN912

FFQ4 D080-7-27-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SWe-T BLD IP15/87 SR M12X30DIN912

FFQ4 D100-8-32-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/87

FFQ4 D125-10-40-12 SR M4X0.7-L9.6 IP15 SW6-T BLD IP15/S7

ISCAR




wiLidlFEED

FFQ4 D-17

TopueBble dpesbl ans
OLHOCTOPOHHYX MNacTuH C 4
PEXYLLMMU KDOMKaMU, Ans
06paboTKn ¢ BONbLLOW NoJayen

~

®9Y

~

1 nogaden

O
DCX“) DC APMX AE® CICT® OAL DCONMS Da DHUB RMPX°“ MDN® MDX® CSP® Onpaska  MIID® Q0
9.0

e LI LELEV YAV 80.00 50.80 300 14.6 6 5000 27.00 27.00 60.00 12 130.80 159.00 1 A FFQ4 SOMT 170625T 0.78
e LA DDE SRR A 10000 7080 300 146 7 5000 3200 3200 7800 0.8 170.80 199.00 1 A FFQ4 SOMT 1706257 9.0 1.18
LI PLIROEEE IS Pl 12500 9580 300 146 8 6300 4000 4000 92.00 0.6 220.80 24900 1 B FFQ4 SOMT 1706257 9.0 2.48
e LA GO ORI A 160.00 13080 300 146 10 6300 40.00 4000 95.00 0.2 290.80 31900 0 C FFQ4 SOMT 1706257 9.0  2.90

o [1ns nosyyeHst MpsiMol MOBEPXHOCTM 6e3 nepenafos WpUHa pesaHns He AomkHa npesbillarts DC
e Paguyc ans nporpamMmmmnpoBanust: 5.5 MM anst nnactui SOMT, u 6.4 mm ans nnactuH SOMW

* APMX=2.5 MM npu ycTaHoBKe nnacTuH SOMW

* [Npu bpesepoBaHny Na3oB 1 06pPaboTKe C GONBLUMM BbINETOM HEOGXOAVMO YMEHBLUNTE MaKCUManbHYo ry6uHy pedaHns Ha 50%
® PykoBOACTBO MO 3KCNyatauwu cm. cTp. 542-547

(1) MakcmmMasnbHbIi AnameTp pesaHus

(2) MakcumarbHas WrpmyHa s miyHXepHOro hpeseposaHms

@) Konmyectso nnactvH

4) MakcuMmarbHbI yros BpesaHis

5) MyHUManbHbIN 06pabaTbiBaeMblii AMaMeTp Mo MHTEPNoNALMN

(6) MakcuMmaribHbI 06pabaTbiBaeMbiin AUAMETP MO UHTEPTONALMA

() 0 - 6e3 nogBoAa OxnaXkaeH!s, 1 - C NOABOAOM OXJTaKAEHWS

8) || peHThuKaLms MacTep-niacTvHbl

(9) PekoMeHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTshkKM (H+M) 415t BUHTA NNACTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFQ4 SOMT/W 1706 (519)

3anacHble 4acTu

# a / /

FFQ4 D080-06-27-17 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M12X30DIN912
FFQ4 D100-07-32-17 SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/S7 SR M16X30 DIN912
FFQ4 D125-08-40-17 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7
FFQ4 D160-10-40-17 SR M5-14 IP20 SW6-T BLD IP20/S7

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o

NEOFEED -
HIGH FEED LINE [-— —
FFQ8-12 DOONMS =% S
TopueBble hpesbl AN T ‘ R
[BYXCTOPOHHUX MMACTVH C 8 OAL APMX % @ %?i
PEXYLLMU KPOMKaMVI NSt g1
06paboTky C BOMbLLON NMogadqe 212 @? r
AN I
oo

O
DC DCX" APMX CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska RMPX®® MDN® MDX® MIID®) kol

FFQ8 D050-05-22-12 3060  50.00 1.50 5 40.00 48.00 22.00 A 03 80.60 99.00 FFQ8 SZMU 120520 0.46

FFQ8 D063-06-22-12 4360  63.00 1.50 6 40.00 48.00 22.00 A 0.2 106.60  125.00  FFQ8 SZMU 120620 0.94
FFQ8 D080-07-27-12 60.60  80.00 1.50 7 50.00 60.00 27.00 A 02 14060  159.00  FFQ8 SZMU 120520 1.98
FFQ8 D100-08-32-12 80.60  100.00 1.50 8 50.00 78.00 32.00 B 0.1 180.60  199.00  FFQ8 SZMU 120520 3.03

® Paguyc ang nporpammmposaHns 3.6 MM © PyKoBOACTBO MO aKcrlyarauum cM. cTp. 542-547

o [1n4 nosyveHust NpsiIMo MoBepXHOCTM 6e3 nepenafos LUMPUHA PesaHnst He foMmkHa npesbiwaTs DC

e [pu bpesepoBaHm Na3os U 06paboTke C GONLLUMM BbIIETOM HEOBXOAUMO YMEHBLLMTE MakCUMasbHYO ry6uHy pesanis Ha 30%.
(1) MakcmmMasnbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonnyecTtso nnactuH

() MakcmmMasbHbIi yron BpesaHus

4 MyHumanbHbIi 06padaTbiBaeMbli AUameTp No MHTEPMONSLMN

(5) MakcmmManbHbIi 06pabaTbiBaeMblii AMaMeTp No UHTEPMONALWMN

6) \neHTdbrKaums MacTep-nnacTuHbl

MnacTtuhbl cm. cTp.: FFQ8 SZMU (520)

3anacHble 4actu

Ve / a /

FFQ8 D050-05-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFQ8 D063-06-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FFQ8 D080-07-27-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M12X30DIN912
FFQ8 D100-08-32-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




~

~

1 nogaden

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

NEOFEED

HIGH FEED LINE

~— DHUB —
DCONMS
——

MFQ8-12 =7

TopueBble hpesbl ANs 06padoTKK

C YMepeHHbIMM nofadamu OAL APMX

ANA ABYXCTOPOHHMX MAacTuH l?

C 8 pexyLmMM KpOMKamMm Sl

DC —»! L
DCX

DC DCX(") APMX CICT® OAL DHUB  DCONMS  Onpaska MIID® %
MFQ8 D050-05-22-12 31.60 50.00 3.00 5 40.00 48.00 22.00 A FFQ8 SZMU 120520 0.44
MFQ8 D063-06-22-12 44.60 63.00 3.00 6 40.00 48.00 22.00 A FFQ8 SZMU 120520 0.84
MFQ8 D080-07-27-12 61.60 80.00 3.00 7 50.00 60.00 27.00 A FFQ8 SZMU 120520 1.84
MFQ8 D100-08-32-12 81.60 100.00 3.00 8 50.00 78.00 32.00 B FFQ8 SZMU 120520 2.95

e Paguyc ans nporpammmnpoBanuns 5.0 MM ® PyKOBOACTBO MO aKCMyaTauum cM. cTp. 542-547

o [1ns nony4eHvs NpsaMor NOBEPXHOCTU 6e3 Nepenafos LUMPVHA pe3aHns He JomKHa npesbiwate DC

¢ [Npu hpesepoBaHnM Na3os 1M 06paboTKe C GOMBLUMM BbINETOM HEOGXOAVMMO YMEHBLUNTE MakCUManbHyto rybuHy pesaHus Ha 30%.

(1) MakcvmanbHbIn anameTp pesaHns

(2) KonnyectBo nnactuH

@) VlpeHTUdMKaLmMsS MacTep-nnacTyHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: FFQ8 SZMU (520)

3anacHble YacTtu
0603Ha4YeHne & / ﬂ f
MFQ8 D050-05-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X40-1638
MFQ8 D063-06-22-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MFQ8 D080-07-27-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/S7 SW6-T-SH SR M12X30DIN912
MFQ8 D100-08-32-12 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/M7 SW6-T-SH

FEEDiwii.i. "

FF EW
KoHueBble hpesbl 418 MNacTuH

+ DCONMS

%

FF WOMT... onsa o6paboTku
C 60nbLUOV Nofadyei

&=
8%

e, 9

[

DCXW DC APMX CICT@ LH LU OAL DF DCONMS Xsoctosuk® RMPX°®  TQW MIID®
FF EW D25-050-W25-06-C [risXo R b K0 VRR. 0] 2 53.0 = 118.00 25.00 w 5.0 20 FFWOMT0602 0.37
FF EW D25-080-C25-06-C [ Xo R | Koo R K1 2 83.0 - 180.00 25.00 C 5.0 2.0 FFWOMT0602 0.58
FF EW D25-080-W25-06-C [RiXo 0N, K00 K0 2 83.0 = 148.00 25.00 w 5.0 20 FFWOMT0602 0.46
AR PIR PR e 2R Rl 2500 11.00  1.30 2 121.4 = 220.00 ° 24.00 C 5.0 20 FFWOMT0602 0.68
FF EW D32-060-W25-06-C [R<7 X0/ RN I:X0/0 N, K0 3 63.0 - 128.00  30.40 25.00 w 4.0 20 FFWOMT0602 0.52
FF EW D32-100-C32-06-C [R<7X0 RN I X0/ R, W11 3 103.0 = 230.00 - 32.00 C 4.0 2.0 FFWOMT0602 1.28
FF EW D32-100-W25-06-C [R<7X0 0 RN I:X0/0 R K1) 3 103.0 - 168.00  30.40 25.00 w 4.0 20 FFWOMT0602 0.73
FF EW D40-150-W32-09-C X o icr o] 3 1500 147.0 21750  50.00 32.00 W 5.0 50 FFWOMT09T3 1.56

* PyKOBOACTBO MO 3KCNayaTaumm cM. cTp. 542-547
() MakcumarbHbii amameTp pesaqust

(2 KonnyecTtso nnactuH

©) C-umnmHppryeckmn, W-Weldon

4) MakcumarbHbIi yron BpesaHis

(5) MOMEHT 3aTsKKM MacTUHbI

6) \neHTrKaUMs MacTep-nnacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FF WOCT/WOMT/WOMW (521)

Cwvinbl pesaHus HanpaseHbl BAOSb
OCW LUNMHAENS, YTO NO3BONSET
BECTW 06paboTKy C BbICOKOM
nopade 6e3 BrbpaLmi.

m

APMX= Makc. 2 MM
ana FFWO_T 09T320T

\ APMX= makc. 1.5 Mm
ons FF WOMT 060212T

3anacHble YacTu

LInnnHap B HWXKHER YacTu
nnacTuHbl obecneYvBaeT

04€Hb XKECTKOE 3aKperieHue,
NPUHMMas Ha cebsi BOMBLLIMHCTBO
cWn, OeNCTBYIOLWMX Ha
KPEMEXHBI BUHT.

&

&£

FF EW D25-050-W25-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D25-080-C25-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D25-080-W25-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D25-120-C24-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D32-060-W25-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D32-100-C32-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D32-100-W25-06-C SR 34-506/M T-9/51
FF EW D40-150-W32-09-C SR 34-535 BLD T15/57

SW6-T

ISCAR




FEEDniin.iCLICKFiT —
FF EW-CF DCX DG {3 : %'::% Xsoctosnk  DCONMS @ ® Q
KoHueBble pesbl ¢ i 1 s — | A
xBocToBukamu CLICKFIT, ana | APMX J @ ;} @
06paboTKK ¢ BONbLLIOW NoJayen *<—LU
j—— | H—>
i '
OAL

DCX" DC CICT® APMX LU LH LF  OAL DCONMS RMPX°® Xsoctosk TQ®  MID®

[

FF EW D32-060-CF4

(8 3200 18.00 3 1.30 600  64.00 72.00 114.00 44,00 4.0 CF4 2.0 FF WOMT0602
FF EW D32-100-CF4 [ 3200 18.00 3 130 1000 10400 11200  154.00 44.00 4.0 CF4 2.0 FF WOMT0602

0.54
0.74

* PyKOBOACTBO MO 3KCMNayaTaumm cM. cTp. 542-547
(1) MakcumMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonndecTso nnactuH

() MakcrmMasbHbIR yron BpesaHus

4) MOMEHT 3aTsKKM MNacTvHbl

6) | peHTbrKaLms MacTep-niacTvHb

MnacTtuHbl cm. cTp.: FF WOCT/WOMT/WOMW (521)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne @ /

(Frewcr  ISEED o

FEEDwmiiiFLEXFiT

FF EW-M ° , =@
KoHueBble dpesbl ¢ pe3bboBbiIM DCX DC - Nee—p—hbofiod---od 757 Ao
coeguHeHnem FLEXFIT, ona L @® N L] @ @ 5

06paboTkN C BONBLLOW NoJaden

|l APMX = )r
~—LF @
OAL
DCX[ DC CICT®  APMX THSZMS LF OAL  RMPX°®  TQW MIIDE) TQ_30 &

FF EW D25-M12-06-C 25.00 11.00 2 1.30 M12 25.00 47.00 5.0 2.0 FF WOMT0602 33
FF EW D32-M16-06-C 32.00 18.00 3 1.30 M16 35.00 60.00 4.0 2.0 FF WOMT0602 40
FF EW D40-M16-06-C 40.00 26.00 4 1.30 M16 40.00 65.00 2.5 2.0 FF WOMT0602 40

0.06
0.16
0.23

* PyKOBOACTBO MO 3KCnayataumm cM. cTp. 542-547

* [Mepen ycTaHOBKOM (hpes ¢ pe3b6oBbiM coefnHeHeM FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO O4YUCTUTE KOHTAKTHBIE 1 PE3bGOBbIE MOBEPXHOCTY.
[nsi ycTpaHeHust 3a3opa MeXzy KOHTaKTHbIMY MOBEPXHOCTAMMU MPUMEHSIATE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTshKKM, YkadaHHbI B napametpe TQ_3
(1) MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 Konnyectso nnactuH

() MakcrmMasibHbIR yro BpesaHus

4 MOMEHT 3aTsKKM MNacTvHbl

) VineHTUdVKaLms MacTep-nnacTvHb

(6) MoMeHT 3aTsxkn H-M (pyHT-cuna-mronim)

MnacTtuHbl cm. cTp.: FF WOCT/WOMT/WOMW (521)

XBOCTOBMKM CM. €Tp.: BT-ODP (FLEXFIT) (314) » C#-ODP (FLEXFIT) (314) ¢ CAB M-M (FLEXFIT) (312) * DIN69871-ODP (315) » ER-ODP (315)
o HSK A-ODP (FLEXFIT) (316) * SM (312) S M-C-H (312) » S M-CF (313)

3anacHble 4acTu

$ %

FrEwy R T

Member IMC Group

~

~

1 nogaden

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o




~

HE: i(6FEED < DHUB —»
DCONMS
[ >

UPFEED LINE
FF FWX

TopueBble dpe3bl ans
[BYXCTOPOHHUX MIaCcTVH C
6 PEXYLLMMN KPOMKaMM,
ans 6onbLUMx nogad

Y%
9®
&

=7
®

~

1 nogaden

O
DC DCX" APMX CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska® RMPX°“ MDN® MDX® CSP® MIID® Q9
20

) Qe I E DEDEES [CROIY 30.10 4000  1.00 35600 38.00 16.00 A 2.8 7010 79.00 HB00 WXCU 05T312T 0.20
FF FWX D050-06-22-05 |08 [0R-0Xv/ R K0} 40.00  48.00 22.00 HBOO WXCU 05T312T 2.0  0.36
FF FWX D052-06-22-05 7R [0R-7X/ R N0} 40.00  48.00 22,00 HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.37
[ ) QoL LR [FOY @ 27.00 4000  1.50 35600 38.00 16.00 HB00 WXCU 070515HP 4.8 0.18
AP QDB EE- PRy 37.00 5000  1.50 40.00  48.00 22.00 H600 WXCU 070515HP 4.8 0.33
L2 Qo DEP R PRy S 3900 5200  1.50 40.00  48.00 22.00 HB00 WXCU 070515HP 4.8 0.33
A QDR ENEPRr g 5000 63.00  1.50 40.00 61.00 22.00 HBOO WXCU 070516HP 4.8 0.58
L2 Qe DRy g PEOYE 67.00 80.00  1.50 55.00  76.00 32.00 H600 WXCU 070515HP 4.8  1.38
3 S ') @] [ ELEERFZOY A 87.00 10000  1.50 50.00 78.00 32.00 HB00 WXCU 070515HP 4.8 1.47
FF FWX D050-04-22-08 [RZXVOREN: VXV R1I] 4500  48.00 22.00 HBOO WXCU 080612T 9.0  0.34
AP Qe DEPENE R R0E 3600 5200  2.00 45.00  48.00 22.00 H600 WXCU 080612T 9.0  0.37
L2 Qo R B IR PROER 47.00 63.00  2.00 4500 61.00 22.00 HBOO WXCU 080612T 9.0  0.61
AP QDR ENEEF L0 R 4700 6300  2.00 50.00 61.00 27.00 HBOO WXCU 080612T 9.0  0.65
L2 Qe R IR PR R 5000 66.00  2.00 45.00  61.00 22.00 HBOO WXCU 080612T 9.0  0.68
FF FWX D066-05-27-08 [:{0{0/cIeXe/ X0} 50.00 61.00 27.00 HB00 WXCU 080612T 9.0  0.72
LSl D QRO PR 6400 80.00  2.00 55.00  76.00 32.00 HE00 WXCU 080612T 9.0 124
A QR [ By £ P20 R 8400 10000  2.00 50.00  78.00 32.00 HE00 WXCU 080612T 9.0  1.42
FF FWX D125-09-40-08 RloskvommbiXoo X} 56.00  90.00 40.00 HBOO WXCU 080612T 9.0  2.37
FF FWX D160-11-40-08 JEZX o [cloXo/o X} 55.00 95.00 40.00 HB00 WXCU 080612T 9.0  0.00

(3]

20 90.10  99.00
1.9 9410  103.00
4.2 67.00  79.00
29 87.00  99.00
2.8 91.00  103.00
2.1 113.00 125.00
1.6 147.00  159.00
12 187.00  199.00
4.8 84.00  99.00
4.5 88.00  103.00
3.3 110.00  125.00
33 110.00 125.00
3.1 116.00 131.00
3.1 116.00 131.00
2.3 144,00  159.00
17 184.00  199.00
1.3 234,00  249.00
1.0 304.00 319.00

© N o oo oy o BB 0O N O OO OO
O W wW>» >»>» >» > > > 0> > > 2> > > >

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
0

N
=

* PexkomeHpaummn no obpaboTke v paguyc Ana nporpammuposaqnsa Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522
o [1na nony4eHust NpsiIMoi MoBepXHOCTM 6e3 Nnepenazon LUMPVHA Pe3aHns He JoMmkHa npesbilaTts DC
* PyKoBOACTBO MO 3KCnayataumm oM. cTp. 542-547

(1) MakcrmManbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

@) MHchopmaums 0 coeguHeHuax cM. cTp. 548

4 MakcvmasbHbIi yron BpesaHust

() [Ins nHTepnonsumm

) [1ns nHTepnonsaumim

() 0 - 6e3 NogBoAa oxnaXkaeHUs, 1 - ¢ NOABOAOM OXJTKAEHVS

®) || geHTchuKaLms MacTep-niacTvHb

(9) PeoMeHA0BaHHbIN MOMEHT 3aTsKKM (H:M) 415t BUHTA MAACTUHBI

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB00 WXCU (522)

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

3anacHble YacTu

& / / a /

FF FWX D040-05-16-05 SR 10508600 T-9/51 SR MBX25DIN912

FF FWX D050-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
FF FWX D052-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
FF FWX D040-04-16-07 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M8X25-D11.5

FF FWX D050-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF FWX D052-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF FWX D063-06-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF FWX D080-07-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M16X30 DIN912
FF FWX D100-08-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/M7 SW6-T-SH

FF FWX D050-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D052-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/87 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D063-05-22-08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D063-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/87 SW6-T SR M12X30DIN912
FF FWX D066-05-22-08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FWX D066-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M12X30DIN912
FF FWX D080-06-32-08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M16X30 DIN912
FF FWX D100-07-32-08 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T

FF FWX D125-09-40-08 SR 14-591H BLD T20/L7 SW6-T

FF FWX D160-11-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

ISCAR




v

s (EFEED R =
UPFEED LINE DCONMS
MF FWX —— || ® D
TopueBble hpesbl A1 OAL Ao J.
[BYXCTOPOHHUX MIaCcTVH C Q @ %5‘ qv]
6 PEXYLLMMN KPOMKaMM, /l 30° = I:E
IS CPeHUX nopad @ (@)
=08 ] T C
S

O
DC DCX" APMX CICT® OAL DHUB DCONMS Onpaska® RMPX°“ MDN® MDX® CSP® MIID® Q0
2.0

MF FWX D040-05-16-05 {0l R oXoli} 2.00 35.00 38.00 16.00 A 14 7060  79.00 H600 WXCU 05T312T 0.17
S Qo RO 201 4050 5000  2.00
) @ DEPROE-PRLY 4250 5200 2.00
MF FWX D063-08-22-05 [EREIRGEI) 2.00
D Qe LELEOEES Ry 2770 4000 270
MF FWX D050-05-22-07 SRR Xt RN (i}
MF FWX D052-05-22-07 [eiN{ R0/ (i}
S Qo W RENE PR yd 5070 6300 270
) @ DEDE Y e PR 6770 80.00 270
[ S) @R [ ELEEFRY 87.70 100.00 270
MF FWX D050-04-22-08 % {0 R 010V RN
S Qo RENEE Y] 4770 6300 350
LD QDR E- Y £) 5070 66.00 3850
/S Qo RO B R0 64.70 80.00  3.50
| A) @k [ By gy 20E:] 8470 100.00 3.50
/[ W) QR PI LR TEEY 109.70 125.00 3.50 55.00 90.00 40.00
' [ A) @R [0 B8 R LiBGEY 14470 160.00 3.50 5500 95.00 40.00

* PexkomeHgaummn no o6paboTke v pagnyc ana nporpammmposaqus Yy cm. B Tabnuue Ha cTp. 522

o [1ns nonyYeHus NpsiMoii NOBEPXHOCTY 663 Mepenazos LWpUHa pesaHiis He oMkHa npesbiwats DC

* PyKOBOACTBO MO 3KCMayaTaumm cM. cTp. 542-547

(1) MakcumMasbHbIi anameTp pesaHus

(2 KonniecTtso nnactuH

B) VHopmauyst 0 CoeaMHEHNsIX CM. CTp. 548

4 MakcvmarbHbIi yron BpesaHus

) [Ins vHTepnonaumm

6) [Ins vHTepronauim

(7 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHys:, 1 - ¢ NoABOAOM OXAKAEHUS

®) || neHTnuKaLys MacTep-nnacTviHbl

(9) PekoMEH0BaHHBI MOMEHT 3aTshkKM (H-M) Ans BUHTA MAacTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: HB600 WXCU (522)

40.00 48.00 22.00
40.00 48.00 22.00
40.00 48.00 22.00
35.00 38.00 16.00
40.00 48.00 22.00
40.00 48.00 22.00
40.00 48.00 22.00
56,00 76.00 32.00
50.00 78.00 32.00
45.00 48.00 22.00
50.00 61.00 27.00
50.00 61.00 27.00
56.00 76.00 32.00
50.00 78.00 32.00

1.0 90.50  99.00
1.0 9450  103.00
08 116.50 125.00
20 67.70  79.00
1.4 87.70  99.00

1

1 HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.30

1 HB00 WXCU 05T312T 20  0.32

1 HB00 WXCU 05T312T 2.0  0.41

1 HB00 WXCU 070518HP 4.8  0.17

1 HB00 WXCU 070515HP 4.8 0.31
1.3 91.70  103.00 1 HB00 WXCU 070515HP 4.8  0.32
1.0 113.70  125.00 1 HB00 WXCU 070616HP 4.8 0.42
08 147.70  159.00 1 HB00 WXCU 070515HP 4.8 1.21
0.6 187.70  199.00 1 H600 WXCU 070615HP 4.8 1.46
25 8470  99.00 1 HB00 WXCU 080612T 9.0  0.32
1.7 110.70  125.00 1 HB00 WXCU 080612T 9.0  0.63
1.7 116.70  131.00 1 HB00 WXCU 080612T 9.0  0.64
1.2 144.70  159.00 1 HE00 WXCU 080612T 9.0  1.13
09 184.70  199.00 1 H600 WXCU 080612T 9.0  1.37
0.7 234.70  249.00 1 H600 WXCU 080612T 9.0  2.36
0.5 304.70  319.00 0 HB00 WXCU 080612T 9.0  38.63

O N o oA 0N OO O o O
O W wW>»>» > > > > > > > > > >

©)
=
N
=
o
O
O
<
X
|_
o
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
)
(©X
o

3anacHble 4acTu

e / / a /

MF FWX D040-05-16-05 SR 10508600 T-9/51 SR M8X25DIN912

MF FWX D050-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWX D052-06-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWX D063-08-22-05 SR 10508600 T-9/51 SR M10X25 DIN912
MF FWX D040-04-16-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M8X25-D11.5

MF FWX D050-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/S7 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D052-05-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D063-06-22-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
MF FWX D080-07-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/87 SW6-T-SH SR M16X30 DIN912
MF FWX D100-08-32-07 SR 34-535-SN BLD T15/M7 SW6-T-SH

MF FWX D050-04-22-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SW6-T SR M10X25 DIN912
MF FWX D063-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M12X30DIN912
MF FWX D066-05-27-08 SR 14-591/H BLD T20/87 SW6-T SR M12X30DIN912
MF FWX D080-06-32-08 SR 14-591/H BLD T20/57 SWe6-T SR M16X30 DIN912
MF FWX D100-07-32-08 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T

MF FWX D125-09-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SWe-T

MF FWX D160-11-40-08 SR 14-591/H BLD T20/L7 SW6-T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




r=: ;JOFEED Py,

) S UPFEED LINE DCONMS
OB MF FHX-R06 1 Q|G| e
J TopueBble dpesbl 34° ons
qv] LLIECTUrPaHHbIX MIACTUH C O
EE 12 PEXXYLLVIMI KPOMKaMM J‘;S“"l
O DCj APMX
= g
= )
DCX BD  DC CICT® APMX OAL DHUB DCONMS Onpaska® CSP® MIID®) Tq0 A5
MF FHX D063-06-22-R06 <] 65.40 53.40 6 3.00 40.00 48.00 22.00 A H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 0.46

H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 0.98
H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 0.86

MF FHX D080-07-27-R06 [:Ae] 82.40 70.40 7 3.00 50.00 60.00 27.00
MF FHX D080-07-32-R06 [0} 82.40 70.40 7 3.00 50.00 66.00 32.00
MF FHX D100-09-32-R06 [RRlooXod I (07¥"} 90.40 9 3.00 50.00 78.00 32.00 H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 1.57
S VR PR BBV LR T 12500 12740 11540 11 3.00 50.00 92.00 40.00 H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 244
R QR IR 2 DR (o[ 160.00 16240  150.40 13 3.00 55.00 95.00 40.00 C 0 H1200 HXCU 0606-HPR 9.0 3.48

e [na onametpa D1 paguyc nporpammmpoBaHns cocTasnseT 5.4 MM @ [Npu 06paboTke BO3Me YCTYMNOB MakcuMaribHas LUMpUHA pesaHnst He JomkHa npesbiaTb 0.3xD

o [1ns nonyyeHus NpsiMoli MOBEPXHOCTM 6e3 Nepenasios LMpYHA pe3aHust He omkHa npeBbiuaTh DC  PykoBOACTBO NO SKCNyaTaLmmn 1 PEXMMbI Pe3aHns M. cTp. 542-547

(1) MakcrmMasbHbIi auameTp pesaHus

(2 KonniecTso nnactuH

@) VIHchopmaums 0 coeguHeHUax cM. cTp. 548

(4) 0 - 6e3 noasofa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NoABOAOM OXNKAEHUS

() VineHTUdVKaLms MacTep-nnacTyHbl

(6) PekoMeHI0BaHHBIA MOMEHT 3aTshkKM (H-M) Ans BUHTA MnacTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: H1200 HXCU 0606 (524)

@D ™ > >

3anacHble 4acTu

& / a /

MF FHX D063-06-22-R06 SR 14-591/H BLD T20/87 SW6-T SR M10X25 DIN912
MF FHX D080-07-27-R06 SR 14-591/H BLD T20/S7 SW6-T SR M12X30DIN912
MF FHX D080-07-32-R06 SR 14-591/H BLD T20/87 SW6-T SR M16X30 DIN912
MF FHX D100-09-32-R06 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T
MF FHX D125-11-40-R06 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T
MF FHX D160-13-40-R06 SR 14-591/H BLD T20/M7 SW6-T

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

IFAE%&;* EED FFV D040-03-16-R-VNO7 e
FFV-D-R-VNO7 E ﬁL &=y Q Qﬂ
HacagHble dpesbl ans ™
o, (8%
6 <
tapwx @ 'F

TaHMEHLMANbHO 3aKPENIfAeMbIX
NNacTyH C 4 pexxyLmmMm
KPOMKamu, anst 06paboTkum

¢ 60MbLUOM Nogayen

DCX® DC APMX AE® CICT® OAL DCONMS DHUB RMPX°S MDN® MDX? Onpaska MIID® TQ@)&
48

FFV D040-03-16-R-VNO7 (1) R0 RPN R e ) 7.5 3 60.00  16.00 25.00 3.0 65.00  79.00 Creu. FF VNMT 0706ZN-ER 0.36
FFV D050-05-22-R-VNO7 50.00 35600 1.50 75 5 50.00  22.00 48.00 32 85.00  99.00 A FFVNMT 0706ZN-ER 4.8 0.47
FFV D063-06-22-R-VNO7 63.00 4800 1.50 7.5 6 4000  22.00 48.00 2.2 111.00  125.00 A FF VNMT 0706ZN-ER 4.8 0.00
FFV D080-07-27-R-VNO7 80.00 6500 1.50 7.5 7 50.00  27.00 60.00 1.5 145.00  159.00 B FF VNMT 0706ZN-ER 4.8 0.81
FFV D100-08-32-R-VNO7 100.00 85.00 1.50 7.5 8 50.00  32.00 78.00 1.2 185.00 199.00 B FF VNMT 0706ZN-ER 4.8 1.61

e Pagunyc onst nporpaMMmnpoBanunst 2.8 MM ® [1ns nony4eHrst npsiMor NoBepxHOCTW 6e3 nepenafos LUMpUHa pesaHnst He fomkHa npesbiwaTs DC
) VicnonbayiiTe ¢ UKCPYIOLLM BUHTOM (BXOAMT B KOMMJIEKT) BMECTO CTaHAAPTHOIO (PPOHTANLHOMO BUHTA (hpesbl
(2) MakcvmanbHbIn anameTp pesaHis

() MakcymMarbHas LumpuHa Anst nayHXepHOro (hpesepoBaHust

@ KonvyecTso nnactuH

(5) MakcyMarbHbI yron BpesaHmns

(6) MuHMManbHbI 06pabaTbiBaeMbiii AMaMeTp No UHTEPMNONALN

() MakcymMarbHbI o6pabaTsiBaemblii AMAMETP Mo UHTEPMNONALMN

(8) | peHTdrKaums MacTep-nnacTyHb

(9) PekomeHoBaHHbIN MOMEHT 3aTsKKU (H-M) 4st BUHTA NAACTUHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FF VNMT 0706 (525)

3anacHble 4acTu

& /S o 7 VA

FFV D040-03-16-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M8X17-13685 HW 4.0
FFV D050-05-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/57 SW6-T-SH SR PS 118-0271C

FFV D063-06-22-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH SR M10X25 DIN912

FFV D080-07-27-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH

FFV D100-08-32-R-VNO7 SR M4X0.7-L11.5 IP15 BLD IP15/87 SW6-T-SH

ISCAR




FEEDniii =~
FF FW &=\ Qﬂ O
TopueBble dpe3bl ans o J
06paboTKK ¢ BONbLLIOW NoJayen ® @ %?‘ CU
s B
C
AN
DCX™M DC APMX cicT@ OAL DHUB DCONMS RMPX°® Onpaska® MIID® &
FF FW D40-16-06-C 40.00 26.00 1.30 4 35.00 38.00 16.00 2.5 A FF WOMT0602 0.17
FF FW D50-22-06-C 50.00 36.00 1.30 5 40.00 48.00 22.00 2.0 A FF WOMT0602 0.31
FF FW D52-22-06-C 52.00 38.00 1.30 & 40.00 48.00 22.00 19 A FF WOMT0602 0.34
FF FW D50-22-09-C 50.00 29.20 2.00 4 50.00 47.00 22.00 4.0 A FF WOMT09T3 0.34
FF FW D52-22-09-C 52.00 31.20 2.00 4 40.00 47.00 22.00 40 A FF WOMTO09T3 0.27
FF FW D63-22-09-C 63.00 42.20 2.00 5 40.00 58.00 22.00 3.0 A FF WOMT09T3 0.47
FF FW D63-27-09-C 63.00 42.20 2.00 & 50.00 61.00 27.00 3.0 A FF WOMT09T3 0.57
FF FW D66-22-09-C 66.00 45.20 2.00 5 40.00 61.00 22.00 2.8 A FF WOMTO09T3 0.56
FF FW D66-27-09-C 66.00 45.20 2.00 & 50.00 61.00 27.00 2.8 A FF WOMT09T3 0.64
FF FW D80-32-09-C 80.00 59.20 2.00 5 50.00 75.00 32.00 2.0 A FF WOMTO09T3 0.97
FF FW D100-32-09-C 100.00 79.20 2.00 6 50.00 78.00 32.00 15 B FF WOMT09T3 1.32

(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaHust

) Konmyectso nnactvH

(3) MakcuMarnbHbIi yron BpesaHiis

@) Hchopmauyst 0 COeaMHEHUSIX CM. CTp. 548

) ipeHTUbKaLMs MacTep-nnacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: FF WOCT/WOMT/WOMW (521)

3anacHble 4acTu

& / a 7 7

FF FW D40-16-06-C SR 34-506/M T-9/51 SR M8X25DIN912
FF FW D50-22-06-C SR 34-506/M T-9/51 SR M10X25 DIN912
FF FW D52-22-06-C SR 34-506/M T-9/51 SR M10X25 DIN912
FF FW D50-22-09-C SR 34-535 BLD T15/S7 SW6-T SR PS 118-0273
FF FW D52-22-09-C SR 34-535 BLD T15/87 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FW D63-22-09-C SR 34-535 BLD T15/87 SW6-T SR M10X25 DIN912
FF FW D63-27-09-C SR 34-5635 BLD T15/57 SW6-T SR M12X30DIN912
FF FW D66-22-09-C SR 34-535 BLD T15/87 SWe-T SR M10X25 DIN912
FF FW D66-27-09-C SR 34-535 BLD T15/87 SWe-T SR M12X30DIN912
FF FW D80-32-09-C SR 34-535 BLD T15/S7 SW6-T SR M16X30 DIN912
FF FW D100-32-09-C SR 34-535 BLD T15/M7 SW6-T

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
)
(©X
o

16FEEDivii. i DCONMS
I |

FF NM

TopueBble hpesbl 4
BOCbMUrpaHHbIX nnactH ONHU/
MU 0806... ¢ 16 pexyLmmm
KpoMKamu, anst o6paboTku

¢ 6onbLUOW nogayen

DCX® DC CICT® APMX OAL Rg® DCONMS Onpaska®  MIID® ] & i

8000 6450 6 200 5000 800  27.00 A ONHU 080B08-TN  0.84  SR14-501/H BLDT20/S7  SWBT
(1) MakcuMarnbHbIii quameTp pesaqust

) Konmyectso nnactvH

() Paguyc ons nporpaMMMpoBaHus

@) Hchopmauyst 0 COeaMHEHNSIX CM. CTp. 548

) ipeHTUhVKaUMs MacTep-niacTuHbI

MnacTtuHbl cm. cTp.: ONHU/ONMU-08-TN-MM (515) « ONHU/ONMU-08-TN/HL (515)

o PekomeHgyemasn o6nactb NPUMEHeHUs PekomeHayeMbie peXXnMbl pe3aHusi
MM|
2_2 Homep rpynnbl matepuana Ve [M/MuH]
Cranb AlSI 4340/34CrNiMO6 120-150
20 YyryH c waposugHbim rpacdutom GGG 50
1.5
LLnpuHa pesaHus (ae) = 56 MM
1.0
0.5
0 05 n‘) “5 20 25 fz [Mm/3y6]

Member IMC Group




) HELIDO DHUB —=
% 506 Line I} FEEDAGILE r == DCONVMS ] FEEDMILL (c @ @
FF SOF - 1 &=y
J MHOrOMYHKLWOHaNBHbIE OAL OAL_2 OAL_3
(@I (hpessi s BocHMUrPaHHSIX Ld = i/} ] 5y */‘\'310 @ ﬂﬁ
Il i kBagpaTHBIX MNACTUH C i *5 N =
(@M PasHbIMM yrTiamy BpesaHus, T@(J ‘ APMX ﬁ ‘ YR DS+ Tapmx s
/15 GonbLUMX mofad BD ~— '~  BD3
X
DC  DCX" BD APMX OAL DC2 DCX2 APMX2 OAL2 DC3 DCX.3 BD.3 APMX.3 OAL3
FF SOF 8/16-D063-06-22R |2l 63.00 68.40 1.20 40.00 49.50 69.20 2.20 40.40 56.60 66.80 70.40 2.70 40.90
Al A TEGIDNEL APl 69.60 8000 8540 120 4000 6650 8620 220 4040 7360 8380 8740 270 4090
Sl VAR OIS RPI ] 89.60 10000 10540 120 5000 8650 10620 220 5040 9360 10380 10740 270 5080
o)
com o _ooows opmar_wow B &/ 4/
FF SOF 8/16-D063-06-22R 6 65.60 22.00 B ONHU 050500-N-HP 048 SR 11800745 BLDIP15/S7 ~ SW6-T-SH SR M10X25 DIN912
FF SOF 8/16 D080-07-27R 7 82.60 27.00 B ONHU 050500-N-HP  1.04 SR 11800745 BLDIP15/S7 ~ SW6T-SH SR M12X30DING12
FF SOF 8/16 D100-08-32R 8 102.60 32.00 B ONHU 050500-N-HP  1.47 SR 11800745 BLDIP15/S7  SW6-T-SH

e A - c nnactuHot ONMU 0505... ® B - ¢ nnactuHon S845 SNMU 1305... ® C- ¢ nnactuHont OXMT 0507R08-FF e [cnonbayiite Tonbko kioun Torx Plus
* PyKoBOACTBO MO 3KCNayaTaumm oM. cTp. 542-547

(1) MakcnmManbHbI anameTp pesaHus

(2 KonnyecTtso nnactuH

@) MiHchopmaums 0 coeguHeHuax cM. cTp. 548

@) \neHTndrKaums MacTep-nnacTuHb!

MnactuHbl cm. cTp.: ONHU/ONMU-05 (504) ® OXMT 0507 (505) ® S845 SNMU/SNHU-13 (500)

O6nacTb NPUMEHEHNs NNacTUH

2.5 Matepuan: SAE 4340
ae: 0.7xD
2 Ve: 150-170 m/MuH

15845 SNMU 13...

1.5

ap [MM]

@)
=
N
=
@)
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@}
(@)
@)
U8
=
=1
n
™
)
(@}
o

ONMU 05...
OXMT 05... F

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

FLEXFiT

®PE3EPHbBIE NOJIOBKU

M12

@
'\\ L W

D20/.75

N

M12

@
\ W)

D25/1.00

A

ERCM D32-...

M16

—

i

ERCM D40-...

MepexogHWKN

M12...CF4

M16...CF4

CLICKFiT

ApanTep

nm.m 'ﬂf"ill

b
i

Member IMC Grou

IMC Group
L 4 11 ]

o
<
I
@)
.
e
~
=
N
=
@)
LO
<
—
|
O
L]
L]
L
|_
)
=
0
™
L]
al
©




)GS) straight Shank A]/J0.005]A)} 58-60 HRC]|
S

SN FLEXFiT ; yemA ~f2| &

© Y poows % 0] mdaws BO H ’r

5‘: XBOCTOBUMKW Onst |«—— LDRED —| k

VNHCTPYMEHTa C Pe3bb0BbIM OAL
[ CocnvHerem FLEXFIT O
S

D)
0
O OAL LDRED DCONMS  XBocToBuK BD BHTA THSZWS Tun ko
3 S M06-L60 C10 60.00 20.0 10.00 C 9.70 - M06 A 0.03
N S M06-L105-C12 105.00 60.0 12.00 C 9.70 1.2 M06 B 0.06
|: S M06-L125-C16 125.00 60.0 16.00 C 9.70 3.3 M06 B 0.13
O S M08-L73 C16 73.00 25.0 16.00 C 13.00 ° M08 A 0.09
@ S M08-L128-C16 128.00 80.0 16.00 C 13.00 0.9 M08 B 0.15
S M08-L170-C20 170.00 66.8 20.00 C 13.00 3.3 M08 B 0.33
O S M10-L80 C20 80.00 30.0 20.00 C 18.00 - M10 A 0.16
< S M10-L130-C20 130.00 80.0 20.00 C 18.00 0.6 M10 B 0.25
K S M10-L200-C25 200.00 57.2 25.00 C 19.00 3.3 M10 B 0.65
|_ S M12-L86-C25 86.00 30.0 25.00 C 21.00 5.1 M12 A 0.27
O S M12-L200-C32 200.00 78.0 32.00 C 21.00 44 M12 B 1.02
S M16-L95-C32 95.00 35.0 32.00 C 29.00 1.7 M16 A 0.50
% S M16-L230-C32 230.00 50.0 32.00 C 29.00 1.8 M16 B 1.27
o}
g FLEXFiT
=4l Straight Shank DY o | f
=N s M-C-H e !
SR TBEPAOCTIIABHbIE XBOCTOBIKM C I | [ooe
MARN <aHanamu ans nonsona COXK ] 4 '
(OB 1115 VIHCTPYMEHTOB C Pe3bBOBbIM ED2|  \THszws
(@M coepvierviem FLEXFIT
S Jotonomme | &
e- 0O6o3HaueHmne DCONMS THSZWS OAL [1§] BD BD_2

S M08-L150-C16-C-H 16.00 M08 150.00 80.0 156.30 16.30 0.39
S M08-L200-C16-C-H 16.00 M08 200.00 140.0 156.30 156.30 0.59
S M08-L250-C16-C-H 16.00 M08 250.00 180.0 16.30 16.30 0.84
S M10-L150-C20-C-H 20.00 M10 150.00 80.0 18.50 18.50 0.73
S M10-L200-C20-C-H 20.00 M10 200.00 140.0 18.00 17.50 0.91
S M10-L250-C20-C-H 20.00 M10 250.00 180.0 18.00 17.50 1.04
S M12-L200-C25-C-H 25.00 M12 200.00 100.0 21.00 20.50 1.41
S M12-L250-C25-C-H 25.00 M12 250.00 180.0 24.00 24,00 1.78
S M12-L300-C25-C-H 25.00 M12 300.00 180.0 21.00 20.50 2.04
S M16-L200-C32-C-H 32.00 M16 200.00 100.0 29.00 29.00 2.1
S M16-L250-C32-C-H 32.00 M16 250.00 180.0 29.00 29.00 2.36
S M16-L300-C32-C-H 32.00 M16 300.00 180.0 29.00 29.00 2.81

* lHdopmauust o coeguHeHnsax cm. cTp. 311

FLEXFiT ®
CAB M-M (FLEXFIT) J —
MepexopHKN C OTBEPCTUSIMI H ot hiszws 8D DOONMS THSZMS

ons nogadn COX ans
DRVS
- sﬁk

MopynbHom cuctembl FLEXFIT

CAB M-M-C CAB M-M
(@]

THSZWS  THSZMS BD LPR LU DCONMS  LSCMS DRVS( Puc. BHTA )

CAB M06MO08 M06 M08 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 95 1. 5.7 0.02

CAB M08MO08-C M08 M08 13.00 30.00 - - 17.50 9.6 2. - 0.02

CAB M08M10 MO8 M10 13.00 40.00 33.40 18.00 20.20 15.0 1. 5.2 0.07

CAB M10M10-C M10 M10 18.00 36.00 - - 20.00 15.0 2. - 0.06

CAB M10M12 M10 M12 18.00 45.00 36.40 21.00 22.00 17.0 1. 25 0.09

CAB M12M12-C M12 M12 21.00 40.00 - - 22.00 17.0 2. - 0.08

CAB M12M16 M12 M16 21.00 50.00 4250 29.00 25.00 25.0 1. 6.3 0.18

CAB M16M16-C M16 M16 29.00 40.00 - - 25.00 25.0 2. 0.16
() Pagmep 3aKMMHOTO Kiloda

XBOCTOBUK HCM-M

EH =@

ISCAR




FLEXFi7 LSCMS OHN— R 4‘\@ N

CDP ER-M ﬁ — =4 § )

LlaHroBble naTpoHbl ER " = J

DIN 6499 ¢ pe3bboBbIM DCONNWS CU

coepuHerviem FLEXFIT DCONXWS{ffifii ] EE

b @)

C

AN
CSI  THSZMS DCONNWS® DCONXWS?  OHN®  LSCMS BD DRVSY  TQ_39 5]
CDP ER11 M10 M ER11 M10 05 7.0 27.0 20.00 16.00 15.0 29 0.03
CDP ER11 M12 M ER11 M12 05 7.0 27.0 22.00 16.00 17.0 33 0.04
CDP ER16 M10 M ER16 M10 05 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 29 0.05
CDP ER16 M12 M ER16 M12 05 10.0 37.1 22.00 22.00 17.0 33 0.06
CDP ER16 M16 ER16 M16 05 10.0 36.6 25.00 28.00 25.0 40 0.10
CDP ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 455 25.00 34.00 25.0 40 0.19
CDP ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 445 25.00 42,00 28.0 40 0.15

o [lepepn ycTaHOBKOW (hpe3 C pe3bboBbiM coefinHeHvem FLEXFIT B XBOCTOBMK HEOBXOAMMO TLLATENBHO OYNCTUTL KOHTAKTHbIE 1 Pe3b6OBbIE MOBEPXHOCTU.
[ns ycTpaHeHns 3a30pa Mexay KOHTaKTHbIMU MOBEPXHOCTAMY MPUMEHAINTE COOTBETCTBYIOLLIMIA MOMEHT 3aTSXKKW, YKasaHHbIN B napameTtpe TQ_3

) MuHvMansHbIn auameTp

2 MakcvmansHbIn arnameTp coeamHeHyst

@) MyHUMarbHbIA BbineT

(4) Pagmep AMHAMOMETPUHECKOrO Kiltoya

8) MomMeHT 3aTsikku H-M (yHT-crna-aonm)

XBOCTOBUK SM...CF4 CDP...

] e oo

@)
=
N
=
o
O
@)
<
X
|_
@)
(@)
®
(@X
(@)
@)
U8
[y
=1
n
™
D
(©X
o

CLICKFi7 FLEXrii LSS . e
S M-CF T ‘ ’— s W = E.l'
Mepexonrvkm ¢ CLICKFIT T =
Ha FLEXFIT cap— 4
DF DCONMS Tl Sk T [ THszws BP
i ! t
THSZWS BD LBX LU DF LSCMS BHTA DCONMS &
S M12-L85/3.30-CF4 M12 21.00 85.0 81.30 44.00 42.00 4.4 25.00 0.23
S M12-L140/5.50-CF4 M12 21.00 140.0 139.10 44.00 42.00 4.4 25.00 0.98
S M16-L130/5.11-CF4 M16 29.00 130.0 126.80 44.00 42,00 2.6 25.00 0.23
S M16-L170/6.70-CF4 M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42,00 2.0 25.00 1.30
XBOCTOBUK SM...CF4 CDP...

=

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




we BT MASFLEXriT
(OB BT-ODP (FLEXFIT) i
SN Matpors BT MAS-403 = =
CU dopma ADB MoayneHom v @@ "f
5[ cuctemsl FLEXFIT R
THSZWS
C
DA
(@) SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS DI %
3 BT40 ODP 6X 66 40 M06 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 0.98
_D BT40 ODP 6X106 40 MO6 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 0.14
BT40 ODP 8X 66 40 M08 13.00 16.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 0.99
I: BT40 ODP10X 66 40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 1.03
O BT40 ODP10X106 40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 124
@ BT40 ODP12X 66 40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 1.06
O BT40 ODP12X106 40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.23
BT40 ODP16X 66 40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 0 1.06
S BT40 ODP16X106 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.32
K BT50 ODP 12X 94 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.85
|— BT50 ODP 12X144 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 428
O BT50 ODP 12X194 50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 4,57
@ BT50 ODP 16X 94 50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.75
CG BT50 ODP 16X144 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 419
Q BT50 ODP 16X194 50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 5.24
@ BT50 ODP 16X244 50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 0 5.60
O e Oteepctua ans COXK Ha cnaHue hopmbl “B” 3akpbiBatoTCsH BUHTaMK, KOTOPbIE MPU HEOBGXOAUMOCTA MOXXHO CHSTb.
M1 - ¢ nasom anga 4mina, O - 6e3 nasa 4 Jvna
N
ot
N
™
gi
oyl FLEXFTI CAMFIX pp—. —
C#-ODP (FLEXFIT) mm;*mﬂ = % 41%‘
[MaTpOHbI C XBOCTOBUKOM DCONMS & BD
CAMFIX (ISO 26623-1) | —
ons cuctembl FLEXFIT l @ 5
L e———1BX——
LPR
(@]
DCONMS  THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB DI ko]
C3 ODP 12X53 32.00 M12 21.00 26.00 53.00 38.0 23.00 0 0.32
C4 ODP 10X53 40.00 M10 18.00 23.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33
C4 ODP 12X53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33
C4 ODP 16X53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 23.00 1 0.40
C5 ODP 10X103 50.00 M10 18.00 28.00 1083.00 83.0 75.00 1 0.10
C5 ODP 10X53 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 33.0 25.00 1 0.49
C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 1 0.72
C5 ODP 12X53 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 33.0 25.00 1 0.50
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 1 0.85
C5 ODP 16X53 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 1 0.65
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 1 1.00
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 1 0.00
C6 ODP 10X55 63.00 M10 18.00 19.50 55.00 33.0 25.00 1 0.82
C6 ODP 12X105 63.00 M12 21.00 31.00 105.00 83.0 75.00 1 1.07
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1 1.26
C6 ODP 12X55 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 33.0 25.00 1 0.84
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 1 1.20
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 1 1.49
C6 ODP 16X55 63.00 M16 29.00 34.00 556.00 33.0 25.00 1 0.89

1)1 - ¢ nasom ang umna, 0 - 6e3 Nasa 415 Ymna

ISCAR




~

DIN69871FLEXFi iy

o
4
&
3
I

§ S
DIN69871-ODP === D
MatpoHsl DING9871 dopma ADB o = J
MOAYNLHOM crcTeMbl FLEXFIT SKGZTS‘E}Emm @ r qv]
SK 50=12,000 RPM| q
)
C
e Il 'S
0603Ha4YeHue SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM O
DIN69871 40 ODP 6X58 40 Mo6 9.80 13.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82 3
DIN69871 40 ODP 6X98 40 MO06 9.80 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.91
DIN69871 40 ODP 8X58 40 M08 13.10 15.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82 'D
DIN69871 40 ODP 8X98 40 MO8 13.10 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.92 :
DIN69871 40 ODP10X58 40 M10 18.00 20.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.84 O
DIN69871 40 ODP10X98 40 M10 18.00 28.00 98.00 789 70.00 M16 0 1.00 @
DIN69871 40 ODP12X58 40 M12 21.00 24.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.88 O
DIN69871 40 ODP12X98 40 M12 21.00 31.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 ODP16X58 40 M16 29.00 28.60 58.00 38.9 35.00 M16 0 0.91 S
DIN69871 40 ODP16X98 40 M16 29.00 34.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.156 x
DIN69871 50 ODP12X 78 50 M12 23.00 30.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.74 |—
DIN69871 50 ODP12X128 50 M12 23.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.14 O
DIN69871 50 ODP12X178 50 M12 23.00 40.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 3.38 @
DIN69871 50 ODP12X228 50 M12 23.00 46.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 414 CG
DIN69871 50 ODP16X 78 50 M16 29.00 34.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.95 Q
DIN69871 50 ODP16X128 50 M16 29.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.20 @
DIN69871 50 ODP16X1 78 50 M16 29.00 55.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 4.08
50 M16 29.00 55.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 464 O
() 1 - ¢ nagom ans ymna, O - 6e3 Nasa ans Yina m
o
N
™
)
ERCOLLETFLEXFi7 Fig. 1 Fig. 2 S — Q
ER-ODP 5 | B ss_ BDO 4@)0 mﬁ'/ S}
XBOCTOBVIK/ C pe3b6GOBbIM ! oy = e
coeanHeHvem FLEXFIT | BD BD
LIS 3aKpensieHns B \[ — Y
LiaHroBoM naTpoHe ER [LSANS — !
BD_2 THSZWS | | LBX
0
ss THSZWS LB LBX BD BD_2 Puc. kol
ER16 ODP M08X02 ER16 M08 2.50 2.50 12.00 12.00 2 0.04
ER16 ODP M08X10 ER16 MO8 10.50 10.50 12.00 12.00 2 0.04
ER20 ODP M08X02 ER20 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER20 ODP M08X10 ER20 MO8 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.05
ER25 ODP M08X02 ER25 MO8 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER25 ODP M08X10 ER25 M08 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.09
ER25 ODP M10X02 ER25 M10 2.00 2.00 18.00 18.00 2 0.05
ER25 ODP M10X25 ER25 M10 23.00 25.00 18.00 17.60 1 0.11
ER25 ODP M12X02 ER25 M12 2.70 2.70 20.60 19.20 2 0.08
ER25 ODP M12X10 ER25 M12 10.00 10.00 20.00 20.00 2 0.10
ER32 ODP M 8X25 ER32 M08 22.00 25.00 13.10 15.00 1 0.15
ER32 ODP M 8X50 ER32 M08 49.00 50.00 13.10 23.00 1 0.21
ER32 ODP M 8X75 ER32 MO8 74.00 75.00 13.10 23.00 1 0.26
ER32 ODP M08X02 ER32 MO8 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.15
ER32 ODP M08X10 ER32 M08 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.14
ER32 ODP M10X02 ER32 M10 2.00 2.00 18.00 18.00 2 0.15
ER32 ODP M10X10 ER32 M10 10.00 10.00 18.00 17.60 2 0.15
ER32 ODP M10X25 ER32 M10 23.00 25.00 18.00 20.00 1 0.17
ER32 ODP M10X50 ER32 M10 49.00 50.00 18.00 24.00 1 0.24
ER32 ODP M12X02 ER32 M12 2.00 2.00 21.00 21.00 2 0.15
ER32 ODP M12X10 ER32 M12 10.00 10.00 21.00 20.60 2 0.17
ER32 ODP M12X25 ER32 M12 24.00 25.00 21.00 24.00 1 0.18
ER32 ODP M12X50 ER32 M12 49.00 50.00 21.00 24.00 1 0.26
ER32 ODP M16X02 ER32 M16 2.50 2.50 27.00 27.00 2 0.15
ER32 ODP M16X10 ER32 M16 10.50 10.50 27.00 27.00 2 0.18
ER32 ODP M16X25 ER32 M16 25.50 25.50 27.00 27.00 1 0.20

Member IMC Group

[Tl 315




~

~

1 nogaden

@)
=
e
=
@)
(@)
@)
S
X
|_
@)
(@)
®
Q.
(@)
@)
5
0
™
O
Q.
o

FLEXriT HSK

HSK A-ODP (FLEXFIT)
MatpoHbl HSK DING9893/A
MoaynbHom cuctembl FLEXFIT

HSK A32 ODP12X42
HSK A40 ODP12X30*
HSK A50 ODP12X48
HSK A63 ODP6X109
HSK A63 ODP6X59
HSK A63 ODP8X109
HSK A63 ODP8X59
HSK A63 ODP10X109
HSK A63 ODP10X59
HSK A63 ODP12X109
HSK A63 ODP12X59
HSK A63 ODP16X109
HSK A63 ODP16X59
HSK A100 ODP12X137
HSK A100 ODP12X187
HSK A100 ODP12X237
HSK A100 ODP12X87
HSK A100 ODP16X137
HSK A100 ODP16X187
HSK A100 ODP16X237

HSK A100 ODP16X87

il il PR S
o
THSZWS
(]

BD BD_2 LPR LBX LB CDI kol
32.00 M12 21.00 20.60 42.00 22.0 1 017
40.00 M12 21.00 20.60 30.00 10.0 1 0.21
50.00 M12 21.00 20.60 48.00 22.0 = 1 0.46
63.00 M06 9.80 23.00 109.00 83.0 75.00 1 0.74
63.00 MO6 9.80 11.50 59.00 33.0 25.00 1 0.66
63.00 M08 13.10 23.00 109.00 83.0 75.00 1 0.77
63.00 M08 13.10 15.00 59.00 33.0 25.00 1 0.68
63.00 M10 18.00 28.00 109.00 83.0 75.00 1 0.87
63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 1 0.70
63.00 M12 21.00 31.00 109.00 83.0 75.00 1 0.93
63.00 M12 21.00 23.50 59.00 33.0 25.00 1 0.7
63.00 M16 29.00 34.00 109.00 83.0 75.00 1 1.05
63.00 M16 29.00 34.60 59.00 330 25.00 1 0.79
100.00 M12 23.00 30.00 137.00 108.0 100.00 1 2.58
100.00 M12 23.00 40.00 187.00 158.0 150.00 1 2.86
100.00 M12 23.00 46.00 237.00 208.0 200.00 1 3.40
100.00 Mi12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 1 2.23
100.00 M16 29.00 41.50 137.00 108.0 100.00 1 2.68
100.00 M16 29.00 55.00 187.00 158.0 150.00 1 3.58
100.00 M16 29.00 55.00 237.00 208.0 200.00 1 4.07
100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 1 2.20

e [pv nogBode oxnaxaeHus Yepes WnmHaens HSK Heo6xoanmMo 1enonb3oBaTh TPYGKY MoABOAa OXIIaXKAEeHUs (3aka3biBaeTCs OTAENbHO).

M1 - ¢ nagsom ans 4mna, O - 6e3 Nasa Ans 4mna

ISCAR




